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Zur Studie

PARTNER 5 Erwachsene ist eine internetbasierte Befragung erwachsener in Deutschland lebender 
Personen zum Thema Sexualität und Partnerschaft. In besonderem Maß sollten in den 
Bundesländern Sachsen-Anhalt, Sachsen und Thüringen lebende Personen erreicht werden. Der 
Fragebogen umfasst 246 Einzelfragestellungen (Offline-Variante des Fragebogens am Ende des 
Tabellenbandes). Rund 100 Fragen betreffen das Hauptthema der Studie, die Erfahrungen mit 
sexueller Belästigung und sexueller Gewalt. PARTNER 5 steht in der Tradition einer ostdeutschen 
sexualwissenschaftlichen Forschungstradition (Studien unter Jugendlichen, Berufstätigen und 
Studierenden in den Jahren 1972, 1980, 1990 und 2013 -  da nur unter Jugendlichen). Verschiedene 
historische Vergleiche sind möglich, bedürfen aber der gediegenen statistischen 
Stichprobenhomogenisierung und sind nicht Gegenstand des vorliegenden Tabellenbandes, der sich 
auf die Darstellung der Daten von PARTNER 5 beschränkt.

Durchführung und Stichprobe

Der Fragebogen konnte vom 24. Juni bis zum 13. Oktober 2020 beantwortet werden. Er wurde auf 
verschiedenen Online-Plattformen beworben, aber auch in der regionalen Presse Sachsen-Anhalts. 
Etwa ein Drittel der Teilnehm erinnen wurde durch Freunde/ Bekannte online wie offline auf die 
Studie aufmerksam gemacht (das sog. „Schneeballprinzip"), etwa die Hälfte wurde über 
Datingplattformen und Internetforen gewonnen, die restlichen ca. 20% über Internetportale von 
Institutionen (v.a. Hochschulen).

An der Studie beteiligten sich insgesamt 4.060 Personen. Der Fragebogen wurde von 2.784 Personen 
vollständig ausgefüllt. Da insbesondere die Fragestellungen zu sexueller Gewalt konsequent 
geschlechtsspezifisch ausgewertet werden und die breite Altersstreuung der Stichprobe eine 
differenzierte Betrachtung der Altersgruppen nahelegt, wurden nur die Antworter*innen, die sowohl 
Geschlecht als auch Alter angegeben haben, in der Auswertung berücksichtigt. Wenige 
Antworter*innen im Alter unter 18 Jahren wurden gestrichen. Die gültige Stichprobe umfasst 3.466 
Personen im Alter zwischen 18 und 84 Jahren. Der Altersdurchschnitt beträgt 38,5 Jahre. Die 
befragten Frauen sind im Durchschnitt um rund sieben Jahre jünger als die Männer, die Personen mit 
diverser Geschlechtsidentität um 10 Jahre. Das legt nahe, geschlechtsbezogene Vergleiche i.d.R. nur 
zwischen altershomogenen Gruppen zu ziehen (im Tabellenband sind die Grundergebnisse zu allen 
Fragestellungen nach Geschlecht und Alter ausgewiesen).

55% der Befragten geben ihr Geschlecht mit weiblich an, 41% mit männlich, 4% mit divers bzw. 
anders.

Tab. 1: Stichprobe nach Geschlecht und Alter

Geschlecht n Altersgruppen in % XQ
18-24 25-30 31-40 41-50 50+ Jahre

weiblich 1892 15 25 31 15 14 35,6
männlich 1433 6 13 26 25 30 42,9
divers 141 21 31 28 13 7 32,4
Gesamt 3466 12 20 29 19 7 38,5
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Obgleich die Studie vom Auftraggeber als regionale Erhebung intendiert war (Sachsen-Anhalt, 
Sachsen und Thüringen), ist sie als Online-Studie bundesweit zur Kenntnis genommen worden. Die 
Stichprobe rekrutiert sich (aufgrund der verstärkten regionalen Akquise) vor allem aus Sachsen­
Anhalt und Sachsen, aber auch aus allen anderen Bundesländern (Tab. 2). 53% der Teilnehm erinnen 
wohnt in den alten Bundesländern, 38% in den neuen, 9% in Berlin.

Tab. 2: Stichprobe nach Bundesländern

n-kA nach Geschlecht in %
weiblich männlich divers

Baden-Württemberg 255 51 47 2
Bayern 285 45 52 3
Berlin 319 64 26 10
Brandenburg 97 50 59 1
Bremen 23 52 44 4
Hamburg 61 54 36 10
Hessen 184 58 39 3
Mecklenburg-Vorpommern 49 55 37 8
Niedersachsen 326 43 51 6
Nordrhein-Westfalen 500 47 49 4
Rheinland-Pfalz 79 38 62 0
Saarland 15 40 60 0
Sachsen 581 69 26 5
Sachsen-Anhalt 502 58 40 2
Schleswig-Holstein 91 46 51 3
Thüringen 82 58 40 2
Gesamt 3449 54 41 4

Neue Bundesländer (o. Berlin) 1311 62 34 4
Alte Bundesländer (o. Berlin) 1819 47 49 4

Die Teilnehm erinnen an PARTNER 5 Erwachsene sind überdurchschnittlich gebildet. 69% haben 
Abitur (in der Gesamtbevölkerung ca. 32 %). Zudem überwiegen in der Gruppe mit geringerer 
Schulbildung die Männer, in der Gruppe der Abiturientinnen die Frauen. Gesamtbefunde, die in 
Abhängigkeit von der Bildung variieren (z.B. die Sensibilität gegenüber sexueller Belästigung) sind 
folglich zu relativieren bzw. differenziert in Abhängigkeit von der Bildung und dem Geschlecht 
darzustellen.

Tab. 3: Bildungsgruppen nach Geschlecht

n-kA nach Geschlecht in %
weiblich männlich divers

Geringer: bis 9. Klasse 239 25 72 3
Mittel: 10./ 11. Klasse 814 43 56 1
Hoch: 12./13. Klasse 2378 55 41 4
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Die große Mehrheit der Befragten (68%) ist berufstätig, 20% studieren oder befinden sich in 
beruflicher Qualifikation, 4% sind derzeit erwerbslos (8% geben bei derzeitiger Tätigkeit „sonstiges" 
an -  vgl. S. 31).

Die Teilnehm erinnen der Studie wohnen zu 53% und damit überdurchschnittlich häufig in 
Großstädten (Bundesdurchschnitt 7%), allerdings mit 15% auch überdurchschnittlich häufig in 
dörflicher Umgebung (unter 2.000 Einwohnern; Bundesdurchschnitt 5,4%).

Tab. 4: Regionale Herkunft/ Wohnortgröße nach Geschlecht

n-kA nach Geschlecht in %
weiblich männlich Divers

Dorf 503 44 55 1
Kleinstadt 511 43 56 1
Mittelstadt 562 54 43 3
Großstadt 1778 55 41 4

Unterrepräsentiert sind im Ausland aufgewachsene Personen mit einem Anteil von 3% (n= 91), 
ebenso wie Angehörige nichtchristlicher Religionen (0,5%).

Insgesamt ist festzustellen:

Die vorliegende Stichprobe ist in mehrfacher Hinsicht kein repräsentatives Abbild der Bevölkerung. 
Das wird bei der Darstellung von Gesamt-Befunden konsequent berücksichtigt. Insbesondere betrifft 
das Geschlechts-, Alters- und Bildungsunterschiede. Die Stichprobe ist jedoch ausreichend groß, um 
relevante Differenzierungen von Teilgruppen abzubilden. Während angenommen werden kann, dass 
die Studienteilnahme mit einem besonderen Interesse am Thema Sexualität und Partnerschaft 
generell, sowie sexueller Gewalt im Besonderen einhergeht (was z.B. zu einer Überschätzung der 
sexualisierten Gewalterfahrung in der Gesamtbevölkerung führen könnte), so erfolgte doch 
andererseits die Stichprobenrekrutierung sehr vielfältig und insofern handelt es sich trotz der 
benannten Besonderheiten um eine Zufallsstichprobe. Der Nachteil von Onlinebefragungen generell 
und auch der vorliegenden Studie ist, dass sie selbstselektierende Stichproben produzieren. Ein 
großer Vorteil ist allerdings, dass die Wahrscheinlichkeit hoch ist, bei sensiblen Fragen (zu sexueller 
Gewalt oder Partnerschaftsgewalt etc.) ehrliche Antworten und realistische Ergebnisse zu 
bekommen.
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1. Partnerschaftserfahrung
P5E001

Prozente

Hatten Sie bereits eine 

Paarbeziehung? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 95 5 100,0 3466

Geschlecht 1 weiblich 96 4 54,6 1892

2 männlich 94 6 41,3 1433

3 divers bzw. sonstiges 91 9 4,1 141

Gesamt 95 5 100,0 3466

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 91 9 15,3 289

2 25-30 Jahre 96 4 25,1 475

3 31-40 Jahre 97 3 31,0 587

4 41-50 Jahre 99 1 14,9 282

5 über 50 Jahre 99 1 13,7 259

Gesamt 96 4 100,0 1892

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 79 21 5,9 84

2 25-30 Jahre 93 7 13,1 188

3 31-40 Jahre 95 5 25,8 369

4 41-50 Jahre 96 4 25,1 359

5 über 50 Jahre 95 5 30,2 433

Gesamt 94 6 100,0 1433

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 97 3 3,1 59

2 mittel 10/11 98 2 18,6 350

3 hoch 12+ 96 4 78,2 1471

Gesamt 97 3 100,0 1880

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 93 7 12,3 173

2 mittel 10/11 95 5 32,1 453

3 hoch 12+ 94 6 55,7 786

Gesamt 94 6 100,0 1412

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 96 4 59,1 290

2 männlich 93 7 40,9 201

Gesamt 95 5 100,0 491
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2. Erste Partnerbeziehung - Altersverteilung
ZP5E002JAHREREIN

Zfg. Alter erste feste Beziehung sechsstufig Gesamt

1 2 3 4 5 6

Prozente 7-14 15 16 17 18-20 21 +

1 Total 16 13 18 14 23 17 100,0 3283

Geschlecht 1 weiblich 19 16 18 14 22 12 55,4 1818

2 männlich 12 9 18 14 24 24 40,8 1338

3 divers 17 17 17 14 23 12 3,9 127

Gesamt 16 13 18 14 23 17 100,0 3283

Altersgruppen weibl. 1 18-24 Jahre 23 17 15 14 24 7 14,5 263

2 25-30 Jahre 24 15 17 13 19 12 24,9 452

3 31-40 Jahre 20 17 19 12 19 13 31,4 571

4 41-50 Jahre 10 15 22 15 26 12 15,2 277

5 über 50 Jahre 12 12 16 18 29 15 14,0 255

Gesamt 19 16 18 14 22 12 100,0 1818

Altersgruppen männl. 1 18-24 Jahre 23 20 11 17 23 8 4,9 66

2 25-30 Jahre 14 11 19 13 22 21 13,0 174

3 31-40 Jahre 15 9 17 14 20 25 26,2 351

4 41-50 Jahre 9 8 16 13 28 26 25,4 340

5 über 50 Jahre 8 7 20 15 25 25 30,4 407

Gesamt 12 9 18 14 24 24 100,0 1338

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. K 14 7 25 11 26 18 3,2 57

2 mittel 10/11 19 17 19 12 21 12 18,8 340

3 hoch 12+ 19 15 17 14 22 12 78,0 1411

Gesamt 19 15 18 14 22 12 100,0 1808

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. K 14 7 19 15 19 27 12,2 161

2 mittel 10/11 13 10 22 13 24 19 32,1 424

3 hoch 12+ 11 9 15 14 26 26 55,7 737

Gesamt 12 9 18 14 24 24 100,0 1322

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 18 15 20 12 22 13 59,9 276

2 männlich 13 12 18 19 18 20 40,1 185

Gesamt 16 14 19 15 21 16 100,0 461
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2. Erste Partnerbeziehung - Mittelwerte

P5E002JAHREREIN bereinigt Alter erste feste Beziehung

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 3283 17,66

Geschlecht 1 weiblich 1818 17,12

2 männlich 1338 18,46

3 divers bzw. sonstiges 127 16,97

Gesamt 3283 17,66

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 263 16,42

2 25-30 Jahre 452 16,74

3 31-40 Jahre 571 17,05

4 41-50 Jahre 277 17,64

5 über 50 Jahre 255 18,13

Gesamt 1818 17,12

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 66 16,44

2 25-30 Jahre 174 17,70

3 31-40 Jahre 351 18,38

4 41-50 Jahre 340 18,82

5 über 50 Jahre 407 18,86

Gesamt 1338 18,46

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 57 17,51

2 mittel 10/11 340 17,21

3 hoch 12+ 1411 17,06

Gesamt 1808 17,11

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 161 18,66

2 mittel 10/11 424 18,10

3 hoch 12+ 737 18,63

Gesamt 1322 18,47

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 276 17,31

2 männlich 185 17,84

Gesamt 461 17,52
Da das Alter in ganzen Jahren erfasst wurde, ist auf den jeweils berechneten Mittelwert ein halbes Jahr (0,5) 
hinzuzurechnen, denn z.B. 14jährige sind ja im Durchschnitt 14,5 Jahre alt.
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3. Anzahl bisheriger Partnerbeziehungen
ZP5E003JAHREREIN

Prozente

Zfg . Anzahl fester Beziehungen sechsstufig Gesamt

1

eine

2

zwei

3

drei

4

vier

5

5 und mehr

1 Total 14 21 22 17 26 100,0 3198

Geschlecht 1 weiblich 14 21 23 17 25 55,3 1767

2 männlich 14 20 23 17 27 40,9 1309

3 divers 11 19 16 11 43 3,8 122

Gesamt 14 21 22 17 26 100,0 3198

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 32 31 21 9 7 14,7 260

2 25-30 Jahre 14 25 22 17 21 25,2 446

3 31-40 Jahre 12 18 21 18 31 31,4 555

4 41-50 Jahre 7 16 23 20 34 14,8 261

5 über 50 Jahre 9 15 29 19 29 13,9 245

Gesamt 14 21 23 17 25 100,0 1767

Altersgruppen männl. 1 18-24 Jahre 44 17 15 17 8 5,0 66

2 25-30 Jahre 15 29 30 12 13 12,9 169

3 31-40 Jahre 11 19 25 20 25 26,2 343

4 41-50 Jahre 12 18 20 17 33 25,4 333

5 über 50 Jahre 12 20 21 16 31 30,4 398

Gesamt 14 20 23 17 27 100,0 1309

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 14 21 18 14 32 3,2 56

2 mittel 10/11 11 20 23 20 27 18,8 331

3 hoch 12+ 15 21 23 16 24 78,0 1370

Gesamt 14 21 23 17 25 100,0 1757

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 13 18 27 17 25 11,9 154

2 mittel 10/11 13 20 21 18 27 32,4 419

3 hoch 12+ 14 21 22 16 26 55,7 721

Gesamt 14 20 23 17 27 100,0 1294

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 21 25 20 14 20 59,6 272

2 männlich 16 24 23 13 23 40,4 184

Gesamt 19 25 21 14 21 100,0 456

4



______P5E003JAHREREIN Wieviel feste Beziehungen bisher insgesamt

3. Anzahl bisheriger Partnerbeziehungen - Mittelwerte

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 3198 3,62

Geschlecht 1 weiblich 1767 3,51

2 männlich 1309 3,71

3 divers bzw. sonstiges 122 4,24

Gesamt 3198 3,62

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 260 2,38

2 25-30 Jahre 446 3,34

3 31-40 Jahre 555 3,81

4 41-50 Jahre 261 3,89

5 über 50 Jahre 245 3,94

Gesamt 1767 3,51

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 66 2,35

2 25-30 Jahre 169 3,07

3 31-40 Jahre 343 3,62

4 41-50 Jahre 333 4,02

5 über 50 Jahre 398 4,03

Gesamt 1309 3,71

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 56 3,50

2 mittel 10/11 331 3,64

3 hoch 12+ 1370 3,47

Gesamt 1757 3,50

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 154 3,69

2 mittel 10/11 419 3,79

3 hoch 12+ 721 3,66

Gesamt 1294 3,71

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 272 3,06

2 männlich 184 3,27

Gesamt 456 3,14
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4. Gleichzeitigkeit fester Beziehungen -  Erfahrung und Einstellung
P5E004

Kam es vor, dass Sie gleichzeitig zwei oder mehrere feste 

Beziehungen hatten? Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja, einmal

3

nein, bin 

auch 

prinzipiell 

dagegen

4

nein, bin 

aber nicht 

prinzipiell 

dagegen

8 15 40 38 100,0 3298

6 14 42 39 55,3 1823

10 15 39 36 40,8 1347

23 22 10 45 3,9 128

8 15 40 38 100,0 3298

3 6 44 47 14,4 263

5 12 35 48 25,0 455

5 14 42 39 31,3 571

8 15 48 30 15,4 280

7 23 45 25 13,9 254

6 14 42 39 100,0 1823

3 6 53 38 4,9 66

5 10 48 38 12,9 174

5 11 49 35 26,1 352

8 16 37 39 25,5 343

18 21 28 33 30,6 412

10 15 39 36 100,0 1347

2 19 44 35 3,1 57

4 15 52 29 18,8 341

6 13 39 41 78,0 1415

6 14 42 39 100,0 1813

7 22 35 35 12,1 161

9 17 38 37 32,3 430

10 13 41 36 55,6 739

9 15 39 36 100,0 1330

3 8 63 26 60,0 278

5 17 46 31 40,0 185

4 12 57 28 100,0 463

Prozente

1 Total

Geschlecht 1 weiblich

2 männlich

3 divers

Gesamt

Altersgruppen 1 18-24 Jahre

weiblich 2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

Gesamt

Altersgruppen 1 18-24 Jahre

männlich 2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

Gesamt

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9.

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

Gesamt

Schulbildung 1 geringer bis 9.

männlich 2 mittel 10/11

3 hoch 12+

Gesamt

Sachsen-Anhalt 1 weiblich

2 männlich

Gesamt
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5. Aktuelle Paarbeziehung
P5E005

Prozente

Haben Sie gegenwärtig eine feste 

Paarbeziehung? Gesamt

1

ja, zu einem 

Partner/einer 

Partnerin

2

ja, zu 

mehreren 

Partnern/ 

Partnerinnen

3

Nein

1 Total 71 5 24 100,0 3303

Geschlecht 1 weiblich 70 4 26 55,3 1825

2 männlich 74 5 21 40,9 1350

3 divers bzw. sonstiges 55 13 32 3,9 128

Gesamt 71 5 24 100,0 3303

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 68 2 29 14,4 263

2 25-30 Jahre 73 5 23 24,9 455

3 31-40 Jahre 76 3 21 31,3 571

4 41-50 Jahre 63 7 30 15,3 280

5 über 50 Jahre 61 4 36 14,0 256

Gesamt 70 4 26 100,0 1825

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 50 2 48 4,9 66

2 25-30 Jahre 75 2 23 12,9 174

3 31-40 Jahre 74 3 23 26,1 352

4 41-50 Jahre 77 5 18 25,6 345

5 über 50 Jahre 73 9 17 30,6 413

Gesamt 74 5 21 100,0 1350

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 58 5 37 3,1 57

2 mittel 10/11 60 4 36 18,8 342

3 hoch 12+ 73 4 23 78,0 1416

Gesamt 70 4 26 100,0 1815

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 64 6 30 12,1 161

2 mittel 10/11 78 5 17 32,3 430

3 hoch 12+ 74 5 21 55,7 742

Gesamt 74 5 21 100,0 1333

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 75 3 22 60,0 279

2 männlich 80 4 17 40,0 186

Gesamt 77 3 20 100,0 465
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6. Aktuelle Paarbeziehung: Liebe/ Grad der Zuneigung
P5E006

Wie sehr lieben Sie Ihre Partnerin/Ihren Partner? Gesamt

1 2 3 4

über alle sehr etwas überhaupt

Prozente Maßen nicht

1 Total 32 58 9 1 100,0 2463

Geschlecht 1 weiblich 33 59 8 0 54,2 1335

2 männlich 32 56 11 1 42,3 1042

3 divers bzw. sonstiges 30 60 6 3 3,5 86

Gesamt 32 58 9 1 100,0 2463

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 42 51 7 13,8 184

2 25-30 Jahre 36 57 6 0 26,1 348

3 31-40 Jahre 32 60 8 33,6 448

4 41-50 Jahre 27 57 14 1 14,5 194

5 über 50 Jahre 23 66 11 1 12,1 161

Gesamt 33 59 8 0 100,0 1335

Altersgruppen männl 1 18-24 Jahre 59 32 9 3,3 34

2 25-30 Jahre 34 51 15 1 12,6 131

3 31-40 Jahre 33 58 9 25,5 266

4 41-50 Jahre 33 55 11 1 26,9 280

5 über 50 Jahre 26 61 11 2 31,8 331

Gesamt 32 56 11 1 100,0 1042

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. 36 50 14 2,7 36

Klasse

2 mittel 10/11 29 59 11 1 16,0 212

3 hoch 12+ 33 59 8 0 81,3 1081

Gesamt 33 58 9 0 100,0 1329

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. 29 61 10 10,7 110

Klasse

2 mittel 10/11 31 55 13 2 33,9 350

3 hoch 12+ 32 57 10 1 55,4 572

Gesamt 31 57 11 1 100,0 1032

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 29 61 9 58,1 212

2 männlich 32 57 11 41,9 153

Gesamt 30 59 10 100,0 365
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ZP5E007JAHREREIN

7. Aktuelle Paarbeziehung: Dauer

Prozente

Zfg. der Partnerschaft 4stufi 3 Gesamt

0

unter einem 

Jahr

1

1-3 Jahre

2

4-11 Jahre

3

12 Jahre und 

mehr

1 Total 9 24 34 33 100,0 2498

Geschlecht 1 weiblich 12 28 37 24 54,0 1349

2 männlich 6 17 31 46 42,5 1062

3 divers 13 39 38 10 3,5 87

Gesamt 9 24 34 33 100,0 2498

Altersgruppen weibl 1 18-24 Jahre 22 54 24 13,8 186

2 25-30 Jahre 15 35 48 3 26,0 351

3 31-40 Jahre 9 21 44 26 33,5 452

4 41-50 Jahre 6 16 29 48 14,5 196

5 über 50 Jahre 7 13 17 63 12,2 164

Gesamt 12 28 37 24 100,0 1349

Altersgruppen männl 1 18-24 Jahre 12 74 15 3,2 34

2 25-30 Jahre 17 34 47 1 12,6 134

3 31-40 Jahre 8 17 46 29 25,5 271

4 41-50 Jahre 3 12 26 59 26,7 284

5 über 50 Jahre 3 10 18 70 31,9 339

Gesamt 6 17 31 46 100,0 1062

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 3 33 39 25 2,7 36

2 mittel 10/11 12 16 31 41 16,2 217

3 hoch 12+ 12 30 38 21 81,2 1090

Gesamt 11 28 37 24 100,0 1343

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 5 10 24 61 10,6 111

2 mittel 10/11 4 12 31 53 34,0 358

3 hoch 12+ 7 22 32 39 55,4 583

Gesamt 6 17 31 46 100,0 1052

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 12 24 34 29 58,6 218

2 männlich 3 20 27 51 41,4 154

Gesamt 8 23 31 38 100,0 372
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8. Aktuelle Paarbeziehung: Gemeinsamer Haushalt
P5E008

Prozente

Leben Sie mit Ihrem Partner/Ihrer 

Partnerin in einem gemeinsamen 

Haushalt? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 70 30 100,0 2498

Geschlecht 1 weiblich 63 37 54,0 1349

2 männlich 79 21 42,5 1062

3 divers bzw. sonstiges 54 46 3,5 87

Gesamt 70 30 100,0 2498

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 43 57 13,8 186

2 25-30 Jahre 59 41 26,1 352

3 31-40 Jahre 70 30 33,4 451

4 41-50 Jahre 71 29 14,6 197

5 über 50 Jahre 71 29 12,1 163

Gesamt 63 37 100,0 1349

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 35 65 3,2 34

2 25-30 Jahre 60 40 12,6 134

3 31-40 Jahre 78 22 25,3 269

4 41-50 Jahre 86 14 26,7 284

5 über 50 Jahre 84 16 32,1 341

Gesamt 79 21 100,0 1062

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 58 42 2,7 36

2 mittel 10/11 73 27 16,1 216

3 hoch 12+ 62 38 81,2 1091

Gesamt 64 36 100,0 1343

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 90 10 10,7 113

2 mittel 10/11 83 17 34,1 359

3 hoch 12+ 74 26 55,1 580

Gesamt 79 21 100,0 1052

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 68 32 58,3 217

2 männlich 81 19 41,7 155

Gesamt 74 26 100,0 372
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9. Aktuelle Paarbeziehung: Häufigkeit des Sich-Sehens
P5E009

Prozente

Wie oft sehen Sie Ihren Partner/Ihre Partnerin? Gesamt

1

täglich oder 

fast täglich

2

nur am 

Wochenende

3

Seltener

1 Total 82 13 5 100,0 2478

Geschlecht 1 weiblich 79 15 6 54,0 1338

2 männlich 87 9 4 42,5 1053

3 divers bzw. sonstiges 78 10 11 3,5 87

Gesamt 82 13 5 100,0 2478

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 72 19 9 13,8 185

2 25-30 Jahre 78 16 6 26,0 348

3 31-40 Jahre 83 12 5 33,6 449

4 41-50 Jahre 79 15 6 14,5 194

5 über 50 Jahre 77 17 6 12,1 162

Gesamt 79 15 6 100,0 1338

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 74 12 15 3,2 34

2 25-30 Jahre 82 11 7 12,7 134

3 31-40 Jahre 87 8 5 25,6 270

4 41-50 Jahre 90 9 1 26,3 277

5 über 50 Jahre 87 10 4 32,1 338

Gesamt 87 9 4 100,0 1053

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 72 25 3 2,7 36

2 mittel 10/11 83 13 4 16,2 216

3 hoch 12+ 78 15 7 81,1 1080

Gesamt 79 15 6 100,0 1332

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 91 6 3 10,7 112

2 mittel 10/11 87 9 4 33,8 353

3 hoch 12+ 86 10 4 55,4 578

Gesamt 87 9 4 100,0 1043

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 80 15 5 58,8 218

2 männlich 84 13 3 41,2 153

Gesamt 82 14 4 100,0 371
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10. Aktuelle Paarbeziehung: Geschlechtsverkehr
P5E010

Prozente

Haben Sie mit Ihrem Partner/Ihrer 

Partnerin schon

Geschlechtsverkehr/Sex gehabt? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 99 1 100,0 2488

Geschlecht 1 weiblich 99 1 54,0 1344

2 männlich 99 1 42,5 1058

3 divers bzw. sonstiges 93 7 3,5 86

Gesamt 99 1 100,0 2488

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 98 2 13,8 185

2 25-30 Jahre 99 1 26,1 351

3 31-40 Jahre 100 0 33,4 449

4 41-50 Jahre 98 2 14,6 196

5 über 50 Jahre 100 12,1 163

Gesamt 99 1 100,0 1344

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 97 3 3,2 34

2 25-30 Jahre 99 1 12,7 134

3 31-40 Jahre 99 1 25,2 267

4 41-50 Jahre 100 0 26,8 284

5 über 50 Jahre 99 1 32,0 339

Gesamt 99 1 100,0 1058

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 100 2,5 34

2 mittel 10/11 100 16,0 214

3 hoch 12+ 99 1 81,5 1090

Gesamt 99 1 100,0 1338

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 99 1 10,7 112

2 mittel 10/11 99 1 34,1 357

3 hoch 12+ 99 1 55,2 579

Gesamt 99 1 100,0 1048

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 100 58,2 216

2 männlich 99 1 41,8 155

Gesamt 100 0 100,0 371
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11. Sexuelle Nebenkontakte während aktueller Beziehung
P5E011

Prozente

Hatten Sie während der jetzigen 

Paarbeziehung 

Geschlechtsverkehr/Sex mit 

anderen Personen? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 46 54 100,0 2498

Geschlecht 1 weiblich 35 65 54,0 1350

2 männlich 60 40 42,5 1062

3 divers bzw. sonstiges 57 43 3,4 86

Gesamt 46 54 100,0 2498

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 16 84 13,8 186

2 25-30 Jahre 32 68 26,1 352

3 31-40 Jahre 36 64 33,5 452

4 41-50 Jahre 44 56 14,5 196

5 über 50 Jahre 47 53 12,1 164

Gesamt 35 65 100,0 1350

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 12 88 3,2 34

2 25-30 Jahre 39 61 12,6 134

3 31-40 Jahre 52 48 25,4 270

4 41-50 Jahre 64 36 26,7 284

5 über 50 Jahre 76 24 32,0 340

Gesamt 60 40 100,0 1062

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 69 31 2,7 36

2 mittel 10/11 49 51 16,2 218

3 hoch 12+ 31 69 81,1 1090

Gesamt 35 65 100,0 1344

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 73 27 10,7 113

2 mittel 10/11 69 31 33,8 356

3 hoch 12+ 51 49 55,4 583

Gesamt 60 40 100,0 1052

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 21 79 58,6 218

2 männlich 47 53 41,4 154

Gesamt 32 68 100,0 372
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12. Zufriedenheit mit der Paarbeziehung
P5E012

Prozente

Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer Paarbeziehung?. Gesamt

1

vollkommen

2

mit gewissen 

Einschränkun 

gen

3

kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 37 58 4 1 100,0 2497

Geschlecht 1 weiblich 41 55 3 1 54,0 1349

2 männlich 32 62 4 1 42,5 1061

3 divers 38 61 1 3,5 87

Gesamt 37 58 4 1 100,0 2497

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 56 42 2 13,8 186

2 25-30 Jahre 48 48 3 1 26,0 351

3 31-40 Jahre 35 61 3 1 33,4 451

4 41-50 Jahre 37 58 4 2 14,6 197

5 über 50 Jahre 33 61 5 1 12,2 164

Gesamt 41 55 3 1 100,0 1349

Altersgruppen männl 1 18-24 Jahre 56 44 3,2 34

2 25-30 Jahre 39 59 2 12,5 133

3 31-40 Jahre 31 64 4 1 25,4 270

4 41-50 Jahre 30 63 6 1 26,7 283

5 über 50 Jahre 30 63 6 1 32,1 341

Gesamt 32 62 4 1 100,0 1061

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 50 44 3 3 2,7 36

2 mittel 10/11 29 65 5 1 16,2 217

3 hoch 12+ 43 53 3 1 81,2 1090

Gesamt 41 55 3 1 100,0 1343

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 35 57 9 10,8 113

2 mittel 10/11 28 66 5 1 34,0 357

3 hoch 12+ 34 61 3 1 55,3 581

Gesamt 32 62 4 1 100,0 1051

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 45 52 2 0 58,4 218

2 männlich 41 54 5 41,6 155

Gesamt 44 53 3 0 100,0 373
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13. Wunsch nach (neuer) Paarbeziehung
P5E013

Prozente

Wünschen Sie sich eine (neue) 

Paarbeziehung? Gesamt

1

ja, möglichst 

bald

2

ja, aber es eilt 

nicht

3

nein

1 Total 10 24 66 100,0 3447

Geschlecht 1 weiblich 8 24 68 54,6 1883

2 männlich 11 22 67 41,4 1426

3 divers bzw. sonstiges 11 41 49 4,0 138

Gesamt 10 24 66 100,0 3447

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 8 30 62 15,3 288

2 25-30 Jahre 7 26 68 25,1 473

3 31-40 Jahre 9 18 73 31,0 584

4 41-50 Jahre 6 27 67 14,9 280

5 über 50 Jahre 12 26 62 13,7 258

Gesamt 8 24 68 100,0 1883

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 21 38 40 5,9 84

2 25-30 Jahre 16 23 61 13,1 187

3 31-40 Jahre 13 20 66 25,5 364

4 41-50 Jahre 11 18 71 25,2 359

5 über 50 Jahre 6 23 71 30,3 432

Gesamt 11 22 67 100,0 1426

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 10 34 55 3,1 58

2 mittel 10/11 12 28 60 18,7 350

3 hoch 12+ 7 23 70 78,2 1463

Gesamt 8 24 68 100,0 1871

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 13 27 60 12,3 173

2 mittel 10/11 8 22 70 32,0 450

3 hoch 12+ 12 21 66 55,7 782

Gesamt 11 22 67 100,0 1405

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 6 23 71 59,3 288

2 männlich 12 18 70 40,7 198

Gesamt 8 21 71 100,0 486
Achtung: Die Frage wurde allen gestellt, sowohl aktuellen Singles, als auch aktuell in einer Partnerschaft lebenden. 
Singles wünschen sich zu 87% eine neue Beziehung, aktuell verpartnerte lediglich zu 13%.
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14.a Einstellung zur sexuellen Treue des/der Partner*in
P5E014 A

Prozente

Würden Sie es tolerieren, wenn Ihre Partnerin/Ihr Partner 

außerhalb Ihrer Beziehung Intimkontakte hätte? Gesamt

1 2 3 4

ja, bestimmt ja, wahr- kaum nein,

scheinlich keinesfalls

21 28 24 27 100,0 3459

17 26 26 32 54,6 1889

25 30 22 23 41,3 1429

48 33 10 9 4,1 141

21 28 24 27 100,0 3459

12 24 25 39 15,2 288

22 27 26 25 25,1 475

19 26 23 32 31,0 586

15 26 26 33 14,9 281

12 24 31 33 13,7 259

17 26 26 32 100,0 1889

14 17 27 42 5,9 84

22 27 24 28 13,2 188

24 26 22 28 25,8 368

26 31 24 19 25,1 359

28 37 19 16 30,1 430

25 30 22 23 100,0 1429

22 31 9 38 3,1 58

15 23 19 43 18,6 350

17 26 28 29 78,3 1470

17 26 26 32 100,0 1878

22 37 18 23 12,2 172

29 32 18 22 32,0 451

23 29 25 23 55,8 785

25 31 22 23 100,0 1408

5 18 26 51 59,2 290

14 28 22 36 40,8 200

9 22 24 45 100,0 490

1 Total

Geschlecht 1

2

3

Gesamt

Altersgruppen 1

weiblich 2

3

4

5

Gesamt

Altersgruppen 1

männlich 2

3

4

5

Gesamt

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl

2

3

Gesamt

Schulbildung 1

männlich 2

3

Gesamt

Sachsen-Anhalt 1

2

Gesamt
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14.b Einstellung zur eigenen sexuellen Treue
P5E014 B

Prozente

Würden Sie sich die Freiheit nehmen, außerhalb Ihrer 

Beziehung Intimkontakte einzugehen? Gesamt

1

ja, bestimmt

2

ja, wahr­

scheinlich

3

kaum

4

nein,

keinesfalls

1 Total 26 23 25 26 100,0 3458

Geschlecht 1 weiblich 20 21 28 31 54,6 1888

2 männlich 31 26 23 20 41,3 1429

3 divers 47 26 17 11 4,1 141

Gesamt 26 23 25 26 100,0 3458

Altersgruppen weibl 1 18-24 Jahre 13 20 26 41 15,2 287

2 25-30 Jahre 23 23 28 26 25,2 475

3 31-40 Jahre 23 22 26 29 31,0 586

4 41-50 Jahre 21 22 27 30 14,9 282

5 über 50 Jahre 18 15 33 33 13,7 258

Gesamt 20 21 28 31 100,0 1888

Altersgruppen männl 1 18-24 Jahre 12 11 29 49 5,9 84

2 25-30 Jahre 21 27 28 24 13,2 188

3 31-40 Jahre 27 25 26 21 25,8 368

4 41-50 Jahre 33 27 23 18 25,1 359

5 über 50 Jahre 41 29 17 13 30,1 430

Gesamt 31 26 23 20 100,0 1429

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 29 27 12 32 3,1 59

2 mittel 10/11 21 21 22 37 18,6 349

3 hoch 12+ 20 21 30 29 78,3 1469

Gesamt 21 21 28 31 100,0 1877

Schulbildung männl 1 geringer bis 9. Kl 32 33 16 19 12,1 171

2 mittel 10/11 35 31 18 15 32,1 452

3 hoch 12+ 29 22 27 22 55,8 785

Gesamt 31 26 23 20 100,0 1408

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 9 17 28 47 59,2 290

2 männlich 24 22 25 30 40,8 200

Gesamt 15 19 27 40 100,0 490
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15.a Partnerschaftliche (A)Symmetrie: Beruf

P5E015 A

Prozente

Partner/Ihre Partnerin ist im Beruf... Gesamt

1

stärker

engagiert bzw. 

mir überlegen

2

etwa so wie ich

3

geringer 

engagiert bzw. 

mir unterlegen

1 Total 23 55 21 100,0 2356

Geschlecht 1 weiblich 26 55 18 54,4 1282

2 männlich 20 55 25 42,1 993

3 divers bzw. sonstiges 25 56 20 3,4 81

Gesamt 23 55 21 100,0 2356

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 36 44 19 13,3 170

2 25-30 Jahre 28 54 19 26,1 334

3 31-40 Jahre 18 60 22 34,2 439

4 41-50 Jahre 30 60 10 14,9 191

5 über 50 Jahre 29 52 19 11,5 148

Gesamt 26 55 18 100,0 1282

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 27 54 19 2,6 26

2 25-30 Jahre 28 42 29 13,1 130

3 31-40 Jahre 21 56 23 26,3 261

4 41-50 Jahre 19 53 28 26,5 263

5 über 50 Jahre 15 62 23 31,5 313

Gesamt 20 55 25 100,0 993

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 43 49 9 2,7 35

2 mittel 10/11 28 58 13 15,8 202

3 hoch 12+ 25 55 20 81,4 1039

Gesamt 26 55 18 100,0 1276

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 13 64 23 10,7 105

2 mittel 10/11 19 57 24 33,1 325

3 hoch 12+ 21 53 26 56,3 553

Gesamt 20 55 25 100,0 983

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 19 66 15 58,3 208

2 männlich 21 60 19 41,7 149

Gesamt 20 63 17 100,0 357
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15.b Partnerschaftliche (A)Symmetrie: Haushalt
P5E015 B

Prozente

Partner/Ihre Partnerin ist im Haushalt... Gesamt

1

stärker

engagiert bzw. 

mir überlegen

2

etwa so wie 

ich

3

geringer 

engagiert bzw. 

mir unterlegen

1 Total 25 44 31 100,0 2447

Geschlecht 1 weiblich 11 45 44 53,7 1313

2 männlich 43 43 14 43,0 1053

3 divers bzw. sonstiges 21 51 28 3,3 81

Gesamt 25 44 31 100,0 2447

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 10 48 43 13,6 178

2 25-30 Jahre 12 50 38 26,0 341

3 31-40 Jahre 12 41 48 34,0 446

4 41-50 Jahre 8 46 47 14,5 191

5 über 50 Jahre 12 43 45 12,0 157

Gesamt 11 45 44 100,0 1313

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 35 35 29 2,9 31

2 25-30 Jahre 43 39 18 12,5 132

3 31-40 Jahre 42 44 14 25,6 270

4 41-50 Jahre 46 40 14 26,7 281

5 über 50 Jahre 42 47 11 32,2 339

Gesamt 43 43 14 100,0 1053

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 6 42 53 2,8 36

2 mittel 10/11 10 34 56 16,3 213

3 hoch 12+ 11 47 41 81,0 1059

Gesamt 11 45 44 100,0 1308

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 46 40 14 10,7 112

2 mittel 10/11 45 42 13 33,9 354

3 hoch 12+ 41 44 15 55,3 577

Gesamt 43 43 14 100,0 1043

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 10 39 51 57,4 209

2 männlich 40 46 14 42,6 155

Gesamt 23 42 35 100,0 364
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15.c Partnerschaftliche (A)Symmetrie: Kindererziehung

P5E015 C

Prozente

Partner/Ihre Partnerin ist in der 

Kindererziehung... Gesamt

1

stärker

engagiert bzw. 

mir überlegen

2

etwa so wie 

ich

3

geringer 

engagiert bzw. 

mir unterlegen

1 Total 25 54 20 100,0 1300

Geschlecht 1 weiblich 9 57 34 48,1 625

2 männlich 40 52 7 49,7 646

3 divers bzw. sonstiges 45 38 17 2,2 29

Gesamt 25 54 20 100,0 1300

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 10 62 28 8,0 50

2 25-30 Jahre 15 63 22 15,8 99

3 31-40 Jahre 8 56 36 41,6 260

4 41-50 Jahre 5 61 34 20,8 130

5 über 50 Jahre 8 45 47 13,8 86

Gesamt 9 57 34 100,0 625

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 33 33 33 ,5 3

2 25-30 Jahre 40 49 11 8,5 55

3 31-40 Jahre 40 52 7 27,2 176

4 41-50 Jahre 41 51 8 31,0 200

5 über 50 Jahre 40 55 5 32,8 212

Gesamt 40 52 7 100,0 646

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 5 55 40 3,2 20

2 mittel 10/11 4 52 44 19,9 124

3 hoch 12+ 10 58 31 76,9 479

Gesamt 9 57 34 100,0 623

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 44 49 8 12,2 78

2 mittel 10/11 41 53 6 37,7 241

3 hoch 12+ 39 53 8 50,1 320

Gesamt 40 52 7 100,0 639

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 8 60 32 54,5 115

2 männlich 41 52 7 45,5 96

Gesamt 23 56 21 100,0 211
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15.d Partnerschaftliche (A)Symmetrie: Freizeitgestaltung

P5E015 D

Prozente

Partner/Ihre Partnerin ist in der gemeinsamen 

Freizeitgestaltung... Gesamt

1

stärker

engagiert bzw. 

mir überlegen

2

etwa so wie ich

3

geringer 

engagiert bzw. 

mir unterlegen

1 Total 16 57 27 100,0 2451

Geschlecht 1 weiblich 14 57 29 54,2 1329

2 männlich 18 57 25 42,4 1039

3 divers bzw. sonstiges 17 57 27 3,4 83

Gesamt 16 57 27 100,0 2451

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 16 60 23 13,8 183

2 25-30 Jahre 12 59 29 26,1 347

3 31-40 Jahre 15 52 33 33,7 448

4 41-50 Jahre 11 61 28 14,4 192

5 über 50 Jahre 16 58 26 12,0 159

Gesamt 14 57 29 100,0 1329

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 29 38 32 3,3 34

2 25-30 Jahre 17 54 28 12,9 134

3 31-40 Jahre 23 55 23 25,5 265

4 41-50 Jahre 18 57 25 26,7 277

5 über 50 Jahre 13 63 24 31,7 329

Gesamt 18 57 25 100,0 1039

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 9 76 15 2,6 34

2 mittel 10/11 12 58 30 16,0 212

3 hoch 12+ 14 56 29 81,4 1077

Gesamt 14 57 29 100,0 1323

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 14 65 21 10,3 106

2 mittel 10/11 13 60 26 34,0 350

3 hoch 12+ 21 54 25 55,7 574

Gesamt 18 57 25 100,0 1030

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 13 56 31 58,3 214

2 männlich 16 59 25 41,7 153

Gesamt 14 57 29 100,0 367
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15.e Partnerschaftliche (A)Symmetrie: Geld verdienen

P5E015 E

Prozente

Partner/Ihre Partnerin ist im Geldverdienen... Gesamt

1

stärker

engagiert bzw. 

mir überlegen

2

etwa so wie ich

3

geringer 

engagiert bzw. 

mir unterlegen

1 Total 33 37 30 100,0 2391

Geschlecht 1 weiblich 44 36 20 54,0 1291

2 männlich 19 38 44 42,6 1018

3 divers bzw. sonstiges 30 44 26 3,4 82

Gesamt 33 37 30 100,0 2391

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 44 39 18 12,4 160

2 25-30 Jahre 46 33 21 26,3 340

3 31-40 Jahre 40 37 23 34,5 445

4 41-50 Jahre 49 39 12 15,1 195

5 über 50 Jahre 44 31 25 11,7 151

Gesamt 44 36 20 100,0 1291

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 21 64 14 2,8 28

2 25-30 Jahre 22 37 41 12,7 129

3 31-40 Jahre 18 38 44 26,1 266

4 41-50 Jahre 19 33 48 26,7 272

5 über 50 Jahre 18 38 43 31,7 323

Gesamt 19 38 44 100,0 1018

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 59 32 9 2,6 34

2 mittel 10/11 48 38 14 16,5 212

3 hoch 12+ 42 36 22 80,9 1040

Gesamt 44 36 20 100,0 1286

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 15 40 45 10,4 105

2 mittel 10/11 20 39 41 34,0 343

3 hoch 12+ 19 36 45 55,6 560

Gesamt 19 37 44 100,0 1008

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 36 42 22 58,2 206

2 männlich 23 40 37 41,8 148

Gesamt 31 41 28 100,0 354
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15.f Partnerschaftliche (A)Symmetrie: Berufliche Qualifikation

P5E015 F

Prozente

Partner/Ihre Partnerin ist im beruflichen 

Qualifikationsniveau... Gesamt

1

stärker

engagiert bzw. 

mir überlegen

2

etwa so wie 

ich

3

geringer 

engagiert bzw. 

mir unterlegen

1 Total 22 48 30 100,0 2427

Geschlecht 1 weiblich 24 48 27 54,4 1320

2 männlich 19 48 33 42,2 1023

3 divers bzw. sonstiges 29 44 27 3,5 84

Gesamt 22 48 30 100,0 2427

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 30 45 25 13,0 171

2 25-30 Jahre 28 44 27 26,1 344

3 31-40 Jahre 18 48 34 34,1 450

4 41-50 Jahre 29 57 14 14,8 196

5 über 50 Jahre 23 51 26 12,0 159

Gesamt 24 48 27 100,0 1320

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 18 46 36 2,7 28

2 25-30 Jahre 30 49 21 12,9 132

3 31-40 Jahre 21 51 28 25,9 265

4 41-50 Jahre 19 42 39 26,8 274

5 über 50 Jahre 12 50 37 31,7 324

Gesamt 19 48 33 100,0 1023

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 26 54 20 2,7 35

2 mittel 10/11 32 48 20 16,3 214

3 hoch 12+ 23 48 29 81,1 1065

Gesamt 24 48 27 100,0 1314

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 17 47 36 10,8 109

2 mittel 10/11 24 43 34 33,6 340

3 hoch 12+ 16 51 33 55,7 564

Gesamt 19 48 33 100,0 1013

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 21 50 29 58,4 212

2 männlich 19 50 31 41,6 151

Gesamt 20 50 30 100,0 363
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15.g Partnerschaftliche (A)Symmetrie: Intelligenz

P5E015 G

Prozente

Partner/Ihre Partnerin ist in der Intelligenz... Gesamt

1

stärker

engagiert bzw. 

mir überlegen

2

etwa so wie 

ich

3

geringer 

engagiert bzw. 

mir unterlegen

1 Total 12 75 13 100,0 2470

Geschlecht 1 weiblich 14 75 11 54,2 1338

2 männlich 9 74 17 42,4 1048

3 divers bzw. sonstiges 19 74 7 3,4 84

Gesamt 12 75 13 100,0 2470

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 19 72 10 13,9 186

2 25-30 Jahre 12 77 11 25,9 347

3 31-40 Jahre 14 75 11 33,4 447

4 41-50 Jahre 15 75 10 14,6 196

5 über 50 Jahre 14 72 15 12,1 162

Gesamt 14 75 11 100,0 1338

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 12 68 21 3,2 34

2 25-30 Jahre 12 71 17 12,7 133

3 31-40 Jahre 10 75 15 25,6 268

4 41-50 Jahre 10 73 17 26,4 277

5 über 50 Jahre 5 78 17 32,1 336

Gesamt 9 74 17 100,0 1048

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 25 61 14 2,7 36

2 mittel 10/11 17 67 16 16,2 216

3 hoch 12+ 13 77 10 81,1 1080

Gesamt 14 75 11 100,0 1332

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 9 75 16 10,6 110

2 mittel 10/11 11 73 16 34,4 357

3 hoch 12+ 7 75 17 55,0 571

Gesamt 9 75 17 100,0 1038

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 13 72 15 58,8 218

2 männlich 12 69 18 41,2 153

Gesamt 13 71 16 100,0 371

24



16.a Bundesländer: alte/neue
ZP5E016ALT NEU

Prozente

Zfg. alte vs. neue Bundesländer Gesamt

1

alte BL

2

neue BL

1 Total 58 42 100,0 3130

Geschlecht 1 weiblich 52 48 53,6 1677

2 männlich 66 34 42,9 1344

3 divers bzw. sonstiges 58 42 3,5 109

Gesamt 58 42 100,0 3130

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 41 59 15,6 262

2 25-30 Jahre 46 54 25,3 425

3 31-40 Jahre 49 51 29,9 502

4 41-50 Jahre 61 39 15,3 257

5 über 50 Jahre 67 33 13,8 231

Gesamt 52 48 100,0 1677

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 39 61 5,7 77

2 25-30 Jahre 61 39 12,9 174

3 31-40 Jahre 59 41 25,5 343

4 41-50 Jahre 72 28 25,1 337

5 über 50 Jahre 75 25 30,7 413

Gesamt 66 34 100,0 1344

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 84 16 3,4 57

2 mittel 10/11 53 47 19,6 327

3 hoch 12+ 49 51 77,0 1287

Gesamt 51 49 100,0 1671

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 89 11 12,9 171

2 mittel 10/11 61 39 33,2 440

3 hoch 12+ 64 36 53,9 715

Gesamt 66 34 100,0 1326

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 100 59,1 290

2 männlich 100 40,9 201

Gesamt 100 100,0 491
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16.b Bundesländer: mitteldeutsche

ZP5E016MIDE

Prozente

Zfg. nur mitteldeutsche BL Gesamt

1

Sachsen­

Anhalt

2

Sachsen

3

Thüringen

1 Total 43 50 7 100,0 1165

Geschlecht 1 weiblich 39 54 6 63,3 737

2 männlich 52 40 9 33,2 387

3 divers bzw. sonstiges 27 68 5 3,5 41

Gesamt 43 50 7 100,0 1165

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 49 47 4 19,5 144

2 25-30 Jahre 27 66 7 28,9 213

3 31-40 Jahre 38 56 6 31,6 233

4 41-50 Jahre 49 45 6 11,9 88

5 über 50 Jahre 54 36 10 8,0 59

Gesamt 39 54 6 100,0 737

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 77 23 11,4 44

2 25-30 Jahre 35 54 11 14,7 57

3 31-40 Jahre 45 49 6 31,5 122

4 41-50 Jahre 55 37 8 19,4 75

5 über 50 Jahre 57 27 16 23,0 89

Gesamt 52 40 9 100,0 387

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 29 43 29 1,0 7

2 mittel 10/11 48 37 15 17,7 130

3 hoch 12+ 38 58 4 81,4 599

Gesamt 39 54 6 100,0 736

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 36 36 29 3,6 14

2 mittel 10/11 58 32 9 36,2 139

3 hoch 12+ 48 45 7 60,2 231

Gesamt 52 40 9 100,0 384

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 100 59,1 290

2 männlich 100 40,9 201

Gesamt 100 100,0 491
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19. Bisheriger Schulabschluss
P5E019REIN

Prozente

Mit welcher Klassenstufe Schule abgeschlossen bzw.

abschließen?

werden Sie

Gesamt

6 7 8 9 10 11 12 13 14

1 Total 0 0 0 6 22 2 32 37 0 100,0 3431

Geschlecht 1 weiblich 0 3 17 2 36 42 0 54,8 1880

2 männlich 0 0 1 11 30 2 24 31 0 41,2 1412

3 divers 1 4 6 2 42 45 4,1 139

Gesamt 0 0 0 6 22 2 32 37 0 100,0 3431

Altersgruppen w 1 18-24 Jahre 3 2 73 22 0 15,3 287

2 25-30 Jahre 1 8 1 41 49 25,3 475

3 31-40 Jahre 3 17 2 26 51 0 30,9 581

4 41-50 Jahre 0 5 26 4 28 36 14,9 280

5 über 50 Jahre 1 8 36 2 19 34 13,7 257

Gesamt 0 3 17 2 36 42 0 100,0 1880

Altersgruppen m 1 18-24 Jahre 3 3 75 20 5,6 79

2 25-30 Jahre 5 18 2 43 32 1 13,2 186

3 31-40 Jahre 0 0 9 26 3 21 40 0 25,7 363

4 41-50 Jahre 12 39 1 19 27 1 25,1 355

5 über 50 Jahre 0 3 16 35 3 15 27 0 30,4 429

Gesamt 0 0 1 11 30 2 24 31 0 100,0 1412

Schulbildung w 1 geringer bis 9. 5 95 3,1 59

2 mittel 10/11 89 11 18,6 350

3 hoch 12+ 47 53 0 78,2 1471

Gesamt 0 3 17 2 36 42 0 100,0 1880

Schulbildung m 1 geringer bis 9. 1 1 8 91 12,3 173

2 mittel 10/11 93 7 32,1 453

3 hoch 12+ 44 55 1 55,7 786

Gesamt 0 0 1 11 30 2 24 31 0 100,0 1412

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 0 0 19 2 51 26 59,4 290

2 männlich 1 1 1 40 1 39 17 40,6 198

Gesamt 0 1 1 28 2 47 23 100,0 488
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19. Bisheriger Schulabschluss - Kategorien
ZP5E019REIN

Zfg. Klassenstufe Schulabschluss Gesamt

1 2 3

6 bis 9. 10. bzw. 11. 12 bis 14.

Prozente Klasse Klasse Klasse

1 Total 7 24 69 100,0 3431

Geschlecht 1 weiblich 3 19 78 54,8 1880

2 männlich 12 32 56 41,2 1412

3 divers bzw. sonstiges 5 8 87 4,1 139

Gesamt 7 24 69 100,0 3431

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 5 95 15,3 287

2 25-30 Jahre 1 9 91 25,3 475

3 31-40 Jahre 3 19 77 30,9 581

4 41-50 Jahre 5 30 65 14,9 280

5 über 50 Jahre 9 38 54 13,7 257

Gesamt 3 19 78 100,0 1880

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 3 3 95 5,6 79

2 25-30 Jahre 5 19 75 13,2 186

3 31-40 Jahre 9 29 62 25,7 363

4 41-50 Jahre 12 41 47 25,1 355

5 über 50 Jahre 20 38 42 30,4 429

Gesamt 12 32 56 100,0 1412

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 100 3,1 59

2 mittel 10/11 100 18,6 350

3 hoch 12+ 100 78,2 1471

Gesamt 3 19 78 100,0 1880

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 100 12,3 173

2 mittel 10/11 100 32,1 453

3 hoch 12+ 100 55,7 786

Gesamt 12 32 56 100,0 1412

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 1 22 78 59,4 290

2 männlich 3 41 57 40,6 198

Gesamt 1 30 69 100,0 488
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20. Schulabschluss Partnerin

P5E020REIN

Prozente

Mit welcher Klassenstufe hat Ihr Partner/Ihre Partnerin die Schule 

abgeschlossen bzw. wird sie abschließen? Gesamt

7 8 9 10 11 12 13

1 Total 0 1 9 26 2 29 34 100,0 2375

Geschlecht 1 weiblich 1 6 23 2 32 37 54,4 1293

2 männlich 0 1 14 31 1 23 29 42,3 1004

3 divers 6 8 3 33 50 3,3 78

Gesamt 0 1 9 26 2 29 34 100,0 2375

Altersgruppen w 1 18-24 Jahre 2 17 2 56 23 14,1 182

2 25-30 Jahre 2 17 2 36 44 25,6 331

3 31-40 Jahre 1 7 21 2 31 39 33,3 431

4 41-50 Jahre 1 6 35 3 20 36 14,9 193

5 über 50 Jahre 3 14 31 1 19 33 12,1 156

Gesamt 1 6 23 2 32 37 100,0 1293

Altersgruppen m 1 18-24 Jahre 3 3 3 56 35 3,4 34

2 25-30 Jahre 1 6 19 2 43 30 12,7 128

3 31-40 Jahre 8 27 1 20 43 25,0 251

4 41-50 Jahre 1 16 37 1 23 23 26,8 269

5 über 50 Jahre 2 22 39 1 14 22 32,1 322

Gesamt 0 1 14 31 1 23 29 100,0 1004

Schulbildung 1 geringer bis 9. 13 47 34 3 3 2,5 32

weiblich 2 mittel 10/11 1 17 52 3 13 14 15,6 201

3 hoch 12+ 0 2 17 2 37 42 82,0 1059

Gesamt 1 6 23 2 32 37 100,0 1292

Schulbildung 1 geringer bis 9. 2 64 25 1 2 6 9,7 97

männlich 2 mittel 10/11 0 1 18 55 1 14 10 33,9 340

3 hoch 12+ 1 3 19 1 32 44 56,4 565

Gesamt 0 1 14 32 1 23 29 100,0 1002

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 4 40 2 39 15 58,5 213

2 männlich 3 2 41 1 40 13 41,5 151

Gesamt 1 3 40 2 40 14 100,0 364
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20. Schulabschluss Partnerin - Kategorien

ZP5E020REIN

Prozente

Zfg. Klassenstufe Schulabschluß PartnerIn Gesamt

1

6 bis 9. Klasse

2

10./11. Klasse

3

12 bis 14. 

Klasse

1 Total 10 27 62 100,0 2375

Geschlecht 1 weiblich 6 25 69 54,4 1293

2 männlich 15 33 52 42,3 1004

3 divers bzw. sonstiges 6 10 83 3,3 78

Gesamt 10 27 62 100,0 2375

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 2 19 79 14,1 182

2 25-30 Jahre 2 19 79 25,6 331

3 31-40 Jahre 8 23 69 33,3 431

4 41-50 Jahre 7 37 56 14,9 193

5 über 50 Jahre 17 32 51 12,1 156

Gesamt 6 25 69 100,0 1293

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 6 3 91 3,4 34

2 25-30 Jahre 7 20 73 12,7 128

3 31-40 Jahre 8 28 64 25,0 251

4 41-50 Jahre 16 38 45 26,8 269

5 über 50 Jahre 24 39 37 32,1 322

Gesamt 15 33 52 100,0 1004

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 59 38 3 2,5 32

2 mittel 10/11 18 55 27 15,6 201

3 hoch 12+ 3 18 79 82,0 1059

Gesamt 6 25 69 100,0 1292

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 66 26 8 9,7 97

2 mittel 10/11 20 56 24 33,9 340

3 hoch 12+ 4 20 77 56,4 565

Gesamt 15 33 52 100,0 1002

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 4 42 54 58,5 213

2 männlich 5 42 53 41,5 151

Gesamt 4 42 54 100,0 364
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21. Derzeitige Tätigkeit

P5E021

Was ist Ihre derzeitige Tätigkeit? Gesamt

1 2 3 4 5 6

erwerbs- erwerbs- Schule/Be- Studi- erwerb- sonsti-

tätig in tätig in rufsschule um slos ges

Prozente Vollzeit Teilzeit

1 Total 47 21 2 18 4 8 100,0 3445

Geschlecht 1 weiblich 33 30 2 24 4 7 54,7 1883

2 männlich 67 10 1 10 3 10 41,2 1421

3 divers 28 24 4 28 4 11 4,1 141

Gesamt 47 21 2 18 4 8 100,0 3445

Altersgruppen w 1 18-24 Jahre 6 5 9 75 2 4 15,3 288

2 25-30 Jahre 24 29 1 38 4 3 25,1 473

3 31-40 Jahre 41 38 8 5 8 31,0 584

4 41-50 Jahre 46 40 2 5 7 14,9 280

5 über 50 Jahre 47 33 5 15 13,7 258

Gesamt 33 30 2 24 4 7 100,0 1883

Altersgruppen m 1 18-24 Jahre 16 4 8 70 2 5,8 83

2 25-30 Jahre 48 10 2 32 5 3 13,0 185

3 31-40 Jahre 75 13 1 4 4 4 25,6 364

4 41-50 Jahre 83 9 0 3 5 25,1 356

5 über 50 Jahre 65 8 0 3 23 30,5 433

Gesamt 67 10 1 10 3 10 100,0 1421

Schulbildung w 1 geringer bis 9. 27 32 2 15 24 3,1 59

2 mittel 10/11 44 29 1 5 8 13 18,6 349

3 hoch 12+ 31 30 2 29 3 5 78,3 1468

Gesamt 33 30 2 24 4 7 100,0 1876

Schulbildung m 1 geringer bis 9. 70 9 2 6 14 12,3 173

2 mittel 10/11 77 5 0 1 5 11 32,0 450

3 hoch 12+ 60 13 1 16 2 8 55,7 783

Gesamt 67 10 1 9 3 10 100,0 1406

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 42 23 1 29 2 2 59,2 289

2 männlich 57 9 1 21 3 11 40,8 199

Gesamt 48 17 1 26 2 6 100,0 488
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22. Derzeitige Tätigkeit Partnerin

P5E022

Was ist die derzeitige Tätigkeit Ihres Partners/Ihrer Partnerin? Gesamt |

0 1 2 3 4 5 6

Das weiß erwerb- erwerbs- Schule/ Studi erwerbs- sonsti-

ich nicht stätig in tätig in Berufs- um los ges

Prozente Vollzeit Teilzeit schule

1 Total 0 51 22 2 11 5 9 100,0 2482

Geschlecht 1 weiblich 57 16 2 13 4 7 54,1 1342

2 männlich 0 46 28 2 7 5 11 42,5 1054

3 divers 29 34 21 7 9 3,5 86

Gesamt 0 51 22 2 11 5 9 100,0 2482

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 35 8 8 42 4 3 13,7 184

weiblich 2 25-30 Jahre 46 17 1 23 6 6 26,0 349

3 31-40 Jahre 63 22 1 4 4 5 33,6 451

4 41-50 Jahre 80 14 1 3 3 14,5 194

5 über 50 Jahre 62 11 2 25 12,2 164

Gesamt 57 16 2 13 4 7 100,0 1342

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 9 3 26 53 6 3 3,2 34

männlich 2 25-30 Jahre 37 20 2 28 5 8 12,4 131

3 31-40 Jahre 0 50 30 1 7 4 8 25,3 267

4 41-50 Jahre 49 38 1 1 5 6 26,6 280

5 über 50 Jahre 47 26 0 0 7 20 32,4 342

Gesamt 0 46 28 2 7 5 11 100,0 1054

Schulbildung 1 geringer bis 9. 78 8 3 6 6 2,7 36

weiblich 2 mittel 10/11 76 6 0 4 2 12 16,2 217

3 hoch 12+ 53 19 2 16 4 6 81,1 1086

Gesamt 57 16 2 13 4 7 100,0 1339

Schulbildung 1 geringer bis 9. 42 34 2 1 10 12 10,8 113

männlich 2 mittel 10/11 52 26 0 2 7 12 33,9 355

3 hoch 12+ 43 29 3 12 3 10 55,3 580

Gesamt 46 28 2 7 5 11 100,0 1048

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 71 9 0 12 3 5 58,8 217

2 männlich 53 20 1 11 6 9 41,2 152

Gesamt 63 14 1 12 4 7 100,0 369
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23. Finanzielle Situation

P5E023

Prozente

Wie bewerten Sie Ihre finanzielle Situation? Gesamt

1

sehr

gut

2

gut

3

befriedi­

gend

4

ausreich­

end

5

mangel­

haft

6

ungenü

gend

1 Total 17 38 23 14 6 2 100,0 3443

Geschlecht 1 weiblich 18 37 22 15 6 2 54,7 1882

2 männlich 17 41 24 12 5 1 41,2 1420

3 divers 13 25 24 21 14 4 4,1 141

Gesamt 17 38 23 14 6 2 100,0 3443

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 13 31 28 23 3 2 15,3 288

weiblich 2 25-30 Jahre 11 33 27 19 8 2 25,1 472

3 31-40 Jahre 20 40 21 11 6 1 31,0 584

4 41-50 Jahre 27 38 13 14 5 3 14,8 279

5 über 50 Jahre 23 41 20 10 5 1 13,8 259

Gesamt 18 37 22 15 6 2 100,0 1882

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 16 22 36 16 10 1 5,8 83

männlich 2 25-30 Jahre 10 34 30 17 8 2 13,0 185

3 31-40 Jahre 19 44 21 11 4 1 25,6 364

4 41-50 Jahre 20 39 25 10 4 1 25,1 356

5 über 50 Jahre 16 48 20 13 3 1 30,4 432

Gesamt 17 41 24 12 5 1 100,0 1420

Schulbildung 1 geringer bis 9. 7 24 22 25 17 5 3,1 59

weiblich 2 mittel 10/11 16 35 24 15 9 2 18,6 348

3 hoch 12+ 19 38 22 15 5 1 78,3 1467

Gesamt 18 37 22 15 6 2 100,0 1874

Schulbildung 1 geringer bis 9. 10 39 26 16 8 12,3 173

männlich 2 mittel 10/11 10 44 25 14 6 2 32,0 450

3 hoch 12+ 23 40 22 10 4 1 55,7 782

Gesamt 17 41 24 12 5 1 100,0 1405

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 26 44 15 10 4 1 59,2 289

2 männlich 19 39 25 10 6 1 40,8 199

Gesamt 23 42 19 10 5 1 100,0 488
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24. Berufliche Qualifikation

P5E024

Was ist Ihre bisher höchste berufliche Qualifikation? Gesamt

1 2 3 4 5

ohne abgeschl. Meisterab- Fachschul- Hochschul-

erlernten berufliche schluss abschluss abschluss

Beruf Ausbildung

Prozente

1 Total 11 28 4 8 49 100,0 3434

Geschlecht 1 weiblich 12 21 1 8 57 54,7 1878

2 männlich 7 39 7 9 37 41,2 1415

3 divers 24 10 4 4 58 4,1 141

Gesamt 11 28 4 8 49 100,0 3434

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 53 8 1 9 30 15,3 287

weiblich 2 25-30 Jahre 10 14 1 4 70 25,1 471

3 31-40 Jahre 4 21 1 7 68 31,2 585

4 41-50 Jahre 4 35 1 11 50 14,7 276

5 über 50 Jahre 1 33 3 16 46 13,8 259

Gesamt 12 21 1 8 57 100,0 1878

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 57 13 6 23 5,8 82

männlich 2 25-30 Jahre 13 29 5 7 47 13,0 184

3 31-40 Jahre 4 39 7 6 44 25,7 363

4 41-50 Jahre 3 44 10 11 32 25,0 354

5 über 50 Jahre 1 45 7 12 34 30,5 432

Gesamt 7 39 7 9 37 100,0 1415

Schulbildung 1 geringer bis 9. 10 73 2 5 10 3,2 59

weiblich 2 mittel 10/11 7 60 4 17 13 18,7 349

3 hoch 12+ 14 10 1 6 69 78,2 1463

Gesamt 12 21 1 8 57 100,0 1871

Schulbildung 1 geringer bis 9. 4 79 11 5 2 12,2 171

männlich 2 mittel 10/11 3 64 12 12 8 32,0 449

3 hoch 12+ 10 16 4 8 62 55,7 781

Gesamt 7 39 7 9 37 100,0 1401

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 15 24 1 9 51 59,2 289

2 männlich 13 40 4 5 39 40,8 199

Gesamt 14 30 2 7 46 100,0 488
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25. Berufliche Qualifikation Partnerin

P5E025

Was ist die bisher höchste berufliche Qualifikation Ihres Partners? Gesamt

0 1 2 3 4 5

Das weiß ohne abgeschl. Meisterab Fach- Hoch-

ich nicht. erlernten berufliche -schluss schul- schul-

Beruf Ausbild. abschluss abschluss

Prozente

1 Total 1 10 33 3 9 44 100,0 2471

Geschlecht 1 weiblich 1 11 27 4 7 50 54,1 1338

2 männlich 1 8 44 2 12 34 42,3 1046

3 divers 3 23 9 1 7 56 3,5 87

Gesamt 1 10 33 3 9 44 100,0 2471

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 34 22 2 6 35 13,8 185

weiblich 2 25-30 Jahre 0 11 22 3 5 59 25,9 346

3 31-40 Jahre 1 7 29 3 7 53 33,7 451

4 41-50 Jahre 1 3 29 10 8 50 14,4 193

5 über 50 Jahre 1 2 37 6 10 44 12,2 163

Gesamt 1 11 27 4 7 50 100,0 1338

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 6 56 9 9 21 3,3 34

männlich 2 25-30 Jahre 2 15 33 3 5 43 12,3 129

3 31-40 Jahre 0 5 38 1 7 48 25,2 264

4 41-50 Jahre 0 4 49 3 13 31 26,7 279

5 über 50 Jahre 0 5 51 2 17 25 32,5 340

Gesamt 1 8 44 2 12 34 100,0 1046

Schulbildung 1 geringer bis 9. 6 6 61 14 6 8 2,7 36

weiblich 2 mittel 10/11 0 8 55 8 5 23 16,1 215

3 hoch 12+ 0 11 20 3 7 57 81,2 1084

Gesamt 1 11 27 4 7 50 100,0 1335

Schulbildung 1 geringer bis 9. 12 72 1 8 7 10,8 112

männlich 2 mittel 10/11 1 7 62 3 12 15 33,8 352

3 hoch 12+ 0 8 27 1 12 51 55,4 576

Gesamt 1 8 44 2 11 34 100,0 1040

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 0 8 36 4 9 42 58,6 215

2 männlich 1 10 45 1 9 36 41,4 152

Gesamt 1 9 40 2 9 39 100,0 367
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26.a Familienstand: ledig
P5E026 A

Prozente

Wie ist Ihr aktueller Familienstand? 

Ich bin ledig Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 61 39 100,0 3133

Geschlecht 1 weiblich 69 31 54,4 1704

2 männlich 48 52 41,3 1293

3 divers bzw. sonstiges 81 19 4,3 136

Gesamt 61 39 100,0 3133

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 91 9 16,7 284

2 25-30 Jahre 83 17 26,9 458

3 31-40 Jahre 61 39 31,7 540

4 41-50 Jahre 46 54 13,0 221

5 über 50 Jahre 50 50 11,8 201

Gesamt 69 31 100,0 1704

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 94 6 6,4 83

2 25-30 Jahre 77 23 13,9 180

3 31-40 Jahre 56 44 27,3 353

4 41-50 Jahre 31 69 25,2 326

5 über 50 Jahre 30 70 27,1 351

Gesamt 48 52 100,0 1293

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 66 34 3,1 53

2 mittel 10/11 55 45 18,2 309

3 hoch 12+ 72 28 78,7 1335

Gesamt 69 31 100,0 1697

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 36 64 11,7 150

2 mittel 10/11 36 64 32,4 415

3 hoch 12+ 57 43 55,8 714

Gesamt 48 52 100,0 1279

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 66 34 59,3 259

2 männlich 48 52 40,7 178

Gesamt 59 41 100,0 437
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26.b Familienstand: verheiratet-zusammen lebend
P5E026 B

Prozente

Wie ist Ihr aktueller Familienstand? 

Ich bin verheiratet: zusammen 

lebend Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 41 59 100,0 3008

Geschlecht 1 weiblich 33 67 53,2 1600

2 männlich 52 48 42,6 1281

3 divers bzw. sonstiges 19 81 4,2 127

Gesamt 41 59 100,0 3008

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 5 95 16,5 264

2 25-30 Jahre 18 82 25,9 414

3 31-40 Jahre 41 59 32,5 520

4 41-50 Jahre 58 42 13,7 219

5 über 50 Jahre 58 42 11,4 183

Gesamt 33 67 100,0 1600

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 2 98 6,3 81

2 25-30 Jahre 17 83 13,5 173

3 31-40 Jahre 43 57 25,8 330

4 41-50 Jahre 67 33 25,7 329

5 über 50 Jahre 74 26 28,7 368

Gesamt 52 48 100,0 1281

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 43 57 2,9 46

2 mittel 10/11 46 54 18,2 290

3 hoch 12+ 30 70 78,9 1259

Gesamt 33 67 100,0 1595

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 63 37 12,1 153

2 mittel 10/11 62 38 32,2 408

3 hoch 12+ 44 56 55,8 707

Gesamt 52 48 100,0 1268

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 38 62 57,2 250

2 männlich 55 45 42,8 187

Gesamt 45 55 100,0 437
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26.c Familienstand: verheiratet-getrennt lebend
P5E026 C

Prozente

Wie ist Ihr aktueller Familienstand? 

Ich bin verheiratet: getrennt lebend Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 7 93 100,0 2740

Geschlecht 1 weiblich 6 94 53,5 1465

2 männlich 8 92 41,9 1148

3 divers bzw. sonstiges 4 96 4,6 127

Gesamt 7 93 100,0 2740

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 0 100 17,9 262

2 25-30 Jahre 2 98 27,5 403

3 31-40 Jahre 5 95 32,6 478

4 41-50 Jahre 12 88 12,1 177

5 über 50 Jahre 20 80 9,9 145

Gesamt 6 94 100,0 1465

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 1 99 7,1 81

2 25-30 Jahre 1 99 14,9 171

3 31-40 Jahre 7 93 27,8 319

4 41-50 Jahre 8 92 24,9 286

5 über 50 Jahre 16 84 25,3 291

Gesamt 8 92 100,0 1148

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 13 87 3,1 45

2 mittel 10/11 9 91 17,4 254

3 hoch 12+ 5 95 79,5 1162

Gesamt 6 94 100,0 1461

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 15 85 11,8 134

2 mittel 10/11 9 91 32,4 368

3 hoch 12+ 6 94 55,8 634

Gesamt 8 92 100,0 1136

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 4 96 57,0 223

2 männlich 7 93 43,0 168

Gesamt 5 95 100,0 391
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26.d Familienstand: geschieden
P5E026 D

Wie ist Ihr aktueller

Familienstand? Ich bin geschieden Gesamt

1 2

Prozente ja nein

1 Total 14 86 100,0 2847

Geschlecht 1 weiblich 14 86 54,0 1538

2 männlich 15 85 41,6 1183

3 divers bzw. sonstiges 6 94 4,4 126

Gesamt 14 86 100,0 2847

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 100 17,0 262

2 25-30 Jahre 1 99 26,2 403

3 31-40 Jahre 11 89 31,9 490

4 41-50 Jahre 33 67 13,4 206

5 über 50 Jahre 49 51 11,5 177

Gesamt 14 86 100,0 1538

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 1 99 6,8 81

2 25-30 Jahre 2 98 14,5 172

3 31-40 Jahre 6 94 26,9 318

4 41-50 Jahre 23 77 25,4 301

5 über 50 Jahre 28 72 26,3 311

Gesamt 15 85 100,0 1183

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 38 62 2,9 45

2 mittel 10/11 28 72 18,8 289

3 hoch 12+ 10 90 78,2 1200

Gesamt 14 86 100,0 1534

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 23 77 11,7 137

2 mittel 10/11 17 83 32,5 380

3 hoch 12+ 12 88 55,8 653

Gesamt 15 85 100,0 1170

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 9 91 58,1 233

2 männlich 8 92 41,9 168

Gesamt 8 92 100,0 401
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26.e Familienstand: verwitwet
P5E026 E

Prozente

Wie ist Ihr aktueller Familienstand? 

Ich bin verwitwet Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 1 99 100,0 2740

Geschlecht 1 weiblich 1 99 53,4 1463

2 männlich 2 98 42,0 1152

3 divers bzw. sonstiges 1 99 4,6 125

Gesamt 1 99 100,0 2740

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 100 17,9 262

2 25-30 Jahre 100 27,4 401

3 31-40 Jahre 100 32,6 477

4 41-50 Jahre 6 94 12,0 175

5 über 50 Jahre 7 93 10,1 148

Gesamt 1 99 100,0 1463

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 1 99 7,0 81

2 25-30 Jahre 100 14,9 172

3 31-40 Jahre 100 27,6 318

4 41-50 Jahre 1 99 25,3 292

5 über 50 Jahre 5 95 25,1 289

Gesamt 2 98 100,0 1152

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 5 95 2,9 43

2 mittel 10/11 5 95 17,9 261

3 hoch 12+ 1 99 79,2 1155

Gesamt 1 99 100,0 1459

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 2 98 11,4 130

2 mittel 10/11 2 98 32,4 369

3 hoch 12+ 1 99 56,2 641

Gesamt 2 98 100,0 1140

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 1 99 57,6 227

2 männlich 1 99 42,4 167

Gesamt 1 99 100,0 394
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27. Persönliche Zukunftsgestaltung

P5E027

Wie würden Sie am liebsten Ihre persönliche Zukunft

gestalten? Ich würde am liebsten... Gesamt

1 2 3 4

heiraten/ unverheiratet in fester ohne

verheiratet in Lebensge- Partnerschaft Partner/

sein. meinschaft aber ohne Partnerin

zusammen gem. Haus- leben.

Prozente leben. halt leben.

1 Total 44 33 19 4 100,0 3388

Geschlecht 1 weiblich 42 34 21 3 54,8 1857

2 männlich 49 30 17 4 41,1 1392

3 divers 18 45 29 7 4,1 139

Gesamt 44 33 19 4 100,0 3388

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 53 37 9 1 15,3 284

weiblich 2 25-30 Jahre 38 44 16 2 25,1 466

3 31-40 Jahre 44 34 20 3 31,1 578

4 41-50 Jahre 44 21 28 7 14,7 273

5 über 50 Jahre 34 25 38 3 13,8 256

Gesamt 42 34 21 3 100,0 1857

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 57 37 4 2 5,9 82

männlich 2 25-30 Jahre 46 39 13 2 12,7 177

3 31-40 Jahre 49 33 14 4 25,6 356

4 41-50 Jahre 49 29 18 4 25,1 349

5 über 50 Jahre 48 24 21 7 30,7 428

Gesamt 49 30 17 4 100,0 1392

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. 39 29 29 3 3,2 59

2 mittel 10/11 44 28 22 6 18,6 344

3 hoch 12+ 42 35 20 2 78,2 1447

Gesamt 43 34 21 3 100,0 1850

Schulbildung 1 geringer bis 9. 42 31 21 5 12,3 170

männlich 2 mittel 10/11 51 28 15 6 32,0 441

3 hoch 12+ 49 31 16 3 55,6 766

Gesamt 49 30 16 4 100,0 1377

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 58 27 13 2 59,3 286

2 männlich 60 28 10 3 40,7 196

Gesamt 59 27 12 2 100,0 482
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28. Wohnform
P5E028

Prozente

Wo wohnen Sie zurzeit an den meisten Tagen der Woche? Gesamt |

1

in

eigener

Wohng/H

aus/WG

(Eigent)

2

in

eigener 

Wohnung 

/Haus/W 

G (Miete)

3

im elterl 

.Haushalt 

mit

eigenem

Zimmer

4

elterl.

Haushalt

ohne

eigenes

Zimmer

5

bei Eltern 

von

Partner/

Partnerin

6

Einrich­

tung mit 

Betreug, 

im Wohn­

heim

7

woan­

ders

1 Total 28 67 3 0 0 0 1 100,0 3390

Geschlecht 1 weiblich 22 73 4 0 0 0 1 55,0 1865

2 männlich 38 57 3 0 0 2 40,9 1388

3 divers 7 86 4 1 3 4,0 137

Gesamt 28 67 3 0 0 0 1 100,0 3390

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 5 75 18 0 1 1 1 15,3 285

weiblich 2 25-30 Jahre 9 87 4 0 1 25,0 467

3 31-40 Jahre 22 76 0 0 1 31,1 580

4 41-50 Jahre 39 61 14,7 274

5 über 50 Jahre 45 53 0 0 0 1 13,9 259

Gesamt 22 73 4 0 0 0 1 100,0 1865

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 5 68 23 2 1 5,8 81

männlich 2 25-30 Jahre 10 83 6 1 1 12,8 178

3 31-40 Jahre 31 65 1 1 0 1 25,6 356

4 41-50 Jahre 46 52 1 2 25,0 347

5 über 50 Jahre 57 41 0 2 30,7 426

Gesamt 38 57 3 0 0 2 100,0 1388

Schulbildung 1 geringer bis 9. 24 71 2 2 2 3,2 59

weiblich 2 mittel 10/11 32 65 1 1 0 1 18,6 345

3 hoch 12+ 19 75 4 0 0 0 1 78,3 1454

Gesamt 22 73 4 0 0 0 1 100,0 1858

Schulbildung 1 geringer bis 9. 40 53 3 1 3 12,5 172

männlich 2 mittel 10/11 46 50 1 0 2 31,8 437

3 hoch 12+ 34 61 4 0 0 1 55,6 764

Gesamt 38 57 3 0 0 2 100,0 1373

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 29 63 4 1 2 1 59,4 287

2 männlich 38 54 5 1 2 40,6 196

Gesamt 33 59 5 0 1 1 100,0 483
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29.a Personen im Haushalt insgesamt
ZP5E029AREIN

Prozente

Zfg. Mit wie vielen Personen leben Sie im Haushalt? Gesamt

1

mit einer

2

mit zwei

3

mit 3-4

4

5 und mehr

1 Total 24 35 33 9 100,0 3320

Geschlecht 1 weiblich 23 34 34 10 55,1 1830

2 männlich 25 36 32 7 40,8 1356

3 divers bzw. sonstiges 29 37 24 10 4,0 134

Gesamt 24 35 33 9 100,0 3320

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 15 30 41 13 15,4 281

2 25-30 Jahre 21 38 30 11 24,9 455

3 31-40 Jahre 22 29 40 9 31,1 570

4 41-50 Jahre 23 30 37 10 14,7 269

5 über 50 Jahre 39 44 14 4 13,9 255

Gesamt 23 34 34 10 100,0 1830

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 29 27 28 15 5,8 78

2 25-30 Jahre 26 35 29 11 13,0 176

3 31-40 Jahre 27 25 40 7 25,3 343

4 41-50 Jahre 24 26 41 9 25,3 343

5 über 50 Jahre 23 54 20 3 30,7 416

Gesamt 25 36 32 7 100,0 1356

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 35 28 33 4 3,1 57

2 mittel 10/11 30 38 26 6 18,5 338

3 hoch 12+ 21 33 36 11 78,3 1428

Gesamt 23 34 34 10 100,0 1823

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 27 37 30 7 12,4 166

2 mittel 10/11 23 41 30 6 31,6 424

3 hoch 12+ 25 33 34 8 56,0 752

Gesamt 25 36 32 7 100,0 1342

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 22 32 37 10 59,4 282

2 männlich 21 38 34 7 40,6 193

Gesamt 22 34 35 9 100,0 475
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29.a Personen im Haushalt insgesamt - Mittelwerte
P5E029AREIN Mit wie vielen Personen leben Sie im Haushalt?

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 3320 2,60

Geschlecht 1 weiblich 1830 2,64

2 männlich 1356 2,52

3 divers bzw. sonstiges 134 2,72

Gesamt 3320 2,60

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 281 2,89

2 25-30 Jahre 455 2,76

3 31-40 Jahre 570 2,77

4 41-50 Jahre 269 2,62

5 über 50 Jahre 255 1,91

Gesamt 1830 2,64

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 78 2,69

2 25-30 Jahre 176 2,69

3 31-40 Jahre 343 2,58

4 41-50 Jahre 343 2,72

5 über 50 Jahre 416 2,21

Gesamt 1356 2,52

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 57 2,32

2 mittel 10/11 338 2,25

3 hoch 12+ 1428 2,75

Gesamt 1823 2,65

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 166 2,45

2 mittel 10/11 424 2,45

3 hoch 12+ 752 2,58

Gesamt 1342 2,52

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 282 2,70

2 männlich 193 2,60

Gesamt 475 2,65
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29.b Personen im Haushalt -  davon Kinder
ZP5E029BREIN

Prozente

Zfg. Wie viele davon Kindern? Gesamt

0

keiner

1

1 Kind

2

2 Kinder

3

3 und mehr

1 Total 67 16 13 4 100,0 3198

Geschlecht 1 weiblich 67 17 11 4 55,7 1782

2 männlich 65 15 15 4 40,2 1285

3 divers bzw. sonstiges 84 8 5 3 4,1 131

Gesamt 67 16 13 4 100,0 3198

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 86 10 3 1 15,9 283

2 25-30 Jahre 83 11 5 2 25,8 460

3 31-40 Jahre 53 24 17 6 31,6 564

4 41-50 Jahre 41 25 23 10 14,4 256

5 über 50 Jahre 76 15 7 2 12,3 219

Gesamt 67 17 11 4 100,0 1782

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 85 8 5 3 6,1 79

2 25-30 Jahre 83 9 6 2 13,6 175

3 31-40 Jahre 58 19 19 5 26,5 340

4 41-50 Jahre 46 20 25 9 25,1 323

5 über 50 Jahre 76 13 9 2 28,6 368

Gesamt 65 15 15 4 100,0 1285

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 66 19 13 2 3,0 53

2 mittel 10/11 59 23 13 5 17,9 317

3 hoch 12+ 69 16 11 4 79,2 1405

Gesamt 67 17 11 4 100,0 1775

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 64 20 11 5 11,8 150

2 mittel 10/11 63 16 16 5 31,4 400

3 hoch 12+ 66 14 15 4 56,8 722

Gesamt 65 16 15 4 100,0 1272

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 65 19 13 4 59,7 278

2 männlich 66 13 16 4 40,3 188

Gesamt 65 17 14 4 100,0 466
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29.c Quadratmeter Wohnfläche

ZP5E029CREIN

Prozente

Zfg. Wie viel Quadratmeter Wohnraum? Gesamt

1

bis 60

2

61 bis 82

3

83 bis 120

4

121 und mehr

1 Total 26 24 29 21 100,0 3271

Geschlecht 1 weiblich 29 24 30 17 55,0 1799

2 männlich 21 23 30 26 41,0 1342

3 divers bzw. sonstiges 50 20 18 12 4,0 130

Gesamt 26 24 29 21 100,0 3271

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 42 23 24 11 14,7 265

2 25-30 Jahre 37 30 22 11 25,0 449

3 31-40 Jahre 27 22 35 17 31,4 565

4 41-50 Jahre 17 22 31 30 14,9 268

5 über 50 Jahre 17 23 37 23 14,0 252

Gesamt 29 24 30 17 100,0 1799

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 59 20 11 11 5,6 75

männlich 2 25-30 Jahre 37 25 21 17 12,9 173

3 31-40 Jahre 23 24 33 20 25,5 342

4 41-50 Jahre 13 26 31 30 25,3 339

5 über 50 Jahre 13 20 32 35 30,8 413

Gesamt 21 23 30 26 100,0 1342

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 33 28 21 18 3,2 57

2 mittel 10/11 26 27 28 19 18,6 333

3 hoch 12+ 29 23 31 17 78,2 1403

Gesamt 29 24 30 17 100,0 1793

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 21 23 28 28 12,5 166

2 mittel 10/11 17 26 30 26 31,8 423

3 hoch 12+ 23 21 30 26 55,7 741

Gesamt 21 23 30 26 100,0 1330

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 31 22 28 19 59,2 280

2 männlich 23 22 33 22 40,8 193

Gesamt 27 22 30 20 100,0 473
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29.c Quadratmeter Wohnfläche - Mittelwerte

P5E029CREIN Wie viel Quadratmeter Wohnraum?

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 3271 96,58

Geschlecht 1 weiblich 1799 92,05

2 männlich 1342 103,35

3 divers bzw. sonstiges 130 89,35

Gesamt 3271 96,58

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 265 83,49

2 25-30 Jahre 449 80,01

3 31-40 Jahre 565 93,14

4 41-50 Jahre 268 110,84

5 über 50 Jahre 252 100,06

Gesamt 1799 92,05

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 75 65,44

2 25-30 Jahre 173 87,44

3 31-40 Jahre 342 98,24

4 41-50 Jahre 339 111,06

5 über 50 Jahre 413 114,80

Gesamt 1342 103,35

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 57 88,26

2 mittel 10/11 333 92,43

3 hoch 12+ 1403 92,04

Gesamt 1793 91,99

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 166 100,53

2 mittel 10/11 423 104,63

3 hoch 12+ 741 103,34

Gesamt 1330 103,40

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 280 90,72

2 männlich 193 101,49

Gesamt 473 95,12
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30. Wohnort

P5E030

Prozente

Wie groß ist der Ort, in dem Sie überwiegend leben? Gesamt

1

in einem 

Dorf

2

in einer 

Kleinstadt 

(ca. 2.000­

20.000 EW)

3

in einer 

Mittelstadt 

(über 

20.000­

100.000 EW)

4

in einer 

Großstadt 

(über

100.000 EW)

1 Total 15 15 17 53 100,0 3354

Geschlecht 1 weiblich 12 12 16 60 55,1 1847

2 männlich 20 21 18 41 40,9 1371

3 divers 5 4 13 79 4,1 136

Gesamt 15 15 17 53 100,0 3354

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 7 8 19 65 15,3 283

weiblich 2 25-30 Jahre 6 8 13 73 25,1 463

3 31-40 Jahre 14 10 16 60 31,1 574

4 41-50 Jahre 16 17 20 46 14,6 270

5 über 50 Jahre 21 19 16 44 13,9 257

Gesamt 12 12 16 60 100,0 1847

Altersgruppen männl 1 18-24 Jahre 4 17 26 53 5,9 81

2 25-30 Jahre 19 11 13 57 12,7 174

3 31-40 Jahre 21 14 17 47 25,5 349

4 41-50 Jahre 21 24 19 36 25,1 344

5 über 50 Jahre 22 29 17 32 30,9 423

Gesamt 20 21 18 41 100,0 1371

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. 31 31 24 14 3,2 58

2 mittel 10/11 24 23 21 31 18,5 340

3 hoch 12+ 8 9 15 68 78,4 1442

Gesamt 12 12 16 60 100,0 1840

Schulbildung männl 1 geringer bis 9. 34 34 15 18 12,5 169

2 mittel 10/11 28 24 21 27 31,7 430

3 hoch 12+ 13 16 16 55 55,8 757

Gesamt 20 21 18 41 100,0 1356

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 15 14 27 45 59,4 285

2 männlich 17 23 25 34 40,6 195

Gesamt 16 18 26 40 100,0 480
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31. Wohnortwechsel/ Umzüge

ZP5E031

Prozente

Zfg. Wie oft umgezogen? Gesamt

0

nie

1

1-2 mal

2

3-4 mal

3

5-6 mal

4

7+ mal

1 Total 3 19 28 22 29 100,0 3339

Geschlecht 1 weiblich 2 17 27 23 31 55,3 1846

2 männlich 4 22 31 21 23 40,7 1360

3 divers 2 13 23 16 47 4,0 133

Gesamt 3 19 28 22 29 100,0 3339

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 5 40 31 14 10 15,3 283

2 25-30 Jahre 1 19 25 26 29 25,1 463

3 31-40 Jahre 1 10 25 27 36 31,0 572

4 41-50 Jahre 2 13 26 20 39 14,6 270

5 über 50 Jahre 10 28 22 40 14,0 258

Gesamt 2 17 27 23 31 100,0 1846

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 8 33 43 11 5 5,8 79

männlich 2 25-30 Jahre 2 22 30 28 17 12,8 174

3 31-40 Jahre 5 23 30 21 22 25,5 347

4 41-50 Jahre 3 21 28 21 28 25,1 341

5 über 50 Jahre 4 18 31 20 27 30,8 419

Gesamt 4 22 31 21 23 100,0 1360

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 14 29 22 34 3,2 58

2 mittel 10/11 2 17 31 21 29 18,5 340

3 hoch 12+ 2 18 26 23 31 78,4 1441

Gesamt 2 18 27 23 31 100,0 1839

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 7 28 28 16 20 12,3 166

2 mittel 10/11 5 24 30 21 20 31,7 427

3 hoch 12+ 2 19 31 22 26 56,0 754

Gesamt 4 22 30 21 23 100,0 1347

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 3 25 27 22 23 59,7 285

2 männlich 7 28 30 18 17 40,3 192

Gesamt 4 26 28 20 21 100,0 477
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31. Wohnortwechsel/ Umzüge - Mittelwerte

P5E031 Wie oft sind Sie in ihrem Leben bisher umgezogen (Wechsel des 

_______________________ Hauptwohnsitzes)?_______________________

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 3339 5,32

Geschlecht 1 weiblich 1846 5,59

2 männlich 1360 4,81

3 divers bzw. sonstiges 133 6,75

Gesamt 3339 5,32

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 283 3,25

2 25-30 Jahre 463 5,33

3 31-40 Jahre 572 6,12

4 41-50 Jahre 270 6,34

5 über 50 Jahre 258 6,64

Gesamt 1846 5,59

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 79 2,90

2 25-30 Jahre 174 4,47

3 31-40 Jahre 347 4,59

4 41-50 Jahre 341 5,33

5 über 50 Jahre 419 5,08

Gesamt 1360 4,81

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 58 6,62

2 mittel 10/11 340 5,48

3 hoch 12+ 1441 5,56

Gesamt 1839 5,58

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 166 4,25

2 mittel 10/11 427 4,44

3 hoch 12+ 754 5,14

Gesamt 1347 4,81

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 285 4,63

2 männlich 192 4,08

Gesamt 477 4,41
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32. a Eigene Kinder

ZP5E032AREIN

Prozente

Zfg. Wie viel eigene Kinder haben Sie? Gesamt

0

keine

1

1 Kind

2

2 Kinder

3

3+ Kinder

1 Total 57 17 19 7 100,0 3303

Geschlecht 1 weiblich 62 16 16 6 55,3 1828

2 männlich 47 19 24 9 40,7 1344

3 divers bzw. sonstiges 88 6 4 2 4,0 131

Gesamt 57 17 19 7 100,0 3303

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 97 3 0 15,4 282

2 25-30 Jahre 87 9 3 1 25,2 461

3 31-40 Jahre 55 22 18 5 31,0 566

4 41-50 Jahre 30 23 34 13 14,6 266

5 über 50 Jahre 23 25 32 19 13,8 253

Gesamt 62 16 16 6 100,0 1828

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 99 1 5,8 78

2 25-30 Jahre 84 8 5 2 12,8 172

3 31-40 Jahre 54 23 19 4 25,4 342

4 41-50 Jahre 32 21 34 12 25,1 337

5 über 50 Jahre 29 22 33 16 30,9 415

Gesamt 47 19 24 9 100,0 1344

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 25 29 27 20 3,1 56

2 mittel 10/11 37 25 25 13 18,3 334

3 hoch 12+ 69 14 13 4 78,6 1431

Gesamt 62 16 16 6 100,0 1821

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 35 22 31 12 12,1 161

2 mittel 10/11 37 21 31 11 32,0 426

3 hoch 12+ 55 17 19 8 55,9 745

Gesamt 47 19 24 9 100,0 1332

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 57 19 18 6 59,5 279

2 männlich 49 15 28 8 40,5 190

Gesamt 54 17 22 7 100,0 469
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32.a Eigene Kinder -  Mittelwerte

P5E032AREIN Bereinigt: Wie viel eigene Kinder haben Sie?

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 3303 ,81

Geschlecht 1 weiblich 1828 ,70

2 männlich 1344 1,01

3 divers bzw. sonstiges 131

oCO

Gesamt 3303 ,81

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 282 ,04

2 25-30 Jahre 461 ,18

3 31-40 Jahre 566 ,74

4 41-50 Jahre 266 1,38

5 über 50 Jahre 253 1,60

Gesamt 1828 ,70

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 78 ,01

2 25-30 Jahre 172 ,26

3 31-40 Jahre 342 ,74

4 41-50 Jahre 337 1,32

5 über 50 Jahre 415 1,47

Gesamt 1344 1,01

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 56 1,63

2 mittel 10/11 334 1,22

3 hoch 12+ 1431 ,55

Gesamt 1821 ,71

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 161 1,25

2 mittel 10/11 426 1,20

3 hoch 12+ 745 00 cn

Gesamt 1332 1,01

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 279

00

2 männlich 190 1,00

Gesamt 469

l's-00
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32.b Kinderwunsch

ZP5E032BREIN

Prozente

Zfg. Wie viel eigene Kinder möchten Sie? Gesamt

0

kein Kind

1

1 Kind

2

2 Kinder

3

3+ Kinder

1 Total 23 13 40 23 100,0 2969

Geschlecht 1 weiblich 23 13 39 25 54,7 1625

2 männlich 21 14 44 21 41,3 1226

3 divers bzw. sonstiges 55 8 20 17 4,0 118

Gesamt 23 13 40 23 100,0 2969

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 19 8 48 25 14,8 240

2 25-30 Jahre 24 10 43 23 24,1 392

3 31-40 Jahre 27 18 35 21 31,5 512

4 41-50 Jahre 20 14 37 28 15,0 244

5 über 50 Jahre 18 12 36 34 14,6 237

Gesamt 23 13 39 25 100,0 1625

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 19 10 46 24 5,5 67

2 25-30 Jahre 18 9 45 27 12,4 152

3 31-40 Jahre 23 18 42 17 26,1 320

4 41-50 Jahre 23 12 44 20 25,6 314

5 über 50 Jahre 19 13 44 24 30,4 373

Gesamt 21 14 44 21 100,0 1226

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 15 21 40 25 3,3 53

2 mittel 10/11 21 19 39 20 19,3 312

3 hoch 12+ 23 11 39 26 77,4 1253

Gesamt 23 13 39 25 100,0 1618

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 20 14 46 21 12,0 146

2 mittel 10/11 20 16 45 19 32,2 391

3 hoch 12+ 22 12 43 23 55,8 677

Gesamt 21 14 44 21 100,0 1214

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 12 14 45 29 60,3 257

2 männlich 14 20 48 19 39,7 169

Gesamt 13 16 46 25 100,0 426
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32.b Kinderwunsch -  mit Unentschiedenen

ZP5E032BREINMIT99

Prozente

Zfg. Wie vie eigene Kinder möchten Sie? Gesamt

0

kein Kind

1

1 Kind

2

2 Kinder

3

3 o. mehr

99

noch keine 

Vorstellung

1 Total 22 12 37 21 8 100,0 3233

Geschlecht 1 weiblich 21 12 35 23 10 55,7 1801

2 männlich 20 13 41 20 6 40,3 1304

3 divers 51 7 19 16 8 4,0 128

Gesamt 22 12 37 21 8 100,0 3233

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 16 6 41 22 15 15,7 282

weiblich 2 25-30 Jahre 21 8 36 20 14 25,4 458

3 31-40 Jahre 24 16 32 19 9 31,2 562

4 41-50 Jahre 19 14 36 27 4 14,2 255

5 über 50 Jahre 18 11 35 33 3 13,5 244

Gesamt 21 12 35 23 10 100,0 1801

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 17 9 40 21 13 5,9 77

männlich 2 25-30 Jahre 17 8 41 24 10 13,0 169

3 31-40 Jahre 22 17 39 16 6 26,0 339

4 41-50 Jahre 22 12 42 19 4 25,2 328

5 über 50 Jahre 18 12 42 23 5 30,0 391

Gesamt 20 13 41 20 6 100,0 1304

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 15 20 38 24 4 3,1 55

2 mittel 10/11 21 18 38 19 4 18,2 326

3 hoch 12+ 21 10 35 23 11 78,8 1413

Gesamt 20 12 35 23 10 100,0 1794

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 19 13 43 19 6 12,0 155

männlich 2 mittel 10/11 19 15 43 19 4 31,4 406

3 hoch 12+ 21 12 39 21 7 56,5 730

Gesamt 20 13 41 20 6 100,0 1291

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 11 13 42 27 7 60,5 276

2 männlich 13 18 45 18 6 39,5 180

Gesamt 12 15 43 23 7 100,0 456
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33. Familiäre Konstellation in der Kindheit

P5E033

Bei wem sind Sie überwiegend aufgewachsen? Gesamt

1 2 3 4 5 6 7 8

bei den bei bei nur bei nur beim bei den außerh. woan-

Eltern Mutter u Vater u der Vater Großel- Familie ders

Partner/ Partner/ Mutter tern (Heim,

Prozente in in WG)

1 Total 77 8 1 10 1 2 1 1 100 3316

Geschlecht 1 weiblich 76 9 1 11 1 2 0 0 55,2 1830

2 männlich 80 7 1 7 1 3 1 1 40,9 1355

3 divers 72 5 1 11 3 3 2 2 4,0 131

Gesamt 77 8 1 10 1 2 1 1 100 3316

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 74 11 0 12 1 1 0 15,4 281

weiblich 2 25-30 Jahre 74 10 1 14 1 0 25,1 460

3 31-40 Jahre 74 10 1 12 1 1 0 1 30,9 565

4 41-50 Jahre 78 7 1 7 1 4 1 1 14,6 268

5 über 50 Jahr 84 5 7 0 3 0 14,0 256

Gesamt 76 9 1 11 1 2 0 0 100 1830

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 74 11 1 13 1 5,9 80

männlich 2 25-30 Jahre 74 7 1 10 3 3 1 1 12,7 172

3 31-40 Jahre 77 10 1 8 0 3 1 1 25,5 345

4 41-50 Jahre 82 7 1 5 3 1 0 25,1 340

5 über 50 83 4 0 6 5 1 1 30,8 418

Jahre

Gesamt 80 7 1 7 1 3 1 1 100 1355

Schulbildung 1 bis 9. Klasse 67 11 2 16 2 2 2 3,1 57

weiblich 2 mittel 10/11 69 12 1 12 1 2 1 1 18,4 336

3 hoch 12+ 78 8 1 11 1 1 0 0 78,5 1431

Gesamt 76 9 1 11 1 2 0 0 100 1824

Schulbildung 1 bis 9. Klasse 78 6 1 5 8 2 1 12,5 167

männlich 2 mittel 10/11 80 7 1 6 1 3 1 1 31,7 425

3 hoch 12+ 80 7 1 9 0 2 1 0 55,9 749

Gesamt 79 7 1 7 1 3 1 1 100 1341

Sachsen-A. 1 weiblich 71 14 0 13 1 1 59,4 281

2 männlich 76 9 1 11 1 3 1 40,6 192

Gesamt 73 12 0 12 1 2 0 100 473
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34. Migrationshintergrund

P5E034

Prozente

Wo sind Sie überwiegend 

aufgewachsen? Gesamt

1

in Deutschland

2

im Ausland

1 Total 97 3 100,0 3314

Geschlecht 1 weiblich 97 3 55,2 1830

2 männlich 98 2 40,9 1355

3 divers bzw. sonstiges 93 7 3,9 129

Gesamt 97 3 100,0 3314

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 99 1 15,4 281

2 25-30 Jahre 97 3 25,1 460

3 31-40 Jahre 95 5 30,9 566

4 41-50 Jahre 97 3 14,6 267

5 über 50 Jahre 97 3 14,0 256

Gesamt 97 3 100,0 1830

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 99 1 5,9 80

2 25-30 Jahre 98 2 12,7 172

3 31-40 Jahre 97 3 25,4 344

4 41-50 Jahre 98 2 25,2 341

5 über 50 Jahre 98 2 30,8 418

Gesamt 98 2 100,0 1355

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 89 11 3,1 57

2 mittel 10/11 98 2 18,4 335

3 hoch 12+ 97 3 78,5 1431

Gesamt 97 3 100,0 1823

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 97 3 12,5 167

2 mittel 10/11 100 31,8 426

3 hoch 12+ 97 3 55,8 748

Gesamt 98 2 100,0 1341

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 98 2 59,4 281

2 männlich 98 2 40,6 192

Gesamt 98 2 100,0 473
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35. Geschwisterzahl

ZP5E035BREIN

Prozente

Zfg. Geschwistern gemeinsam aufgewachsen? Gesamt

0

kein Kind

1

1 Kind

2

2 Kinder

3

3+ Kinder

1 Total 18 42 24 16 100,0 3303

Geschlecht 1 weiblich 18 44 24 14 55,2 1824

2 männlich 17 41 24 19 40,8 1349

3 divers bzw. sonstiges 23 37 25 15 3,9 130

Gesamt 18 42 24 16 100,0 3303

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 17 46 22 15 15,2 278

2 25-30 Jahre 16 42 27 15 25,1 458

3 31-40 Jahre 21 45 22 12 30,9 564

4 41-50 Jahre 17 46 26 11 14,7 268

5 über 50 Jahre 17 38 23 22 14,0 256

Gesamt 18 44 24 14 100,0 1824

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 14 49 24 14 5,9 80

2 25-30 Jahre 20 42 26 13 12,8 172

3 31-40 Jahre 17 45 25 14 25,5 344

4 41-50 Jahre 17 40 22 20 25,1 339

5 über 50 Jahre 16 36 23 25 30,7 414

Gesamt 17 41 24 19 100,0 1349

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 14 21 23 42 3,1 57

2 mittel 10/11 20 39 25 16 18,4 335

3 hoch 12+ 17 46 24 13 78,4 1426

Gesamt 18 44 24 14 100,0 1818

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 11 32 23 34 12,5 167

2 mittel 10/11 18 39 25 18 31,9 426

3 hoch 12+ 17 44 23 15 55,6 743

Gesamt 17 41 24 19 100,0 1336

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 24 45 18 13 59,3 280

2 männlich 20 42 22 17 40,7 192

Gesamt 22 43 20 15 100,0 472
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35. Geschwisterzahl Mittelwerte

P5E035BREIN Mit wie vielen Geschwistern sind Sie gemeinsam 

____________________ aufgewachsen?

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 3294 1,49

Geschlecht 1 weiblich 1821 1,44

2 männlich 1344 1,57

3 divers bzw. sonstiges 129 1,45

Gesamt 3294 1,49

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 278 1,42

2 25-30 Jahre 456 1,51

3 31-40 Jahre 564 1,32

4 41-50 Jahre 268 1,40

5 über 50 Jahre 255 1,65

Gesamt 1821 1,44

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 80 1,46

2 25-30 Jahre 171 1,36

3 31-40 Jahre 343 1,44

4 41-50 Jahre 338 1,57

5 über 50 Jahre 412 1,78

Gesamt 1344 1,57

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 56 2,23

2 mittel 10/11 335 1,47

3 hoch 12+ 1424 1,40

Gesamt 1815 1,44

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 164 2,10

2 mittel 10/11 426 1,58

3 hoch 12+ 741 1,44

Gesamt 1331 1,57

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 280 1,29

2 männlich 192 1,46

Gesamt 472 1,36
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36. Religiöse Erziehung

P5E036

Prozente

Sind Sie religiös erzogen worden? Gesamt

1

Nein

2

ja,

evange­

lisch

3

ja,

katholisch

4

ja, musli­

misch

5

ja,

jüdisch

6

ja, in einer 

and.

Glaubens­

richtung

1 Total 54 24 20 0 0 1 100,0 3309

Geschlecht 1 weiblich 57 23 18 0 0 1 55,2 1826

2 männlich 50 25 23 1 1 40,9 1353

3 divers 48 28 18 1 5 3,9 130

Gesamt 54 24 20 0 0 1 100,0 3309

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 63 21 13 1 0 1 15,3 280

weiblich 2 25-30 Jahre 56 24 18 0 2 25,1 458

3 31-40 Jahre 63 19 17 0 1 30,9 564

4 41-50 Jahre 52 27 21 0 14,7 268

5 über 50 Jahre 46 32 20 1 1 14,0 256

Gesamt 57 23 18 0 0 1 100,0 1826

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 68 15 11 1 4 5,8 79

männlich 2 25-30 Jahre 51 19 26 2 2 12,7 172

3 31-40 Jahre 54 18 24 1 2 25,5 345

4 41-50 Jahre 49 27 24 1 25,1 340

5 über 50 Jahre 42 34 23 0 1 30,8 417

Gesamt 50 25 23 1 1 100,0 1353

Schulbildung 1 geringer bis 9. 47 30 19 4 3,1 57

weiblich 2 mittel 10/11 60 21 18 0 1 18,5 336

3 hoch 12+ 57 24 17 0 0 1 78,4 1426

Gesamt 57 24 17 0 0 1 100,0 1819

Schulbildung 1 geringer bis 9. 41 26 32 1 12,5 167

männlich 2 mittel 10/11 54 25 19 0 1 31,8 426

3 hoch 12+ 49 25 24 1 1 55,7 747

Gesamt 50 25 23 1 1 100,0 1340

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 76 15 9 0 59,4 280

2 männlich 80 9 8 1 2 40,6 191

Gesamt 77 13 8 0 1 100,0 471
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37. Eigene Weltanschauung

P5E037

Prozente

Wie würden Sie Ihre heutige Weltanschauung 

bezeichnen? Gesamt

1

atheistisch 

(Ich glaube 

nicht an 

Gott.)

2

Religiös

3

anderer

Auffassung

4

in dieser 

Frage noch 

unent­

schieden

1 Total 50 15 20 15 100,0 3300

Geschlecht 1 weiblich 50 14 21 15 55,3 1825

2 männlich 48 17 19 15 40,8 1345

3 divers 58 12 18 13 3,9 130

Gesamt 50 15 20 15 100,0 3300

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 52 10 15 23 15,3 280

weiblich 2 25-30 Jahre 56 11 19 14 25,0 457

3 31-40 Jahre 50 12 24 14 31,0 565

4 41-50 Jahre 45 19 22 14 14,6 267

5 über 50 Jahre 43 21 23 14 14,0 256

Gesamt 50 14 21 15 100,0 1825

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 66 9 18 8 5,9 79

männlich 2 25-30 Jahre 54 10 18 18 12,6 170

3 31-40 Jahre 52 16 20 12 25,5 343

4 41-50 Jahre 45 17 19 19 25,1 337

5 über 50 Jahre 43 22 20 16 30,9 416

Gesamt 48 17 19 15 100,0 1345

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 39 19 30 12 3,1 57

2 mittel 10/11 49 16 22 14 18,4 334

3 hoch 12+ 51 13 20 16 78,5 1427

Gesamt 50 14 21 15 100,0 1818

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 35 20 26 20 12,3 164

2 mittel 10/11 52 16 17 15 31,8 423

3 hoch 12+ 49 17 19 14 55,9 744

Gesamt 48 17 20 15 100,0 1331

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 53 14 17 16 59,6 280

2 männlich 70 9 14 6 40,4 190

Gesamt 60 12 16 12 100,0 470
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38. Parteienpräferenz (Sonntagsfrage)

P5E038

Wenn am nächsten Sonntag Bundestagswahl wäre: Welche Partei würden

Sie wählen?

Prozente

1

CDU

2

SPD

3

Bündnis

90/Die

Grünen

4

Die

Linke

5

FDP

6

AfD

7

eine

andere

Partei

8

Ich würde 

nicht 

wählen.

1 Total 10 8 26 26 3 5 12 9 100,0 3243

Geschlecht 1 weiblich 6 8 32 31 2 3 11 8 55,1 1788

2 männlich 16 9 18 18 5 9 13 11 40,9 1326

3 divers 2 1 29 45 2 4 10 8 4,0 129

Gesamt 10 8 26 26 3 5 12 9 100,0 3243

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 6 34 39 2 1 9 5 15,5 277

weiblich 2 25-30 Jahre 2 8 29 44 0 2 10 4 25,4 455

3 31-40 Jahre 6 8 33 29 1 2 12 8 31,1 556

4 41-50 Jahre 12 7 30 17 2 6 13 12 14,4 257

5 über 50 Jahre 9 9 35 16 4 5 11 12 13,6 243

Gesamt 6 8 32 31 2 3 11 8 100,0 1788

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 10 23 29 8 3 16 8 5,8 77

männlich 2 25-30 Jahre 11 12 16 28 4 5 19 6 12,8 170

3 31-40 Jahre 14 8 18 21 4 10 14 10 25,6 339

4 41-50 Jahre 19 6 21 13 5 10 11 14 25,0 332

5 über 50 Jahre 21 12 17 13 4 11 10 13 30,8 408

Gesamt 16 9 18 18 5 9 13 11 100,0 1326

Schulbildung 1 geringer bis 9. 7 12 7 2 4 11 23 35 3,2 57

weiblich 2 mittel 10/11 11 9 18 15 2 8 21 17 18,1 323

3 hoch 12+ 5 7 36 36 1 1 8 4 78,7 1402

Gesamt 6 8 32 31 2 3 11 8 100,0 1782

Schulbildung 1 geringer bis 9. 21 9 6 4 1 21 16 23 12,2 160

männlich 2 mittel 10/11 20 10 12 14 2 12 15 15 31,9 419

3 hoch 12+ 14 9 25 23 7 5 11 7 56,0 736

Gesamt 16 9 18 18 5 9 13 11 100,0 1315

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 10 8 31 27 1 4 11 7 59,0 272

2 männlich 17 4 16 18 7 8 13 16 41,0 189

Gesamt 13 7 25 23 3 6 12 11 100,0 461

Gesamt
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39.a Familiäres Klima in Herkunftsfamilie -  Eltern liebevoll und zärtlich zueinander

P5E039 A

Meine Eltern waren liebevoll und zärtlich zueinander. Gesamt

0 1 2 3 4

Vater/Mutter Völlig mit Kaum überhaupt

war damals gewissen nicht

Prozente nicht da Einschränk

1 Total 7 21 39 22 10 100,0 3220

Geschlecht 1 weiblich 8 19 36 24 12 55,7 1792

2 männlich 4 25 45 19 7 40,4 1301

3 divers 8 14 35 26 17 3,9 127

Gesamt 7 21 39 22 10 100,0 3220

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 29 37 17 8 15,4 276

weiblich 2 25-30 Jahre 10 20 37 22 10 25,2 451

3 31-40 Jahre 9 15 35 27 13 30,7 550

4 41-50 Jahre 6 20 34 23 17 14,6 261

5 über 50 Jahre 4 16 34 32 13 14,2 254

Gesamt 8 19 36 24 12 100,0 1792

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 30 45 8 13 5,9 77

männlich 2 25-30 Jahre 7 21 45 18 10 12,9 168

3 31-40 Jahre 4 23 46 22 5 25,2 328

4 41-50 Jahre 5 27 46 14 8 25,3 329

5 über 50 Jahre 3 26 44 22 6 30,7 399

Gesamt 4 25 45 19 7 100,0 1301

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 13 44 22 18 3,1 55

weiblich 2 mittel 10/11 9 19 32 22 17 18,5 330

3 hoch 12+ 8 19 36 25 11 78,4 1401

Gesamt 8 19 36 24 12 100,0 1786

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 22 53 16 4 12,2 158

männlich 2 mittel 10/11 5 28 45 15 6 31,7 409

3 hoch 12+ 4 24 43 21 8 56,0 723

Gesamt 4 25 45 19 7 100,0 1290

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 11 19 39 22 9 59,5 273

2 männlich 4 25 48 17 5 40,5 186

Gesamt 8 22 43 20 8 100,0 459
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39.b Familiäres Klima in Herkunftsfamilie -  Vater liebevoll und zärtlich

P5E039 B

Prozente

Mein Vater war liebevoll und zärtlich zu mir. Gesamt

0

Vater/Mutter 

war damals 

nicht da

1

Völlig

2

mit

gewissen

Einschränk

3

Kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 7 27 37 20 10 100,0 3215

Geschlecht 1 weiblich 7 29 36 18 9 55,8 1793

2 männlich 6 24 37 22 10 40,3 1295

3 divers 9 17 34 25 16 4,0 127

Gesamt 7 27 37 20 10 100,0 3215

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 6 40 35 12 7 15,4 276

weiblich 2 25-30 Jahre 6 31 38 18 6 25,2 451

3 31-40 Jahre 8 25 37 20 9 30,7 550

4 41-50 Jahre 6 30 31 21 13 14,7 263

5 über 50 Jahre 5 22 38 21 15 14,1 253

Gesamt 7 29 36 18 9 100,0 1793

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 6 32 39 21 1 5,9 77

männlich 2 25-30 Jahre 8 27 31 23 10 13,1 169

3 31-40 Jahre 8 26 38 22 6 25,4 329

4 41-50 Jahre 6 25 37 23 9 25,5 330

5 über 50 Jahre 5 20 38 22 16 30,1 390

Gesamt 6 24 37 22 10 100,0 1295

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 24 38 15 20 3,1 55

weiblich 2 mittel 10/11 9 25 33 18 15 18,5 331

3 hoch 12+ 6 30 37 19 8 78,4 1401

Gesamt 6 29 36 19 10 100,0 1787

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 6 24 36 24 10 12,1 155

männlich 2 mittel 10/11 8 22 39 20 12 31,8 408

3 hoch 12+ 6 25 36 23 9 56,2 722

Gesamt 6 24 37 22 10 100,0 1285

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 9 29 34 20 8 59,3 271

2 männlich 7 22 44 19 8 40,7 186

Gesamt 8 26 38 20 8 100,0 457
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39.c Familiäres Klima in Herkunftsfamilie -  Mutter liebevoll und zärtlich

P5E039 C

Prozente

Meine Mutter war liebevoll und zärtlich zu mir. Gesamt

0

Vater/Mutter 

war damals 

nicht da

1

Völlig

2

mit

gewissen

Einschränk

3

Kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 1 44 38 12 5 100,0 3226

Geschlecht 1 weiblich 1 43 36 14 6 55,6 1795

2 männlich 1 47 40 10 2 40,4 1303

3 divers 2 34 41 16 7 4,0 128

Gesamt 1 44 38 12 5 100,0 3226

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 0 60 29 8 2 15,4 276

weiblich 2 25-30 Jahre 1 53 35 8 4 25,1 450

3 31-40 Jahre 1 38 39 17 5 30,8 552

4 41-50 Jahre 1 38 35 15 11 14,7 263

5 über 50 Jahre 1 20 43 24 12 14,2 254

Gesamt 1 43 36 14 6 100,0 1795

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 68 27 5 5,9 77

männlich 2 25-30 Jahre 2 50 36 10 2 13,0 169

3 31-40 Jahre 1 49 39 8 2 25,3 330

4 41-50 Jahre 1 45 40 11 2 25,2 328

5 über 50 Jahre 1 41 44 11 3 30,6 399

Gesamt 1 47 40 10 2 100,0 1303

Schulbildung 1 geringer bis 9. 24 40 22 15 3,1 55

weiblich 2 mittel 10/11 1 31 36 21 11 18,6 332

3 hoch 12+ 1 46 36 12 5 78,4 1402

Gesamt 1 43 36 14 6 100,0 1789

Schulbildung 1 geringer bis 9. 2 43 40 13 2 12,0 155

männlich 2 mittel 10/11 2 46 39 10 3 31,7 409

3 hoch 12+ 1 48 40 10 2 56,3 728

Gesamt 1 47 40 10 2 100,0 1292

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 0 47 36 11 5 59,4 274

2 männlich 51 40 9 1 40,6 187

Gesamt 0 49 38 10 3 100,0 461
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39.d Familiäres Klima in Herkunftsfamilie -  Mutter nackt

P5E039 D

Prozente

Meine Mutter vermied es, sich vor mir nackt zu zeigen. Gesamt

0

Vater/Mutter 

war damals 

nicht da

1

Völlig

2

mit

gewissen

Einschränk

3

Kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 1 20 20 20 39 100,0 3226

Geschlecht 1 weiblich 1 13 17 19 51 55,6 1795

2 männlich 1 31 25 21 22 40,4 1303

3 divers 2 13 19 28 38 4,0 128

Gesamt 1 20 20 20 39 100,0 3226

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 0 8 14 24 54 15,4 276

weiblich 2 25-30 Jahre 1 6 16 18 59 25,1 450

3 31-40 Jahre 0 12 17 17 54 30,8 552

4 41-50 Jahre 1 17 19 17 45 14,7 263

5 über 50 Jahre 1 26 20 19 34 14,2 254

Gesamt 1 13 17 19 51 100,0 1795

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 27 31 24 19 5,8 75

männlich 2 25-30 Jahre 3 23 30 22 22 13,0 169

3 31-40 Jahre 1 25 26 24 24 25,3 330

4 41-50 Jahre 1 27 27 23 22 25,4 331

5 über 50 Jahre 2 44 19 15 20 30,5 398

Gesamt 1 31 25 21 22 100,0 1303

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 25 29 13 33 3,1 55

weiblich 2 mittel 10/11 1 26 18 16 39 18,6 333

3 hoch 12+ 0 9 16 20 54 78,3 1401

Gesamt 1 13 17 19 51 100,0 1789

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 2 46 27 14 11 12,1 156

männlich 2 mittel 10/11 2 35 22 21 20 31,9 412

3 hoch 12+ 1 26 26 22 25 56,1 725

Gesamt 1 31 25 21 22 100,0 1293

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 13 15 16 56 59,3 274

2 männlich 24 26 23 27 40,7 188

Gesamt 18 19 19 44 100,0 462
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39.e Familiäres Klima in Herkunftsfamilie -  Vater nackt

P5E039 E

Prozente

Mein Vater vermied es, sich vor mir nackt zu zeigen. Gesamt

0

Vater/Mutter 

war damals 

nicht da

1

Völlig

2

mit

gewissen

Einschränk

3

Kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 7 25 21 19 27 100,0 3222

Geschlecht 1 weiblich 7 23 19 18 32 55,7 1794

2 männlich 6 29 24 21 20 40,4 1301

3 divers 11 19 23 24 23 3,9 127

Gesamt 7 25 21 19 27 100,0 3222

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 7 15 23 22 32 15,4 276

weiblich 2 25-30 Jahre 5 20 17 22 35 25,1 450

3 31-40 Jahre 9 19 21 17 34 30,8 552

4 41-50 Jahre 7 27 22 11 33 14,7 263

5 über 50 Jahre 5 42 14 15 24 14,1 253

Gesamt 7 23 19 18 32 100,0 1794

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 7 20 30 25 18 5,8 76

männlich 2 25-30 Jahre 7 25 24 23 22 13,0 169

3 31-40 Jahre 6 22 26 24 22 25,3 329

4 41-50 Jahre 6 27 26 21 19 25,4 331

5 über 50 Jahre 5 40 19 16 20 30,4 396

Gesamt 6 29 24 21 20 100,0 1301

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 5 47 16 7 24 3,1 55

weiblich 2 mittel 10/11 9 37 16 13 25 18,6 332

3 hoch 12+ 6 19 20 20 35 78,4 1401

Gesamt 7 23 19 18 33 100,0 1788

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 5 44 28 13 10 12,2 157

männlich 2 mittel 10/11 7 34 20 21 17 31,8 410

3 hoch 12+ 5 23 25 22 25 56,1 724

Gesamt 6 29 24 21 21 100,0 1291

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 9 23 17 13 38 59,5 273

2 männlich 5 22 27 23 23 40,5 186

Gesamt 7 23 21 17 32 100,0 459
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39.f Familiäres Klima in Herkunftsfamilie -  Mit Vater über Sexualität sprechen

P5E039 F

Mit meinem Vater konnte ich über alles sprechen, was Liebe und

Sexualität betraf. Gesamt

0 1 2 3 4

Vater Völlig mit Kaum überhaupt

/M utter war gewissen nicht

damals Einschränk

Prozente nicht da

1 Total 8 6 16 26 45 100,0 3220

Geschlecht 1 weiblich 9 4 16 24 47 55,7 1794

2 männlich 7 7 16 28 41 40,3 1299

3 divers 11 3 10 30 46 3,9 127

Gesamt 8 6 16 26 45 100,0 3220

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 7 22 30 32 15,4 276

weiblich 2 25-30 Jahre 7 4 19 25 45 25,2 452

3 31-40 Jahre 11 5 12 23 50 30,8 552

4 41-50 Jahre 8 1 20 23 48 14,5 261

5 über 50 Jahre 6 4 9 20 61 14,1 253

Gesamt 9 4 16 24 47 100,0 1794

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 9 16 20 18 37 5,9 76

männlich 2 25-30 Jahre 8 9 16 27 39 13,0 169

3 31-40 Jahre 9 7 16 30 38 25,3 328

4 41-50 Jahre 7 5 16 28 44 25,5 331

5 über 50 Jahre 6 7 16 27 44 30,4 395

Gesamt 7 7 16 28 41 100,0 1299

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 7 4 16 69 3,1 55

weiblich 2 mittel 10/11 11 5 13 16 56 18,5 331

3 hoch 12+ 8 4 17 26 44 78,4 1402

Gesamt 9 4 16 24 47 100,0 1788

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 7 10 15 19 49 12,2 157

männlich 2 mittel 10/11 10 7 14 30 39 31,6 407

3 hoch 12+ 6 7 18 28 41 56,2 725

Gesamt 8 7 16 28 41 100,0 1289

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 12 4 14 23 47 59,4 272

2 männlich 8 10 18 30 34 40,6 186

Gesamt 10 7 15 26 42 100,0 458
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39.g Familiäres Klima in Herkunftsfamilie -  Mit Mutter über Sexualität sprechen

P5E039 G

Mit meiner Mutter konnte ich über alles sprechen, was Liebe und

Sexualität betraf. Gesamt

0 1 2 3 4

Vater Völlig mit Kaum überhaupt

/Mutter war gewissen nicht

damals Einschränk

Prozente nicht da

1 Total 1 14 29 30 26 100,0 3230

Geschlecht 1 weiblich 1 17 31 28 23 55,6 1796

2 männlich 2 11 27 31 29 40,4 1306

3 divers 2 9 27 35 28 4,0 128

Gesamt 1 14 29 30 26 100,0 3230

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 0 28 33 26 12 15,4 276

weiblich 2 25-30 Jahre 1 17 37 28 17 25,2 452

3 31-40 Jahre 1 15 31 30 24 30,7 552

4 41-50 Jahre 2 15 32 24 26 14,6 262

5 über 50 Jahre 0 9 20 30 41 14,1 254

Gesamt 1 17 31 28 23 100,0 1796

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 19 35 26 19 5,9 77

männlich 2 25-30 Jahre 3 14 24 33 26 12,9 169

3 31-40 Jahre 2 12 26 31 29 25,2 329

4 41-50 Jahre 1 10 29 31 29 25,3 331

5 über 50 Jahre 3 10 25 32 32 30,6 400

Gesamt 2 11 27 31 29 100,0 1306

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 20 15 22 44 3,1 55

weiblich 2 mittel 10/11 1 20 22 25 32 18,6 333

3 hoch 12+ 1 16 34 29 20 78,3 1402

Gesamt 1 17 31 28 23 100,0 1790

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 3 10 24 28 36 12,1 157

männlich 2 mittel 10/11 3 12 27 31 27 31,7 410

3 hoch 12+ 1 11 27 32 29 56,2 728

Gesamt 2 11 27 31 29 100,0 1295

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 19 33 27 21 59,3 274

2 männlich 1 11 34 33 22 40,7 188

Gesamt 0 15 34 29 21 100,0 462
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40.a Konflikte/ Gewalt in Herkunftsfamilie -  Eltern beschimpften sich
P5E040 A

Meine Eltern beschimpften sich. Gesamt

0 1 2 3 4

Vater/Mutter Oft hin und Selten Nie

war damals wieder

Prozente nicht da

1 Total 6 19 28 28 20 100,0 3219

Geschlecht 1 weiblich 6 22 28 25 19 55,7 1793

2 männlich 5 14 28 32 22 40,4 1299

3 divers 6 27 29 22 17 3,9 127

Gesamt 6 19 28 28 20 100,0 3219

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 5 17 25 32 20 15,4 276

weiblich 2 25-30 Jahre 6 18 27 25 23 25,2 451

3 31-40 Jahre 7 23 29 23 18 30,6 549

4 41-50 Jahre 6 26 31 22 16 14,6 262

5 über 50 Jahre 4 25 29 26 16 14,2 255

Gesamt 6 22 28 25 19 100,0 1793

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 12 24 34 28 5,9 76

männlich 2 25-30 Jahre 6 15 24 34 21 12,9 168

3 31-40 Jahre 5 12 29 33 20 25,3 329

4 41-50 Jahre 4 16 30 29 20 25,3 329

5 über 50 Jahre 5 14 26 32 23 30,6 397

Gesamt 5 14 28 32 22 100,0 1299

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 2 31 35 16 16 3,1 55

2 mittel 10/11 7 26 29 24 14 18,6 332

3 hoch 12+ 6 20 28 26 20 78,3 1400

Gesamt 6 22 28 25 19 100,0 1787

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 3 13 34 32 18 12,0 155

männlich 2 mittel 10/11 6 14 27 33 20 31,7 409

3 hoch 12+ 5 14 26 31 23 56,2 725

Gesamt 5 14 28 32 22 100,0 1289

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 7 19 29 30 16 59,8 274

2 männlich 6 13 29 27 24 40,2 184

Gesamt 7 17 29 29 19 100,0 458
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40.b Konflikte/ Gewalt in Herkunftsfamilie -  Gewalttätige Konflikte der Eltern
P5E040 B

Zwischen meinen Eltern kam es zu handgreiflichen

Auseinandersetzungen. Gesamt

0 1 2 3 4

Vater Oft hin und Selten Nie

/Mutter war wieder

damals

Prozente nicht da

1 Total 6 3 7 11 73 100,0 3213

Geschlecht 1 weiblich 6 3 7 12 72 55,7 1791

2 männlich 5 2 8 10 75 40,4 1297

3 divers 6 6 10 15 62 3,9 125

Gesamt 6 3 7 11 73 100,0 3213

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 7 1 3 12 77 15,4 276

weiblich 2 25-30 Jahre 7 1 8 11 74 25,2 451

3 31-40 Jahre 7 4 6 13 70 30,6 548

4 41-50 Jahre 5 6 8 11 69 14,6 262

5 über 50 Jahre 4 6 9 12 70 14,2 254

Gesamt 6 3 7 12 72 100,0 1791

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 3 4 13 76 5,9 76

männlich 2 25-30 Jahre 6 2 8 10 74 13,0 168

3 31-40 Jahre 5 1 10 10 74 25,3 328

4 41-50 Jahre 4 2 6 10 77 25,3 328

5 über 50 Jahre 5 3 9 9 74 30,6 397

Gesamt 5 2 8 10 75 100,0 1297

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 15 9 13 60 3,1 55

weiblich 2 mittel 10/11 7 7 10 12 64 18,6 332

3 hoch 12+ 6 2 6 12 74 78,3 1398

Gesamt 6 3 7 12 72 100,0 1785

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 3 8 15 70 12,0 154

männlich 2 mittel 10/11 6 2 9 10 73 31,7 408

3 hoch 12+ 5 2 7 8 77 56,3 724

Gesamt 5 2 8 10 75 100,0 1286

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 7 2 6 11 73 59,8 274

2 männlich 5 2 6 10 77 40,2 184

Gesamt 7 2 6 11 75 100,0 458
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40.c Konflikte/ Gewalt in Herkunftsfamilie -  Persönliche körperliche Gewalterfahrung

P5E040 C

Ich wurde von den Eltern/einem Elternteil geschlagen. Gesamt

0 1 2 3 4

Vater/Mutter Oft hin und Selten Nie

war damals wieder

Prozente nicht da

1 Total 1 6 14 31 48 100,0 3221

Geschlecht 1 weiblich 1 6 13 28 52 55,7 1793

2 männlich 1 6 14 36 42 40,4 1300

3 divers bzw. 2 11 15 28 45 4,0 128

sonstiges

Gesamt 1 6 14 31 48 100,0 3221

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 2 9 17 72 15,3 275

weiblich 2 25-30 Jahre 0 3 9 28 60 25,2 451

3 31-40 Jahre 1 5 15 30 49 30,7 550

4 41-50 Jahre 9 16 30 45 14,6 262

5 über 50 Jahre 0 15 20 32 33 14,2 255

Gesamt 1 6 13 28 52 100,0 1793

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 1 9 26 62 5,8 76

männlich 2 25-30 Jahre 2 6 9 30 53 12,9 168

3 31-40 Jahre 1 3 10 33 53 25,3 329

4 41-50 Jahre 1 8 14 41 36 25,2 328

5 über 50 Jahre 2 9 21 39 30 30,7 399

Gesamt 1 6 14 36 42 100,0 1300

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 27 24 22 27 3,1 55

2 mittel 10/11 14 17 29 41 18,6 333

3 hoch 12+ 1 4 12 28 56 78,3 1399

Gesamt 1 6 13 28 52 100,0 1787

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 2 6 21 29 42 11,9 154

männlich 2 mittel 10/11 2 10 16 36 37 31,8 410

3 hoch 12+ 1 4 12 37 45 56,2 725

Gesamt 1 6 14 36 42 100,0 1289

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 0 4 11 25 59 59,7 274

2 männlich 2 7 10 37 44 40,3 185

Gesamt 1 5 11 30 53 100,0 459
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41.a Erste Male: Selbstbefriedigung

Prozente

Gesamt

Altersangabe 66

nicht gemacht

99

nicht erinnern

1 Total 84 1 15 100,0 2995

Geschlecht 1 weiblich 79 2 19 54,5 1631

2 männlich 90 1 9 42,0 1258

3 divers bzw. sonstiges 84 2 14 3,5 106

Gesamt 84 1 15 100,0 2995

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 82 2 16 15,6 255

2 25-30 Jahre 82 1 17 25,4 414

3 31-40 Jahre 81 1 18 30,5 497

4 41-50 Jahre 77 2 21 14,7 239

5 über 50 Jahre 69 4 27 13,9 226

Gesamt 79 2 19 100,0 1631

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 93 1 6 5,6 71

2 25-30 Jahre 89 1 10 13,1 165

3 31-40 Jahre 90 0 10 25,2 317

4 41-50 Jahre 91 1 8 24,9 313

5 über 50 Jahre 90 1 9 31,2 392

Gesamt 90 1 9 100,0 1258

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 61 6 33 3,1 51

2 mittel 10/11 72 3 25 18,9 307

3 hoch 12+ 82 1 17 78,0 1269

Gesamt 79 2 19 100,0 1627

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 89 1 10 12,3 154

2 mittel 10/11 91 1 8 32,2 402

3 hoch 12+ 90 1 9 55,4 692

Gesamt 90 1 9 100,0 1248

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 76 4 20 58,4 253

2 männlich 91 1 8 41,6 180

Gesamt 82 3 15 100,0 433
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41.a Erste Male: Selbstbefriedigung -  nur Erfahrene mit Erinnerung

ZP5E041AREIN

Zfg. Alter erste Selbstbefriedigung. Gesamt

1 2 3 4 5

Mit 7 bis 11 Mit 12 Mit 13 Mit Mit 16 und

Prozente Jahre 14/15 später

1 Total 26 22 18 20 14 100,0 2514

Geschlecht 1 weiblich 30 21 13 15 22 51,3 1289

2 männlich 21 25 23 26 5 45,2 1136

3 divers 46 15 17 15 8 3,5 89

Gesamt 26 22 18 20 14 100,0 2514

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 27 14 15 19 24 16,1 208

weiblich 2 25-30 Jahre 33 21 11 14 21 26,4 340

3 31-40 Jahre 33 23 15 12 18 31,0 400

4 41-50 Jahre 28 19 12 17 23 14,4 185

5 über 50 Jahre 21 23 8 17 30 12,1 156

Gesamt 30 21 13 15 22 100,0 1289

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 23 24 27 21 5 5,8 66

männlich 2 25-30 Jahre 33 22 20 21 3 12,9 147

3 31-40 Jahre 20 29 27 21 3 25,0 284

4 41-50 Jahre 24 23 23 25 6 25,3 287

5 über 50 Jahre 13 26 20 34 7 31,0 352

Gesamt 21 25 23 26 5 100,0 1136

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 23 26 13 23 16 2,4 31

2 mittel 10/11 24 24 12 16 24 17,2 221

3 hoch 12+ 31 20 13 15 22 80,4 1034

Gesamt 30 21 13 15 22 100,0 1286

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 15 24 22 32 7 12,2 138

männlich 2 mittel 10/11 19 26 23 29 3 32,4 366

3 hoch 12+ 23 25 23 23 6 55,4 625

Gesamt 21 25 23 26 5 100,0 1129

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 26 18 16 16 24 53,9 192

2 männlich 17 27 24 26 6 46,1 164

Gesamt 22 22 20 21 16 100,0 356
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__________P5E041AREIN Bereinigt: Alter erste Selbstbefriedigung.

41.a Erste Male: Selbstbefriedigung - Mittelwerte

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 2514 13,21

Geschlecht 1 weiblich 1289 13,71

2 männlich 1136 12,69

3 divers bzw. sonstiges 89 12,46

Gesamt 2514 13,21

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 208 13,36

2 25-30 Jahre 340 13,26

3 31-40 Jahre 400 12,96

4 41-50 Jahre 185 14,01

5 über 50 Jahre 156 16,78

Gesamt 1289 13,71

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 66 12,50

2 25-30 Jahre 147 12,16

3 31-40 Jahre 284 12,55

4 41-50 Jahre 287 12,65

5 über 50 Jahre 352 13,09

Gesamt 1136 12,69

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 31 14,10

2 mittel 10/11 221 14,67

3 hoch 12+ 1034 13,50

Gesamt 1286 13,72

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 138 13,07

2 mittel 10/11 366 12,64

3 hoch 12+ 625 12,63

Gesamt 1129 12,69

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 192 14,11

2 männlich 164 12,90

Gesamt 356 13,55
Da das Alter in ganzen Jahren erfasst wurde, ist auf den jeweils berechneten Mittelwert ein halbes Jahr (0,5)
hinzuzurechnen, denn z.B. 14jährige sind ja im Durchschnitt 14,5 Jahre alt.
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41.b Erste Male: Kuss

Prozente

Gesamt

Altersangabe 66

nicht gemacht

99

nicht erinnern

1 Total 96 1 3 100,0 3161

Geschlecht 1 weiblich 96 1 3 55,8 1765

2 männlich 96 1 4 40,3 1275

3 divers bzw. sonstiges 93 4 3 3,8 121

Gesamt 96 1 3 100,0 3161

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 96 2 2 15,4 272

2 25-30 Jahre 98 0 2 25,2 445

3 31-40 Jahre 97 0 3 30,7 541

4 41-50 Jahre 97 0 3 14,6 258

5 über 50 Jahre 94 0 6 14,1 249

Gesamt 96 1 3 100,0 1765

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 88 11 1 5,8 74

2 25-30 Jahre 93 2 5 12,9 165

3 31-40 Jahre 96 1 3 25,2 321

4 41-50 Jahre 96 1 3 25,1 320

5 über 50 Jahre 95 0 5 31,0 395

Gesamt 95 1 4 100,0 1275

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 87 2 11 3,0 53

2 mittel 10/11 94 0 6 18,6 327

3 hoch 12+ 97 1 2 78,4 1379

Gesamt 96 1 3 100,0 1759

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 96 1 6 12,3 155

2 mittel 10/11 96 1 3 31,8 402

3 hoch 12+ 95 2 3 56,0 708

Gesamt 95 1 4 100,0 1265

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 98 2 59,9 269

2 männlich 94 2 4 40,1 180

Gesamt 96 1 3 100,0 449
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41.b Erste Male: Kuss- nur Erfahrene mit Erinnerung

ZP5E041BREIN

Zfg. Alter beim ersten „richtigen“ Kuss. Gesamt

1 2 3 4 5 6

7 bis 12 13 14 15 16 17 und

Prozente Jahre später

1 Total 14 14 20 17 14 21 100,0 3023

Geschlecht 1 weiblich 16 16 22 16 13 18 56,2 1700

2 männlich 11 11 19 18 16 26 40,1 1211

3 divers bzw. 12 14 12 22 14 26 3,7 112

sonstiges

Gesamt 14 14 20 17 14 21 100,0 3023

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 15 19 15 16 14 20 15,4 262

weiblich 2 25-30 Jahre 14 17 21 16 14 19 25,6 435

3 31-40 Jahre 20 16 25 14 10 16 30,7 522

4 41-50 Jahre 15 14 21 19 15 16 14,6 248

5 über 50 Jahre 14 11 24 16 17 18 13,7 233

Gesamt 16 16 22 16 13 18 100,0 1700

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 8 15 22 26 14 15 5,4 65

männlich 2 25-30 Jahre 11 10 14 21 16 27 12,6 153

3 31-40 Jahre 15 13 20 12 16 24 25,6 310

4 41-50 Jahre 12 12 16 20 12 28 25,4 307

5 über 50 Jahre 7 10 22 18 18 26 31,0 376

Gesamt 11 11 19 18 16 26 100,0 1211

Schulbildung 1 geringer bis 9. 17 15 24 11 17 15 2,7 46

weiblich Klasse

2 mittel 10/11 15 19 23 16 12 15 18,0 305

3 hoch 12+ 16 15 21 16 14 18 79,3 1343

Gesamt 16 16 22 16 13 17 100,0 1694

Schulbildung 1 geringer bis 9. 12 12 23 18 10 26 12,1 145

männlich Klasse

2 mittel 10/11 14 15 20 18 15 18 31,9 384

3 hoch 12+ 9 9 17 17 17 30 56,0 673

Gesamt 11 11 19 18 15 26 100,0 1202

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 15 13 19 21 15 18 60,9 263

2 männlich 12 9 22 18 15 24 39,1 169

Gesamt 14 11 20 20 15 20 100,0 432
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41.b Erste Male: Kuss - Mittelwert

P5E041BREIN Bereinigt: Alter beim ersten richtigen Kuss

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 3023 15,06

Geschlecht 1 weiblich 1700 14,72

2 männlich 1211 15,52

3 divers bzw. sonstiges 112 15,27

Gesamt 3023 15,06

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 262 14,68

2 25-30 Jahre 435 14,78

3 31-40 Jahre 522 14,45

4 41-50 Jahre 248 15,05

5 über 50 Jahre 233 14,91

Gesamt 1700 14,72

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 65 14,80

2 25-30 Jahre 153 15,59

3 31-40 Jahre 310 15,45

4 41-50 Jahre 307 15,65

5 über 50 Jahre 376 15,58

Gesamt 1211 15,52

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 46 14,46

2 mittel 10/11 305 14,50

3 hoch 12+ 1343 14,77

Gesamt 1694 14,71

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 145 15,30

2 mittel 10/11 384 14,83

3 hoch 12+ 673 15,96

Gesamt 1202 15,52

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 263 14,84

2 männlich 169 15,58

Gesamt 432 15,13
Da das Alter in ganzen Jahren erfasst wurde, ist auf den jeweils berechneten Mittelwert ein halbes Jahr (0,5)
hinzuzurechnen, denn z.B. 14jährige sind ja im Durchschnitt 14,5 Jahre alt.
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41.c Erste Male: Petting hetero

Prozente

Gesamt

Altersangabe 66

nicht gemacht

99

nicht erinnern

1 Total 96 4 1 100,0 3124

Geschlecht 1 weiblich 96 3 1 55,9 1746

2 männlich 96 5 1 40,3 1259

3 divers bzw. sonstiges 86 11 3 3,8 119

Gesamt 96 4 1 100,0 3124

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 93 7 0 15,4 269

2 25-30 Jahre 95 4 1 25,2 440

3 31-40 Jahre 97 2 1 30,8 538

4 41-50 Jahre 98 2 0 14,6 255

5 über 50 Jahre 94 1 5 14,0 244

Gesamt 96 3 1 100,0 1746

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 76 20 4 5,6 71

2 25-30 Jahre 94 6 13,1 165

3 31-40 Jahre 96 3 1 25,5 321

4 41-50 Jahre 99 4 1 24,9 314

5 über 50 Jahre 95 3 2 30,8 388

Gesamt 94 5 1 100,0 1259

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 91 2 7 3,1 54

2 mittel 10/11 96 2 2 18,5 322

3 hoch 12+ 96 4 1 78,4 1364

Gesamt 96 3 1 100,0 1740

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 94 5 1 12,2 152

2 mittel 10/11 96 4 1 32,2 402

3 hoch 12+ 94 5 1 55,7 696

Gesamt 94 5 1 100,0 1250

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 96 3 1 59,8 268

2 männlich 94 5 1 40,2 180

Gesamt 95 4 1 100,0 448
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41.c Erste Male: Petting hetero -  nur Erfahrene mit Erinnerung

ZP5E041CREIN

Zfg. Alter Intimkontakt mit anderem Geschlecht Gesamt

1 2 3 4

Prozente 7 bis 13 Jahre 14/15 16/17 18 und später

1 Total 12 32 30 26 100,0 2957

Geschlecht 1 weiblich 13 36 29 21 56,5 1670

2 männlich 10 27 30 33 40,0 1184

3 divers bzw. sonstiges 12 25 31 32 3,5 103

Gesamt 12 32 30 26 100,0 2957

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 12 32 30 26 14,9 249

2 25-30 Jahre 15 37 28 21 25,1 419

3 31-40 Jahre 16 40 24 20 31,4 524

4 41-50 Jahre 12 32 38 19 14,9 248

5 über 50 Jahre 10 32 36 23 13,8 230

Gesamt 13 36 29 21 100,0 1670

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 7 43 26 24 4,6 54

2 25-30 Jahre 11 23 36 30 13,1 155

3 31-40 Jahre 12 25 30 33 25,9 307

4 41-50 Jahre 10 27 28 35 25,3 299

5 über 50 Jahre 8 27 31 34 31,2 369

Gesamt 10 27 30 33 100,0 1184

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 22 29 29 20 2,9 49

2 mittel 10/11 16 39 29 16 18,6 309

3 hoch 12+ 12 36 29 22 78,5 1306

Gesamt 13 36 29 21 100,0 1664

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 14 34 23 29 12,2 143

2 mittel 10/11 14 29 30 27 32,5 382

3 hoch 12+ 7 24 32 38 55,4 651

Gesamt 10 27 30 33 100,0 1176

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 10 35 31 25 60,4 258

2 männlich 11 28 28 33 39,6 169

Gesamt 10 32 30 28 100,0 427
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_____P5E041CREIN bereinigt Alter Intimkontakt mit anderem Geschlecht

41.c Erste Male: Petting hetero - Mittelwerte

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 2957 16,38

Geschlecht 1 weiblich 1670 15,94

2 männlich 1184 16,95

3 divers bzw. sonstiges 103 16,79

Gesamt 2957 16,38

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 249 15,88

2 25-30 Jahre 419 15,82

3 31-40 Jahre 524 15,82

4 41-50 Jahre 248 16,16

5 über 50 Jahre 230 16,30

Gesamt 1670 15,94

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 54 16,06

2 25-30 Jahre 155 16,70

3 31-40 Jahre 307 16,87

4 41-50 Jahre 299 16,95

5 über 50 Jahre 369 17,25

Gesamt 1184 16,95

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 49 15,39

2 mittel 10/11 309 15,53

3 hoch 12+ 1306 16,06

Gesamt 1664 15,94

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 143 16,62

2 mittel 10/11 382 16,48

3 hoch 12+ 651 17,29

Gesamt 1176 16,95

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 258 16,35

2 männlich 169 16,82

Gesamt 427 16,54
Da das Alter in ganzen Jahren erfasst wurde, ist auf den jeweils berechneten Mittelwert ein halbes Jahr (0,5)
hinzuzurechnen, denn z.B. 14jährige sind ja im Durchschnitt 14,5 Jahre alt.
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41.d Erste Male: Petting homo

Prozente

Gesamt

Altersangabe 66

nicht gemacht

99

nicht erinnern

1 Total 57 39 4 100,0 2897

Geschlecht 1 weiblich 56 40 4 56,3 1631

2 männlich 55 41 4 39,7 1150

3 divers bzw. sonstiges 84 13 3 4,0 116

Gesamt 57 39 4 100,0 2897

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre
54

42 4 15,9 259

2 25-30 Jahre 57 40 3 25,7 419

3 31-40 Jahre 64 33 3 30,9 504

4 41-50 Jahre 52 44 4 14,1 230

5 über 50 Jahre 48 45 7 13,4 219

Gesamt 56 40 4 100,0 1631

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 49 58 3 5,6 64

2 25-30 Jahre 46 52 2 13,2 152

3 31-40 Jahre 48 46 6 25,2 290

4 41-50 Jahre 59 36 5 24,8 285

5 über 50 Jahre 61 35 4 31,2 359

Gesamt 56 41 4 100,0 1150

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 64 23 13 3,0 48

2 mittel 10/11 53 40 7 17,6 287

3 hoch 12+ 57 40 3 79,4 1292

Gesamt 56 40 4 100,0 1627

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 67 28 5 12,3 140

2 mittel 10/11 60 36 4 31,3 357

3 hoch 12+ 48 48 4 56,5 645

Gesamt 54 42 4 100,0 1142

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 43 52 5 59,8 248

2 männlich 34 61 5 40,2 167

Gesamt 40 55 5 100,0 415
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41.d Erste Male: Petting homo -  nur Erfahrene mit Erinnerung

ZP5E041DREIN

Zfg. Alter Intimkontakt mit gleichen Geschlecht Gesamt

1 2 3 5

8 bis 13 14-16 17-20 26 und später

Prozente Jahre

1 Total 17 23 40 20 100,0 1640

Geschlecht 1 weiblich 17 20 44 19 55,9 916

2 männlich 18 26 32 23 38,2 626

3 divers bzw. sonstiges 8 24 57 10 6,0 98

Gesamt 17 23 40 20 100,0 1640

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 18 33 49 15,2 139

2 25-30 Jahre 18 20 52 11 25,8 236

3 31-40 Jahre 19 20 40 21 34,8 319

4 41-50 Jahre 16 14 38 31 12,9 118

5 über 50 Jahre 13 12 37 39 11,4 104

Gesamt 17 20 44 19 100,0 916

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 16 28 56 4,0 25

2 25-30 Jahre 17 19 53 11 11,2 70

3 31-40 Jahre 20 22 38 20 22,8 143

4 41-50 Jahre 21 23 28 29 26,8 168

5 über 50 Jahre 15 34 23 28 35,1 220

Gesamt 18 26 32 23 100,0 626

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 19 19 35 26 3,4 31

2 mittel 10/11 15 21 34 30 16,6 151

3 hoch 12+ 18 20 46 16 80,0 730

Gesamt 18 20 44 19 100,0 912

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 18 34 26 22 15,2 94

2 mittel 10/11 19 29 27 26 34,7 215

3 hoch 12+ 18 22 38 21 50,1 310

Gesamt 18 26 32 23 100,0 619

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 26 22 41 11 65,5 108

2 männlich 26 30 30 14 34,5 57

Gesamt 26 25 37 12 100,0 165
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_____P5E041DREIN bereinigt Alter Intimkontakt mit gleichen Geschlecht

41.d Erste Male: Petting homo -  Mittelwerte

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 1640 20,58

Geschlecht 1 weiblich 916 20,16

2 männlich 626 21,39

3 divers bzw. sonstiges 98 19,39

Gesamt 1640 20,58

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 139 16,35

2 25-30 Jahre 236 18,75

3 31-40 Jahre 319 19,85

4 41-50 Jahre 118 23,37

5 über 50 Jahre 104 25,72

Gesamt 916 20,16

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 25 16,56

2 25-30 Jahre 70 18,70

3 31-40 Jahre 143 19,87

4 41-50 Jahre 168 21,71

5 über 50 Jahre 220 23,52

Gesamt 626 21,39

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 31 21,06

2 mittel 10/11 151 22,54

3 hoch 12+ 730 19,63

Gesamt 912 20,16

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 94 20,85

2 mittel 10/11 215 22,56

3 hoch 12+ 310 20,52

Gesamt 619 21,28

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 108 17,82

2 männlich 57 19,23

Gesamt 165 18,31
Da das Alter in ganzen Jahren erfasst wurde, ist auf den jeweils berechneten Mittelwert ein halbes Jahr (0,5)
hinzuzurechnen, denn z.B. 14jährige sind ja im Durchschnitt 14,5 Jahre alt.
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41.e Erste Male: Geschlechtsverkehr

Prozente

Gesamt

Altersangabe

66

nicht gemacht

99

nicht erinnern

1 Total 97 2 1 100,0 3170

Geschlecht 1 weiblich 97 2 1 55,8 1769

2 männlich 97 2 1 40,3 1278

3 divers bzw. sonstiges 94 6 3,9 123

Gesamt 97 2 1 100,0 3170

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 93 6 1 15,4 272

2 25-30 Jahre 98 2 25,2 446

3 31-40 Jahre 98 1 1 30,6 541

4 41-50 Jahre 98 1 1 14,6 259

5 über 50 Jahre 96 4 14,2 251

Gesamt 97 2 1 100,0 1769

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 80 17 3 5,6 72

2 25-30 Jahre 95 4 1 12,9 165

3 31-40 Jahre 97 1 2 25,4 325

4 41-50 Jahre 98 1 1 25,1 321

5 über 50 Jahre 99 0 1 30,9 395

Gesamt 97 2 1 100,0 1278

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 93 7 3,1 54

2 mittel 10/11 98 1 1 18,5 327

3 hoch 12+ 97 2 1 78,4 1382

Gesamt 97 2 1 100,0 1763

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 97 2 1 12,3 156

2 mittel 10/11 99 1 0 31,9 405

3 hoch 12+ 96 3 1 55,8 707

Gesamt 97 2 1 100,0 1268

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 97 2 1 60,0 271

2 männlich 95 3 2 40,0 181

Gesamt 95 3 2 100,0 452
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41.e Erste Male: Geschlechtsverkehr -  nur Erfahrene mit Erinnerung

ZP5E041EREIN

Prozente

Zfg. Alter erster GV/Sex Gesamt

1

1 bis 13 Jahre

2

14/15

3

16/17

4

18 und später

1 Total 6 21 33 40 100,0 3077

Geschlecht 1 weiblich 6 25 35 34 56,0 1722

2 männlich 5 15 30 50 40,3 1239

3 divers bzw. sonstiges 3 22 34 42 3,8 116

Gesamt 6 21 33 40 100,0 3077

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 6 27 33 35 14,6 252

2 25-30 Jahre 7 25 35 33 25,5 439

3 31-40 Jahre 7 29 34 31 31,0 534

4 41-50 Jahre 6 22 36 36 14,8 255

5 über 50 Jahre 5 17 41 37 14,1 242

Gesamt 6 25 35 34 100,0 1722

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 2 26 29 43 4,7 58

2 25-30 Jahre 6 14 37 43 12,7 157

3 31-40 Jahre 6 15 29 50 25,5 316

4 41-50 Jahre 5 14 25 56 25,6 317

5 über 50 Jahre 5 15 33 48 31,6 391

Gesamt 5 15 30 50 100,0 1239

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 14 26 34 26 2,9 50

2 mittel 10/11 9 31 37 24 18,7 321

3 hoch 12+ 5 24 35 36 78,4 1345

Gesamt 6 25 35 34 100,0 1716

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 9 17 32 43 12,3 151

2 mittel 10/11 8 20 30 42 32,4 398

3 hoch 12+ 3 11 30 55 55,4 681

Gesamt 5 15 30 50 100,0 1230

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 6 23 36 34 60,5 262

2 männlich 5 17 27 51 39,5 171

Gesamt 6 21 33 41 100,0 433
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41.e Erste Male: Geschlechtsverkehr - Mittelwerte

P5E041EREIN bereinigt Alter erster GV

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 3067 17,38

Geschlecht 1 weiblich 1717 16,92

2 männlich 1234 18,03

3 divers bzw. sonstiges 116 17,33

Gesamt 3067 17,38

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 252 16,66

2 25-30 Jahre 438 16,82

3 31-40 Jahre 531 16,83

4 41-50 Jahre 254 17,17

5 über 50 Jahre 242 17,29

Gesamt 1717 16,92

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 58 17,05

2 25-30 Jahre 156 17,63

3 31-40 Jahre 315 18,09

4 41-50 Jahre 316 18,23

5 über 50 Jahre 389 18,14

Gesamt 1234 18,03

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 50 16,12

2 mittel 10/11 318 16,33

3 hoch 12+ 1343 17,07

Gesamt 1711 16,91

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 151 17,58

2 mittel 10/11 397 17,44

3 hoch 12+ 677 18,49

Gesamt 1225 18,04

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 261 16,93

2 männlich 171 17,96

Gesamt 432 17,34
Da das Alter in ganzen Jahren erfasst wurde, ist auf den jeweils berechneten Mittelwert ein halbes Jahr (0,5)
hinzuzurechnen, denn z.B. 14jährige sind ja im Durchschnitt 14,5 Jahre alt.
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42. Erster Geschlechtsverkehr: Alter des/der Partnerin

ZP5E042

Zfg. Alter Partnerin bei ersten GV/Sex? Gesamt

1 2 3 4

Prozente Bis 14 Jahre 15/16 17/18 19 und später

1 Total 16 27 40 17 100,0 2865

Geschlecht 1 weiblich 12 24 43 20 56,3 1614

2 männlich 22 31 35 12 39,9 1144

3 divers bzw. sonstiges 13 31 38 18 3,7 107

Gesamt 16 27 40 17 100,0 2865

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 15 29 39 17 14,8 239

2 25-30 Jahre 13 25 45 17 25,7 414

3 31-40 Jahre 14 22 44 20 31,0 501

4 41-50 Jahre 8 23 45 24 14,6 235

5 über 50 Jahre 5 25 43 27 13,9 225

Gesamt 12 24 43 20 100,0 1614

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 26 43 22 9 4,7 54

2 25-30 Jahre 24 27 40 9 12,8 147

3 31-40 Jahre 26 27 35 11 25,4 291

4 41-50 Jahre 20 30 37 14 24,6 281

5 über 50 Jahre 19 33 34 14 32,4 371

Gesamt 22 31 35 12 100,0 1144

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 7 27 42 24 2,8 45

2 mittel 10/11 9 28 38 25 18,1 292

3 hoch 12+ 13 24 45 19 79,1 1272

Gesamt 12 24 43 20 100,0 1609

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 29 28 30 13 11,8 134

2 mittel 10/11 27 31 34 8 32,2 365

3 hoch 12+ 17 31 37 14 56,0 636

Gesamt 22 31 35 12 100,0 1135

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 12 22 45 21 59,9 242

2 männlich 27 28 35 10 40,1 162

Gesamt 18 25 41 17 100,0 404
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42. Erster Geschlechtsverkehr: Alter des/der Partnerin - Mittelwerte

P5E042 Wie alt war Ihr Partner/Ihre Partnerin bei Ihrem ersten 

Geschlechtsverkehr/Sex?

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 3102 25,81

Geschlecht 1 weiblich 1737 25,96

2 männlich 1249 25,56

3 divers bzw. sonstiges 116 26,22

Gesamt 3102 25,81

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 255 24,27

2 25-30 Jahre 438 24,03

3 31-40 Jahre 538 25,71

4 41-50 Jahre 257 28,16

5 über 50 Jahre 249 29,37

Gesamt 1737 25,96

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 60 25,95

2 25-30 Jahre 158 24,01

3 31-40 Jahre 317 24,99

4 41-50 Jahre 316 27,85

5 über 50 Jahre 398 24,76

Gesamt 1249 25,56

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 53 33,19

2 mittel 10/11 324 28,92

3 hoch 12+ 1354 24,92

Gesamt 1731 25,92

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 155 29,94

2 mittel 10/11 397 24,74

3 hoch 12+ 687 25,04

Gesamt 1239 25,56

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 264 27,32

2 männlich 175 24,44

Gesamt 439 26,17
Da das Alter in ganzen Jahren erfasst wurde, ist auf den jeweils berechneten Mittelwert ein halbes Jahr (0,5)
hinzuzurechnen, denn z.B. 14jährige sind ja im Durchschnitt 14,5 Jahre alt.
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43. Erster Geschlechtsverkehr: Partnerstatus

P5E043

In welcher Beziehung standen Sie zu der Person, mit der Sie

Ihren ersten Geschlechtsverkehr/Sex hatten? Gesamt

1 2 3 4 5

meine eine feste eine eine mir eine mir bis

erste feste Partner- befreunde- bekannte dahin

Partner- schaft, te Person Person unbekannte

schaft nicht die Person

Prozente erste

1 Total 51 13 16 13 8 100,0 3100

Geschlecht 1 weiblich 55 12 14 12 6 56,0 1736

2 männlich 45 12 19 13 11 40,3 1248

3 divers 48 17 10 13 11 3,7 116

Gesamt 51 13 16 13 8 100,0 3100

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 54 13 15 13 5 14,7 255

weiblich 2 25-30 Jahre 56 14 14 11 5 25,2 438

3 31-40 Jahre 59 12 13 11 6 31,0 538

4 41-50 Jahre 53 14 14 12 7 14,7 256

5 über 50 Jahre 49 8 17 18 7 14,3 249

Gesamt 55 12 14 12 6 100,0 1736

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 55 12 12 10 12 4,8 60

männlich 2 25-30 Jahre 48 10 20 11 10 12,6 157

3 31-40 Jahre 44 15 18 10 14 25,4 317

4 41-50 Jahre 46 13 14 16 10 25,2 315

5 über 50 Jahre 42 11 24 14 11 32,0 399

Gesamt 45 12 19 13 11 100,0 1248

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 49 4 25 13 9 3,1 53

weiblich 2 mittel 10/11 49 6 17 17 11 18,7 324

3 hoch 12+ 57 14 13 11 5 78,2 1353

Gesamt 55 12 14 12 6 100,0 1730

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 45 7 21 16 11 12,5 155

männlich 2 mittel 10/11 43 11 21 15 10 32,1 397

3 hoch 12+ 46 14 17 11 12 55,4 686

Gesamt 45 12 19 13 11 100,0 1238

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 60 10 15 11 5 60,1 264

2 männlich 46 13 23 12 7 39,9 175

Gesamt 54 11 18 11 5 100,0 439
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44. Erster Geschlechtsverkehr: Vorerfahrung Partnerin

P5E044

Prozente

War Ihr erster Geschlechtsverkehr/Sex auch für 

Ihren Partner/Ihre Partnerin der erste? Gesamt

0

Das weiß ich 

nicht.

1

Ja

2

Nein

1 Total 9 32 59 100,0 3097

Geschlecht 1 weiblich 8 30 62 56,0 1733

2 männlich 11 34 55 40,3 1248

3 divers bzw. sonstiges 6 38 56 3,7 116

Gesamt 9 32 59 100,0 3097

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 4 40 56 14,7 255

2 25-30 Jahre 6 32 62 25,2 437

3 31-40 Jahre 9 24 67 30,9 535

4 41-50 Jahre 11 32 57 14,8 256

5 über 50 Jahre 13 24 63 14,4 250

Gesamt 8 30 62 100,0 1733

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 7 40 53 4,8 60

2 25-30 Jahre 8 29 62 12,6 157

3 31-40 Jahre 8 35 57 25,4 317

4 41-50 Jahre 10 37 52 25,2 315

5 über 50 Jahre 16 32 52 32,0 399

Gesamt 11 34 55 100,0 1248

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 13 23 63 3,0 52

2 mittel 10/11 15 20 65 18,8 324

3 hoch 12+ 7 32 61 78,2 1351

Gesamt 8 30 62 100,0 1727

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 13 32 55 12,5 155

2 mittel 10/11 11 37 52 32,1 397

3 hoch 12+ 11 34 56 55,4 685

Gesamt 11 34 55 100,0 1237

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 8 30 62 60,0 263

2 männlich 13 35 52 40,0 175

Gesamt 10 32 58 100,0 438
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45. Erster Geschlechtsverkehr: Initiative

P5E045

Prozente

Von wem ging bei Ihrem ersten 

Geschlechtsverkehr/Sex die Initiative aus? Gesamt

1

mehr von 

meinem 

Partner/meiner 

Partnerin

2

mehr von mir

3

von uns beiden

1 Total 30 12 57 100,0 3084

Geschlecht 1 weiblich 34 9 57 55,9 1724

2 männlich 25 16 59 40,3 1244

3 divers bzw. sonstiges 35 14 51 3,8 116

Gesamt 30 12 57 100,0 3084

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 36 9 55 14,8 255

2 25-30 Jahre 37 9 54 25,2 435

3 31-40 Jahre 31 12 57 31,0 534

4 41-50 Jahre 33 8 59 14,7 253

5 über 50 Jahre 35 6 59 14,3 247

Gesamt 34 9 57 100,0 1724

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 30 15 55 4,8 60

2 25-30 Jahre 24 17 59 12,6 157

3 31-40 Jahre 21 17 62 25,3 315

4 41-50 Jahre 29 16 54 25,2 314

5 über 50 Jahre 25 15 60 32,0 398

Gesamt 25 16 59 100,0 1244

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 35 10 56 3,0 52

2 mittel 10/11 40 7 53 18,6 319

3 hoch 12+ 33 10 58 78,4 1347

Gesamt 34 9 57 100,0 1718

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 21 17 61 12,6 155

2 mittel 10/11 24 15 62 32,0 395

3 hoch 12+ 27 16 57 55,4 684

Gesamt 25 16 59 100,0 1234

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 35 7 58 60,2 263

2 männlich 26 16 58 39,8 174

Gesamt 32 11 58 100,0 437
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46. Erster Geschlechtsverkehr: Zwang

P5E046

Prozente

Erfolgte der erste 

Geschlechtsverkehr/Sex gegen 

Ihren Willen? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 4 96 100,0 3089

Geschlecht 1 weiblich 6 94 56,0 1730

2 männlich 1 99 40,2 1243

3 divers bzw. sonstiges 9 91 3,8 116

Gesamt 4 96 100,0 3089

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 5 95 14,7 255

2 25-30 Jahre 6 94 25,3 437

3 31-40 Jahre 5 95 31,0 536

4 41-50 Jahre 5 95 14,7 255

5 über 50 Jahre 8 92 14,3 247

Gesamt 6 94 100,0 1730

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 7 93 4,8 60

2 25-30 Jahre 1 99 12,6 156

3 31-40 Jahre 1 99 25,2 313

4 41-50 Jahre 2 98 25,3 315

5 über 50 Jahre 1 99 32,1 399

Gesamt 1 99 100,0 1243

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 10 90 3,0 52

2 mittel 10/11 9 91 18,7 323

3 hoch 12+ 5 95 78,2 1349

Gesamt 6 94 100,0 1724

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 99 12,5 154

2 mittel 10/11 2 98 32,0 394

3 hoch 12+ 1 99 55,6 685

Gesamt 1 99 100,0 1233

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 5 95 60,0 263

2 männlich 2 98 40,0 175

Gesamt 4 96 100,0 438
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47. Erster Geschlechtsverkehr: Gesamterleben

P5E047

Prozente

War der erste Geschlechtsverkehr/Sex für Sie ein 

Erlebnis, das Sie stark beeindruckt hat? Gesamt

1

ja, (eher) 

angenehm

2

ja, (eher) 

unangenehm

3

nein, eigentlich 

nicht

1 Total 41 19 41 100,0 3080

Geschlecht 1 weiblich 27 25 48 56,1 1727

2 männlich 61 9 30 40,2 1237

3 divers bzw. sonstiges 28 28 44 3,8 116

Gesamt 41 19 41 100,0 3080

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 24 30 47 14,7 254

2 25-30 Jahre 20 28 53 25,2 435

3 31-40 Jahre 27 23 50 31,0 535

4 41-50 Jahre 32 23 45 14,8 255

5 über 50 Jahre 36 24 40 14,4 248

Gesamt 27 25 48 100,0 1727

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 42 17 42 4,9 60

2 25-30 Jahre 52 16 32 12,6 156

3 31-40 Jahre 58 7 35 25,2 312

4 41-50 Jahre 59 9 32 25,2 312

5 über 50 Jahre 72 6 22 32,1 397

Gesamt 61 9 30 100,0 1237

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 40 17 42 3,0 52

2 mittel 10/11 25 27 48 18,7 322

3 hoch 12+ 27 25 48 78,3 1347

Gesamt 27 25 48 100,0 1721

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 68 7 25 12,5 153

2 mittel 10/11 65 7 28 31,9 391

3 hoch 12+ 58 10 32 55,7 683

Gesamt 61 9 30 100,0 1227

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 26 26 47 60,1 262

2 männlich 60 7 33 39,9 174

Gesamt 40 19 42 100,0 436
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48. Erster Geschlechtsverkehr: Verantwortung für Kontrazeption

P5E048

Haben Sie beim ersten Geschlechtsverkehr/Sex für Verhütung

gesorgt? Gesamt

0 1 2 3 4

Das weiß ja, ich ja, mein ja, wir beide Nein

ich nicht Partner/mei

Prozente mehr. ne Partnerin

1 Total 6 20 19 34 21 100,0 3081

Geschlecht 1 weiblich 6 23 17 37 17 56,0 1726

2 männlich 6 17 21 30 26 40,2 1239

3 divers 4 6 16 37 36 3,8 116

Gesamt 6 20 19 34 21 100,0 3081

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 16 20 47 15 14,7 253

weiblich 2 25-30 Jahre 4 22 16 46 12 25,3 437

3 31-40 Jahre 8 20 21 38 13 30,9 533

4 41-50 Jahre 8 31 13 30 17 14,8 255

5 über 50 Jahre 11 26 11 16 36 14,4 248

Gesamt 6 23 17 37 17 100,0 1726

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 17 12 50 12 4,8 60

männlich 2 25-30 Jahre 3 22 16 43 15 12,5 155

3 31-40 Jahre 5 19 20 40 17 25,2 312

4 41-50 Jahre 6 17 27 28 22 25,3 313

5 über 50 Jahre 7 14 22 16 41 32,2 399

Gesamt 6 17 21 30 26 100,0 1239

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 8 24 16 24 29 3,0 51

weiblich 2 mittel 10/11 12 24 12 28 25 18,7 321

3 hoch 12+ 5 22 18 40 15 78,4 1348

Gesamt 6 23 17 37 17 100,0 1720

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 6 15 23 19 37 12,5 154

männlich 2 mittel 10/11 6 18 20 24 32 32,0 393

3 hoch 12+ 6 17 22 37 19 55,5 682

Gesamt 6 17 21 30 25 100,0 1229

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 6 26 15 36 18 60,1 262

2 männlich 3 13 25 32 26 39,9 174

Gesamt 5 21 19 35 21 100,0 436
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49.a Erfahrungen und Interessen: Nacktbaden

P5E049 A

Prozente

Schon ausprobiert? öffentlich nackt gebadet FKK) Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja, einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 61 11 5 9 13 100,0 3116

Geschlecht 1 weiblich 61 11 4 9 15 55,8 1740

2 männlich 62 11 7 9 11 40,3 1256

3 divers 62 7 7 8 17 3,9 120

Gesamt 61 11 5 9 13 100,0 3116

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 46 14 7 13 20 15,2 265

weiblich 2 25-30 Jahre 61 11 4 10 14 25,3 441

3 31-40 Jahre 60 12 3 9 16 30,9 538

4 41-50 Jahre 64 11 2 6 17 14,5 253

5 über 50 Jahre 77 7 3 5 8 14,0 243

Gesamt 61 11 4 9 15 100,0 1740

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 32 11 8 18 31 5,7 72

männlich 2 25-30 Jahre 43 12 12 17 16 12,9 162

3 31-40 Jahre 54 16 7 11 12 25,1 315

4 41-50 Jahre 67 10 7 6 10 25,0 314

5 über 50 Jahre 78 8 4 6 4 31,3 393

Gesamt 62 11 7 9 11 100,0 1256

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 50 12 8 12 19 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 53 12 6 8 21 18,6 323

3 hoch 12+ 63 11 3 9 14 78,4 1359

Gesamt 61 11 4 9 15 100,0 1734

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 61 11 10 6 12 12,4 155

männlich 2 mittel 10/11 65 12 9 8 6 31,9 397

3 hoch 12+ 61 11 4 11 13 55,7 694

Gesamt 62 11 6 10 10 100,0 1246

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 63 8 2 7 19 59,4 263

2 männlich 59 11 4 12 14 40,6 180

Gesamt 61 9 3 9 17 100,0 443

95



49.b Erfahrungen und Interessen: gemischte Sauna

P5E049 B

Prozente

Schon ausprobiert? eine gemischte Sauna besucht Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 66 9 3 7 15 100,0 3111

Geschlecht 1 weiblich 67 9 1 6 17 55,9 1739

2 männlich 64 9 6 10 11 40,2 1252

3 divers 60 9 4 5 22 3,9 120

Gesamt 66 9 3 7 15 100,0 3111

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 47 14 3 12 25 15,2 265

weiblich 2 25-30 Jahre 69 10 1 5 15 25,4 441

3 31-40 Jahre 72 7 1 4 15 30,9 538

4 41-50 Jahre 67 7 2 4 21 14,6 254

5 über 50 Jahre 75 6 2 3 14 13,9 241

Gesamt 67 9 1 6 17 100,0 1739

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 38 13 6 19 25 5,8 72

männlich 2 25-30 Jahre 56 14 4 14 11 12,9 161

3 31-40 Jahre 62 15 7 8 8 25,1 314

4 41-50 Jahre 66 6 6 9 13 25,1 314

5 über 50 Jahre 73 4 6 8 8 31,2 391

Gesamt 64 9 6 10 11 100,0 1252

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 40 15 8 6 31 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 64 5 3 4 23 18,6 323

3 hoch 12+ 69 9 1 6 15 78,4 1358

Gesamt 67 8 2 6 17 100,0 1733

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 58 9 11 5 17 12,4 154

männlich 2 mittel 10/11 60 10 10 10 10 31,8 395

3 hoch 12+ 69 8 3 10 10 55,8 693

Gesamt 65 9 6 10 11 100,0 1242

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 60 8 2 6 23 59,4 263

2 männlich 62 6 6 15 11 40,6 180

Gesamt 61 7 4 10 18 100,0 443
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49.c Erfahrungen und Interessen: allein Porno-Videos ansehen

P5E049 C

Prozente

Schon ausprobiert? allein Porno-Videos angesehen Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 84 5 1 4 6 100,0 3108

Geschlecht 1 weiblich 74 7 1 7 10 55,8 1735

2 männlich 97 1 0 1 1 40,3 1253

3 divers 88 4 2 7 3,9 120

Gesamt 84 5 1 4 6 100,0 3108

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 72 7 1 7 12 15,3 265

weiblich 2 25-30 Jahre 79 8 0 7 6 25,3 439

3 31-40 Jahre 78 7 1 6 7 31,0 537

4 41-50 Jahre 72 6 1 6 15 14,6 253

5 über 50 Jahre 62 10 1 9 18 13,9 241

Gesamt 74 7 1 7 10 100,0 1735

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 97 1 1 5,7 72

männlich 2 25-30 Jahre 99 1 1 12,8 161

3 31-40 Jahre 99 0 0 25,1 315

4 41-50 Jahre 96 2 1 1 25,0 313

5 über 50 Jahre 95 1 1 1 2 31,3 392

Gesamt 97 1 0 1 1 100,0 1253

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 87 2 12 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 78 7 1 4 9 18,6 322

3 hoch 12+ 73 8 1 8 11 78,4 1355

Gesamt 74 8 1 7 10 100,0 1729

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 99 1 1 12,5 155

männlich 2 mittel 10/11 97 2 1 1 31,8 395

3 hoch 12+ 97 1 0 1 1 55,8 693

Gesamt 97 1 0 1 1 100,0 1243

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 67 9 1 9 15 59,4 263

2 männlich 95 2 1 1 2 40,6 180

Gesamt 78 6 1 5 10 100,0 443
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49.d Erfahrungen und Interessen: mit Freund*innen Porno-Videos ansehen

P5E049 D

Prozente

Schon ausprobiert? mit Freunden/Freundinnen Porno-Videos 

angesehen Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja, einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 29 18 3 16 34 100,0 3100

Geschlecht 1 weiblich 19 19 2 17 45 55,8 1730

2 männlich 42 18 5 15 20 40,3 1250

3 divers 33 20 4 17 26 3,9 120

Gesamt 29 18 3 16 34 100,0 3100

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 25 2 18 44 15,3 264

weiblich 2 25-30 Jahre 17 22 2 18 40 25,3 438

3 31-40 Jahre 21 19 0 17 42 31,0 536

4 41-50 Jahre 21 9 1 16 52 14,6 253

5 über 50 Jahre 21 13 3 12 51 13,8 239

Gesamt 19 19 2 17 45 100,0 1730

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 22 18 3 13 44 5,8 72

männlich 2 25-30 Jahre 33 25 2 16 24 12,9 161

3 31-40 Jahre 42 24 4 11 19 25,1 314

4 41-50 Jahre 44 15 4 17 21 25,1 314

5 über 50 Jahre 48 11 7 18 16 31,1 389

Gesamt 42 18 5 15 20 100,0 1250

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 41 12 2 6 39 3,0 51

weiblich 2 mittel 10/11 24 18 4 15 39 18,7 322

3 hoch 12+ 16 19 1 17 46 78,4 1351

Gesamt 19 19 2 17 45 100,0 1724

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 53 14 6 12 14 12,4 154

männlich 2 mittel 10/11 52 15 6 14 12 31,8 394

3 hoch 12+ 34 20 3 17 27 55,8 692

Gesamt 42 18 5 15 20 100,0 1240

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 16 21 1 17 45 59,3 262

2 männlich 39 18 3 14 27 40,7 180

Gesamt 26 19 2 16 38 100,0 442
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49.e Erfahrungen und Interessen: mit Partnerin Porno-Videos ansehen

P5E049 E

Prozente

Schon ausprobiert? mit Partner/Partnerin Porno-Videos 

angesehen Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 42 16 8 22 13 100,0 3103

Geschlecht 1 weiblich 38 16 6 24 16 55,8 1733

2 männlich 47 16 10 19 8 40,3 1250

3 divers 42 15 8 22 14 3,9 120

Gesamt 42 16 8 22 13 100,0 3103

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 21 16 8 38 18 15,2 264

weiblich 2 25-30 Jahre 31 20 8 27 14 25,4 440

3 31-40 Jahre 44 15 5 24 13 31,0 537

4 41-50 Jahre 52 9 2 16 22 14,5 252

5 über 50 Jahre 42 15 7 15 21 13,8 240

Gesamt 38 16 6 24 16 100,0 1733

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 21 21 17 33 8 5,8 72

männlich 2 25-30 Jahre 35 20 12 24 9 12,8 160

3 31-40 Jahre 46 21 10 17 7 25,2 315

4 41-50 Jahre 53 13 9 18 7 25,1 314

5 über 50 Jahre 52 13 11 16 9 31,1 389

Gesamt 47 16 10 19 8 100,0 1250

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 73 6 4 8 10 3,0 51

weiblich 2 mittel 10/11 51 15 7 17 10 18,6 322

3 hoch 12+ 33 16 6 27 18 78,4 1354

Gesamt 38 16 6 24 16 100,0 1727

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 60 10 11 12 6 12,4 154

männlich 2 mittel 10/11 54 15 11 14 6 31,8 394

3 hoch 12+ 40 18 10 23 9 55,8 692

Gesamt 47 16 10 19 8 100,0 1240

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 35 17 5 25 18 59,5 263

2 männlich 43 18 8 21 9 40,5 179

Gesamt 38 18 6 24 15 100,0 442
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49.f Erfahrungen und Interessen: anonymer Sex

P5E049 F

Prozente

Schon ausprobiert? anonymen Sex (intime Kontakte mit 

unbekannter Person) Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja, einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 30 10 5 18 37 100,0 3104

Geschlecht 1 weiblich 20 9 2 18 50 55,9 1735

2 männlich 43 11 9 18 19 40,2 1249

3 divers 30 8 8 19 35 3,9 120

Gesamt 30 10 5 18 37 100,0 3104

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 8 7 3 23 59 15,3 265

weiblich 2 25-30 Jahre 17 10 3 23 48 25,4 440

3 31-40 Jahre 25 10 2 18 44 31,0 538

4 41-50 Jahre 25 8 1 12 54 14,6 253

5 über 50 Jahre 25 7 2 12 54 13,8 239

Gesamt 20 9 2 18 50 100,0 1735

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 22 3 10 21 44 5,8 72

männlich 2 25-30 Jahre 27 11 13 24 25 12,9 161

3 31-40 Jahre 37 13 9 23 19 25,2 315

4 41-50 Jahre 50 13 8 18 12 25,1 313

5 über 50 Jahre 55 10 7 12 17 31,1 388

Gesamt 43 11 9 18 19 100,0 1249

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 42 12 4 8 35 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 31 13 2 13 41 18,6 322

3 hoch 12+ 17 8 2 20 53 78,4 1355

Gesamt 20 9 2 18 50 100,0 1729

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 53 11 12 16 8 12,4 154

männlich 2 mittel 10/11 54 14 8 12 12 31,8 394

3 hoch 12+ 35 9 8 22 25 55,8 691

Gesamt 44 11 9 18 19 100,0 1239

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 11 6 1 18 63 59,5 263

2 männlich 29 8 7 23 32 40,5 179

Gesamt 18 7 4 20 51 100,0 442
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49.g Erfahrungen und Interessen: One-night-stand

P5E049 G

Prozente

Schon ausprobiert? One-Night-Stand einmaliger spontaner Sex) Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 48 19 4 13 16 100,0 3107

Geschlecht 1 weiblich 46 20 2 13 19 55,9 1737

2 männlich 51 19 7 13 10 40,3 1251

3 divers 43 18 1 19 19 3,8 119

Gesamt 48 19 4 13 16 100,0 3107

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 25 18 5 23 29 15,3 265

weiblich 2 25-30 Jahre 47 20 1 14 18 25,3 440

3 31-40 Jahre 54 20 1 12 13 31,0 538

4 41-50 Jahre 49 19 1 9 21 14,5 252

5 über 50 Jahre 48 22 1 7 22 13,9 242

Gesamt 46 20 2 13 19 100,0 1737

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 31 10 8 25 25 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 42 21 10 14 13 12,9 161

3 31-40 Jahre 50 21 6 14 9 25,2 315

4 41-50 Jahre 51 22 6 12 9 25,0 313

5 über 50 Jahre 60 15 7 10 9 31,3 391

Gesamt 51 19 7 13 10 100,0 1251

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 62 17 2 19 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 55 18 1 9 17 18,7 323

3 hoch 12+ 44 20 2 15 19 78,3 1356

Gesamt 46 20 2 13 19 100,0 1731

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 55 25 7 6 7 12,4 154

männlich 2 mittel 10/11 58 18 7 10 7 31,8 395

3 hoch 12+ 47 18 6 16 13 55,8 692

Gesamt 51 19 7 13 10 100,0 1241

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 33 21 2 16 28 59,6 263

2 männlich 36 18 7 17 22 40,4 178

Gesamt 34 20 4 17 26 100,0 441
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49.h Erfahrungen und Interessen: Sex gegen Bezahlung

P5E049 H

Prozente

Schon ausprobiert? Sex gegen Bezahlung Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 14 7 2 14 63 100,0 3101

Geschlecht 1 weiblich 3 2 2 15 78 55,8 1731

2 männlich 28 13 2 12 45 40,3 1250

3 divers 11 6 6 28 49 3,9 120

Gesamt 14 7 2 14 63 100,0 3101

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 0 3 19 75 15,3 264

weiblich 2 25-30 Jahre 2 1 2 20 75 25,4 439

3 31-40 Jahre 4 3 2 12 79 31,0 537

4 41-50 Jahre 4 6 0 10 79 14,6 252

5 über 50 Jahre 5 3 12 80 13,8 239

Gesamt 3 2 2 15 78 100,0 1731

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 7 10 3 15 65 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 15 9 2 20 54 12,9 161

3 31-40 Jahre 24 11 3 14 49 25,1 314

4 41-50 Jahre 32 14 2 12 40 25,0 313

5 über 50 Jahre 38 16 1 7 38 31,3 391

Gesamt 28 13 2 12 45 100,0 1250

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 10 8 2 17 63 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 7 5 1 14 72 18,6 321

3 hoch 12+ 2 1 2 15 80 78,4 1352

Gesamt 3 2 2 15 78 100,0 1725

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 34 16 1 8 40 12,4 154

männlich 2 mittel 10/11 34 16 3 10 38 31,8 394

3 hoch 12+ 24 10 2 14 50 55,8 692

Gesamt 28 13 2 12 45 100,0 1240

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 2 1 9 87 59,7 262

2 männlich 23 11 2 16 48 40,3 177

Gesamt 10 5 1 12 71 100,0 439
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49.i Erfahrungen und Interessen: Oralverkehr

P5E049 I

Prozente

Schon ausprobiert? Oralverkehr Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 94 2 1 1 2 100,0 3107

Geschlecht 1 weiblich 93 2 1 1 3 55,8 1735

2 männlich 95 2 1 1 1 40,3 1252

3 divers 89 4 3 4 3,9 120

Gesamt 94 2 1 1 2 100,0 3107

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 88 2 4 4 2 15,3 265

weiblich 2 25-30 Jahre 95 2 1 1 2 25,4 440

3 31-40 Jahre 95 2 0 1 3 30,8 535

4 41-50 Jahre 95 1 1 0 3 14,5 252

5 über 50 Jahre 91 4 0 5 14,0 243

Gesamt 93 2 1 1 3 100,0 1735

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 86 1 6 6 1 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 92 2 3 3 12,9 161

3 31-40 Jahre 96 2 1 1 1 25,2 315

4 41-50 Jahre 97 2 1 0 25,0 313

5 über 50 Jahre 95 2 1 2 1 31,3 392

Gesamt 95 2 1 1 1 100,0 1252

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 94 4 2 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 92 2 2 0 4 18,7 323

3 hoch 12+ 94 2 1 1 2 78,3 1354

Gesamt 93 2 1 1 3 100,0 1729

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 94 3 1 1 1 12,5 155

männlich 2 mittel 10/11 95 2 1 1 1 31,8 395

3 hoch 12+ 95 2 1 1 1 55,7 692

Gesamt 95 2 1 1 1 100,0 1242

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 92 3 1 2 3 59,5 262

2 männlich 89 3 2 3 3 40,5 178

Gesamt 91 3 1 2 3 100,0 440
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49.j Erfahrungen und Interessen: Analverkehr

P5E049 J

Prozente

Schon ausprobiert? Analverkehr Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 54 13 6 9 18 100,0 3103

Geschlecht 1 weiblich 50 14 3 8 25 55,8 1733

2 männlich 61 12 9 9 8 40,3 1250

3 divers 52 11 10 8 20 3,9 120

Gesamt 54 13 6 9 18 100,0 3103

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 28 11 6 16 38 15,2 264

weiblich 2 25-30 Jahre 46 17 4 13 21 25,4 440

3 31-40 Jahre 56 14 3 6 22 30,9 535

4 41-50 Jahre 62 15 2 3 18 14,6 253

5 über 50 Jahre 53 12 2 2 32 13,9 241

Gesamt 50 14 3 8 25 100,0 1733

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 31 10 21 27 11 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 53 11 19 12 6 12,9 161

3 31-40 Jahre 66 12 6 10 7 25,2 315

4 41-50 Jahre 66 11 9 7 6 25,0 312

5 über 50 Jahre 63 13 7 7 10 31,3 391

Gesamt 61 12 9 9 8 100,0 1250

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 75 12 4 10 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 58 14 3 3 22 18,7 323

3 hoch 12+ 47 14 3 10 26 78,3 1352

Gesamt 49 14 3 8 25 100,0 1727

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 71 12 10 5 2 12,3 153

männlich 2 mittel 10/11 66 12 7 7 7 31,9 395

3 hoch 12+ 57 12 10 11 10 55,8 692

Gesamt 62 12 9 9 8 100,0 1240

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 41 13 4 10 32 59,8 263

2 männlich 46 13 10 12 19 40,2 177

Gesamt 43 13 6 11 27 100,0 440
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49.k Erfahrungen und Interessen: erotische Kommunikation via Social Media

P5E049 K

Prozente

Schon ausprobiert? erotische Kommunikation über Social Media Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 62 7 2 10 20 100,0 3096

Geschlecht 1 weiblich 56 8 2 12 23 55,8 1729

2 männlich 70 5 2 9 14 40,3 1247

3 divers 63 8 1 7 22 3,9 120

Gesamt 62 7 2 10 20 100,0 3096

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 55 9 2 14 20 15,3 264

weiblich 2 25-30 Jahre 53 10 3 13 21 25,4 439

3 31-40 Jahre 59 8 1 11 21 31,0 536

4 41-50 Jahre 60 6 1 9 25 14,6 252

5 über 50 Jahre 48 5 2 9 35 13,8 238

Gesamt 56 8 2 12 23 100,0 1729

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 56 7 15 21 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 58 9 1 12 19 12,8 160

3 31-40 Jahre 67 5 3 12 13 25,3 315

4 41-50 Jahre 79 4 2 6 10 24,9 310

5 über 50 Jahre 72 4 2 7 16 31,4 391

Gesamt 70 5 2 9 14 100,0 1247

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 69 6 2 4 20 3,0 51

weiblich 2 mittel 10/11 67 7 1 6 19 18,7 322

3 hoch 12+ 52 8 1 13 25 78,4 1350

Gesamt 55 8 1 12 23 100,0 1723

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 77 5 2 5 11 12,5 155

männlich 2 mittel 10/11 78 5 1 6 10 31,9 394

3 hoch 12+ 64 5 2 12 17 55,6 688

Gesamt 70 5 2 9 14 100,0 1237

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 49 8 0 12 31 59,7 262

2 männlich 54 6 2 12 25 40,3 177

Gesamt 51 7 1 12 29 100,0 439
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49.l Erfahrungen und Interessen: Dating-Portal genutzt

P5E049 L

Prozente

Schon ausprobiert? ein Dating-Portal genutzt Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 56 11 1 12 20 100,0 3101

Geschlecht 1 weiblich 48 12 1 15 24 55,9 1733

2 männlich 66 9 2 8 16 40,2 1248

3 divers 62 14 1 11 13 3,9 120

Gesamt 56 11 1 12 20 100,0 3101

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 34 18 2 19 27 15,2 264

weiblich 2 25-30 Jahre 44 13 0 20 22 25,3 438

3 31-40 Jahre 52 9 1 15 23 31,0 537

4 41-50 Jahre 57 10 1 8 25 14,5 252

5 über 50 Jahre 56 7 8 29 14,0 242

Gesamt 48 12 1 15 24 100,0 1733

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 42 15 18 24 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 63 11 2 7 17 12,9 161

3 31-40 Jahre 68 10 1 8 14 25,2 315

4 41-50 Jahre 71 9 1 7 12 25,1 313

5 über 50 Jahre 67 6 3 6 18 31,1 388

Gesamt 66 9 2 8 16 100,0 1248

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 79 10 12 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 66 11 4 19 18,6 322

3 hoch 12+ 43 12 1 18 26 78,3 1353

Gesamt 48 12 1 15 24 100,0 1727

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 78 8 2 4 7 12,4 153

männlich 2 mittel 10/11 74 9 2 5 11 31,7 393

3 hoch 12+ 60 9 1 10 20 55,9 692

Gesamt 66 9 2 8 16 100,0 1238

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 35 16 12 37 59,5 262

2 männlich 45 13 1 11 30 40,5 178

Gesamt 39 15 0 12 34 100,0 440
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49.m Erfahrungen und Interessen: Sex mit zwei oder mehreren Personen gleichzeitig

P5E049 M

Prozente

Schon ausprobiert? Sex mit zwei oder mehreren Personen 

gleichzeitig Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 25 13 17 26 18 100,0 3101

Geschlecht 1 weiblich 18 12 15 31 24 55,9 1733

2 männlich 35 15 20 21 10 40,2 1248

3 divers 35 9 26 18 13 3,9 120

Gesamt 25 13 17 26 18 100,0 3101

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 6 8 24 40 22 15,3 265

weiblich 2 25-30 Jahre 17 12 18 36 18 25,3 439

3 31-40 Jahre 20 14 15 32 20 30,9 535

4 41-50 Jahre 23 12 8 23 33 14,6 253

5 über 50 Jahre 26 10 6 19 39 13,9 241

Gesamt 18 12 15 31 24 100,0 1733

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 9 9 27 40 16 5,6 70

männlich 2 25-30 Jahre 20 10 30 28 12 12,9 161

3 31-40 Jahre 27 15 25 24 10 25,2 315

4 41-50 Jahre 40 15 18 17 9 24,9 311

5 über 50 Jahre 48 16 13 14 8 31,3 391

Gesamt 35 15 20 21 10 100,0 1248

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 37 21 15 10 17 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 28 12 13 25 22 18,6 322

3 hoch 12+ 15 11 15 34 25 78,3 1353

Gesamt 18 12 15 31 24 100,0 1727

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 42 18 23 11 5 12,4 153

männlich 2 mittel 10/11 41 17 21 14 8 31,8 394

3 hoch 12+ 30 12 20 26 12 55,8 691

Gesamt 35 14 20 21 10 100,0 1238

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 5 10 12 34 38 59,5 261

2 männlich 24 10 21 30 16 40,5 178

Gesamt 13 10 16 33 29 100,0 439
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49.n Erfahrungen und Interessen: Sexpartner via Internet

P5E049 N

Prozente

Schon ausprobiert? Sexualpartner/-partnerin über das Internet 

kennen gelernt Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja, einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 44 12 3 19 22 100,0 3101

Geschlecht 1 weiblich 37 11 1 22 29 55,9 1732

2 männlich 55 12 4 16 12 40,3 1249

3 divers 44 15 5 18 18 3,9 120

Gesamt 44 12 3 19 22 100,0 3101

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 20 15 2 33 30 15,3 265

weiblich 2 25-30 Jahre 33 11 0 28 27 25,2 437

3 31-40 Jahre 38 11 2 20 29 31,0 537

4 41-50 Jahre 49 11 0 11 28 14,6 253

5 über 50 Jahre 46 6 1 13 34 13,9 240

Gesamt 37 11 1 22 29 100,0 1732

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 25 14 8 31 21 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 40 16 6 22 16 12,9 161

3 31-40 Jahre 54 12 4 19 12 25,1 313

4 41-50 Jahre 60 14 4 13 9 25,1 313

5 über 50 Jahre 63 9 3 11 14 31,3 391

Gesamt 55 12 4 16 12 100,0 1249

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 75 12 2 2 10 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 54 12 2 8 25 18,7 322

3 hoch 12+ 31 11 1 26 31 78,3 1352

Gesamt 37 11 1 22 29 100,0 1726

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 61 19 5 8 6 12,4 154

männlich 2 mittel 10/11 64 12 6 9 9 31,8 394

3 hoch 12+ 48 11 3 22 16 55,8 691

Gesamt 54 12 4 16 13 100,0 1239

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 23 13 0 18 46 59,6 263

2 männlich 32 13 4 27 24 40,4 178

Gesamt 27 13 2 22 37 100,0 441
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49.o Erfahrungen und Interessen: Sex via Cam mit bekannter Person

P5E049 O

Prozente

Schon ausprobiert? Sex via Cam mit bekannter Person Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 16 8 4 24 47 100,0 3094

Geschlecht 1 weiblich 14 7 1 22 56 55,9 1728

2 männlich 19 9 8 27 36 40,3 1247

3 divers 19 7 2 29 44 3,8 119

Gesamt 16 8 4 24 47 100,0 3094

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 7 2 25 56 15,3 265

weiblich 2 25-30 Jahre 15 11 1 26 47 25,3 438

3 31-40 Jahre 15 6 2 24 53 31,0 535

4 41-50 Jahre 16 4 1 14 65 14,5 251

5 über 50 Jahre 9 5 1 15 69 13,8 239

Gesamt 14 7 1 22 56 100,0 1728

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 14 8 4 28 45 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 18 11 4 26 42 12,8 160

3 31-40 Jahre 20 10 7 32 31 25,2 314

4 41-50 Jahre 22 10 9 27 33 25,0 312

5 über 50 Jahre 19 7 11 25 38 31,3 390

Gesamt 19 9 8 27 36 100,0 1247

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 16 8 2 12 63 3,0 51

weiblich 2 mittel 10/11 17 6 2 14 61 18,5 319

3 hoch 12+ 13 7 1 24 54 78,5 1352

Gesamt 14 7 1 22 56 100,0 1722

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 23 9 15 21 32 12,4 154

männlich 2 mittel 10/11 20 10 10 26 35 31,9 395

3 hoch 12+ 18 8 6 30 38 55,6 688

Gesamt 20 9 8 27 36 100,0 1237

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 9 3 1 21 67 59,5 261

2 männlich 13 7 4 32 43 40,5 178

Gesamt 11 5 2 25 57 100,0 439
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49.p Erfahrungen und Interessen: Sex via Cam mit unbekannter Person

P5E049 P

Prozente

Schon ausprobiert? Sex via Cam mit unbekannter Person Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 11 5 2 13 69 100,0 3094

Geschlecht 1 weiblich 5 4 0 8 83 55,9 1729

2 männlich 20 7 6 21 47 40,2 1245

3 divers 8 5 1 12 75 3,9 120

Gesamt 11 5 2 13 69 100,0 3094

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 2 0 8 87 15,3 265

weiblich 2 25-30 Jahre 3 3 0 10 85 25,4 439

3 31-40 Jahre 6 5 0 10 79 31,0 536

4 41-50 Jahre 8 3 8 82 14,5 251

5 über 50 Jahre 5 4 0 3 87 13,8 238

Gesamt 5 4 0 8 83 100,0 1729

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 7 1 11 70 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 12 7 2 19 59 12,9 161

3 31-40 Jahre 19 6 4 24 46 25,1 312

4 41-50 Jahre 22 7 7 21 43 25,1 312

5 über 50 Jahre 23 6 7 21 43 31,2 389

Gesamt 20 7 6 21 47 100,0 1245

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 18 10 2 2 69 3,0 51

weiblich 2 mittel 10/11 11 6 1 9 73 18,6 320

3 hoch 12+ 3 3 0 8 86 78,5 1353

Gesamt 5 3 0 8 83 100,0 1724

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 28 8 12 19 33 12,6 155

männlich 2 mittel 10/11 24 7 8 19 42 31,7 392

3 hoch 12+ 15 6 3 22 54 55,7 688

Gesamt 20 7 6 21 47 100,0 1235

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 3 1 6 90 59,5 262

2 männlich 13 4 3 21 58 40,5 178

Gesamt 7 3 1 13 77 100,0 440
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49.q Erfahrungen und Interessen: erotische Fotos/Videos hergestellt

P5E049_Q

Prozente

Schon ausprobiert? erotische/sexuelle Fotos oder Videos selbst 

hergestellt Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja, einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 51 14 2 8 25 100,0 3088

Geschlecht 1 weiblich 47 15 1 8 29 55,9 1727

2 männlich 56 12 3 9 19 40,2 1242

3 divers 57 12 3 1 27 3,9 119

Gesamt 51 14 2 8 25 100,0 3088

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 39 17 3 13 29 15,3 264

weiblich 2 25-30 Jahre 53 14 1 9 23 25,4 439

3 31-40 Jahre 49 19 1 6 25 31,0 535

4 41-50 Jahre 49 8 1 6 35 14,6 252

5 über 50 Jahre 37 14 0 5 44 13,7 237

Gesamt 47 15 1 8 29 100,0 1727

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 43 10 4 11 31 5,6 70

männlich 2 25-30 Jahre 42 16 6 11 25 13,0 161

3 31-40 Jahre 58 13 3 11 15 25,2 313

4 41-50 Jahre 61 11 1 8 18 25,0 311

5 über 50 Jahre 60 10 3 8 19 31,2 387

Gesamt 56 12 3 9 19 100,0 1242

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 67 14 4 16 3,0 51

weiblich 2 mittel 10/11 57 10 2 3 28 18,6 320

3 hoch 12+ 44 16 1 9 30 78,5 1351

Gesamt 47 15 1 8 29 100,0 1722

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 69 10 5 7 10 12,5 154

männlich 2 mittel 10/11 68 8 2 7 15 31,8 392

3 hoch 12+ 47 15 3 11 24 55,7 686

Gesamt 56 12 3 9 19 100,0 1232

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 40 18 2 5 35 59,5 262

2 männlich 45 11 2 12 30 40,5 178

Gesamt 42 15 2 8 33 100,0 440
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49.r Erfahrungen und Interessen: erotische Fotos/Videos weitergegeben

P5E049 R

Prozente

Schon ausprobiert? eigene erotische/sexuelle Fotos oder Videos 

weitergegeben Gesamt

1
ja,

mehrmals

2
ja, einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 43 11 1 6 39 100,0 3100

Geschlecht 1 weiblich 39 12 1 5 44 55,9 1732

2 männlich 49 9 2 7 33 40,3 1249

3 divers 44 16 1 5 34 3,8 119

Gesamt 43 11 1 6 39 100,0 3100

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 34 17 1 5 44 15,2 264

weiblich 2 25-30 Jahre 41 13 7 38 25,3 439

3 31-40 Jahre 40 14 1 4 41 31,0 537

4 41-50 Jahre 43 8 0 2 46 14,5 252

5 über 50 Jahre 33 7 0 3 57 13,9 240

Gesamt 39 12 1 5 44 100,0 1732

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 35 11 1 8 44 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 42 8 3 7 40 12,9 161

3 31-40 Jahre 47 6 1 11 34 25,1 314

4 41-50 Jahre 54 9 2 6 30 25,0 312

5 über 50 Jahre 52 10 2 6 29 31,3 391

Gesamt 49 9 2 7 33 100,0 1249

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 63 12 2 2 21 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 50 10 1 3 36 18,6 321

3 hoch 12+ 35 13 0 5 47 78,4 1354

Gesamt 39 12 1 5 44 100,0 1727

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 64 10 4 6 16 12,3 153

männlich 2 mittel 10/11 56 11 2 7 24 31,9 395

3 hoch 12+ 42 8 1 8 41 55,8 691

Gesamt 49 9 2 7 33 100,0 1239

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 31 13 2 54 59,6 263

2 männlich 35 7 1 9 48 40,4 178

Gesamt 33 11 0 5 52 100,0 441
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49.s Erfahrungen und Interessen: BDSM-Praktiken

P5E049 S

Prozente

Schon ausprobiert? BDSM-Praktiken Gesamt

1

ja,

mehrmals

2

ja,

einmal

3

nein,

möchte

aber

4

nein,

könnte ich 

mir aber 

vorstellen

5

nein,

möchte

nicht

1 Total 27 6 8 20 39 100,0 3090

Geschlecht 1 weiblich 26 6 6 20 41 55,9 1726

2 männlich 25 7 10 20 39 40,3 1244

3 divers 53 6 9 16 16 3,9 120

Gesamt 27 6 8 20 39 100,0 3090

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 25 7 7 30 31 15,3 264

weiblich 2 25-30 Jahre 27 8 7 24 34 25,1 434

3 31-40 Jahre 28 7 8 21 36 30,9 534

4 41-50 Jahre 29 4 3 13 51 14,7 253

5 über 50 Jahre 21 4 5 7 63 14,0 241

Gesamt 26 6 6 20 41 100,0 1726

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 17 3 10 35 35 5,7 71

männlich 2 25-30 Jahre 29 5 9 24 32 12,9 161

3 31-40 Jahre 26 7 10 20 37 25,2 314

4 41-50 Jahre 30 6 10 15 39 24,9 310

5 über 50 Jahre 21 8 10 18 43 31,2 388

Gesamt 25 7 10 20 39 100,0 1244

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 33 4 12 10 42 3,0 52

weiblich 2 mittel 10/11 29 6 9 13 43 18,7 322

3 hoch 12+ 26 6 6 22 40 78,3 1347

Gesamt 26 6 6 20 41 100,0 1721

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 19 10 11 21 39 12,2 151

männlich 2 mittel 10/11 26 7 12 16 39 31,9 394

3 hoch 12+ 27 6 8 21 39 55,8 689

Gesamt 25 7 10 19 39 100,0 1234

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 18 5 5 23 49 59,6 261

2 männlich 16 4 8 20 51 40,4 177

Gesamt 17 5 6 22 50 100,0 438
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50.a Einstellung zu Polyamorie

P5E050 A

Prozente

Ich kann meinen Partner/meine Partnerin sehr lieben und 

zugleich eine andere Person gern haben. Gesamt

1

vollkommen

2

mit gewissen 

Einschrän­

kungen

3

kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 36 32 17 15 100,0 3056

Geschlecht 1 weiblich 32 32 18 19 55,9 1707

2 männlich 39 33 16 12 40,2 1229

3 divers 76 14 8 3 3,9 120

Gesamt 36 32 17 15 100,0 3056

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 23 30 23 23 15,2 260

weiblich 2 25-30 Jahre 40 30 14 16 25,1 429

3 31-40 Jahre 35 31 18 16 31,0 529

4 41-50 Jahre 25 35 20 21 14,6 250

5 über 50 Jahre 25 33 22 20 14,0 239

Gesamt 32 32 18 19 100,0 1707

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 22 28 12 37 5,5 67

männlich 2 25-30 Jahre 31 36 21 12 12,5 154

3 31-40 Jahre 38 29 19 14 25,1 309

4 41-50 Jahre 40 34 15 11 25,5 313

5 über 50 Jahre 46 35 12 7 31,4 386

Gesamt 39 33 16 12 100,0 1229

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 40 31 8 21 3,1 52

2 mittel 10/11 24 33 19 23 18,5 315

3 hoch 12+ 33 31 18 17 78,4 1334

Gesamt 32 32 18 19 100,0 1701

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 39 34 14 13 12,4 151

männlich 2 mittel 10/11 37 40 12 10 31,7 386

3 hoch 12+ 41 29 18 12 55,9 682

Gesamt 40 33 16 12 100,0 1219

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 18 28 24 30 59,3 255

2 männlich 29 30 18 24 40,7 175

Gesamt 23 29 21 28 100,0 430
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50.b Einstellung zu Sex ohne Liebe

P5E050 B

Prozente

Es wäre mir zuwider, mit jemanden sexuell zu verkehren, 

den/die ich nicht liebe. Gesamt

1

vollkommen

2

mit gewissen 

Einschrän­

kungen

3

kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 10 22 28 40 100,0 3053

Geschlecht 1 weiblich 12 24 27 37 55,9 1707

2 männlich 7 21 28 44 40,2 1226

3 divers 10 16 25 49 3,9 120

Gesamt 10 22 28 40 100,0 3053

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 12 24 29 35 15,2 260

weiblich 2 25-30 Jahre 9 21 29 41 25,2 431

3 31-40 Jahre 11 20 26 43 31,0 530

4 41-50 Jahre 16 28 24 32 14,6 249

5 über 50 Jahre 18 32 26 24 13,9 237

Gesamt 12 24 27 37 100,0 1707

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 36 24 30 5,5 67

männlich 2 25-30 Jahre 5 20 34 41 12,6 154

3 31-40 Jahre 6 17 26 52 25,1 308

4 41-50 Jahre 7 23 27 42 25,4 312

5 über 50 Jahre 6 21 30 42 31,4 385

Gesamt 7 21 28 44 100,0 1226

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 15 17 23 44 3,1 52

2 mittel 10/11 15 27 23 35 18,5 315

3 hoch 12+ 12 23 28 37 78,4 1335

Gesamt 12 24 27 37 100,0 1702

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 24 25 47 12,3 150

männlich 2 mittel 10/11 8 20 26 46 31,7 386

3 hoch 12+ 6 22 30 42 56,0 681

Gesamt 6 21 28 44 100,0 1217

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 23 24 23 30 59,2 254

2 männlich 11 29 27 33 40,8 175

Gesamt 18 26 25 31 100,0 429
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50.c Einstellung zu Pornonutzung des Partners

P5E050 C

Prozente

Wenn mein 

Porno

Partner/meine Partnerin zur B 

grafie nutzt, ist das wie Fremd

efriedigung

gehen. Gesamt

1

vollkommen

2

mit gewissen 

Einschrän­

kungen

3

kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 2 5 14 79 100,0 3054

Geschlecht 1 weiblich 2 8 16 74 55,9 1706

2 männlich 1 2 12 85 40,2 1228

3 divers 3 2 8 88 3,9 120

Gesamt 2 5 14 79 100,0 3054

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 8 12 79 15,2 260

weiblich 2 25-30 Jahre 1 4 11 84 25,3 431

3 31-40 Jahre 2 8 15 75 31,0 529

4 41-50 Jahre 4 8 23 65 14,6 249

5 über 50 Jahre 5 15 22 58 13,9 237

Gesamt 2 8 16 74 100,0 1706

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 9 88 5,5 67

männlich 2 25-30 Jahre 2 1 9 88 12,6 155

3 31-40 Jahre 1 2 9 88 25,2 309

4 41-50 Jahre 1 2 13 85 25,4 312

5 über 50 Jahre 1 3 16 81 31,4 385

Gesamt 1 2 12 85 100,0 1228

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 6 4 10 81 3,1 52

2 mittel 10/11 4 11 15 70 18,5 315

3 hoch 12+ 2 7 16 75 78,4 1333

Gesamt 2 8 16 74 100,0 1700

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 2 18 80 12,4 151

männlich 2 mittel 10/11 1 2 10 87 31,6 385

3 hoch 12+ 1 2 12 85 56,0 683

Gesamt 1 2 12 85 100,0 1219

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 4 13 21 63 59,3 254

2 männlich 3 5 14 78 40,7 174

Gesamt 4 9 18 69 100,0 428

116



50.d Einstellung zu Pornowirkung

P5E050 D

Prozente

Pornografie kann unrealistische Vorstellungen von 

Sexualität vermitteln. Gesamt

1

vollkommen

2

mit gewissen 

Einschrän­

kungen

3

kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 58 32 6 3 100,0 3055

Geschlecht 1 weiblich 66 28 3 2 55,9 1709

2 männlich 47 38 10 5 40,1 1226

3 divers 60 33 5 3 3,9 120

Gesamt 58 32 6 3 100,0 3055

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 76 21 2 1 15,2 260

weiblich 2 25-30 Jahre 68 29 2 1 25,2 431

3 31-40 Jahre 68 28 3 2 31,1 531

4 41-50 Jahre 60 32 4 4 14,6 249

5 über 50 Jahre 53 34 8 5 13,9 238

Gesamt 66 28 3 2 100,0 1709

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 75 24 1 5,5 67

männlich 2 25-30 Jahre 63 30 6 1 12,6 155

3 31-40 Jahre 50 37 8 5 25,2 309

4 41-50 Jahre 44 42 11 4 25,4 312

5 über 50 Jahre 36 41 14 8 31,2 383

Gesamt 47 38 10 5 100,0 1226

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 42 40 8 10 3,1 52

2 mittel 10/11 55 33 6 5 18,4 314

3 hoch 12+ 69 27 2 1 78,5 1337

Gesamt 66 29 3 2 100,0 1703

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 32 40 21 8 12,2 149

männlich 2 mittel 10/11 37 41 14 8 31,7 386

3 hoch 12+ 56 36 6 2 56,0 682

Gesamt 47 38 10 5 100,0 1217

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 62 32 2 5 59,1 253

2 männlich 55 37 6 2 40,9 175

Gesamt 59 34 4 4 100,0 428
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50.e Einstellung zu Homosexualität: Küssende Männer

P5E050 E

Prozente

Wenn sich zwei Männer auf der Straße küssen, finde ich 

das abstoßend. Gesamt

1

vollkommen

2

mit gewissen 

Einschrän­

kungen

3

kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 4 8 13 74 100,0 3057

Geschlecht 1 weiblich 1 3 8 87 55,9 1710

2 männlich 9 15 22 54 40,1 1227

3 divers 3 1 1 96 3,9 120

Gesamt 4 8 13 74 100,0 3057

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 2 3 95 15,2 260

weiblich 2 25-30 Jahre 0 1 3 95 25,1 430

3 31-40 Jahre 2 3 8 87 31,1 532

4 41-50 Jahre 2 6 12 79 14,6 250

5 über 50 Jahre 3 6 15 76 13,9 238

Gesamt 1 3 8 87 100,0 1710

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 7 13 76 5,5 67

männlich 2 25-30 Jahre 5 13 16 66 12,6 155

3 31-40 Jahre 7 16 20 58 25,1 308

4 41-50 Jahre 9 14 27 49 25,5 313

5 über 50 Jahre 12 18 23 46 31,3 384

Gesamt 9 15 22 54 100,0 1227

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 6 4 17 73 3,1 52

2 mittel 10/11 3 7 15 75 18,5 316

3 hoch 12+ 1 2 6 91 78,4 1336

Gesamt 1 3 8 87 100,0 1704

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 15 19 32 34 12,4 151

männlich 2 mittel 10/11 11 19 25 44 31,6 385

3 hoch 12+ 5 13 18 63 56,0 682

Gesamt 9 16 22 54 100,0 1218

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 5 13 79 59,4 255

2 männlich 10 18 28 44 40,6 174

Gesamt 6 11 19 65 100,0 429
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50.f Einstellung zu Homosexualität: Küssende Frauen

P5E050 F

Prozente

Wenn sich zwei Frauen auf der Straße küssen, finde ich 

das abstoßend. Gesamt

1

vollkommen

2

mit gewissen 

Einschrän­

kungen

3

kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 2 5 12 81 100,0 3059

Geschlecht 1 weiblich 1 3 7 88 55,9 1711

2 männlich 2 9 21 68 40,1 1228

3 divers 2 2 1 96 3,9 120

Gesamt 2 5 12 81 100,0 3059

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 2 3 94 15,2 260

weiblich 2 25-30 Jahre 1 3 96 25,2 431

3 31-40 Jahre 1 2 8 89 31,1 532

4 41-50 Jahre 1 7 12 80 14,6 250

5 über 50 Jahre 4 6 13 77 13,9 238

Gesamt 1 3 7 88 100,0 1711

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 9 12 79 5,5 67

männlich 2 25-30 Jahre 2 3 17 77 12,6 155

3 31-40 Jahre 1 6 19 74 25,2 309

4 41-50 Jahre 2 9 21 68 25,4 312

5 über 50 Jahre 4 12 25 59 31,4 385

Gesamt 2 9 21 68 100,0 1228

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 8 4 15 73 3,0 52

2 mittel 10/11 2 7 13 78 18,5 316

3 hoch 12+ 1 2 6 91 78,4 1337

Gesamt 1 3 7 88 100,0 1705

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 3 13 27 57 12,3 150

männlich 2 mittel 10/11 3 10 24 64 31,7 386

3 hoch 12+ 2 7 18 73 56,0 683

Gesamt 2 9 21 68 100,0 1219

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 1 5 12 82 59,3 255

2 männlich 3 13 24 59 40,7 175

Gesamt 2 8 17 73 100,0 430
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50.g Einstellung zu Diskriminierung von Homosexualität

P5E050 G

Prozente

Niemand sollte wegen seiner homosexuellen Neigung 

diskriminiert werden. Gesamt

1

vollkommen

2

mit gewissen 

Einschrän­

kungen

3

kaum

4

überhaupt

nicht

1 Total 92 3 1 5 100,0 3060

Geschlecht 1 weiblich 96 1 0 3 55,9 1712

2 männlich 85 5 2 7 40,1 1228

3 divers 96 1 3 3,9 120

Gesamt 92 3 1 5 100,0 3060

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 98 1 2 15,2 260

weiblich 2 25-30 Jahre 99 1 0 25,2 431

3 31-40 Jahre 97 1 0 2 31,1 532

4 41-50 Jahre 93 2 1 4 14,6 250

5 über 50 Jahre 90 3 8 14,0 239

Gesamt 96 1 0 3 100,0 1712

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 94 3 3 5,5 67

männlich 2 25-30 Jahre 90 5 2 3 12,6 155

3 31-40 Jahre 87 5 2 6 25,2 309

4 41-50 Jahre 85 5 2 8 25,5 313

5 über 50 Jahre 80 6 3 11 31,3 384

Gesamt 85 5 2 7 100,0 1228

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 83 2 15 3,0 52

2 mittel 10/11 91 2 0 7 18,5 316

3 hoch 12+ 98 1 0 1 78,4 1338

Gesamt 96 1 0 3 100,0 1706

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 65 11 5 20 12,4 151

männlich 2 mittel 10/11 81 6 3 10 31,6 385

3 hoch 12+ 92 3 1 3 56,0 682

Gesamt 85 5 2 7 100,0 1218

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 95 2 3 59,3 255

2 männlich 85 6 3 7 40,7 175

Gesamt 91 3 1 5 100,0 430
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51.a Geschlechterbezogenheit sexueller Phantasien

P5E051 A

Meine sexuellen Phantasien/Träume beziehen sich... Gesamt

1 2 3 4 5 6

ausschlie mehr auf gleicher mehr auf ausschlie auf

ßlich auf das maßen das ßlich auf andere

das andere als auf das eigene das Gesch-

andere auf das andere Gesch- eigene lechts-

Gesch- eigene wie auf lecht. Gesch- identitäten

lecht Gesch- das eig. lecht.

Prozente lecht Geschl.

1 Total 34 36 19 6 3 2 100,0 3022

Geschlecht 1 weiblich 29 41 20 7 2 1 56,0 1691

2 männlich 43 31 17 4 5 1 40,2 1216

3 divers 4 14 31 16 4 30 3,8 115

Gesamt 34 36 19 6 3 2 100,0 3022

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 17 44 24 10 3 1 15,3 259

weiblich 2 25-30 Jahre 18 44 25 9 2 1 25,1 424

3 31-40 Jahre 26 46 18 8 2 0 31,0 525

4 41-50 Jahre 43 36 14 2 3 2 14,5 246

5 über 50 Jahre 54 26 14 5 0 1 14,0 237

Gesamt 29 41 20 7 2 1 100,0 1691

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 37 34 6 11 8 5 5,3 65

männlich 2 25-30 Jahre 45 34 9 7 4 2 12,7 155

3 31-40 Jahre 48 34 10 3 4 1 25,0 304

4 41-50 Jahre 42 31 19 2 6 0 25,3 308

5 über 50 Jahre 39 26 26 4 4 1 31,6 384

Gesamt 43 31 17 4 5 1 100,0 1216

Schulbildung 1 geringer bis 9. 58 19 13 8 2 3,1 52

weiblich 2 mittel 10/11 44 30 21 4 1 0 18,5 312

3 hoch 12+ 24 45 20 8 2 1 78,4 1321

Gesamt 29 41 20 7 2 1 100,0 1685

Schulbildung 1 geringer bis 9. 40 26 31 3 1 12,4 150

männlich 2 mittel 10/11 40 27 25 3 4 1 31,6 382

3 hoch 12+ 45 34 9 5 5 1 55,9 675

Gesamt 43 31 17 4 5 1 100,0 1207

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 38 37 16 6 2 1 59,4 252

2 männlich 58 26 11 2 3 1 40,6 172

Gesamt 46 32 14 4 3 1 100,0 424
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51.b Gelebte sexuelle Orientierung

P5E051 B

Meine gelebte sexuelle Orientierung bezieht sich... Gesamt |

1 2 3 4 5 6

ausschlie mehr auf gleicher mehr auf ausschlie auf

ßlich auf das maßen das ßlich auf andere

das andere als auf das eigene das Gesch-

andere auf das andere Gesch- eigene lechts-

Gesch- eigene wie auf lecht. Gesch- identitäten

lecht Gesch- das eig. lecht.

Prozente lecht Geschl.

1 Total 52 27 9 4 6 2 100,0 3012

Geschlecht 1 weiblich 53 30 7 4 5 1 55,9 1685

2 männlich 56 23 11 3 6 1 40,2 1212

3 divers 7 18 21 16 7 31 3,8 115

Gesamt 52 27 9 4 6 2 100,0 3012

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 42 37 11 4 5 2 15,2 256

weiblich 2 25-30 Jahre 45 34 9 5 5 1 25,0 422

3 31-40 Jahre 52 33 5 5 5 0 31,1 524

4 41-50 Jahre 64 25 3 2 4 2 14,6 246

5 über 50 Jahre 67 16 7 3 7 1 14,1 237

Gesamt 53 30 7 4 5 1 100,0 1685

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 55 17 11 6 9 2 5,4 65

männlich 2 25-30 Jahre 63 23 3 3 7 1 12,8 155

3 31-40 Jahre 65 20 7 3 5 1 25,0 303

4 41-50 Jahre 56 26 9 2 6 0 25,4 308

5 über 50 Jahre 46 25 20 3 6 1 31,4 381

Gesamt 56 23 11 3 6 1 100,0 1212

Schulbildung 1 geringer bis 9. 69 19 4 2 6 3,1 52

weiblich 2 mittel 10/11 63 20 9 3 4 1 18,5 311

3 hoch 12+ 50 33 7 4 5 1 78,4 1316

Gesamt 53 30 7 4 5 1 100,0 1679

Schulbildung 1 geringer bis 9. 46 26 23 2 3 1 12,4 149

männlich 2 mittel 10/11 49 29 15 2 4 1 31,6 380

3 hoch 12+ 62 20 6 3 8 1 56,0 674

Gesamt 56 24 11 3 6 1 100,0 1203

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 70 19 4 3 3 1 59,3 251

2 männlich 70 18 8 1 3 40,7 172

Gesamt 70 19 5 2 3 0 100,0 423
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52. Schwangerschaftsabbruch bereits erlebt
P5E052

Prozente

Schwangerschaftsabbruch: Haben Sie bzw. ihre 

jetzige oder frühere Partnerin davon schon 

Gebrauch gemacht? Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 3 13 84 100,0 3028

Geschlecht 1 weiblich 3 13 84 56,0 1697

2 männlich 3 14 82 40,1 1215

3 divers bzw. sonstiges 2 12 86 3,8 116

Gesamt 3 13 84 100,0 3028

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 1 6 93 15,3 260

2 25-30 Jahre 2 6 92 25,0 425

3 31-40 Jahre 2 14 83 31,1 527

4 41-50 Jahre 3 16 80 14,7 249

5 über 50 Jahre 8 25 67 13,9 236

Gesamt 3 13 84 100,0 1697

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 2 3 95 5,4 66

2 25-30 Jahre 1 8 91 12,8 155

3 31-40 Jahre 4 13 83 25,0 304

4 41-50 Jahre 4 17 79 25,3 308

5 über 50 Jahre 4 18 78 31,4 382

Gesamt 3 14 82 100,0 1215

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 10 17 73 3,1 52

2 mittel 10/11 5 20 75 18,5 312

3 hoch 12+ 2 11 87 78,5 1327

Gesamt 3 13 84 100,0 1691

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 3 18 79 12,4 150

2 mittel 10/11 2 18 80 31,7 382

3 hoch 12+ 4 12 84 55,9 674

Gesamt 3 15 82 100,0 1206

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 3 14 83 59,3 252

2 männlich 5 14 81 40,7 173

Gesamt 4 14 82 100,0 425
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53. Akzeptanz des Schwangerschaftsabbruchs
P5E053

Würden Sie die Möglichkeit eines 

Schwangerschaftsabbruchs in Anspruch nehmen? Gesamt

1 2 3 4

ja, ja, aber nur nein, das nein, ich bin

wahrscheinli im äußersten lehne ich für überhaupt

ch Notfall mich ab dagegen

39 44 13 4 100,0 3007

44 41 13 2 56,3 1693

30 50 14 7 39,9 1199

68 26 4 2 3,8 115

39 44 13 4 100,0 3007

47 44 8 1 15,4 260

47 38 13 2 25,0 423

44 41 13 2 31,1 526

34 45 17 4 14,6 248

44 38 14 4 13,9 236

44 41 13 2 100,0 1693

49 43 3 5 5,4 65

40 42 13 5 12,8 153

29 52 11 7 25,2 302

24 52 18 6 25,2 302

28 50 14 8 31,4 377

30 50 14 7 100,0 1199

36 30 18 16 3,0 50

41 37 14 8 18,4 311

44 42 13 1 78,6 1326

44 41 13 2 100,0 1687

18 52 22 7 12,4 147

24 50 15 11 31,7 377

36 48 11 5 56,0 666

30 49 14 7 100,0 1190

35 49 13 3 59,6 251

36 49 9 6 40,4 170

35 49 11 5 100,0 421

Prozente

1 Total 

Geschlecht

Gesamt

Altersgruppen

weiblich

Gesamt

Altersgruppen

männlich

Gesamt

Schulbildung weiblich

Gesamt

Schulbildung

männlich

Gesamt

Sachsen-Anhalt

Gesamt

1 weiblich

2 männlich

3 divers

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 weiblich

2 männlich
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54. Einstellung zur rechtlichen Regelung des Schwangerschaftsabbruchs
P5E054

Prozente

Wie stehen Sie zum Schwangerschaftsabbruch? Gesamt

1

sollte

generell

verboten

sein

2

sollte in 

Ausnah- 

mesitua- 

tionen 

möglich 

sein

3

sollte in 

den ersten 

drei Mon. 

möglich 

sein, aber 

nur nach 

Beratung

4

sollte in 

den ersten 

drei

Monaten

generell

möglich

sein

5

sollte 

ohne Frist 

generell 

möglich 

sein

6

Darüber 

habe ich 

mir noch 

keine 

Meinung 

gebildet.

1 Total 1 13 31 33 19 3 100,0 3022

Geschlecht 1 weiblich 0 9 32 39 18 2 56,2 1697

2 männlich 1 21 32 24 16 6 40,0 1209

3 divers 2 8 34 53 3 3,8 116

Gesamt 1 13 31 33 19 3 100,0 3022

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 7 33 38 21 1 15,3 260

weiblich 2 25-30 Jahre 5 26 46 22 1 24,9 423

3 31-40 Jahre 0 10 32 36 20 1 31,1 527

4 41-50 Jahre 1 13 43 35 6 2 14,7 249

5 über 50 Jahre 0 11 34 38 14 3 14,0 238

Gesamt 0 9 32 39 18 2 100,0 1697

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 6 23 34 27 8 5,3 64

männlich 2 25-30 Jahre 19 31 26 18 6 12,7 153

3 31-40 Jahre 2 18 34 21 19 6 25,1 303

4 41-50 Jahre 1 24 35 21 12 7 25,6 309

5 über 50 Jahre 1 22 31 26 15 4 31,4 380

Gesamt 1 21 32 24 16 6 100,0 1209

Schulbildung 1 geringer bis 9. 6 29 33 25 4 4 3,1 52

weiblich 2 mittel 10/11 0 17 38 31 12 3 18,4 311

3 hoch 12+ 0 6 31 41 20 1 78,5 1328

Gesamt 0 9 32 39 18 2 100,0 1691

Schulbildung 1 geringer bis 9. 2 38 28 17 10 5 12,4 149

männlich 2 mittel 10/11 2 24 36 20 12 7 31,7 380

3 hoch 12+ 1 15 32 28 20 5 55,9 671

Gesamt 1 21 32 24 16 6 100,0 1200

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 11 43 32 13 0 59,5 251

2 männlich 1 16 33 27 16 7 40,5 171

Gesamt 0 13 39 30 14 3 100,0 422
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55.a Erfahrungen mit sexueller Belästigung: durch Worte
P5E055 A

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: anzügliche 

Bemerkungen, Witze, Kommentare Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 56 9 35 100,0 2995

Geschlecht 1 weiblich 82 7 11 56,2 1683

2 männlich 17 11 71 40,0 1197

3 divers bzw. sonstiges 84 3 12 3,8 115

Gesamt 56 9 35 100,0 2995

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 91 6 3 15,3 257

2 25-30 Jahre 90 6 4 25,1 422

3 31-40 Jahre 83 8 9 31,0 521

4 41-50 Jahre 72 7 22 14,6 246

5 über 50 Jahre 68 9 23 14,1 237

Gesamt 82 7 11 100,0 1683

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 32 14 54 5,3 63

2 25-30 Jahre 26 14 59 12,8 153

3 31-40 Jahre 18 15 67 25,1 301

4 41-50 Jahre 16 13 71 25,3 303

5 über 50 Jahre 12 6 82 31,5 377

Gesamt 17 11 71 100,0 1197

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 55 6 39 3,0 51

2 mittel 10/11 69 10 22 18,5 310

3 hoch 12+ 86 7 7 78,5 1316

Gesamt 82 7 11 100,0 1677

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 12 5 83 12,2 145

2 mittel 10/11 12 9 79 31,7 377

3 hoch 12+ 21 14 65 56,1 666

Gesamt 17 11 71 100,0 1188

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 78 10 12 59,8 250

2 männlich 18 13 69 40,2 168

Gesamt 54 11 35 100,0 418
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55.b Erfahrungen mit sexueller Belästigung: durch unerw. körperliche Berührungen
P5E055 B

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch 

unerwünschte, unnötige körperliche Berührungen Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 48 17 35 100,0 2994

Geschlecht 1 weiblich 69 17 14 56,2 1684

2 männlich 15 19 66 39,9 1195

3 divers bzw. sonstiges 76 15 10 3,8 115

Gesamt 48 17 35 100,0 2994

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 66 22 12 15,3 257

2 25-30 Jahre 80 12 9 25,1 422

3 31-40 Jahre 71 18 11 30,9 521

4 41-50 Jahre 60 16 24 14,7 247

5 über 50 Jahre 58 18 24 14,1 237

Gesamt 69 17 14 100,0 1684

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 25 22 52 5,3 63

2 25-30 Jahre 22 20 58 12,8 153

3 31-40 Jahre 16 24 61 25,1 300

4 41-50 Jahre 14 22 64 25,3 302

5 über 50 Jahre 12 11 77 31,5 377

Gesamt 15 19 66 100,0 1195

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 55 14 31 3,0 51

2 mittel 10/11 57 19 23 18,5 311

3 hoch 12+ 72 16 12 78,4 1316

Gesamt 69 17 14 100,0 1678

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 8 10 82 12,2 145

2 mittel 10/11 11 14 75 31,8 377

3 hoch 12+ 19 24 58 56,0 664

Gesamt 15 19 66 100,0 1186

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 62 18 20 59,8 250

2 männlich 15 20 65 40,2 168

Gesamt 43 19 38 100,0 418
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55.c Erfahrungen mit sex. Belästigung: durch sexistische/pornograf. Schmierereien
P5E055 C

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch 

sexistische/pornografische Schmierereien Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 23 5 72 100,0 2987

Geschlecht 1 weiblich 33 6 61 56,2 1680

2 männlich 7 3 90 39,9 1193

3 divers bzw. sonstiges 54 4 43 3,8 114

Gesamt 23 5 72 100,0 2987

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 32 8 60 15,3 257

2 25-30 Jahre 38 7 54 25,1 421

3 31-40 Jahre 33 6 62 31,0 520

4 41-50 Jahre 26 3 71 14,6 245

5 über 50 Jahre 30 5 65 14,1 237

Gesamt 33 6 61 100,0 1680

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 16 3 81 5,3 63

2 25-30 Jahre 9 2 89 12,7 152

3 31-40 Jahre 5 5 91 25,1 299

4 41-50 Jahre 8 3 90 25,4 303

5 über 50 Jahre 7 2 91 31,5 376

Gesamt 7 3 90 100,0 1193

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 14 10 76 3,0 51

2 mittel 10/11 20 7 73 18,5 310

3 hoch 12+ 36 6 58 78,4 1313

Gesamt 33 6 61 100,0 1674

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 6 3 91 12,1 143

2 mittel 10/11 5 3 92 31,8 377

3 hoch 12+ 8 3 89 56,1 664

Gesamt 7 3 90 100,0 1184

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 27 4 69 59,8 250

2 männlich 8 2 89 40,2 168

Gesamt 19 4 77 100,0 418
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55.d Erfahrungen mit sex. Belästigung: durch ungew. Konfront. mit Bildern/Videos
P5E055 D

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch ungewollte 

Konfrontation mit Bildern/ Videos sexuellen 

Inhaltes Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 26 8 66 100,0 2992

Geschlecht 1 weiblich 37 10 53 56,2 1681

2 männlich 9 4 87 39,9 1195

3 divers bzw. sonstiges 47 7 46 3,9 116

Gesamt 26 8 66 100,0 2992

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 37 16 47 15,3 257

2 25-30 Jahre 45 13 43 25,0 421

3 31-40 Jahre 36 9 55 31,0 521

4 41-50 Jahre 31 8 61 14,7 247

5 über 50 Jahre 31 6 62 14,0 235

Gesamt 37 10 53 100,0 1681

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 17 6 76 5,3 63

2 25-30 Jahre 14 5 81 12,8 153

3 31-40 Jahre 7 4 90 25,0 299

4 41-50 Jahre 9 3 88 25,4 303

5 über 50 Jahre 7 3 90 31,5 377

Gesamt 9 4 87 100,0 1195

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 25 6 69 3,0 51

2 mittel 10/11 34 7 59 18,4 309

3 hoch 12+ 38 11 51 78,5 1315

Gesamt 37 10 53 100,0 1675

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 6 2 92 12,2 145

2 mittel 10/11 7 3 90 31,8 377

3 hoch 12+ 10 5 85 56,0 664

Gesamt 9 4 87 100,0 1186

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 30 10 60 59,7 249

2 männlich 13 4 83 40,3 168

Gesamt 23 8 70 100,0 417
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55.e Erfahrungen mit sexueller Belästigung: durch Exhibitionisten
P5E055 E

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch 

Exhibitionisten Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 13 17 70 100,0 2991

Geschlecht 1 weiblich 20 24 56 56,3 1683

2 männlich 4 6 90 39,9 1193

3 divers bzw. sonstiges 24 17 58 3,8 115

Gesamt 13 17 70 100,0 2991

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 14 19 67 15,3 257

2 25-30 Jahre 19 22 59 25,1 422

3 31-40 Jahre 23 24 53 30,9 520

4 41-50 Jahre 18 29 54 14,7 248

5 über 50 Jahre 20 30 50 14,0 236

Gesamt 20 24 56 100,0 1683

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 5 10 86 5,3 63

2 25-30 Jahre 4 7 89 12,8 153

3 31-40 Jahre 3 6 91 25,1 300

4 41-50 Jahre 5 5 90 25,4 303

5 über 50 Jahre 3 6 91 31,3 374

Gesamt 4 6 90 100,0 1193

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 16 8 76 3,0 51

2 mittel 10/11 16 20 64 18,5 311

3 hoch 12+ 20 26 54 78,4 1315

Gesamt 20 24 56 100,0 1677

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 4 3 93 12,2 145

2 mittel 10/11 2 5 93 31,6 374

3 hoch 12+ 4 8 88 56,2 665

Gesamt 4 6 90 100,0 1184

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 15 28 57 60,0 250

2 männlich 5 4 91 40,0 167

Gesamt 11 18 71 100,0 417
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55.f Erfahrungen mit sexueller Belästigung: durch Voyeuristen
P5E055 F

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch Voyeuristen Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 31 11 58 100,0 2990

Geschlecht 1 weiblich 47 13 40 56,3 1683

2 männlich 8 7 85 39,9 1194

3 divers bzw. sonstiges 44 13 42 3,8 113

Gesamt 31 11 58 100,0 2990

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 53 14 33 15,2 256

2 25-30 Jahre 56 15 29 25,1 422

3 31-40 Jahre 50 11 39 30,9 520

4 41-50 Jahre 32 14 54 14,7 248

5 über 50 Jahre 33 12 55 14,1 237

Gesamt 47 13 40 100,0 1683

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 6 94 5,3 63

2 25-30 Jahre 8 8 84 12,8 153

3 31-40 Jahre 7 7 86 25,0 298

4 41-50 Jahre 9 8 83 25,4 303

5 über 50 Jahre 9 8 83 31,6 377

Gesamt 8 7 85 100,0 1194

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 24 10 67 3,0 51

2 mittel 10/11 33 10 57 18,5 310

3 hoch 12+ 51 14 35 78,5 1316

Gesamt 47 13 40 100,0 1677

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 6 4 90 12,2 144

2 mittel 10/11 9 6 86 31,7 376

3 hoch 12+ 8 9 83 56,1 665

Gesamt 8 7 85 100,0 1185

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 39 14 47 59,9 249

2 männlich 7 7 86 40,1 167

Gesamt 26 11 63 100,0 416

131



55.g Erfahrungen mit sex. Belästigung: durch Nachrichten über Messenger-Dienste
P5E055 G

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch Nachrichten 

über Messenger-Dienste Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 25 8 68 100,0 2983

Geschlecht 1 weiblich 35 10 55 56,3 1679

2 männlich 9 4 87 39,9 1190

3 divers bzw. sonstiges 39 10 51 3,8 114

Gesamt 25 8 68 100,0 2983

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 47 13 40 15,2 255

2 25-30 Jahre 41 11 48 25,0 420

3 31-40 Jahre 35 11 54 31,0 520

4 41-50 Jahre 23 9 68 14,7 247

5 über 50 Jahre 22 6 71 14,1 237

Gesamt 35 10 55 100,0 1679

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 17 6 76 5,3 63

2 25-30 Jahre 10 7 83 12,9 153

3 31-40 Jahre 7 4 89 25,0 298

4 41-50 Jahre 11 3 87 25,5 303

5 über 50 Jahre 6 5 89 31,3 373

Gesamt 9 4 87 100,0 1190

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 37 10 53 3,0 51

2 mittel 10/11 39 12 50 18,6 311

3 hoch 12+ 34 10 56 78,4 1311

Gesamt 35 10 55 100,0 1673

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 6 3 91 12,0 142

2 mittel 10/11 8 5 87 31,8 376

3 hoch 12+ 9 5 86 56,1 663

Gesamt 9 4 87 100,0 1181

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 38 13 49 60,0 250

2 männlich 11 5 84 40,0 167

Gesamt 27 10 63 100,0 417
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55.h Erfahrungen mit sexueller Belästigung: durch Musik
P5E055 H

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch Musik Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 25 4 71 100,0 2991

Geschlecht 1 weiblich 36 4 60 56,2 1682

2 männlich 7 3 90 39,9 1194

3 divers bzw. sonstiges 51 3 46 3,8 115

Gesamt 25 4 71 100,0 2991

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 47 7 46 15,3 257

2 25-30 Jahre 47 4 49 25,1 422

3 31-40 Jahre 38 4 58 31,0 521

4 41-50 Jahre 21 3 76 14,7 248

5 über 50 Jahre 15 3 81 13,9 234

Gesamt 36 4 60 100,0 1682

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 16 3 81 5,2 62

2 25-30 Jahre 12 5 82 12,8 153

3 31-40 Jahre 7 3 90 25,1 300

4 41-50 Jahre 7 1 92 25,3 302

5 über 50 Jahre 4 3 93 31,6 377

Gesamt 7 3 90 100,0 1194

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 10 90 3,0 51

2 mittel 10/11 16 2 82 18,5 310

3 hoch 12+ 42 5 53 78,5 1315

Gesamt 36 4 60 100,0 1676

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 4 1 95 12,2 145

2 mittel 10/11 5 3 93 31,8 377

3 hoch 12+ 9 3 88 55,9 663

Gesamt 7 3 90 100,0 1185

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 29 4 66 59,8 250

2 männlich 10 4 86 40,2 168

Gesamt 21 4 74 100,0 418
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55.i Erfahrungen mit sexueller Belästigung: durch sexualisierte Online-Spiele
P5E055 I

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch sexualisierte 

Online-Spiele Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 9 2 89 100,0 2981

Geschlecht 1 weiblich 13 2 85 56,3 1677

2 männlich 3 1 96 40,0 1193

3 divers bzw. sonstiges 31 5 65 3,7 111

Gesamt 9 2 89 100,0 2981

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 20 3 77 15,3 256

2 25-30 Jahre 21 4 76 24,9 418

3 31-40 Jahre 11 2 87 31,1 521

4 41-50 Jahre 4 0 96 14,7 247

5 über 50 Jahre 3 0 96 14,0 235

Gesamt 13 2 85 100,0 1677

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 13 3 84 5,3 63

2 25-30 Jahre 5 1 94 12,8 153

3 31-40 Jahre 3 1 96 25,1 300

4 41-50 Jahre 3 1 97 25,2 301

5 über 50 Jahre 1 2 97 31,5 376

Gesamt 3 1 96 100,0 1193

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 4 96 3,1 51

2 mittel 10/11 6 2 92 18,6 311

3 hoch 12+ 14 2 83 78,3 1309

Gesamt 12 2 85 100,0 1671

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 2 98 12,2 144

2 mittel 10/11 2 2 96 31,8 376

3 hoch 12+ 4 1 95 56,1 664

Gesamt 3 1 96 100,0 1184

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 8 2 90 59,7 249

2 männlich 4 2 94 40,3 168

Gesamt 7 2 91 100,0 417
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55.j Erfahrungen mit sexueller Belästigung: durch Gemälde im Museum
P5E055 J

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch Gemälde im 

Museum Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 3 2 96 100,0 2983

Geschlecht 1 weiblich 4 2 94 56,3 1678

2 männlich 0 0 99 39,9 1190

3 divers bzw. sonstiges 10 7 83 3,9 115

Gesamt 3 2 96 100,0 2983

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 5 2 93 15,3 256

2 25-30 Jahre 5 4 92 25,0 420

3 31-40 Jahre 4 1 95 31,0 520

4 41-50 Jahre 3 0 97 14,7 247

5 über 50 Jahre 2 1 97 14,0 235

Gesamt 4 2 94 100,0 1678

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 2 98 5,3 63

2 25-30 Jahre 100 12,9 153

3 31-40 Jahre 1 99 25,1 299

4 41-50 Jahre 0 100 25,1 299

5 über 50 Jahre 0 1 99 31,6 376

Gesamt 0 0 99 100,0 1190

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 100 3,1 51

2 mittel 10/11 2 1 97 18,6 311

3 hoch 12+ 4 2 94 78,3 1310

Gesamt 4 2 94 100,0 1672

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 99 12,1 143

2 mittel 10/11 0 100 31,7 374

3 hoch 12+ 0 0 99 56,2 664

Gesamt 0 0 99 100,0 1181

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 2 96 59,8 250

2 männlich 1 99 40,2 168

Gesamt 2 1 97 100,0 418
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55.k Erfahrungen mit sexueller Belästigung: durch sexualisierte Werbung
P5E055 K

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch sexualisierte 

Werbung Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 33 4 63 100,0 2992

Geschlecht 1 weiblich 46 5 48 56,2 1682

2 männlich 10 2 88 39,9 1195

3 divers bzw. sonstiges 65 6 29 3,8 115

Gesamt 33 4 63 100,0 2992

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 52 9 39 15,2 256

2 25-30 Jahre 57 5 38 25,0 421

3 31-40 Jahre 49 5 47 31,0 521

4 41-50 Jahre 28 4 67 14,7 247

5 über 50 Jahre 36 3 62 14,1 237

Gesamt 46 5 48 100,0 1682

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 24 2 75 5,3 63

2 25-30 Jahre 16 1 83 12,8 153

3 31-40 Jahre 12 3 85 25,1 300

4 41-50 Jahre 9 3 88 25,3 302

5 über 50 Jahre 5 2 93 31,5 377

Gesamt 10 2 88 100,0 1195

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 8 2 90 3,0 51

2 mittel 10/11 24 4 73 18,5 310

3 hoch 12+ 53 6 41 78,5 1315

Gesamt 46 5 49 100,0 1676

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 2 97 12,2 145

2 mittel 10/11 5 2 93 31,8 377

3 hoch 12+ 15 2 83 56,0 664

Gesamt 10 2 88 100,0 1186

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 35 4 61 59,7 249

2 männlich 13 3 85 40,3 168

Gesamt 26 4 71 100,0 417
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55.l Erfahrungen mit sexueller Belästigung: durch Stalking
P5E055 L

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch Stalking Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 10 15 75 100,0 2988

Geschlecht 1 weiblich 15 19 66 56,3 1682

2 männlich 3 8 89 39,9 1191

3 divers bzw. sonstiges 19 17 63 3,8 115

Gesamt 10 15 75 100,0 2988

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 14 18 68 15,3 257

2 25-30 Jahre 17 17 66 25,0 421

3 31-40 Jahre 16 22 62 30,9 520

4 41-50 Jahre 13 21 66 14,7 247

5 über 50 Jahre 13 16 70 14,1 237

Gesamt 15 19 66 100,0 1682

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 3 5 92 5,3 63

2 25-30 Jahre 5 5 91 12,8 152

3 31-40 Jahre 3 7 90 25,1 299

4 41-50 Jahre 5 11 85 25,4 302

5 über 50 Jahre 2 8 90 31,5 375

Gesamt 3 8 89 100,0 1191

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 16 14 71 3,0 51

2 mittel 10/11 15 22 63 18,6 311

3 hoch 12+ 15 19 66 78,4 1314

Gesamt 15 19 66 100,0 1676

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 7 92 12,2 144

2 mittel 10/11 3 7 90 31,8 376

3 hoch 12+ 3 8 88 56,0 662

Gesamt 3 8 89 100,0 1182

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 14 17 69 59,7 249

2 männlich 3 7 90 40,3 168

Gesamt 9 13 77 100,0 417
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55.m Erfahrungen mit sexueller Belästigung: durch etwas anderes
P5E055 M

Prozente

Belästigung/sexueller Gewalt: durch etwas 

anders Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 15 4 81 100,0 2912

Geschlecht 1 weiblich 21 5 74 55,5 1615

2 männlich 4 3 93 40,7 1185

3 divers bzw. sonstiges 39 6 54 3,8 112

Gesamt 15 4 81 100,0 2912

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 27 5 68 15,4 248

2 25-30 Jahre 22 4 74 25,0 403

3 31-40 Jahre 22 5 73 31,0 501

4 41-50 Jahre 15 5 79 14,8 239

5 über 50 Jahre 17 7 77 13,9 224

Gesamt 21 5 74 100,0 1615

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 8 5 87 5,3 63

2 25-30 Jahre 7 3 91 12,8 152

3 31-40 Jahre 4 3 94 25,2 299

4 41-50 Jahre 3 4 92 25,4 301

5 über 50 Jahre 2 2 96 31,2 370

Gesamt 4 3 93 100,0 1185

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 10 2 88 3,1 50

2 mittel 10/11 16 7 77 19,0 305

3 hoch 12+ 22 5 73 77,9 1254

Gesamt 21 5 74 100,0 1609

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 3 97 12,2 143

2 mittel 10/11 3 3 94 31,9 375

3 hoch 12+ 5 3 92 56,0 658

Gesamt 4 3 93 100,0 1176

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 14 7 79 58,3 235

2 männlich 7 3 90 41,7 168

Gesamt 11 5 84 100,0 403
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55. Erfahrungen mit sexueller Belästigung: Summenscore
ZSCSEXBELÄ55ABIS55MDICHO

Zfg. über alle 13 Belästigungsformen 55a bis 55m dichotom Gesamt

0 1 2 3 4

Prozente nichts erlebt 1-2 Formen 3-5 6-7 8-13

1 Total 21 18 26 16 19 100,0 2852

Geschlecht 1 weiblich 3 11 32 25 29 55,7 1588

2 männlich 46 28 19 5 3 40,7 1160

3 divers 5 5 23 20 47 3,6 104

Gesamt 21 18 26 16 19 100,0 2852

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 5 28 31 34 15,3 243

weiblich 2 25-30 Jahre 1 6 31 24 38 24,9 395

3 31-40 Jahre 3 11 32 24 31 31,2 496

4 41-50 Jahre 7 21 32 26 14 14,7 234

5 über 50 Jahre 7 18 39 20 16 13,9 220

Gesamt 3 11 32 25 29 100,0 1588

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 26 32 29 8 5 5,3 62

männlich 2 25-30 Jahre 37 31 21 5 5 12,9 150

3 31-40 Jahre 41 31 21 5 2 25,2 292

4 41-50 Jahre 46 24 21 7 2 25,5 296

5 über 50 Jahre 55 26 14 2 2 31,0 360

Gesamt 46 28 19 5 3 100,0 1160

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 16 24 34 14 12 3,2 50

2 mittel 10/11 8 20 34 22 16 19,0 300

3 hoch 12+ 2 9 31 26 32 77,9 1232

Gesamt 3 11 32 25 29 100,0 1582

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 64 22 11 2 1 11,8 136

männlich 2 mittel 10/11 55 25 13 4 2 31,7 365

3 hoch 12+ 36 31 24 6 3 56,5 650

Gesamt 46 28 19 5 3 100,0 1151

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 6 13 38 22 21 58,4 232

2 männlich 46 25 20 5 3 41,6 165

Gesamt 23 18 30 15 14 100,0 397
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56. Häufigkeit erlebter sexueller Belästigung/ Gewalt im schulischen Umfeld

ZP5E056REIN

Prozente

Zfg. Schule: sexuelle Belästigung/ Gewalt 

Gesamt Gesamt

0

nie erlebt

1

1-3 mal

2

mind.4 mal

1 Total 66 19 15 100,0 2892

Geschlecht 1 weiblich 54 25 21 55,9 1618

2 männlich 85 10 6 40,2 1164

3 divers bzw. sonstiges 44 25 32 3,8 110

Gesamt 66 19 15 100,0 2892

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 42 28 30 15,3 248

2 25-30 Jahre 46 31 23 24,9 403

3 31-40 Jahre 57 23 21 30,8 499

4 41-50 Jahre 63 20 17 14,5 235

5 über 50 Jahre 68 21 11 14,4 233

Gesamt 54 25 21 100,0 1618

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 69 15 16 5,2 61

2 25-30 Jahre 81 10 9 12,9 150

3 31-40 Jahre 85 10 5 25,3 294

4 41-50 Jahre 85 10 5 25,4 296

5 über 50 Jahre 88 8 4 31,2 363

Gesamt 85 10 6 100,0 1164

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 68 13 19 2,9 47

2 mittel 10/11 62 21 17 18,9 304

3 hoch 12+ 52 26 22 78,2 1261

Gesamt 54 25 21 100,0 1612

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 91 6 3 11,9 138

2 mittel 10/11 85 12 4 31,6 365

3 hoch 12+ 83 9 8 56,5 653

Gesamt 85 10 6 100,0 1156

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 60 20 21 59,6 243

2 männlich 79 13 8 40,4 165

Gesamt 67 17 15 100,0 408
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56.a Schule: erlebte körperliche Gewalt

ZP5E056APLAUSI

Prozente

Zfg. Schule: sexuelle Belästigung: Häufigkeit körperliche 

Gewalt Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind. 6 mal

1 Total 62 16 15 7 100,0 951

Geschlecht 1 weiblich 64 17 15 4 75,4 717

2 männlich 55 14 17 14 18,2 173

3 divers 61 18 13 8 6,4 61

Gesamt 62 16 15 7 100,0 951

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 65 17 15 3 19,8 142

weiblich 2 25-30 Jahre 77 12 9 3 29,4 211

3 31-40 Jahre 56 20 18 6 29,4 211

4 41-50 Jahre 59 16 16 10 11,6 83

5 über 50 Jahre 51 24 21 3 9,8 70

Gesamt 64 17 15 4 100,0 717

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 59 12 18 12 9,8 17

männlich 2 25-30 Jahre 63 19 4 15 15,6 27

3 31-40 Jahre 55 17 17 12 24,3 42

4 41-50 Jahre 44 14 28 14 24,9 43

5 über 50 Jahre 59 9 14 18 25,4 44

Gesamt 55 14 17 14 100,0 173

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 23 15 23 38 1,8 13

2 mittel 10/11 47 23 22 7 15,7 112

3 hoch 12+ 68 16 13 3 82,5 588

Gesamt 64 17 15 4 100,0 713

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 42 25 33 7,0 12

männlich 2 mittel 10/11 42 23 12 23 30,2 52

3 hoch 12+ 63 11 18 8 62,8 108

Gesamt 55 14 16 15 100,0 172

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 64 14 19 3 74,8 95

2 männlich 47 16 13 25 25,2 32

Gesamt 60 14 17 9 100,0 127
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56.b Schule: erlebte verbale Gewalt

ZP5E056BPLAUSI

Prozente

Zfg. Schule: sexuelle Belästigung: Häufigkeit Anteil 

verbaler Gewalt Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind. 6 mal

1 Total 32 16 34 18 100,0 941

Geschlecht 1 weiblich 34 15 34 17 75,8 713

2 männlich 27 19 31 23 17,9 168

3 divers 23 10 45 22 6,4 60

Gesamt 32 16 34 18 100,0 941

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 33 14 40 13 19,8 141

weiblich 2 25-30 Jahre 36 15 30 19 30,0 214

3 31-40 Jahre 33 14 37 15 29,2 208

4 41-50 Jahre 35 15 29 21 11,2 80

5 über 50 Jahre 36 20 30 14 9,8 70

Gesamt 34 15 34 17 100,0 713

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 24 18 47 12 10,1 17

männlich 2 25-30 Jahre 35 12 35 19 15,5 26

3 31-40 Jahre 27 29 20 24 24,4 41

4 41-50 Jahre 22 22 32 24 24,4 41

5 über 50 Jahre 30 12 33 26 25,6 43

Gesamt 27 19 31 23 100,0 168

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 23 15 23 38 1,8 13

2 mittel 10/11 23 22 36 19 15,7 111

3 hoch 12+ 36 14 34 16 82,5 585

Gesamt 34 15 34 17 100,0 709

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 42 25 33 7,2 12

männlich 2 mittel 10/11 16 28 22 34 29,9 50

3 hoch 12+ 31 17 35 16 62,9 105

Gesamt 28 19 31 23 100,0 167

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 34 11 40 14 75,8 97

2 männlich 23 23 23 32 24,2 31

Gesamt 31 14 36 19 100,0 128
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56c Schule: Belästigung durch Mitschülerinnen

ZP5E056CPLAUSI

Prozente

Zfg. Schule: sexuelle Belästigung: Häufigkeit Anteil 

Mitschüler Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind. 6 mal

1 Total 26 21 33 19 100,0 944

Geschlecht 1 weiblich 24 22 35 19 75,3 711

2 männlich 40 16 26 18 18,0 170

3 divers 13 22 37 29 6,7 63

Gesamt 26 21 33 19 100,0 944

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 19 23 42 16 20,4 145

2 25-30 Jahre 23 18 39 21 29,8 212

3 31-40 Jahre 26 21 31 22 29,0 206

4 41-50 Jahre 23 30 26 21 11,4 81

5 über 50 Jahre 37 25 31 6 9,4 67

Gesamt 24 22 35 19 100,0 711

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 29 6 47 18 10,0 17

männlich 2 25-30 Jahre 30 7 44 19 15,9 27

3 31-40 Jahre 39 22 17 22 24,1 41

4 41-50 Jahre 52 14 14 19 24,7 42

5 über 50 Jahre 40 23 26 12 25,3 43

Gesamt 40 16 26 18 100,0 170

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 40 7 13 40 2,1 15

2 mittel 10/11 28 27 23 22 15,3 108

3 hoch 12+ 23 21 38 17 82,6 584

Gesamt 24 22 35 19 100,0 707

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 45 18 9 27 6,5 11

2 mittel 10/11 35 25 18 22 30,2 51

3 hoch 12+ 41 12 32 15 63,3 107

Gesamt 40 17 26 18 100,0 169

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 26 13 47 15 75,6 96

2 männlich 42 19 23 16 24,4 31

Gesamt 30 14 41 15 100,0 127
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56d Schule: Belästigung durch Lehrer*innen

ZP5E056DPLAUSI

Prozente

Zfg. Schule: sexuelle Belästigung: Häufigkeit Anteil 

Lehrer Gesamt

0
nie erlebt

1
1 mal

2
2 bis 5 mal

3

mind. 6 mal

1 Total 59 20 15 5 100,0 950

Geschlecht 1 weiblich 55 23 17 5 75,8 720

2 männlich 76 9 8 7 17,7 168

3 divers 53 21 13 13 6,5 62

Gesamt 59 20 15 5 100,0 950

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 52 17 24 7 19,9 143

2 25-30 Jahre 49 29 18 5 29,7 214

3 31-40 Jahre 57 26 14 3 29,0 209

4 41-50 Jahre 64 17 14 5 11,7 84

5 über 50 Jahre 64 17 14 4 9,7 70

Gesamt 55 23 17 5 100,0 720

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 75 13 6 6 9,5 16

männlich 2 25-30 Jahre 67 11 15 7 16,1 27

3 31-40 Jahre 80 8 8 5 23,8 40

4 41-50 Jahre 86 5 2 7 25,6 43

5 über 50 Jahre 69 12 12 7 25,0 42

Gesamt 76 9 8 7 100,0 168

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 86 7 7 2,0 14

2 mittel 10/11 69 17 10 4 15,6 112
3 hoch 12+ 52 24 19 5 82,4 590

Gesamt 55 23 17 5 100,0 716

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 73 27 6,6 11
2 mittel 10/11 76 10 6 8 30,5 51

3 hoch 12+ 76 10 10 4 62,9 105

Gesamt 76 9 8 7 100,0 167

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 56 22 18 4 74,4 96

2 männlich 73 6 12 9 25,6 33

Gesamt 60 18 16 5 100,0 129
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57. Häufigkeit erlebter sexueller Belästigung/ Gewalt im beruflichen Umfeld

ZP5E057REIN

Prozente

Zfg. Beruf: sexuelle Belästigung/ Gewalt Gesamt Gesamt

0

nie erlebt

1

1-3 mal

2

mind. 4 mal

1 Total 71 18 11 100,0 2887

Geschlecht 1 weiblich 60 25 15 56,0 1617

2 männlich 87 9 4 40,3 1163

3 divers bzw. sonstiges 57 24 19 3,7 107

Gesamt 71 18 11 100,0 2887

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 67 21 12 15,3 248

2 25-30 Jahre 58 27 15 24,9 403

3 31-40 Jahre 52 29 18 30,8 498

4 41-50 Jahre 65 20 14 14,6 236

5 über 50 Jahre 68 19 13 14,3 232

Gesamt 60 25 15 100,0 1617

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 89 7 5 5,2 61

2 25-30 Jahre 83 12 5 12,6 147

3 31-40 Jahre 86 10 4 25,2 293

4 41-50 Jahre 84 12 4 25,4 295

5 über 50 Jahre 91 6 3 31,6 367

Gesamt 87 9 4 100,0 1163

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 72 14 14 3,1 50

2 mittel 10/11 70 18 12 18,6 300

3 hoch 12+ 57 27 16 78,3 1261

Gesamt 60 25 15 100,0 1611

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 91 6 3 12,1 140

2 mittel 10/11 89 8 3 31,5 363

3 hoch 12+ 85 11 5 56,4 651

Gesamt 87 9 4 100,0 1154

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 66 20 13 59,9 246

2 männlich 86 9 5 40,1 165

Gesamt 74 16 10 100,0 411
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57.a Berufliches Umfeld: erlebte körperliche Gewalt

ZP5E057APLAUSI

Prozente

Zfg. Beruf: sexuelle Belästigung: Anteil körperliche 

Gewalt Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind. 6 mal

1 Total 82 10 6 2 100,0 808

Geschlecht 1 weiblich 83 11 5 2 75,7 612

2 männlich 81 7 7 5 18,6 150

3 divers 85 7 9 5,7 46

Gesamt 82 10 6 2 100,0 808

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 82 10 8 12,7 78

2 25-30 Jahre 85 11 2 2 26,8 164

3 31-40 Jahre 87 9 4 0 35,9 220

4 41-50 Jahre 76 10 8 6 12,9 79

5 über 50 Jahre 70 17 8 4 11,6 71

Gesamt 83 11 5 2 100,0 612

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 100 4,0 6

männlich 2 25-30 Jahre 79 13 8 16,0 24

3 31-40 Jahre 86 2 10 2 28,0 42

4 41-50 Jahre 76 9 9 7 30,0 45

5 über 50 Jahre 79 9 9 3 22,0 33

Gesamt 81 7 7 5 100,0 150

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 62 8 8 23 2,1 13

2 mittel 10/11 70 15 9 6 14,5 88

3 hoch 12+ 85 10 4 1 83,3 505

Gesamt 83 11 5 2 100,0 606

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 83 17 8,1 12

2 mittel 10/11 69 15 5 10 26,2 39

3 hoch 12+ 85 5 7 3 65,8 98

Gesamt 81 7 7 5 100,0 149

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 81 8 6 5 79,8 83

2 männlich 81 19 20,2 21

Gesamt 81 11 5 4 100,0 104

146



57.b Berufliches Umfeld: erlebte verbale Gewalt

ZP5E057BPLAUSI

Prozente

Zfg. Beruf: sexuelle Belästigung: Anteil verbale Gewalt Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind. 6 mal

1 Total 50 13 24 14 100,0 807

Geschlecht 1 weiblich 52 12 22 13 75,8 612

2 männlich 48 13 26 13 18,5 149

3 divers bzw. sonstiges 24 13 43 20 5,7 46

Gesamt 50 13 24 14 100,0 807

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 41 11 36 13 12,4 76

2 25-30 Jahre 56 10 24 9 26,6 163

3 31-40 Jahre 55 13 18 13 36,4 223

4 41-50 Jahre 52 13 15 20 12,9 79

5 über 50 Jahre 48 14 23 15 11,6 71

Gesamt 52 12 22 13 100,0 612

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 14 29 57 4,7 7

männlich 2 25-30 Jahre 60 16 16 8 16,8 25

3 31-40 Jahre 57 14 19 10 28,2 42

4 41-50 Jahre 39 9 32 20 29,5 44

5 über 50 Jahre 45 13 26 16 20,8 31

Gesamt 48 13 26 13 100,0 149

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 38 31 31 2,1 13

2 mittel 10/11 48 13 17 22 14,4 87

3 hoch 12+ 53 13 23 12 83,5 506

Gesamt 52 12 22 14 100,0 606

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 45 9 36 9 7,5 11

2 mittel 10/11 42 18 26 13 25,9 38

3 hoch 12+ 51 11 23 14 66,7 98

Gesamt 48 13 25 14 100,0 147

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 47 17 25 11 78,3 83

2 männlich 39 22 35 4 21,7 23

Gesamt 45 18 27 9 100,0 106
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57.c Berufliches Umfeld: Belästigung durch Kolleginnen

ZP5E057CPLAUSI

Prozente

Zfg. Beruf: sexuelle Belästigung: Anteil Kollegen Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind. 6 mal

1 Total 33 22 30 15 100,0 818

Geschlecht 1 weiblich 32 21 31 15 76,4 625

2 männlich 36 26 23 15 18,2 149

3 divers bzw. sonstiges 30 18 36 16 5,4 44

Gesamt 33 22 30 15 100,0 818

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 26 19 40 14 12,3 77

2 25-30 Jahre 35 18 32 15 26,7 167

3 31-40 Jahre 27 28 30 14 36,5 228

4 41-50 Jahre 44 12 25 19 13,0 81

5 über 50 Jahre 36 17 31 17 11,5 72

Gesamt 32 21 31 15 100,0 625

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 43 14 43 4,7 7

männlich 2 25-30 Jahre 33 33 17 17 16,1 24

3 31-40 Jahre 29 40 17 14 28,2 42

4 41-50 Jahre 35 22 30 13 30,9 46

5 über 50 Jahre 50 10 20 20 20,1 30

Gesamt 36 26 23 15 100,0 149

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 50 7 14 29 2,3 14

2 mittel 10/11 37 13 34 16 14,4 89

3 hoch 12+ 31 22 31 15 83,4 516

Gesamt 33 21 31 15 100,0 619

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 55 9 18 18 7,5 11

2 mittel 10/11 38 38 10 13 26,5 39

3 hoch 12+ 32 24 29 15 66,0 97

Gesamt 35 27 23 15 100,0 147

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 33 20 35 12 80,0 84

2 männlich 38 38 24 20,0 21

Gesamt 34 24 32 10 100,0 105
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57.d Berufliches Umfeld: Belästigung durch Vorgesetzte

ZP5E057DPLAUSI

Prozente

Zfg. Beruf: sexuelle Belästigung: Anteil Vorgesetzte Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind. 6 mal

1 Total 53 22 18 7 100,0 834

Geschlecht 1 weiblich 49 23 21 7 76,3 636

2 männlich 74 15 7 5 18,2 152

3 divers bzw. sonstiges 48 26 17 9 5,5 46

Gesamt 53 22 18 7 100,0 834

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 56 15 18 11 12,6 80

2 25-30 Jahre 52 23 19 6 26,6 169

3 31-40 Jahre 52 24 20 4 36,5 232

4 41-50 Jahre 38 21 29 12 12,9 82

5 über 50 Jahre 34 32 23 11 11,5 73

Gesamt 49 23 21 7 100,0 636

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 100 4,6 7

männlich 2 25-30 Jahre 84 12 4 16,4 25

3 31-40 Jahre 79 10 7 5 27,6 42

4 41-50 Jahre 67 17 13 2 30,3 46

5 über 50 Jahre 63 25 3 9 21,1 32

Gesamt 74 15 7 5 100,0 152

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 21 29 36 14 2,2 14

2 mittel 10/11 59 20 12 9 14,4 91

3 hoch 12+ 48 23 22 7 83,3 525

Gesamt 49 23 21 7 100,0 630

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 73 18 9 7,3 11

2 mittel 10/11 78 15 5 3 26,7 40

3 hoch 12+ 72 15 7 6 66,0 99

Gesamt 73 15 7 5 100,0 150

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 60 15 19 6 79,2 84

2 männlich 73 23 5 20,8 22

Gesamt 62 17 15 6 100,0 106
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58. Häufigkeit erlebter sexueller Belästigung/ Gewalt im Freizeitbereich

ZP5E058REIN

Prozente

Zfg. Freizeit: sexuelle Belästigung/ Gewalt Gesamt Gesamt

0

nie erlebt

1

1-3 mal

2

4-10 mal

3

mind.11 mal

1 Total 43 22 19 16 100,0 2821

Geschlecht 1 weiblich 22 25 28 24 55,4 1563

2 männlich 74 17 6 3 41,1 1160

3 divers bzw. sonstiges 19 19 30 32 3,5 98

Gesamt 43 22 19 16 100,0 2821

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 12 25 30 33 15,3 239

2 25-30 Jahre 11 21 31 36 24,8 387

3 31-40 Jahre 19 27 30 24 31,1 486

4 41-50 Jahre 39 25 25 11 14,5 226

5 über 50 Jahre 40 31 20 9 14,4 225

Gesamt 22 25 28 24 100,0 1563

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 49 33 10 8 5,3 61

2 25-30 Jahre 59 26 8 7 12,8 148

3 31-40 Jahre 68 19 11 2 24,9 289

4 41-50 Jahre 80 14 4 2 25,4 295

5 über 50 Jahre 86 11 2 1 31,6 367

Gesamt 74 17 6 3 100,0 1160

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 52 17 17 15 3,1 48

2 mittel 10/11 44 24 18 14 19,3 301

3 hoch 12+ 15 26 31 27 77,6 1208

Gesamt 22 25 28 24 100,0 1557

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 89 8 3 12,3 142

2 mittel 10/11 81 13 4 2 31,8 366

3 hoch 12+ 68 21 8 4 55,9 643

Gesamt 74 17 6 3 100,0 1151

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 29 26 24 20 58,9 238

2 männlich 71 17 7 5 41,1 166

Gesamt 47 22 17 14 100,0 404
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58.a Freizeit: erlebte körperliche Gewalt

ZP5E058APLAUSI

Prozente

Zfg. Freizeit: sexuelle Belästigung: Anteil körperliche 

Gewalt Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 62 14 17 7 100,0 1557

Geschlecht 1 weiblich 59 16 18 7 77,3 1203

2 männlich 75 9 12 5 17,5 273

3 divers 60 9 25 6 5,2 81

Gesamt 62 14 17 7 100,0 1557

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 57 17 17 9 17,4 209

2 25-30 Jahre 59 13 21 7 29,1 350

3 31-40 Jahre 63 15 17 5 31,4 378

4 41-50 Jahre 58 21 14 7 11,4 137

5 über 50 Jahre 53 19 16 12 10,7 129

Gesamt 59 16 18 7 100,0 1203

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 89 4 7 9,9 27

männlich 2 25-30 Jahre 73 15 8 3 21,6 59

3 31-40 Jahre 79 10 12 30,8 84

4 41-50 Jahre 66 10 17 7 21,2 58

5 über 50 Jahre 73 2 13 11 16,5 45

Gesamt 75 9 12 5 100,0 273

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 36 9 23 32 1,8 22

2 mittel 10/11 57 18 17 8 13,8 165

3 hoch 12+ 60 16 18 6 84,4 1010

Gesamt 59 16 18 7 100,0 1197

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 60 7 20 13 5,5 15

2 mittel 10/11 67 10 11 13 23,2 63

3 hoch 12+ 79 8 11 2 71,3 194

Gesamt 75 8 12 5 100,0 272

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 62 16 17 5 79,1 167

2 männlich 80 5 7 9 20,9 44

Gesamt 65 13 15 6 100,0 211
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58.b Freizeit: erlebte verbale Gewalt

ZP5E058BPLAUSI

Prozente

Zfg. Freizeit sexuelle Belästigung: Anteil verbale Gewalt Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 36 12 28 25 100,0 1543

Geschlecht 1 weiblich 34 12 29 26 77,1 1190

2 männlich 51 12 24 13 17,8 274

3 divers bzw. sonstiges 20 15 27 38 5,1 79

Gesamt 36 12 28 25 100,0 1543

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 35 10 29 26 17,2 205

2 25-30 Jahre 29 7 32 32 29,0 345

3 31-40 Jahre 34 11 29 26 31,7 377

4 41-50 Jahre 38 24 21 16 11,4 136

5 über 50 Jahre 38 16 24 22 10,7 127

Gesamt 34 12 29 26 100,0 1190

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 77 4 8 12 9,5 26

männlich 2 25-30 Jahre 56 11 18 15 22,3 61

3 31-40 Jahre 44 13 36 7 30,7 84

4 41-50 Jahre 47 14 26 14 21,2 58

5 über 50 Jahre 47 13 18 22 16,4 45

Gesamt 51 12 24 13 100,0 274

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 24 10 38 29 1,8 21

2 mittel 10/11 30 15 29 26 13,9 164

3 hoch 12+ 34 11 28 26 84,4 999

Gesamt 34 12 29 26 100,0 1184

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 47 20 13 20 5,5 15

2 mittel 10/11 40 16 24 19 22,7 62

3 hoch 12+ 55 10 25 11 71,8 196

Gesamt 51 12 24 13 100,0 273

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 37 15 21 26 78,4 163

2 männlich 56 16 16 13 21,6 45

Gesamt 41 15 20 24 100,0 208
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58.c Freizeit: Belästigung durch Autoritätspersonen

ZP5E058CPLAUSI

Prozente

Zfg. Freizeit: sexuelle Belästigung: 

Autoritätspersonen

Anteil

Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 73 10 11 6 100,0 1528

Geschlecht 1 weiblich 72 11 11 6 77,1 1178

2 männlich 81 9 7 3 17,7 270

3 divers 64 9 16 11 5,2 80

Gesamt 73 10 11 6 100,0 1528

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 71 10 14 5 17,2 203

2 25-30 Jahre 72 8 12 8 28,8 339

3 31-40 Jahre 76 10 10 5 31,7 373

4 41-50 Jahre 67 18 10 5 11,6 137

5 über 50 Jahre 67 13 13 6 10,7 126

Gesamt 72 11 11 6 100,0 1178

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 78 15 7 10,0 27

männlich 2 25-30 Jahre 90 3 7 21,9 59

3 31-40 Jahre 77 12 10 1 30,0 81

4 41-50 Jahre 86 5 7 2 21,5 58

5 über 50 Jahre 71 9 9 11 16,7 45

Gesamt 81 9 7 3 100,0 270

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 50 30 15 5 1,7 20

2 mittel 10/11 69 13 9 10 13,9 163

3 hoch 12+ 73 10 12 5 84,4 989

Gesamt 72 11 11 6 100,0 1172

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 87 13 5,6 15

2 mittel 10/11 69 11 11 8 23,1 62

3 hoch 12+ 84 7 7 2 71,3 191

Gesamt 81 9 7 3 100,0 268

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 67 14 14 5 79,2 164

2 männlich 79 7 7 7 20,8 43

Gesamt 70 13 13 5 100,0 207
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58.d Freizeit: Belästigung durch fremde Erwachsene

ZP5E058DPLAUSI

Prozente

Zfg. Freizeit: sexuelle Belästigung: Anteil fremde 

Erwachsene Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 19 15 31 35 100,0 1573

Geschlecht 1 weiblich 14 14 32 40 77,2 1214

2 männlich 41 22 26 11 17,5 276

3 divers 10 8 37 45 5,3 83

Gesamt 19 15 31 35 100,0 1573

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 9 12 33 45 17,4 211

2 25-30 Jahre 9 13 26 52 28,9 351

3 31-40 Jahre 16 12 35 37 32,0 388

4 41-50 Jahre 19 20 36 25 11,3 137

5 über 50 Jahre 27 21 31 20 10,5 127

Gesamt 14 14 32 40 100,0 1214

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 39 21 25 14 10,1 28

männlich 2 25-30 Jahre 59 17 14 10 21,0 58

3 31-40 Jahre 39 24 27 11 30,1 83

4 41-50 Jahre 40 26 28 7 21,0 58

5 über 50 Jahre 27 22 39 12 17,8 49

Gesamt 41 22 26 11 100,0 276

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 23 18 18 41 1,8 22

2 mittel 10/11 21 15 36 28 13,5 163

3 hoch 12+ 13 14 32 42 84,7 1023

Gesamt 14 14 32 40 100,0 1208

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 60 13 7 20 5,5 15

2 mittel 10/11 46 24 25 5 23,0 63

3 hoch 12+ 37 23 28 12 71,5 196

Gesamt 41 23 26 11 100,0 274

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 17 15 31 37 80,5 169

2 männlich 56 15 22 7 19,5 41

Gesamt 25 15 30 31 100,0 210
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58.e Freizeit: Belästigung durch bekannte Erwachsene

ZP5E058EPLAUSI

Prozente

Zfg. Freizeit: sexuelle Belästigung: Anteil bekannte 

Erwachsene Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 54 17 19 10 100,0 1536

Geschlecht 1 weiblich 51 17 21 11 77,3 1187

2 männlich 69 16 10 5 17,5 269

3 divers 53 23 14 11 5,2 80

Gesamt 54 17 19 10 100,0 1536

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 55 19 19 8 17,7 210

2 25-30 Jahre 49 15 22 14 28,4 337

3 31-40 Jahre 49 17 22 12 31,8 378

4 41-50 Jahre 56 20 18 7 11,5 136

5 über 50 Jahre 50 18 21 10 10,6 126

Gesamt 51 17 21 11 100,0 1187

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 74 11 7 7 10,0 27

männlich 2 25-30 Jahre 64 18 14 4 20,8 56

3 31-40 Jahre 68 20 11 1 29,7 80

4 41-50 Jahre 71 7 12 10 21,6 58

5 über 50 Jahre 71 23 2 4 17,8 48

Gesamt 69 16 10 5 100,0 269

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 41 23 14 23 1,9 22

2 mittel 10/11 56 16 18 10 13,7 162

3 hoch 12+ 50 17 22 11 84,4 997

Gesamt 51 17 21 11 100,0 1181

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 73 20 7 5,6 15

2 mittel 10/11 67 21 5 7 22,8 61

3 hoch 12+ 69 15 12 4 71,5 191

Gesamt 69 16 10 5 100,0 267

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 54 17 20 8 80,8 168

2 männlich 68 18 10 5 19,2 40

Gesamt 57 17 18 8 100,0 208
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58.f Freizeit: Belästigung durch andere Kinder/ Jugendliche

ZP5E058FPLAUSI

Prozente

Zfg. Freizeit: sexuelle Belästigung: Anteil andere Kinder/ 

Jugendliche Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 62 10 16 12 100,0 1538

Geschlecht 1 weiblich 60 10 17 13 77,1 1186

2 männlich 71 10 10 9 17,6 270

3 divers 54 7 29 10 5,3 82

Gesamt 62 10 16 12 100,0 1538

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 51 12 22 16 17,5 207

2 25-30 Jahre 56 8 18 18 28,9 343

3 31-40 Jahre 63 10 16 12 31,5 374

4 41-50 Jahre 68 9 13 10 11,4 135

5 über 50 Jahre 68 12 15 6 10,7 127

Gesamt 60 10 17 13 100,0 1186

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 67 15 7 11 10,0 27

männlich 2 25-30 Jahre 67 9 14 10 21,5 58

3 31-40 Jahre 74 9 14 4 29,6 80

4 41-50 Jahre 78 10 7 5 21,5 58

5 über 50 Jahre 64 13 4 19 17,4 47

Gesamt 71 10 10 9 100,0 270

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 68 5 9 18 1,9 22

2 mittel 10/11 71 7 13 10 13,6 160

3 hoch 12+ 58 10 18 14 84,6 998

Gesamt 60 9 17 13 100,0 1180

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 87 7 7 5,6 15

2 mittel 10/11 63 8 10 18 22,4 60

3 hoch 12+ 72 11 11 6 72,0 193

Gesamt 71 10 10 9 100,0 268

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 63 11 14 11 79,8 166

2 männlich 64 14 12 10 20,2 42

Gesamt 63 12 14 11 100,0 208
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59. Häufigkeit erlebter sexueller Belästigung/ Gewalt im familiären Umfeld

ZP5E059REIN

Prozente

Zfg. Familie sexuelle Belästigung/ Gewalt 

Gesamt Gesamt

0

nie erlebt

1

1-3 mal

2

4-10 mal

1 Total 86 6 8 100,0 2855

Geschlecht 1 weiblich 79 9 11 55,9 1596

2 männlich 96 2 2 40,4 1154

3 divers bzw. sonstiges 74 6 20 3,7 105

Gesamt 86 6 8 100,0 2855

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 85 6 9 15,2 243

2 25-30 Jahre 81 8 11 25,3 404

3 31-40 Jahre 79 10 11 31,0 494

4 41-50 Jahre 79 9 11 14,3 229

5 über 50 Jahre 71 13 16 14,2 226

Gesamt 79 9 11 100,0 1596

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 90 5 5 5,1 59

2 25-30 Jahre 95 2 3 12,9 149

3 31-40 Jahre 96 2 1 24,7 285

4 41-50 Jahre 96 2 2 25,6 296

5 über 50 Jahre 96 1 2 31,6 365

Gesamt 96 2 2 100,0 1154

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 70 9 21 3,0 47

2 mittel 10/11 74 12 14 18,9 301

3 hoch 12+ 81 9 10 78,1 1242

Gesamt 79 9 11 100,0 1590

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 96 1 3 12,3 141

2 mittel 10/11 96 2 2 31,5 361

3 hoch 12+ 96 2 2 56,2 645

Gesamt 96 2 2 100,0 1147

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 79 11 10 59,6 242

2 männlich 96 3 1 40,4 164

Gesamt 86 8 6 100,0 406
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59.a Familie: erlebte körperliche Gewalt

ZP5E059APLAUSI

Prozente

Zfg. Familie: sexuelle Belästigung: Anteil körperliche 

Gewalt Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 60 15 10 14 100,0 394

Geschlecht 1 weiblich 60 16 10 14 81,5 321

2 männlich 62 13 4 21 11,9 47

3 divers 62 12 19 8 6,6 26

Gesamt 60 15 10 14 100,0 394

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 63 11 14 11 10,9 35

2 25-30 Jahre 65 14 14 8 24,6 79

3 31-40 Jahre 60 22 4 14 29,6 95

4 41-50 Jahre 64 11 11 15 14,6 47

5 über 50 Jahre 49 15 12 23 20,2 65

Gesamt 60 16 10 14 100,0 321

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 83 17 12,8 6

männlich 2 25-30 Jahre 63 38 17,0 8

3 31-40 Jahre 67 11 22 19,1 9

4 41-50 Jahre 67 17 8 8 25,5 12

5 über 50 Jahre 42 25 8 25 25,5 12

Gesamt 62 13 4 21 100,0 47

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 29 14 7 50 4,4 14

2 mittel 10/11 49 17 12 22 24,1 77

3 hoch 12+ 65 16 10 9 71,6 229

Gesamt 60 16 10 14 100,0 320

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 67 33 13,0 6

2 mittel 10/11 47 20 7 27 32,6 15

3 hoch 12+ 68 12 4 16 54,3 25

Gesamt 61 13 4 22 100,0 46

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 59 20 12 8 87,5 49

2 männlich 71 14 14 12,5 7

Gesamt 61 20 11 9 100,0 56
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59.b Familie: erlebte verbale Gewalt

ZP5E059BPLAUSI

Prozente

Zfg. Familie sexuelle Belästigung: Anteil verbale Gewalt Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 53 13 14 20 100,0 386

Geschlecht 1 weiblich 54 13 14 19 81,1 313

2 männlich 53 13 4 30 12,2 47

3 divers bzw. sonstiges 42 12 27 19 6,7 26

Gesamt 53 13 14 20 100,0 386

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 58 12 12 18 10,5 33

2 25-30 Jahre 60 9 14 17 24,6 77

3 31-40 Jahre 50 19 16 15 30,0 94

4 41-50 Jahre 57 11 11 22 14,7 46

5 über 50 Jahre 49 10 14 27 20,1 63

Gesamt 54 13 14 19 100,0 313

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 50 17 33 12,8 6

männlich 2 25-30 Jahre 63 38 17,0 8

3 31-40 Jahre 67 11 22 19,1 9

4 41-50 Jahre 58 17 8 17 25,5 12

5 über 50 Jahre 33 17 8 42 25,5 12

Gesamt 53 13 4 30 100,0 47

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 25 17 8 50 3,8 12

2 mittel 10/11 51 12 9 27 23,7 74

3 hoch 12+ 56 13 16 15 72,4 226

Gesamt 54 13 14 19 100,0 312

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 50 50 13,0 6

2 mittel 10/11 53 20 7 20 32,6 15

3 hoch 12+ 52 12 4 32 54,3 25

Gesamt 52 13 4 30 100,0 46

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 51 19 13 17 87,0 47

2 männlich 71 29 13,0 7

Gesamt 54 17 11 19 100,0 54
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59.c Familie: Belästigung durch Erwachsene

ZP5E059CPLAUSI

Prozente

Zfg. Familie: sexuelle Belästigung: Anteil Erwachsene Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 16 36 23 25 100,0 390

Geschlecht 1 weiblich 13 39 23 25 81,0 316

2 männlich 40 23 15 21 12,1 47

3 divers bzw. sonstiges 11 22 30 37 6,9 27

Gesamt 16 36 23 25 100,0 390

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 11 40 23 26 11,1 35

2 25-30 Jahre 12 38 27 23 23,4 74

3 31-40 Jahre 16 39 25 20 30,7 97

4 41-50 Jahre 6 40 26 28 14,9 47

5 über 50 Jahre 14 38 16 32 19,9 63

Gesamt 13 39 23 25 100,0 316

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 17 33 17 33 12,8 6

männlich 2 25-30 Jahre 50 25 13 13 17,0 8

3 31-40 Jahre 38 38 25 17,0 8

4 41-50 Jahre 54 8 8 31 27,7 13

5 über 50 Jahre 33 25 33 8 25,5 12

Gesamt 40 23 15 21 100,0 47

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 7 21 14 57 4,4 14

2 mittel 10/11 16 38 19 27 24,4 77

3 hoch 12+ 12 41 25 22 71,1 224

Gesamt 13 39 23 25 100,0 315

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 60 40 10,9 5

2 mittel 10/11 36 21 14 29 30,4 14

3 hoch 12+ 37 30 11 22 58,7 27

Gesamt 39 24 15 22 100,0 46

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 17 48 17 17 88,5 46

2 männlich 50 17 17 17 11,5 6

Gesamt 21 44 17 17 100,0 52
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59.d Familie: Belästigung durch Geschwister

ZP5E059DPLAUSI

Zfg. Familie: sexuelle Belästigung: Anteil Geschwister Gesamt

0 1 2 3

Prozente nie erlebt 1 mal 2 bis 5 mal mind.6 mal

1 Total 78 11 6 6 100,0 392

Geschlecht 1 weiblich 80 10 5 5 81,4 319

2 männlich 62 20 7 11 11,5 45

3 divers bzw. sonstiges 75 7 14 4 7,1 28

Gesamt 78 11 6 6 100,0 392

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 85 6 6 3 10,7 34

2 25-30 Jahre 78 9 9 4 24,5 78

3 31-40 Jahre 76 16 4 4 30,7 98

4 41-50 Jahre 85 4 11 14,7 47

5 über 50 Jahre 84 8 3 5 19,4 62

Gesamt 80 10 5 5 100,0 319

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 83 17 13,3 6

männlich 2 25-30 Jahre 63 25 13 17,8 8

3 31-40 Jahre 38 50 13 17,8 8

4 41-50 Jahre 50 17 17 17 26,7 12

5 über 50 Jahre 82 9 9 24,4 11

Gesamt 62 20 7 11 100,0 45

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 73 13 7 7 4,7 15

2 mittel 10/11 85 7 3 5 23,3 74

3 hoch 12+ 79 10 5 5 72,0 229

Gesamt 81 10 5 5 100,0 318

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 67 17 17 13,6 6

2 mittel 10/11 54 23 8 15 29,5 13

3 hoch 12+ 64 20 8 8 56,8 25

Gesamt 61 20 7 11 100,0 44

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 82 10 2 6 87,5 49

2 männlich 71 14 14 12,5 7

Gesamt 80 11 4 5 100,0 56
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60. Häufigkeit erlebter sexueller Belästigung/ Gewalt im Internet

ZP5E060REIN

Prozente

Zfg. Internet: sexuelle Belästigung/ Gewalt Gesamt Gesamt

0

nie erlebt

1

1-2 mal

2

3-9 mal

3

mind.10 mal

1 Total 66 9 11 14 100,0 2790

Geschlecht 1 weiblich 53 11 15 21 55,6 1551

2 männlich 86 6 5 4 40,9 1140

3 divers bzw. sonstiges 54 9 8 29 3,5 99

Gesamt 66 9 11 14 100,0 2790

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 39 11 27 23 15,4 239

2 25-30 Jahre 42 15 16 28 24,8 385

3 31-40 Jahre 55 10 14 20 30,6 475

4 41-50 Jahre 66 9 11 15 14,6 227

5 über 50 Jahre 70 7 8 15 14,5 225

Gesamt 53 11 15 21 100,0 1551

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 77 4 9 11 4,9 56

2 25-30 Jahre 80 8 6 6 12,8 146

3 31-40 Jahre 89 3 5 4 24,8 283

4 41-50 Jahre 85 6 3 5 25,8 294

5 über 50 Jahre 87 7 4 2 31,7 361

Gesamt 86 6 5 4 100,0 1140

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 53 8 8 31 3,2 49

2 mittel 10/11 56 10 12 22 19,0 293

3 hoch 12+ 52 11 16 20 77,9 1203

Gesamt 53 11 15 21 100,0 1545

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 87 9 2 2 12,4 141

2 mittel 10/11 84 8 5 3 31,6 358

3 hoch 12+ 86 4 5 5 56,0 635

Gesamt 85 6 5 4 100,0 1134

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 51 12 16 21 59,3 239

2 männlich 85 7 4 5 40,7 164

Gesamt 65 10 11 14 100,0 403
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60.a Internet: Erpressung durch Bilder/ Videos

ZP5E060APLAUSI

Prozente

Zfg. Internet: sexuelle Belästigung: Anteil Erpressung Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 83 7 7 3 100,0 935

Geschlecht 1 weiblich 86 6 6 2 77,4 724

2 männlich 74 14 10 2 17,4 163

3 divers bzw. sonstiges 79 4 10 6 5,1 48

Gesamt 83 7 7 3 100,0 935

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 81 7 8 3 19,8 143

2 25-30 Jahre 89 5 5 2 30,7 222

3 31-40 Jahre 86 6 7 1 29,6 214

4 41-50 Jahre 90 4 4 3 10,8 78

5 über 50 Jahre 81 10 3 6 9,3 67

Gesamt 86 6 6 2 100,0 724

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 67 20 13 9,2 15

männlich 2 25-30 Jahre 78 7 15 16,6 27

3 31-40 Jahre 78 16 6 19,6 32

4 41-50 Jahre 72 14 9 5 26,4 43

5 über 50 Jahre 72 15 9 4 28,2 46

Gesamt 74 14 10 2 100,0 163

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 77 9 9 5 3,1 22

2 mittel 10/11 71 9 13 7 17,8 128

3 hoch 12+ 89 5 4 1 79,2 570

Gesamt 86 6 6 2 100,0 720

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 83 6 6 6 11,0 18

2 mittel 10/11 70 15 13 2 32,5 53

3 hoch 12+ 74 15 9 2 56,4 92

Gesamt 74 14 10 2 100,0 163

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 85 4 7 4 82,6 114

2 männlich 63 17 13 8 17,4 24

Gesamt 81 7 8 4 100,0 138
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60.b Internet: Versuche der Bloßstellung

ZP5E060BPLAUSI

Prozente

Zfg. Internet: sexuelle Belästigung: Anteil fertig machen Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 60 12 17 11 100,0 921

Geschlecht 1 weiblich 61 11 17 12 77,5 714

2 männlich 58 17 19 6 17,2 158

3 divers bzw. sonstiges 47 12 16 24 5,3 49

Gesamt 60 12 17 11 100,0 921

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 59 15 16 11 19,7 141

2 25-30 Jahre 64 8 17 12 31,1 222

3 31-40 Jahre 61 13 17 9 29,1 208

4 41-50 Jahre 67 8 13 13 10,9 78

5 über 50 Jahre 52 8 20 20 9,1 65

Gesamt 61 11 17 12 100,0 714

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 50 7 29 14 8,9 14

männlich 2 25-30 Jahre 52 19 19 11 17,1 27

3 31-40 Jahre 68 6 23 3 19,6 31

4 41-50 Jahre 62 10 24 5 26,6 42

5 über 50 Jahre 55 34 9 2 27,8 44

Gesamt 58 17 19 6 100,0 158

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 17 13 43 26 3,2 23

2 mittel 10/11 42 11 29 17 17,7 126

3 hoch 12+ 67 11 12 10 79,0 561

Gesamt 61 11 16 12 100,0 710

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 65 18 12 6 10,8 17

2 mittel 10/11 49 24 24 4 32,3 51

3 hoch 12+ 62 13 18 7 57,0 90

Gesamt 58 17 19 6 100,0 158

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 63 15 17 5 83,1 113

2 männlich 61 13 13 13 16,9 23

Gesamt 63 15 16 7 100,0 136
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60.c Internet: ungewollte Präsentation intimer Fotos/ Videos

ZP5E060CPLAUSI

Prozente

Zfg. Internet: sexuelle Belästigung: Anteil intime Fotos Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 51 10 20 19 100,0 926

Geschlecht 1 weiblich 50 8 22 20 77,6 719

2 männlich 54 15 15 16 17,2 159

3 divers 60 8 10 21 5,2 48

Gesamt 51 10 20 19 100,0 926

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 49 11 24 17 20,0 144

2 25-30 Jahre 52 8 25 15 30,7 221

3 31-40 Jahre 49 7 23 22 29,1 209

4 41-50 Jahre 49 11 14 25 11,0 79

5 über 50 Jahre 48 6 12 33 9,2 66

Gesamt 50 8 22 20 100,0 719

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 67 13 20 9,4 15

männlich 2 25-30 Jahre 33 22 19 26 17,0 27

3 31-40 Jahre 53 13 22 13 20,1 32

4 41-50 Jahre 58 12 9 21 27,0 43

5 über 50 Jahre 60 17 19 5 26,4 42

Gesamt 54 15 15 16 100,0 159

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 32 5 27 36 3,1 22

2 mittel 10/11 45 7 16 31 17,3 124

3 hoch 12+ 51 9 23 17 79,6 569

Gesamt 50 8 22 20 100,0 715

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 83 6 11 11,3 18

2 mittel 10/11 55 18 16 10 30,8 49

3 hoch 12+ 48 15 15 22 57,9 92

Gesamt 54 15 15 16 100,0 159

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 44 8 23 24 83,3 115

2 männlich 57 13 9 22 16,7 23

Gesamt 46 9 21 24 100,0 138
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60.d Internet: Versuche der Anbahnung eines sexuellen Verhältnisses

ZP5E060DPLAUSI

Prozente

Zfg. Internet: sexuelle Belästigung: 

Verhältnisanbahnung

Anteil

Gesamt

0

nie erlebt

1

1 mal

2

2 bis 5 mal

3

mind.6 mal

1 Total 19 13 32 36 100,0 931

Geschlecht 1 weiblich 15 12 34 40 77,3 720

2 männlich 39 17 25 19 17,5 163

3 divers 19 13 29 40 5,2 48

Gesamt 19 13 32 36 100,0 931

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 9 15 39 37 19,7 142

2 25-30 Jahre 13 10 34 44 31,0 223

3 31-40 Jahre 14 14 32 41 29,0 209

4 41-50 Jahre 20 6 34 39 11,0 79

5 über 50 Jahre 30 7 28 34 9,3 67

Gesamt 15 12 34 40 100,0 720

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 40 13 27 20 9,2 15

männlich 2 25-30 Jahre 36 11 32 21 17,2 28

3 31-40 Jahre 39 19 23 19 19,0 31

4 41-50 Jahre 34 14 25 27 27,0 44

5 über 50 Jahre 44 24 22 9 27,6 45

Gesamt 39 17 25 19 100,0 163

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 14 41 45 3,1 22

2 mittel 10/11 10 9 34 46 17,9 128

3 hoch 12+ 16 12 33 39 79,1 566

Gesamt 15 11 34 40 100,0 716

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 39 28 22 11 11,0 18

2 mittel 10/11 34 23 32 11 32,5 53

3 hoch 12+ 41 12 22 25 56,4 92

Gesamt 39 17 25 19 100,0 163

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 19 14 31 36 82,9 116

2 männlich 33 33 17 17 17,1 24

Gesamt 21 17 29 33 100,0 140
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56. -  60. Sex. Übergriffe in Schule, Beruf, Freizeit, Familie, Internet -  Summenscore

ZSCSEXBELÄ56BIS60GES

Prozente

Zfg. SC über alle 5 Belästigungen: Schu beruf FZ Fam 

Internet Gesamt

0

nie erlebt

1

1-4 mal

2

5-20 mal

3

mind.21 mal

1 Total 30 21 27 22 100,0 2661

Geschlecht 1 weiblich 10 19 38 33 55,0 1464

2 männlich 57 25 14 5 41,6 1108

3 divers 8 18 33 42 3,3 89

Gesamt 30 21 27 22 100,0 2661

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 3 14 40 43 15,7 230

2 25-30 Jahre 4 14 37 45 24,9 364

3 31-40 Jahre 8 22 39 31 30,7 450

4 41-50 Jahre 21 21 38 19 14,3 210

5 über 50 Jahre 22 26 32 20 14,3 210

Gesamt 10 19 38 33 100,0 1464

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 34 36 21 9 5,1 56

männlich 2 25-30 Jahre 47 27 17 9 12,9 143

3 31-40 Jahre 53 27 16 4 25,4 281

4 41-50 Jahre 58 24 12 7 25,6 284

5 über 50 Jahre 67 21 10 2 31,0 344

Gesamt 57 25 14 5 100,0 1108

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 30 11 25 34 3,0 44

2 mittel 10/11 20 23 28 28 19,3 282

3 hoch 12+ 7 19 40 34 77,6 1132

Gesamt 10 19 38 33 100,0 1458

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 72 20 3 5 11,7 129

2 mittel 10/11 62 19 15 4 31,4 346

3 hoch 12+ 50 29 15 6 56,9 627

Gesamt 57 25 14 5 100,0 1102

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 15 19 36 30 59,2 228

2 männlich 55 26 12 6 40,8 157

Gesamt 31 22 26 20 100,0 385
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61. Bewusstheit möglicher Grenzverletzungen online

P5E061

Prozente

War Ihnen vorher bewusst, dass 

sie Grenzverletzungen durch die 

Nutzung der jeweiligen Online­

Angebote erleben könnten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 54 46 100,0 970

Geschlecht 1 weiblich 53 47 77,4 751

2 männlich 59 41 17,4 169

3 divers bzw. sonstiges 62 38 5,2 50

Gesamt 54 46 100,0 970

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 52 48 19,8 149

2 25-30 Jahre 47 53 30,4 228

3 31-40 Jahre 59 41 29,7 223

4 41-50 Jahre 51 49 10,9 82

5 über 50 Jahre 54 46 9,2 69

Gesamt 53 47 100,0 751

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 60 40 8,9 15

2 25-30 Jahre 70 30 17,8 30

3 31-40 Jahre 68 32 20,1 34

4 41-50 Jahre 48 52 24,9 42

5 über 50 Jahre 56 44 28,4 48

Gesamt 59 41 100,0 169

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 38 63 3,2 24

2 mittel 10/11 55 45 17,7 132

3 hoch 12+ 53 47 79,1 591

Gesamt 53 47 100,0 747

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 41 59 10,1 17

2 mittel 10/11 59 41 33,1 56

3 hoch 12+ 63 38 56,8 96

Gesamt 59 41 100,0 169

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 55 45 81,5 119

2 männlich 48 52 18,5 27

Gesamt 53 47 100,0 146
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62. Veränderung des Nutzungsverhaltes nach erlebter Grenzverletzung

P5E062

Prozente

Haben Sie ihr Nutzungsverhalten nach der erlebten 

Grenzverletzung verändert? Gesamt

1

Nein, ich 

habe nichts 

geändert.

2

Ja, ich nutze 

das

Angebot/die 

Angebote gar 

nicht mehr.

3

Ja, ich habe 

andere 

Vorsichts­

maßnahmen 

getroffen.

4

Ja, ich habe 

etwas 

anderes 

geändert.

1 Total 24 17 37 22 100,0 967

Geschlecht 1 weiblich 22 18 37 23 77,4 748

2 männlich 33 15 34 19 17,5 169

3 divers 26 10 50 14 5,2 50

Gesamt 24 17 37 22 100,0 967

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 22 18 46 14 19,9 149

weiblich 2 25-30 Jahre 24 25 33 18 30,5 228

3 31-40 Jahre 23 17 38 22 29,5 221

4 41-50 Jahre 16 13 36 35 10,7 80

5 über 50 Jahre 23 9 23 46 9,4 70

Gesamt 22 18 37 23 100,0 748

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 40 7 33 20 8,9 15

männlich 2 25-30 Jahre 37 20 30 13 17,8 30

3 31-40 Jahre 38 9 35 18 20,1 34

4 41-50 Jahre 28 19 35 19 25,4 43

5 über 50 Jahre 28 15 34 23 27,8 47

Gesamt 33 15 34 19 100,0 169

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 26 4 26 43 3,1 23

2 mittel 10/11 15 16 41 28 17,5 130

3 hoch 12+ 24 20 36 20 79,4 591

Gesamt 22 19 37 23 100,0 744

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 33 6 56 6 10,7 18

männlich 2 mittel 10/11 27 22 33 18 32,5 55

3 hoch 12+ 35 13 30 22 56,8 96

Gesamt 33 15 34 19 100,0 169

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 20 20 38 22 81,5 119

2 männlich 37 26 30 7 18,5 27

Gesamt 23 21 36 19 100,0 146
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(Originalvariable mit Anteil derer, die keine Vorbeziehung haben = „trifft nicht zu“)
P5E063 A#0

63.a Gewalt in vergangener Beziehung: verbal bedroht worden

Prozente

Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem 

Partner verbal bedroht worden? Gesamt

0 1 2 3

trifft nicht zu ja, schon ja, aber es Nein

öfter blieb die

Ausnahme

15 9 16 60 100,0 2003

13 12 18 56 55,4 1110

17 5 13 65 41,4 830

13 8 21 59 3,1 63

15 9 16 60 100,0 2003

22 9 11 58 13,7 152

14 14 19 53 26,0 289

12 10 19 59 34,0 377

11 15 20 53 14,3 159

6 19 20 56 12,0 133

13 12 18 56 100,0 1110

31 4 8 58 3,1 26

17 7 12 64 12,2 101

21 1 14 63 25,7 213

14 8 15 63 27,0 224

14 3 12 70 32,0 266

17 5 13 65 100,0 830

18 36 29 18 2,5 28

11 21 15 53 16,0 177

14 10 18 58 81,5 903

13 12 18 56 100,0 1108

21 1 15 63 10,5 87

20 4 11 65 33,3 276

14 5 14 66 56,2 465

17 5 13 65 100,0 828

14 11 16 59 59,0 177

22 2 9 67 41,0 123

17 7 13 62 100,0 300

1 Total

Geschlecht 1

2

3

Gesamt

Altersgruppen 1

weiblich 2

3

4

5

Gesamt

Altersgruppen 1

männlich 2

3

4

5

Gesamt

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl

2

3

Gesamt

Schulbildung 1

männlich 2

3

Gesamt

Sachsen-Anhalt 1

2

Gesamt
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63.a Gewalt in vergangener Beziehung: verbal bedroht worden
(recodiert = nur diejenigen mit vergangener Beziehung)

RP5E063 A#0

Prozente

RECO: Vergangene Beziehung: Sind Sie selbst 

schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem Partner 

verbal bedroht worden? Gesamt

0

nein

1

ja, Ausnahme

2

ja, schon öfter

1 Total 70 19 11 100,0 1708

Geschlecht 1 weiblich 65 21 14 56,3 962

2 männlich 79 16 5 40,5 691

3 divers bzw. sonstiges 67 24 9 3,2 55

Gesamt 70 19 11 100,0 1708

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 75 14 11 12,3 118

2 25-30 Jahre 62 22 16 25,8 248

3 31-40 Jahre 68 22 11 34,3 330

4 41-50 Jahre 60 23 17 14,7 141

5 über 50 Jahre 59 21 20 13,0 125

Gesamt 65 21 14 100,0 962

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 83 11 6 2,6 18

2 25-30 Jahre 77 14 8 12,2 84

3 31-40 Jahre 80 18 2 24,3 168

4 41-50 Jahre 73 17 10 27,9 193

5 über 50 Jahre 82 14 4 33,0 228

Gesamt 79 16 5 100,0 691

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 22 35 43 2,4 23

2 mittel 10/11 59 17 24 16,4 157

3 hoch 12+ 67 21 12 81,3 780

Gesamt 65 21 14 100,0 960

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 80 19 1 10,0 69

2 mittel 10/11 81 14 5 32,1 221

3 hoch 12+ 77 17 6 57,9 399

Gesamt 79 16 6 100,0 689

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 68 19 13 61,3 152

2 männlich 86 11 2 38,7 96

Gesamt 75 16 8 100,0 248
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63.a Gewalt in aktueller Beziehung: verbal bedroht worden
P5E063 A#1

Prozente

Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer 

Partnerin/Ihrem Partner verbal bedroht worden? Gesamt

1

ja, schon öfter

2

ja, aber es 

blieb die 

Ausnahme

3

Nein

1 Total 2 6 92 100,0 2018

Geschlecht 1 weiblich 2 5 93 55,6 1123

2 männlich 2 7 90 41,2 832

3 divers bzw. sonstiges 5 95 3,1 63

Gesamt 2 6 92 100,0 2018

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 2 5 93 13,6 153

2 25-30 Jahre 1 4 94 26,2 294

3 31-40 Jahre 2 6 93 33,7 378

4 41-50 Jahre 4 5 91 14,3 161

5 über 50 Jahre 2 7 91 12,2 137

Gesamt 2 5 93 100,0 1123

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 4 96 3,1 26

2 25-30 Jahre 3 6 91 12,3 102

3 31-40 Jahre 2 8 89 25,1 209

4 41-50 Jahre 4 8 88 26,9 224

5 über 50 Jahre 1 7 92 32,6 271

Gesamt 2 7 90 100,0 832

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 7 93 2,6 29

2 mittel 10/11 5 6 90 15,7 176

3 hoch 12+ 1 5 93 81,7 915

Gesamt 2 5 93 100,0 1120

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 8 91 10,4 86

2 mittel 10/11 3 7 91 33,4 277

3 hoch 12+ 2 8 90 56,3 467

Gesamt 2 7 90 100,0 830

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 4 93 59,2 180

2 männlich 2 7 91 40,8 124

Gesamt 2 6 92 100,0 304
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63.b Gewalt in vergangener Beziehung: geschlagen worden
(Originalvariable mit Anteil derer, die keine Vorbeziehung haben = „trifft nicht zu“)

P5E063 B#0

Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem 

Partner geschlagen worden? Gesamt

0

trifft nicht zu

1

ja, schon 

öfter

2

ja, aber es 

blieb die 

Ausnahme

3

Nein

14 5 11 71 100,0 1995

13 6 12 70 55,3 1104

15 3 10 73 41,5 828

11 5 13 71 3,2 63

14 5 11 71 100,0 1995

24 3 7 66 13,8 152

13 5 10 72 26,0 287

11 5 10 74 34,0 375

12 6 15 66 14,3 158

6 13 19 62 12,0 132

13 6 12 70 100,0 1104

31 4 65 3,1 26

15 5 9 71 12,2 101

16 10 74 25,6 212

14 6 12 67 27,1 224

13 2 9 77 32,0 265

15 3 10 73 100,0 828

14 21 25 39 2,5 28

13 13 13 61 15,9 175

13 4 11 72 81,6 899

13 6 12 70 100,0 1102

22 1 3 74 10,7 88

16 3 8 73 33,2 274

13 3 12 72 56,2 464

15 3 10 73 100,0 826

13 5 11 72 59,1 176

17 2 3 78 40,9 122

15 3 8 74 100,0 298

Prozente

1 Total

Geschlecht 1

2

3

Gesamt

Altersgruppen 1

weiblich 2

3

4

5

Gesamt

Altersgruppen 1

männlich 2

3

4

5

Gesamt

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl

2

3

Gesamt

Schulbildung 1

männlich 2

3

Gesamt

Sachsen-Anhalt 1

2

Gesamt
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(recodiert = nur diejenigen mit vergangener Beziehung)
63.b Gewalt in vergangener Beziehung: geschlagen worden

RP5E063 B#0

Prozente

RECO: Vergangene Beziehung: Sind Sie selbst 

schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem Partner 

geschlagen worden? Gesamt

0

nein

1

ja, Ausnahme

2

ja,schon öfter

1 Total 82 13 5 100,0 1723

Geschlecht 1 weiblich 80 13 7 55,8 961

2 männlich 85 12 3 41,0 706

3 divers bzw. sonstiges 80 14 5 3,3 56

Gesamt 82 13 5 100,0 1723

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 86 9 4 12,1 116

2 25-30 Jahre 83 12 6 25,9 249

3 31-40 Jahre 83 11 6 34,7 333

4 41-50 Jahre 76 17 7 14,5 139

5 über 50 Jahre 66 20 14 12,9 124

Gesamt 80 13 7 100,0 961

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 94 6 2,5 18

2 25-30 Jahre 84 10 6 12,2 86

3 31-40 Jahre 88 12 25,4 179

4 41-50 Jahre 79 14 7 27,2 192

5 über 50 Jahre 88 10 2 32,7 231

Gesamt 85 12 3 100,0 706

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 46 29 25 2,5 24

2 mittel 10/11 70 15 15 15,8 152

3 hoch 12+ 83 12 5 81,6 783

Gesamt 80 13 7 100,0 959

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 94 4 1 9,8 69

2 mittel 10/11 87 10 3 32,7 230

3 hoch 12+ 83 14 4 57,5 405

Gesamt 85 12 3 100,0 704

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 82 12 5 60,2 153

2 männlich 94 4 2 39,8 101

Gesamt 87 9 4 100,0 254
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63.b Gewalt in aktueller Beziehung: geschlagen worden

P5E063 B#1

Prozente

Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer 

Partnerin/Ihrem Partner geschlagen worden?] Gesamt

1

ja, schon öfter

2

ja, aber es 

blieb die 

Ausnahme

3

Nein

1 Total 1 5 94 100,0 2015

Geschlecht 1 weiblich 1 3 96 55,8 1125

2 männlich 2 7 91 41,0 827

3 divers bzw. sonstiges 5 95 3,1 63

Gesamt 1 5 94 100,0 2015

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 2 3 95 13,6 153

2 25-30 Jahre 1 1 98 26,1 294

3 31-40 Jahre 1 3 96 33,5 377

4 41-50 Jahre 1 4 95 14,6 164

5 über 50 Jahre 4 96 12,2 137

Gesamt 1 3 96 100,0 1125

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 4 8 88 3,0 25

2 25-30 Jahre 2 8 90 12,2 101

3 31-40 Jahre 2 8 90 25,2 208

4 41-50 Jahre 3 6 91 27,1 224

5 über 50 Jahre 1 6 93 32,5 269

Gesamt 2 7 91 100,0 827

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 7 93 2,6 29

2 mittel 10/11 2 4 93 16,0 179

3 hoch 12+ 1 3 97 81,5 914

Gesamt 1 3 96 100,0 1122

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 6 93 10,3 85

2 mittel 10/11 3 4 93 33,5 276

3 hoch 12+ 2 8 90 56,2 464

Gesamt 2 7 91 100,0 825

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 1 3 96 59,5 181

2 männlich 2 7 91 40,5 123

Gesamt 2 5 94 100,0 304
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63.c Gewalt in vergangener Beziehung: zu sex. Handlungen gezwungen worden
(Originalvariable mit Anteil derer, die keine Vorbeziehung haben = „trifft nicht zu“)

P5E063 C#0

Prozente

Sind Sie selbst schon einmal von /Ihrer Pa 

Partner zu sexuellen Handlungen gezwunc

tnerin/Ihrem 

en worden? Gesamt

0
trifft nicht zu

1
ja, schon 

öfter

2
ja, aber es 

blieb die 

Ausnahme

3

Nein

1 Total 13 6 11 70 100,0 1995

Geschlecht 1 weiblich 12 9 15 64 55,3 1103

2 männlich 15 0 4 81 41,6 829

3 divers 13 22 14 51 3,2 63

Gesamt 13 6 11 70 100,0 1995

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 22 12 13 53 13,8 152

weiblich 2 25-30 Jahre 13 12 19 56 25,9 286

3 31-40 Jahre 10 8 15 67 34,2 377

4 41-50 Jahre 11 4 11 74 14,3 158

5 über 50 Jahre 7 8 16 68 11,8 130

Gesamt 12 9 15 64 100,0 1103

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 27 4 69 3,1 26

männlich 2 25-30 Jahre 16 2 6 76 12,2 101
3 31-40 Jahre 14 4 82 25,7 213

4 41-50 Jahre 15 1 4 80 27,0 224

5 über 50 Jahre 13 3 84 32,0 265

Gesamt 15 0 4 81 100,0 829

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 22 22 15 41 2,5 27

2 mittel 10/11 11 10 10 70 16,0 176

3 hoch 12+ 12 9 16 63 81,6 898

Gesamt 12 9 15 63 100,0 1101
Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 18 3 78 10,5 87

männlich 2 mittel 10/11 16 0 5 79 33,3 275

3 hoch 12+ 13 1 4 82 56,2 465

Gesamt 15 0 4 81 100,0 827

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 14 8 15 63 59,0 177

2 männlich 16 5 79 41,0 123

Gesamt 15 5 11 70 100,0 300
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(recodiert = nur diejenigen mit vergangener Beziehung)
63.c Gewalt in vergangener Beziehung: zu sex. Handlungen gezwungen worden

RP5E063 C#0

Prozente

RECO: Vergangene Beziehung: Sind Sie selbst 

schon einmal von /Ihrer Partnerin/Ihrem Partner 

zu sexuellen Handlungen gezwungen worden? Gesamt

0

nein

1

ja, Ausnahme

2

ja,schon öfter

1 Total 81 12 7 100,0 1732

Geschlecht 1 weiblich 72 17 10 55,9 969

2 männlich 95 5 1 40,9 708

3 divers bzw. sonstiges 58 16 25 3,2 55

Gesamt 81 12 7 100,0 1732

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 68 17 15 12,3 119

2 25-30 Jahre 65 21 14 25,6 248

3 31-40 Jahre 74 17 9 35,1 340

4 41-50 Jahre 83 12 5 14,6 141

5 über 50 Jahre 74 17 9 12,5 121

Gesamt 72 17 10 100,0 969

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 95 5 2,7 19

2 25-30 Jahre 91 7 2 12,0 85

3 31-40 Jahre 95 5 25,8 183

4 41-50 Jahre 94 5 1 27,0 191

5 über 50 Jahre 97 3 32,5 230

Gesamt 95 5 1 100,0 708

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 52 19 29 2,2 21

2 mittel 10/11 78 11 11 16,2 157

3 hoch 12+ 72 19 10 81,6 789

Gesamt 72 17 10 100,0 967

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 96 4 10,1 71

2 mittel 10/11 94 6 0 32,7 231

3 hoch 12+ 95 4 1 57,2 404

Gesamt 95 5 1 100,0 706

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 73 17 10 59,8 153

2 männlich 94 6 40,2 103

Gesamt 82 13 6 100,0 256
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63.c Gewalt in aktueller Beziehung: zu sexuellen Handlungen gezwungen worden

P5E063 C#1

Prozente

Sind Sie selbst schon einmal von /Ihrer 

Partnerin/Ihrem Partner zu sexuellen Handlungen 

gezwungen worden? Gesamt

1

ja, schon öfter

2

ja, aber es 

blieb die 

Ausnahme

3

Nein

1 Total 1 3 96 100,0 2020

Geschlecht 1 weiblich 1 4 95 55,7 1126

2 männlich 0 2 97 41,2 832

3 divers bzw. sonstiges 2 6 92 3,1 62

Gesamt 1 3 96 100,0 2020

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 1 4 95 13,6 153

2 25-30 Jahre 0 3 96 26,1 294

3 31-40 Jahre 5 95 33,6 378

4 41-50 Jahre 1 4 95 14,5 163

5 über 50 Jahre 3 3 94 12,3 138

Gesamt 1 4 95 100,0 1126

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 100 3,1 26

2 25-30 Jahre 4 96 12,1 101

3 31-40 Jahre 0 2 98 25,2 210

4 41-50 Jahre 0 1 98 26,9 224

5 über 50 Jahre 3 97 32,6 271

Gesamt 0 2 97 100,0 832

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 3 3 93 2,6 29

2 mittel 10/11 2 4 94 15,9 178

3 hoch 12+ 0 4 96 81,6 916

Gesamt 1 4 95 100,0 1123

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 2 97 10,5 87

2 mittel 10/11 0 4 96 33,4 277

3 hoch 12+ 2 98 56,1 466

Gesamt 0 2 97 100,0 830

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 3 96 59,4 180

2 männlich 4 96 40,6 123

Gesamt 1 3 96 100,0 303
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63.d Gewalt in vergangener Beziehung: verbal bedroht (aktiv) 

(Originalvariable mit Anteil derer, die keine Vorbeziehung haben = „trifft nicht zu“)
P5E063 D#0

Prozente

Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren 

Partner verbal bedroht? Gesamt

0 1 2 3

trifft nicht zu ja, schon ja, aber es Nein

öfter blieb die

Ausnahme

13 3 12 73 100,0 1996

12 3 12 72 55,4 1105

14 2 11 73 41,5 828

13 5 10 73 3,2 63

13 3 12 73 100,0 1996

23 2 6 69 13,8 152

14 3 10 72 26,0 287

10 3 15 71 34,1 377

11 3 15 71 14,3 158

5 5 11 79 11,9 131

12 3 12 72 100,0 1105

31 4 65 3,1 26

15 4 9 72 12,2 101

14 1 10 75 25,6 212

15 2 13 70 27,1 224

11 1 13 76 32,0 265

14 2 11 73 100,0 828

11 7 14 68 2,5 28

10 7 17 65 16,0 176

13 2 11 74 81,5 899

12 3 12 72 100,0 1103

15 15 70 10,5 87

16 1 12 71 33,2 274

13 2 11 75 56,3 465

14 2 11 73 100,0 826

14 1 11 73 59,2 177

18 1 4 77 40,8 122

16 1 8 75 100,0 299

1 Total 

Geschlecht

Gesamt

Altersgruppen

weiblich

Gesamt

Altersgruppen

männlich

Gesamt

Schulbildung weiblich

Gesamt

Schulbildung

männlich

Gesamt

Sachsen-Anhalt

Gesamt

1 weiblich

2 männlich

3 divers

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 weiblich

2 männlich
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(recodiert = nur diejenigen mit vergangener Beziehung)
63.d Gewalt in vergangener Beziehung: verbal bedroht (aktiv)

RP5E063 D#0

Prozente

RECO: Vergangene Beziehung: Haben Sie 

selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner 

verbal bedroht? Gesamt

0

nein

1

ja, Ausnahme

2

ja,schon öfter

1 Total 83 14 3 100,0 1736

Geschlecht 1 weiblich 82 14 4 55,8 968

2 männlich 85 13 2 41,1 713

3 divers bzw. sonstiges 84 11 5 3,2 55

Gesamt 83 14 3 100,0 1736

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 90 8 3 12,1 117

2 25-30 Jahre 85 12 3 25,4 246

3 31-40 Jahre 79 17 4 35,1 340

4 41-50 Jahre 79 17 4 14,6 141

5 über 50 Jahre 84 11 5 12,8 124

Gesamt 82 14 4 100,0 968

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 94 6 2,5 18

2 25-30 Jahre 85 10 5 12,1 86

3 31-40 Jahre 87 12 1 25,5 182

4 41-50 Jahre 82 15 3 26,6 190

5 über 50 Jahre 85 14 1 33,2 237

Gesamt 85 13 2 100,0 713

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 76 16 8 2,6 25

2 mittel 10/11 73 19 8 16,4 158

3 hoch 12+ 85 13 3 81,1 783

Gesamt 82 14 4 100,0 966

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 82 18 10,4 74

2 mittel 10/11 84 14 2 32,5 231

3 hoch 12+ 85 12 2 57,1 406

Gesamt 85 13 2 100,0 711

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 86 13 1 60,3 152

2 männlich 94 5 1 39,7 100

Gesamt 89 10 1 100,0 252
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63.d Gewalt in aktueller Beziehung: verbal bedroht (aktiv)

P5E063 D#1

Prozente

Haben Sie selbst schon einmal Ihre 

Partnerin/Ihren Partner verbal bedroht? Gesamt

1

ja, schon öfter

2

ja, aber es 

blieb die 

Ausnahme

3

Nein

1 Total 2 8 90 100,0 2018

Geschlecht 1 weiblich 2 8 90 55,7 1125

2 männlich 1 9 90 41,1 830

3 divers bzw. sonstiges 2 8 90 3,1 63

Gesamt 2 8 90 100,0 2018

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 2 5 93 13,6 153

2 25-30 Jahre 2 6 92 26,1 294

3 31-40 Jahre 2 10 87 33,5 377

4 41-50 Jahre 1 9 90 14,6 164

5 über 50 Jahre 1 9 89 12,2 137

Gesamt 2 8 90 100,0 1125

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 100 3,1 26

2 25-30 Jahre 5 4 91 12,2 101

3 31-40 Jahre 1 9 89 25,1 208

4 41-50 Jahre 0 9 91 27,0 224

5 über 50 Jahre 10 90 32,7 271

Gesamt 1 9 90 100,0 830

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 11 89 2,5 28

2 mittel 10/11 4 10 87 15,9 178

3 hoch 12+ 2 8 91 81,6 916

Gesamt 2 8 90 100,0 1122

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 10 90 10,4 86

2 mittel 10/11 1 8 91 33,5 277

3 hoch 12+ 1 8 90 56,2 465

Gesamt 1 9 90 100,0 828

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 7 93 59,5 181

2 männlich 7 93 40,5 123

Gesamt 7 93 100,0 304
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63.e Gewalt in vergangener Beziehung: geschlagen (aktiv)
(Originalvariable mit Anteil derer, die keine Vorbeziehung haben = „trifft nicht zu“)

P5E063 E#0

Prozente

Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren 

Partner geschlagen? Gesamt

0

trifft nicht zu

1

ja, schon 

öfter

2

ja, aber es 

blieb die 

Ausnahme

3

Nein

1 Total 13 1 11 75 100,0 1995

Geschlecht 1 weiblich 12 1 13 73 55,4 1105

2 männlich 14 1 8 78 41,5 827

3 divers 14 3 5 78 3,2 63

Gesamt 13 1 11 75 100,0 1995

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 24 1 6 70 13,8 152

weiblich 2 25-30 Jahre 14 1 14 71 25,9 286

3 31-40 Jahre 10 2 13 75 34,0 376

4 41-50 Jahre 9 1 16 73 14,4 159

5 über 50 Jahre 6 14 80 11,9 132

Gesamt 12 1 13 73 100,0 1105

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 31 4 65 3,1 26

männlich 2 25-30 Jahre 16 2 8 74 12,1 100

3 31-40 Jahre 15 0 6 79 25,8 213

4 41-50 Jahre 14 0 9 76 27,1 224

5 über 50 Jahre 10 0 9 80 31,9 264

Gesamt 14 1 8 78 100,0 827

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 14 21 64 2,5 28

2 mittel 10/11 10 2 15 73 16,0 176

3 hoch 12+ 13 1 12 74 81,5 899

Gesamt 13 1 13 73 100,0 1103

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 15 10 74 10,4 86

männlich 2 mittel 10/11 16 0 7 77 33,3 275

3 hoch 12+ 13 1 9 78 56,2 464

Gesamt 14 1 8 77 100,0 825

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 14 10 76 59,2 177

2 männlich 17 1 7 75 40,8 122

Gesamt 15 0 9 75 100,0 299
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63.e Gewalt in vergangener Beziehung: geschlagen (aktiv)
(recodiert = nur diejenigen mit vergangener Beziehung)

RP5E063 E#0

Prozente

RECO: Vergangene Beziehung: Haben Sie 

selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner 

geschlagen? Gesamt

0

nein

1

ja, Ausnahme

2

ja,schon öfter

1 Total 87 12 1 100,0 1734

Geschlecht 1 weiblich 84 15 1 55,8 967

2 männlich 90 9 1 41,1 713

3 divers bzw. sonstiges 91 6 4 3,1 54

Gesamt 87 12 1 100,0 1734

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 91 8 1 12,0 116

2 25-30 Jahre 83 17 1 25,4 246

3 31-40 Jahre 83 14 2 34,9 337

4 41-50 Jahre 81 18 1 14,9 144

5 über 50 Jahre 85 15 12,8 124

Gesamt 84 15 1 100,0 967

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 94 6 2,5 18

2 25-30 Jahre 88 10 2 11,8 84

3 31-40 Jahre 93 7 1 25,4 181

4 41-50 Jahre 89 11 1 27,1 193

5 über 50 Jahre 89 11 0 33,2 237

Gesamt 90 9 1 100,0 713

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 75 25 2,5 24

2 mittel 10/11 81 17 3 16,5 159

3 hoch 12+ 85 14 1 81,0 782

Gesamt 84 15 1 100,0 965

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 88 12 10,3 73

2 mittel 10/11 92 8 0 32,6 232

3 hoch 12+ 89 10 1 57,1 406

Gesamt 90 9 1 100,0 711

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 88 12 60,1 152

2 männlich 90 9 1 39,9 101

Gesamt 89 11 0 100,0 253
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63.e Gewalt in aktueller Beziehung: geschlagen (aktiv)

P5E063 E#1

Prozente

Haben Sie selbst schon einmal Ihre 

Partnerin/Ihren Partner geschlagen? Gesamt

1

ja, schon öfter

2

ja, aber es 

blieb die 

Ausnahme

3

Nein

1 Total 1 6 93 100,0 2022

Geschlecht 1 weiblich 1 7 92 55,5 1123

2 männlich 1 5 94 41,3 836

3 divers bzw. sonstiges 6 94 3,1 63

Gesamt 1 6 93 100,0 2022

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 1 9 90 13,5 152

2 25-30 Jahre 1 7 92 26,2 294

3 31-40 Jahre 2 6 92 33,7 378

4 41-50 Jahre 1 6 93 14,5 163

5 über 50 Jahre 4 96 12,1 136

Gesamt 1 7 92 100,0 1123

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 100 3,1 26

2 25-30 Jahre 3 4 93 12,1 101

3 31-40 Jahre 5 95 25,1 210

4 41-50 Jahre 0 5 94 26,9 225

5 über 50 Jahre 0 5 94 32,8 274

Gesamt 1 5 94 100,0 836

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 7 93 2,5 28

2 mittel 10/11 3 3 94 16,0 179

3 hoch 12+ 1 7 92 81,5 913

Gesamt 1 7 92 100,0 1120

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 3 97 10,6 88

2 mittel 10/11 0 8 92 33,3 278

3 hoch 12+ 1 4 95 56,1 468

Gesamt 1 5 94 100,0 834

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 5 95 59,3 181

2 männlich 2 6 92 40,7 124

Gesamt 1 6 94 100,0 305
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63.f Gewalt in vergangener Beziehung: zu sexuellen Handlungen gezwungen (aktiv) 

(Originalvariable mit Anteil derer, die keine Vorbeziehung haben = „trifft nicht zu“)
P5E063 F#0

Prozente

Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner 

zu sexuellen Handlungen gezwungen? Gesamt

0

trifft nicht zu

1

ja, schon 

öfter

2

ja, aber es 

blieb die 

Ausnahme

3

Nein

1 Total 13 0 2 84 100,0 1995

Geschlecht 1 weiblich 13 0 1 86 55,4 1105

2 männlich 14 0 3 82 41,5 827

3 divers 13 3 5 79 3,2 63

Gesamt 13 0 2 84 100,0 1995

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 23 1 76 13,8 152

weiblich 2 25-30 Jahre 15 1 84 25,9 286

3 31-40 Jahre 10 0 1 89 34,0 376

4 41-50 Jahre 10 1 89 14,3 158

5 über 50 Jahre 8 1 92 12,0 133

Gesamt 13 0 1 86 100,0 1105

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 31 8 62 3,1 26

männlich 2 25-30 Jahre 18 1 4 77 12,1 100

3 31-40 Jahre 15 4 81 25,8 213

4 41-50 Jahre 13 0 3 84 27,1 224

5 über 50 Jahre 11 3 86 31,9 264

Gesamt 14 0 3 82 100,0 827

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 14 86 2,5 28

2 mittel 10/11 9 1 90 16,0 176

3 hoch 12+ 14 0 1 85 81,5 899

Gesamt 13 0 1 86 100,0 1103

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 13 3 84 10,4 86

männlich 2 mittel 10/11 16 3 81 33,3 275

3 hoch 12+ 13 0 3 83 56,2 464

Gesamt 14 0 3 82 100,0 825

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 13 87 59,2 177

2 männlich 19 4 77 40,8 122

Gesamt 15 2 83 100,0 299
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(recodiert = nur diejenigen mit vergangener Beziehung)
63.f Gewalt in vergangener Beziehung: zu sexuellen Handlungen gezwungen (aktiv)

RP5E063 F#0

Prozente

RECO: Vergangene Beziehung: Haben Sie 

selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner 

zu sexuellen Handlungen gezwungen? Gesamt

0

nein

1

ja, Ausnahme

2

ja,schon öfter

1 Total 97 2 0 100,0 1731

Geschlecht 1 weiblich 99 1 0 55,7 964

2 männlich 96 4 0 41,1 712

3 divers bzw. sonstiges 91 5 4 3,2 55

Gesamt 97 2 0 100,0 1731

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 99 1 12,1 117

2 25-30 Jahre 99 1 25,2 243

3 31-40 Jahre 99 1 0 35,2 339

4 41-50 Jahre 99 1 14,7 142

5 über 50 Jahre 99 1 12,8 123

Gesamt 99 1 0 100,0 964

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 89 11 2,5 18

2 25-30 Jahre 94 5 1 11,5 82

3 31-40 Jahre 96 4 25,4 181

4 41-50 Jahre 96 3 1 27,4 195

5 über 50 Jahre 97 3 33,1 236

Gesamt 96 4 0 100,0 712

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 100 2,5 24

2 mittel 10/11 99 1 16,7 161

3 hoch 12+ 99 1 0 80,8 777

Gesamt 99 1 0 100,0 962

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 96 4 10,6 75

2 mittel 10/11 96 4 32,7 232

3 hoch 12+ 96 4 0 56,8 403

Gesamt 96 4 0 100,0 710

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 100 60,9 154

2 männlich 95 5 39,1 99

Gesamt 98 2 100,0 253
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63.f Gewalt in aktueller Beziehung: zu sexuellen Handlungen gezwungen (aktiv)

P5E063 F#1

Prozente

Haben Sie selbst schon einmal Ihre 

Partnerin/Ihren Partner zu sexuellen Handlungen 

gezwungen? Gesamt

1

ja, schon öfter

2

ja, aber es 

blieb die 

Ausnahme

3

Nein

1 Total 0 2 98 100,0 2023

Geschlecht 1 weiblich 0 1 99 55,6 1124

2 männlich 0 2 97 41,3 836

3 divers bzw. sonstiges 3 97 3,1 63

Gesamt 0 2 98 100,0 2023

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 1 99 13,5 152

2 25-30 Jahre 2 98 26,1 293

3 31-40 Jahre 1 99 33,7 379

4 41-50 Jahre 1 1 98 14,6 164

5 über 50 Jahre 1 99 12,1 136

Gesamt 0 1 99 100,0 1124

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 100 3,1 26

2 25-30 Jahre 3 4 93 12,1 101

3 31-40 Jahre 3 97 25,1 210

4 41-50 Jahre 1 99 26,9 225

5 über 50 Jahre 3 97 32,8 274

Gesamt 0 2 97 100,0 836

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 100 2,5 28

2 mittel 10/11 1 99 15,9 178

3 hoch 12+ 0 1 98 81,6 915

Gesamt 0 1 99 100,0 1121

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 5 95 10,6 88

2 mittel 10/11 3 97 33,3 278

3 hoch 12+ 1 2 98 56,1 468

Gesamt 0 2 97 100,0 834

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 1 99 59,3 181

2 männlich 2 98 40,7 124

Gesamt 1 99 100,0 305
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63. Gewalt in vergangener Beziehung erfahren - Summenscore

ZSC63ACVBDICHO

Prozente

Zfg. Gewalt in vergangener 

Beziehung erfahren dichotom Gesamt

0

nein

1

ja

1 Total 62 38 100,0 1648

Geschlecht 1 weiblich 53 47 56,3 928

2 männlich 75 25 40,4 666

3 divers bzw. sonstiges 50 50 3,3 54

Gesamt 62 38 100,0 1648

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 59 41 12,2 113

2 25-30 Jahre 51 49 25,9 240

3 31-40 Jahre 54 46 34,8 323

4 41-50 Jahre 51 49 14,3 133

5 über 50 Jahre 50 50 12,8 119

Gesamt 53 47 100,0 928

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 78 22 2,7 18

2 25-30 Jahre 73 27 12,3 82

3 31-40 Jahre 76 24 24,5 163

4 41-50 Jahre 69 31 27,8 185

5 über 50 Jahre 79 21 32,7 218

Gesamt 75 25 100,0 666

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 25 75 2,2 20

2 mittel 10/11 54 46 15,6 144

3 hoch 12+ 53 47 82,3 762

Gesamt 53 47 100,0 926

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 80 20 9,6 64

2 mittel 10/11 78 22 31,8 211

3 hoch 12+ 72 28 58,6 389

Gesamt 75 25 100,0 664

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 53 47 60,8 146

2 männlich 84 16 39,2 94

Gesamt 65 35 100,0 240
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63. Gewalt in vergangener Beziehung ausgeübt - Summenscore

ZSC63DFVBDICHO

Zfg. Gewalt in vergangener

Beziehung ausgeübt dichotom Gesamt

0 1

Prozente nein ja

1 Total 77 23 100,0 1695

Geschlecht 1 weiblich 76 24 55,9 947

2 männlich 80 20 40,9 694

3 divers bzw. sonstiges 72 28 3,2 54

Gesamt 77 23 100,0 1695

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 87 13 12,2 116

2 25-30 Jahre 75 25 25,3 240

3 31-40 Jahre 73 27 35,2 333

4 41-50 Jahre 72 28 14,7 139

5 über 50 Jahre 77 23 12,6 119

Gesamt 76 24 100,0 947

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 83 17 2,6 18

2 25-30 Jahre 80 20 11,7 81

3 31-40 Jahre 82 18 25,4 176

4 41-50 Jahre 77 23 27,1 188

5 über 50 Jahre 79 21 33,3 231

Gesamt 80 20 100,0 694

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 59 41 2,3 22

2 mittel 10/11 69 31 16,4 155

3 hoch 12+ 77 23 81,3 768

Gesamt 76 24 100,0 945

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 77 23 10,1 70

2 mittel 10/11 81 19 32,5 225

3 hoch 12+ 79 21 57,4 397

Gesamt 80 20 100,0 692

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 79 21 60,5 150

2 männlich 84 16 39,5 98

Gesamt 81 19 100,0 248
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63. Gewalt in aktueller Beziehung erfahren -  Summenscore

ZSC63ACABDICHO

Zfg. Gewalt in aktueller Beziehung

erfahren dichotom Gesamt

0 1

Prozente nein ja

1 Total 88 12 100,0 2006

Geschlecht 1 weiblich 89 11 55,9 1121

2 männlich 86 14 41,0 823

3 divers bzw. sonstiges 85 15 3,1 62

Gesamt 88 12 100,0 2006

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 90 10 13,6 153

2 25-30 Jahre 91 9 26,2 294

3 31-40 Jahre 88 12 33,6 377

4 41-50 Jahre 87 13 14,4 161

5 über 50 Jahre 88 13 12,1 136

Gesamt 89 11 100,0 1121

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 84 16 3,0 25

2 25-30 Jahre 87 13 12,3 101

3 31-40 Jahre 86 14 25,3 208

4 41-50 Jahre 85 15 27,0 222

5 über 50 Jahre 88 12 32,4 267

Gesamt 86 14 100,0 823

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 86 14 2,6 29

2 mittel 10/11 86 14 15,7 176

3 hoch 12+ 89 11 81,7 913

Gesamt 89 11 100,0 1118

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 87 13 10,2 84

2 mittel 10/11 87 13 33,5 275

3 hoch 12+ 85 15 56,3 462

Gesamt 86 14 100,0 821

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 90 10 59,4 180

2 männlich 88 12 40,6 123

Gesamt 89 11 100,0 303
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63. Gewalt in aktueller Beziehung ausgeübt - Summenscore

ZSC63DFABDICHO

Zfg. Gewalt in aktueller Beziehung

ausgeübt dichotom Gesamt

0 1

Prozente nein ja

1 Total 86 14 100,0 2011

Geschlecht 1 weiblich 86 14 55,6 1118

2 männlich 86 14 41,3 830

3 divers bzw. sonstiges 86 14 3,1 63

Gesamt 86 14 100,0 2011

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 87 13 13,5 151

2 25-30 Jahre 87 13 26,2 293

3 31-40 Jahre 84 16 33,6 376

4 41-50 Jahre 87 13 14,6 163

5 über 50 Jahre 87 13 12,1 135

Gesamt 86 14 100,0 1118

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 100 3,1 26

2 25-30 Jahre 85 15 12,2 101

3 31-40 Jahre 85 15 25,1 208

4 41-50 Jahre 88 12 27,0 224

5 über 50 Jahre 85 15 32,7 271

Gesamt 86 14 100,0 830

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 86 14 2,5 28

2 mittel 10/11 86 14 15,9 177

3 hoch 12+ 86 14 81,6 910

Gesamt 86 14 100,0 1115

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 86 14 10,4 86

2 mittel 10/11 85 15 33,5 277

3 hoch 12+ 87 13 56,2 465

Gesamt 86 14 100,0 828

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 90 10 59,5 181

2 männlich 87 13 40,5 123

Gesamt 89 11 100,0 304
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63. Gewalt in vergangener und aktueller Beziehung erfahren - Summenscore

ZSC63ACVBAV

Prozente

Zfg. SC Gewalt in vergangener und aktueller 

Beziehung erfahren Gesamt

0

Nein

1

ja 1-2 

Nennungen

2

ja,3-12

Nennungen

1 Total 57 27 16 100,0 1587

Geschlecht 1 weiblich 50 31 19 57,1 906

2 männlich 69 21 10 39,7 630

3 divers bzw. sonstiges 51 25 24 3,2 51

Gesamt 57 27 16 100,0 1587

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 57 28 15 12,3 111

2 25-30 Jahre 47 30 23 26,2 237

3 31-40 Jahre 52 33 15 34,8 315

4 41-50 Jahre 47 35 18 14,5 131

5 über 50 Jahre 46 29 26 12,4 112

Gesamt 50 31 19 100,0 906

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 65 24 12 2,7 17

2 25-30 Jahre 64 23 14 12,7 80

3 31-40 Jahre 70 20 10 24,8 156

4 41-50 Jahre 62 23 15 28,1 177

5 über 50 Jahre 76 19 6 31,7 200

Gesamt 69 21 10 100,0 630

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 25 25 50 2,2 20

2 mittel 10/11 49 25 26 15,3 138

3 hoch 12+ 51 33 17 82,5 746

Gesamt 50 31 19 100,0 904

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 77 18 5 9,6 60

2 mittel 10/11 74 14 13 31,5 198

3 hoch 12+ 65 25 10 58,9 370

Gesamt 69 21 11 100,0 628

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 50 34 16 61,6 143

2 männlich 76 15 9 38,4 89

Gesamt 60 26 13 100,0 232
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63. Gewalt in vergangener und aktueller Beziehung ausgeübt - Summenscore

ZSC63DFVBAV

Prozente

Zfg. SC Gewalt in vergangener und aktueller 

Beziehung ausgeübt Gesamt

0

Nein

1

ja 1-2 

Nennungen

2

ja,3-12

Nennungen

1 Total 76 15 9 100,0 1651

Geschlecht 1 weiblich 77 14 9 56,3 929

2 männlich 76 16 8 40,5 669

3 divers bzw. sonstiges 74 19 8 3,2 53

Gesamt 76 15 9 100,0 1651

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 82 13 4 12,3 114

2 25-30 Jahre 78 13 8 25,7 239

3 31-40 Jahre 74 17 10 35,2 327

4 41-50 Jahre 74 14 12 14,9 138

5 über 50 Jahre 81 8 11 11,9 111

Gesamt 77 14 9 100,0 929

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 83 11 6 2,7 18

2 25-30 Jahre 75 16 9 12,0 80

3 31-40 Jahre 75 18 6 25,4 170

4 41-50 Jahre 74 17 8 27,5 184

5 über 50 Jahre 77 14 9 32,4 217

Gesamt 76 16 8 100,0 669

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 73 18 9 2,4 22

2 mittel 10/11 72 12 15 16,1 149

3 hoch 12+ 78 14 8 81,6 756

Gesamt 77 14 9 100,0 927

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 76 16 9 10,5 70

2 mittel 10/11 76 14 10 32,1 214

3 hoch 12+ 76 18 7 57,4 383

Gesamt 76 16 8 100,0 667

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 79 17 4 61,6 149

2 männlich 81 14 5 38,4 93

Gesamt 80 16 5 100,0 242
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63. Gewalt in vergangener und/oder aktueller Beziehung erfahren -  Summenscore

RGEWALTERFAHRUNGVBOAB

Prozente

Gewalt in vergangener und/oder 

aktueller Beziehung erfahren Gesamt

0

nein, nie

1

ja, mind. in einer 

Form

1 Total 53 47 100,0 1715

Geschlecht 1 weiblich 46 54 56,9 975

2 männlich 63 37 39,8 682

3 divers bzw. sonstiges 45 55 3,4 58

Gesamt 53 47 100,0 1715

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 51 49 12,6 123

2 25-30 Jahre 45 55 25,3 247

3 31-40 Jahre 48 52 34,8 339

4 41-50 Jahre 44 56 14,6 142

5 über 50 Jahre 41 59 12,7 124

Gesamt 46 54 100,0 975

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 65 35 2,5 17

2 25-30 Jahre 60 40 12,5 85

3 31-40 Jahre 65 35 24,5 167

4 41-50 Jahre 58 42 28,0 191

5 über 50 Jahre 68 32 32,6 222

Gesamt 63 37 100,0 682

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 20 80 2,6 25

2 mittel 10/11 44 56 16,0 156

3 hoch 12+ 48 52 81,4 792

Gesamt 46 54 100,0 973

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 67 33 10,1 69

2 mittel 10/11 69 31 31,2 212

3 hoch 12+ 60 40 58,7 399

Gesamt 63 37 100,0 680

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 46 54 62,3 157

2 männlich 72 28 37,7 95

Gesamt 56 44 100,0 252
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63. Gewalt in vergangener und/oder aktueller Beziehung ausgeübt - Summenscore

RGEWALTAUSÜBUNGVBOAB

Prozente

Gewalt in vergangener und/oder 

aktueller Beziehung ausgeübt Gesamt

0

nein, nie

1

ja, mind.in einer 

Form

1 Total 68 32 100,0 1732

Geschlecht 1 weiblich 67 33 56,6 980

2 männlich 71 29 40,2 696

3 divers bzw. sonstiges 66 34 3,2 56

Gesamt 68 32 100,0 1732

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 75 25 12,3 121

2 25-30 Jahre 67 33 25,4 249

3 31-40 Jahre 64 36 35,5 348

4 41-50 Jahre 65 35 14,7 144

5 über 50 Jahre 69 31 12,0 118

Gesamt 67 33 100,0 980

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 83 17 2,6 18

2 25-30 Jahre 68 32 12,2 85

3 31-40 Jahre 71 29 25,1 175

4 41-50 Jahre 69 31 27,6 192

5 über 50 Jahre 71 29 32,5 226

Gesamt 71 29 100,0 696

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 50 50 2,5 24

2 mittel 10/11 63 37 16,2 158

3 hoch 12+ 68 32 81,4 796

Gesamt 67 33 100,0 978

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 68 32 10,7 74

2 mittel 10/11 71 29 32,4 225

3 hoch 12+ 71 29 56,9 395

Gesamt 70 30 100,0 694

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 73 27 60,6 152

2 männlich 73 27 39,4 99

Gesamt 73 27 100,0 251
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64.a Sexuelle Gewalterfahrung von Mädchen/Frauen bekannt

P5E064 A

Prozente

Mir sind Mädchen/Frauen bekannt, die durch 

Gewalt oder Drohung zum Geschlechtsverkehr 

oder anderen sexuellen Handlungen gezwungen 

wurden. Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 41 19 40 100,0 2853

Geschlecht 1 weiblich 49 19 32 56,0 1599

2 männlich 28 19 53 40,2 1147

3 divers bzw. sonstiges 73 15 12 3,8 107

Gesamt 41 19 40 100,0 2853

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 49 27 24 15,1 242

2 25-30 Jahre 54 20 26 25,0 400

3 31-40 Jahre 51 19 30 30,8 493

4 41-50 Jahre 44 14 41 14,7 235

5 über 50 Jahre 42 11 47 14,3 229

Gesamt 49 19 32 100,0 1599

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 28 20 52 5,2 60

2 25-30 Jahre 32 28 40 12,8 147

3 31-40 Jahre 32 22 46 24,6 282

4 41-50 Jahre 28 16 55 25,5 293

5 über 50 Jahre 22 15 63 31,8 365

Gesamt 28 19 53 100,0 1147

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 33 16 51 3,1 49

2 mittel 10/11 34 17 49 18,6 297

3 hoch 12+ 53 19 28 78,3 1247

Gesamt 49 19 32 100,0 1593

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 21 23 57 12,4 141

2 mittel 10/11 22 16 62 31,2 355

3 hoch 12+ 32 20 48 56,5 643

Gesamt 28 19 53 100,0 1139

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 36 16 48 59,6 242

2 männlich 19 21 60 40,4 164

Gesamt 29 18 53 100,0 406
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64.b Sexuelle Gewalterfahrung von Jungen/Männern bekannt

P5E064 B

Prozente

Mir sind Jungen/Männer bekannt, die durch 

Gewalt oder Drohung zum Geschlechtsverkehr 

oder anderen sexuellen Handlungen gezwungen 

wurden. Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 11 12 77 100,0 2849

Geschlecht 1 weiblich 11 13 76 56,1 1597

2 männlich 9 9 82 40,3 1147

3 divers bzw. sonstiges 28 26 47 3,7 105

Gesamt 11 12 77 100,0 2849

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 6 10 83 15,2 242

2 25-30 Jahre 10 17 74 25,0 400

3 31-40 Jahre 12 14 74 30,9 493

4 41-50 Jahre 17 10 73 14,7 235

5 über 50 Jahre 13 10 78 14,2 227

Gesamt 11 13 76 100,0 1597

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 13 10 77 5,2 60

2 25-30 Jahre 10 9 81 12,8 147

3 31-40 Jahre 7 14 79 24,6 282

4 41-50 Jahre 10 7 83 25,6 294

5 über 50 Jahre 9 7 85 31,7 364

Gesamt 9 9 82 100,0 1147

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 2 14 84 3,1 49

2 mittel 10/11 9 10 80 18,6 296

3 hoch 12+ 12 13 74 78,3 1246

Gesamt 11 13 76 100,0 1591

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 6 5 89 12,3 140

2 mittel 10/11 8 8 85 31,3 356

3 hoch 12+ 10 11 79 56,5 643

Gesamt 9 9 82 100,0 1139

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 8 9 83 59,6 242

2 männlich 10 7 83 40,4 164

Gesamt 9 8 83 100,0 406
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64.c Erlebter Vergewaltigungsversuch

P5E064 C

Prozente

Jemand versuchte, mich zum Ges 

oder anderen sexuellen Handlun

schlechtsverkehr 

gen zu zwingen. Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 14 17 69 100,0 2848

Geschlecht 1 weiblich 20 23 57 56,1 1598

2 männlich 4 8 88 40,2 1145

3 divers bzw. sonstiges 35 22 43 3,7 105

Gesamt 14 17 69 100,0 2848

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 17 20 62 15,1 242

2 25-30 Jahre 24 22 54 25,1 401

3 31-40 Jahre 19 25 56 30,8 492

4 41-50 Jahre 17 24 59 14,7 235

5 über 50 Jahre 22 22 56 14,3 228

Gesamt 20 23 57 100,0 1598

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 10 8 82 5,2 60

2 25-30 Jahre 4 8 88 12,8 147

3 31-40 Jahre 3 11 87 24,5 280

4 41-50 Jahre 4 8 88 25,7 294

5 über 50 Jahre 4 6 90 31,8 364

Gesamt 4 8 88 100,0 1145

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 21 25 54 3,0 48

2 mittel 10/11 20 21 59 18,7 297

3 hoch 12+ 20 23 57 78,3 1247

Gesamt 20 23 57 100,0 1592

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 4 6 91 12,3 140

2 mittel 10/11 5 8 87 31,2 355

3 hoch 12+ 3 9 88 56,5 642

Gesamt 4 8 88 100,0 1137

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 20 20 60 59,7 243

2 männlich 7 10 82 40,3 164

Gesamt 15 16 69 100,0 407
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64.d Erlebte Vergewaltigung

P5E064 D

Prozente

Ich wurde zum Geschlechtsverkehr oder anderen 

sexuellen Handlung gezwungen. Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 11 12 78 100,0 2842

Geschlecht 1 weiblich 14 16 70 56,1 1593

2 männlich 4 5 91 40,3 1144

3 divers bzw. sonstiges 30 14 55 3,7 105

Gesamt 11 12 78 100,0 2842

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 11 16 73 15,2 242

2 25-30 Jahre 16 19 66 25,1 400

3 31-40 Jahre 14 15 70 30,8 491

4 41-50 Jahre 14 13 73 14,7 234

5 über 50 Jahre 16 16 67 14,2 226

Gesamt 14 16 70 100,0 1593

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 8 7 85 5,2 60

2 25-30 Jahre 3 7 89 12,8 147

3 31-40 Jahre 2 6 92 24,5 280

4 41-50 Jahre 5 5 90 25,6 293

5 über 50 Jahre 4 3 93 31,8 364

Gesamt 4 5 91 100,0 1144

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 22 14 63 3,1 49

2 mittel 10/11 16 15 69 18,7 296

3 hoch 12+ 14 16 70 78,3 1242

Gesamt 14 16 70 100,0 1587

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 4 4 92 12,3 140

2 mittel 10/11 5 5 89 31,3 356

3 hoch 12+ 3 5 92 56,3 640

Gesamt 4 5 91 100,0 1136

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 12 16 72 59,9 243

2 männlich 6 7 87 40,1 163

Gesamt 10 12 78 100,0 406
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64.e Vergewaltigungsversuch (aktiv)

P5E064 E

Prozente

Ich habe selbst versucht, jemanden zum 

Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen 

Handlungen zu zwingen. Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 1 3 96 100,0 2847

Geschlecht 1 weiblich 0 2 98 56,0 1595

2 männlich 1 4 95 40,3 1146

3 divers bzw. sonstiges 5 8 88 3,7 106

Gesamt 1 3 96 100,0 2847

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 0 2 98 15,1 241

2 25-30 Jahre 3 97 25,0 399

3 31-40 Jahre 1 2 97 30,8 492

4 41-50 Jahre 0 1 98 14,7 235

5 über 50 Jahre 0 0 99 14,3 228

Gesamt 0 2 98 100,0 1595

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 2 5 93 5,2 60

2 25-30 Jahre 2 4 94 12,8 147

3 31-40 Jahre 2 5 94 24,5 281

4 41-50 Jahre 1 2 97 25,7 294

5 über 50 Jahre 0 4 96 31,8 364

Gesamt 1 4 95 100,0 1146

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 2 98 3,1 49

2 mittel 10/11 1 99 18,7 297

3 hoch 12+ 0 2 98 78,2 1243

Gesamt 0 2 98 100,0 1589

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 2 97 12,3 140

2 mittel 10/11 1 5 95 31,3 356

3 hoch 12+ 1 4 95 56,4 642

Gesamt 1 4 95 100,0 1138

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 0 100 59,5 241

2 männlich 1 6 93 40,5 164

Gesamt 0 3 97 100,0 405
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64.f Vergewaltigung (aktiv)

P5E064 F

Prozente

Ich habe jemanden zum Geschlechtsverkehr 

oder anderen sexuellen Handlungen gezwungen. Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 1 1 98 100,0 2843

Geschlecht 1 weiblich 0 0 99 56,1 1596

2 männlich 1 2 97 40,1 1141

3 divers bzw. sonstiges 3 5 92 3,7 106

Gesamt 1 1 98 100,0 2843

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 0 100 15,2 242

2 25-30 Jahre 0 1 99 25,0 399

3 31-40 Jahre 0 0 99 30,8 492

4 41-50 Jahre 0 0 99 14,7 235

5 über 50 Jahre 0 100 14,3 228

Gesamt 0 0 99 100,0 1596

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 2 2 97 5,3 60

2 25-30 Jahre 1 3 96 12,8 146

3 31-40 Jahre 1 3 96 24,5 279

4 41-50 Jahre 1 0 99 25,7 293

5 über 50 Jahre 1 2 98 31,8 363

Gesamt 1 2 97 100,0 1141

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 100 3,1 49

2 mittel 10/11 100 18,7 297

3 hoch 12+ 0 1 99 78,2 1244

Gesamt 0 0 99 100,0 1590

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 1 99 12,3 139

2 mittel 10/11 1 3 97 31,3 355

3 hoch 12+ 1 2 97 56,4 639

Gesamt 1 2 97 100,0 1133

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 100 59,6 242

2 männlich 1 4 95 40,4 164

Gesamt 0 2 98 100,0 406
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64.g Vergewaltigung durch Jungen/Männer bekannt

P5E064 G

Prozente

Mir sind Jungen/Männer bekannt, die jemanden 

zum Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen 

Handlungen gezwungen haben. Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 13 11 76 100,0 2845

Geschlecht 1 weiblich 16 13 70 56,1 1596

2 männlich 8 7 85 40,2 1144

3 divers bzw. sonstiges 23 24 53 3,7 105

Gesamt 13 11 76 100,0 2845

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 20 16 64 15,2 242

2 25-30 Jahre 19 17 65 25,1 400

3 31-40 Jahre 16 13 71 30,8 492

4 41-50 Jahre 13 12 75 14,7 235

5 über 50 Jahre 13 8 79 14,2 227

Gesamt 16 13 70 100,0 1596

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 8 15 77 5,2 60

2 25-30 Jahre 12 8 80 12,8 147

3 31-40 Jahre 6 10 84 24,6 281

4 41-50 Jahre 9 5 86 25,5 292

5 über 50 Jahre 6 5 89 31,8 364

Gesamt 8 7 85 100,0 1144

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 4 12 84 3,1 49

2 mittel 10/11 10 10 80 18,6 296

3 hoch 12+ 18 14 67 78,3 1245

Gesamt 16 13 70 100,0 1590

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 5 94 12,3 140

2 mittel 10/11 6 6 87 31,3 356

3 hoch 12+ 9 8 83 56,3 640

Gesamt 7 7 85 100,0 1136

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 13 11 76 59,6 242

2 männlich 9 5 85 40,4 164

Gesamt 12 9 80 100,0 406
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64.h Vergewaltigung durch Mädchen/Frauen bekannt

P5E064 H

Prozente

Mir sind Mädchen/Frauen bekannt, die jemanden 

zum Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen 

Handlungen gezwungen haben. Gesamt

1

ja, mehrmals

2

ja, einmal

3

nein

1 Total 3 5 92 100,0 2844

Geschlecht 1 weiblich 2 4 94 56,2 1598

2 männlich 4 5 91 40,2 1142

3 divers bzw. sonstiges 5 13 82 3,7 104

Gesamt 3 5 92 100,0 2844

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 0 4 96 15,1 242

2 25-30 Jahre 2 4 94 25,0 400

3 31-40 Jahre 3 5 92 30,9 493

4 41-50 Jahre 5 2 93 14,7 235

5 über 50 Jahre 3 2 95 14,3 228

Gesamt 2 4 94 100,0 1598

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 3 7 90 5,3 60

2 25-30 Jahre 3 6 91 12,7 145

3 31-40 Jahre 3 5 92 24,5 280

4 41-50 Jahre 5 6 88 25,7 293

5 über 50 Jahre 4 4 91 31,9 364

Gesamt 4 5 91 100,0 1142

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 4 2 94 3,1 49

2 mittel 10/11 3 3 94 18,7 297

3 hoch 12+ 2 4 94 78,3 1246

Gesamt 2 4 94 100,0 1592

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 4 3 94 12,3 140

2 mittel 10/11 3 7 90 31,4 356

3 hoch 12+ 5 5 90 56,3 638

Gesamt 4 5 91 100,0 1134

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 4 94 59,8 242

2 männlich 8 2 90 40,2 163

Gesamt 5 3 92 100,0 405
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65. Einprägsamstes Erlebnis

P5E065FILTER

Prozente

Gibt es ein einprägsamstes Erlebnis (sexuelle 

Belästigung/sexueller Übergriff) an das Sie sich 

besonders erinnern? Gesamt

0

Ich hatte kein 

solches 

Erlebnis.

1

Ja

2

Nein

1 Total 30 49 21 100,0 2849

Geschlecht 1 weiblich 14 69 17 56,0 1595

2 männlich 54 20 27 40,3 1148

3 divers bzw. sonstiges 10 74 16 3,7 106

Gesamt 30 49 21 100,0 2849

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 13 69 18 15,2 242

2 25-30 Jahre 9 75 16 25,1 401

3 31-40 Jahre 12 70 18 30,8 491

4 41-50 Jahre 21 58 21 14,7 235

5 über 50 Jahre 19 66 15 14,2 226

Gesamt 14 69 17 100,0 1595

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 48 32 20 5,2 60

2 25-30 Jahre 48 25 27 12,8 147

3 31-40 Jahre 51 21 28 24,6 282

4 41-50 Jahre 52 19 29 25,6 294

5 über 50 Jahre 60 15 25 31,8 365

Gesamt 54 20 27 100,0 1148

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 31 63 6 3,0 48

2 mittel 10/11 23 59 18 18,6 295

3 hoch 12+ 11 71 18 78,4 1246

Gesamt 14 69 17 100,0 1589

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 62 13 25 12,4 141

2 mittel 10/11 56 17 27 31,2 356

3 hoch 12+ 50 23 27 56,4 643

Gesamt 54 20 27 100,0 1140

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 20 60 20 59,6 242

2 männlich 56 21 23 40,4 164

Gesamt 35 44 21 100,0 406
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65.a Einprägsamstes Erlebnis: online (im Internet)

P5E065 A

Prozente

Das Erlebnis erfolgte online (im 

Internet). Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 5 95 100,0 1350

Geschlecht 1 weiblich 5 95 78,3 1057

2 männlich 4 96 16,1 218

3 divers bzw. sonstiges 11 89 5,6 75

Gesamt 5 95 100,0 1350

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 7 93 15,5 164

2 25-30 Jahre 6 94 27,3 289

3 31-40 Jahre 5 95 31,1 329

4 41-50 Jahre 2 98 12,6 133

5 über 50 Jahre 3 97 13,4 142

Gesamt 5 95 100,0 1057

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 16 84 8,7 19

2 25-30 Jahre 6 94 16,1 35

3 31-40 Jahre 100 26,6 58

4 41-50 Jahre 6 94 24,8 54

5 über 50 Jahre 2 98 23,9 52

Gesamt 4 96 100,0 218

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 13 87 2,8 30

2 mittel 10/11 4 96 16,0 169

3 hoch 12+ 5 95 81,1 854

Gesamt 5 95 100,0 1053

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 6 94 7,4 16

2 mittel 10/11 5 95 27,6 60

3 hoch 12+ 4 96 65,0 141

Gesamt 4 96 100,0 217

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 5 95 80,3 139

2 männlich 9 91 19,7 34

Gesamt 6 94 100,0 173
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65.b Einprägsamstes Erlebnis: offline (in direktem Kontakt)

P5E065 B

Prozente

Das Erlebnis erfolgte offline (in 

direktem Kontakt). Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 95 5 100,0 1370

Geschlecht 1 weiblich 95 5 78,3 1073

2 männlich 95 5 16,1 220

3 divers bzw. sonstiges 96 4 5,6 77

Gesamt 95 5 100,0 1370

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 94 6 15,4 165

2 25-30 Jahre 96 4 27,5 295

3 31-40 Jahre 96 4 31,2 335

4 41-50 Jahre 95 5 12,5 134

5 über 50 Jahre 89 11 13,4 144

Gesamt 95 5 100,0 1073

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 95 5 8,6 19

2 25-30 Jahre 92 8 16,4 36

3 31-40 Jahre 98 2 26,4 58

4 41-50 Jahre 95 5 25,0 55

5 über 50 Jahre 92 8 23,6 52

Gesamt 95 5 100,0 220

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 90 10 2,7 29

2 mittel 10/11 91 9 16,0 171

3 hoch 12+ 95 5 81,3 869

Gesamt 94 6 100,0 1069

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 94 6 7,8 17

2 mittel 10/11 92 8 27,4 60

3 hoch 12+ 96 4 64,8 142

Gesamt 95 5 100,0 219

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 96 4 80,5 140

2 männlich 91 9 19,5 34

Gesamt 95 5 100,0 174
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65.c Einprägsamstes Erlebnis: verbal

P5E065 C

Prozente

Das Erlebnis erfolgte verbal (z. B. 

durch sexualisierte Sprache oder 

Bedrohung). Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 46 54 100,0 1359

Geschlecht 1 weiblich 47 53 78,6 1068

2 männlich 40 60 15,8 215

3 divers bzw. sonstiges 47 53 5,6 76

Gesamt 46 54 100,0 1359

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 53 47 15,4 165

2 25-30 Jahre 47 53 27,3 292

3 31-40 Jahre 45 55 31,1 332

4 41-50 Jahre 49 51 12,5 134

5 über 50 Jahre 48 52 13,6 145

Gesamt 47 53 100,0 1068

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 47 53 8,8 19

2 25-30 Jahre 29 71 16,3 35

3 31-40 Jahre 39 61 26,0 56

4 41-50 Jahre 46 54 25,1 54

5 über 50 Jahre 39 61 23,7 51

Gesamt 40 60 100,0 215

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 53 47 2,8 30

2 mittel 10/11 49 51 16,0 170

3 hoch 12+ 47 53 81,2 864

Gesamt 47 53 100,0 1064

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 31 69 7,5 16

2 mittel 10/11 40 60 28,0 60

3 hoch 12+ 41 59 64,5 138

Gesamt 40 60 100,0 214

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 49 51 80,8 139

2 männlich 39 61 19,2 33

Gesamt 47 53 100,0 172
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65.d Einprägsamstes Erlebnis: ungewolltes Zeigen von Nacktbildern/ Pornografie

P5E065 D

Prozente

Das Erlebnis erfolgte durch 

ungewolltes Zeigen von 

Nacktbildern/Pornografie. Gesamt

1

ja

2
nein

1 Total 9 91 100,0 1353

Geschlecht 1 weiblich 8 92 78,5 1062

2 männlich 13 88 16,0 216

3 divers bzw. sonstiges 9 91 5,5 75

Gesamt 9 91 100,0 1353

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 5 95 15,6 166

2 25-30 Jahre 9 91 27,4 291

3 31-40 Jahre 8 92 31,1 330

4 41-50 Jahre 10 90 12,6 134

5 über 50 Jahre 9 91 13,3 141

Gesamt 8 92 100,0 1062

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 21 79 8,8 19

2 25-30 Jahre 3 97 16,2 35

3 31-40 Jahre 16 84 26,4 57

4 41-50 Jahre 11 89 25,0 54

5 über 50 Jahre 14 86 23,6 51

Gesamt 13 88 100,0 216

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 23 77 2,8 30

2 mittel 10/11 15 85 15,9 168

3 hoch 12+ 6 94 81,3 860

Gesamt 8 92 100,0 1058

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 25 75 7,4 16

2 mittel 10/11 15 85 27,9 60

3 hoch 12+ 10 90 64,7 139

Gesamt 13 87 100,0 215

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 9 91 80,9 140

2 männlich 24 76 19,1 33

Gesamt 12 88 100,0 173
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65.e Einprägsamstes Erlebnis: ungewolltes Zeigen von Geschlechtsteilen

P5E065 E

Prozente

Das Erlebnis erfolgte durch 

ungewolltes Zeigen von 

Geschlechtsteilen. Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 31 69 100,0 1359

Geschlecht 1 weiblich 32 68 78,5 1067

2 männlich 31 69 16,0 217

3 divers bzw. sonstiges 27 73 5,5 75

Gesamt 31 69 100,0 1359

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 24 76 15,4 164

2 25-30 Jahre 30 70 27,5 293

3 31-40 Jahre 30 70 30,9 330

4 41-50 Jahre 44 56 12,7 135

5 über 50 Jahre 36 64 13,6 145

Gesamt 32 68 100,0 1067

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 32 68 8,8 19

2 25-30 Jahre 23 77 16,1 35

3 31-40 Jahre 34 66 26,7 58

4 41-50 Jahre 28 72 24,9 54

5 über 50 Jahre 35 65 23,5 51

Gesamt 31 69 100,0 217

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 40 60 2,8 30

2 mittel 10/11 39 61 16,1 171

3 hoch 12+ 30 70 81,1 862

Gesamt 32 68 100,0 1063

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 38 63 7,4 16

2 mittel 10/11 48 52 27,8 60

3 hoch 12+ 23 77 64,8 140

Gesamt 31 69 100,0 216

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 32 68 81,1 142

2 männlich 45 55 18,9 33

Gesamt 35 65 100,0 175
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65.f Einprägsamstes Erlebnis: erzwungene Küsse/ Begrabschen

P5E065 F

Prozente

Das Erlebnis erfolgte durch 

erzwungene Küsse oder 

Begrabschen. Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 69 31 100,0 1364

Geschlecht 1 weiblich 70 30 78,6 1072

2 männlich 64 36 16,0 218

3 divers bzw. sonstiges 73 27 5,4 74

Gesamt 69 31 100,0 1364

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 73 27 15,5 166

2 25-30 Jahre 64 36 27,4 294

3 31-40 Jahre 66 34 31,1 333

4 41-50 Jahre 80 20 12,7 136

5 über 50 Jahre 76 24 13,3 143

Gesamt 70 30 100,0 1072

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 74 26 8,7 19

2 25-30 Jahre 50 50 16,5 36

3 31-40 Jahre 65 35 26,1 57

4 41-50 Jahre 74 26 24,8 54

5 über 50 Jahre 58 42 23,9 52

Gesamt 64 36 100,0 218

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 77 23 2,8 30

2 mittel 10/11 78 22 15,9 170

3 hoch 12+ 68 32 81,3 868

Gesamt 70 30 100,0 1068

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 65 35 7,8 17

2 mittel 10/11 72 28 27,6 60

3 hoch 12+ 61 39 64,5 140

Gesamt 64 36 100,0 217

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 72 28 81,1 142

2 männlich 61 39 18,9 33

Gesamt 70 30 100,0 175
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65.g Einprägsamstes Erlebnis: erzwungene sexuelle Handlungen

P5E065 G

Prozente

Das Erlebnis erfolgte durch andere 

erzwungene sexuelle Handlungen 

(z. B. Oralverkehr, 

Geschlechtsverkehr). Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 38 62 100,0 1357

Geschlecht 1 weiblich 37 63 78,1 1060

2 männlich 39 61 16,2 220

3 divers bzw. sonstiges 47 53 5,7 77

Gesamt 38 62 100,0 1357

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 30 70 15,7 166

2 25-30 Jahre 38 62 27,5 292

3 31-40 Jahre 36 64 30,8 327

4 41-50 Jahre 38 62 12,6 134

5 über 50 Jahre 44 56 13,3 141

Gesamt 37 63 100,0 1060

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 42 58 8,6 19

2 25-30 Jahre 44 56 16,4 36

3 31-40 Jahre 26 74 25,9 57

4 41-50 Jahre 45 55 25,0 55

5 über 50 Jahre 40 60 24,1 53

Gesamt 39 61 100,0 220

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 50 50 2,8 30

2 mittel 10/11 45 55 15,9 168

3 hoch 12+ 35 65 81,3 858

Gesamt 37 63 100,0 1056

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 58 42 8,7 19

2 mittel 10/11 53 47 26,9 59

3 hoch 12+ 30 70 64,4 141

Gesamt 38 62 100,0 219

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 41 59 80,9 140

2 männlich 52 48 19,1 33

Gesamt 43 57 100,0 173
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65.h Einprägsamstes Erlebnis: etwas anderes

P5E065 H

Prozente

Das Erlebnis erfolgte durch etwas 

anderes. Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 27 73 100,0 1281

Geschlecht 1 weiblich 27 73 77,9 998

2 männlich 25 75 16,5 211

3 divers bzw. sonstiges 32 68 5,6 72

Gesamt 27 73 100,0 1281

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 29 71 15,6 156

2 25-30 Jahre 29 71 27,7 276

3 31-40 Jahre 27 73 31,0 309

4 41-50 Jahre 27 73 13,0 130

5 über 50 Jahre 24 76 12,7 127

Gesamt 27 73 100,0 998

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 16 84 9,0 19

2 25-30 Jahre 31 69 16,6 35

3 31-40 Jahre 19 81 27,0 57

4 41-50 Jahre 20 80 24,2 51

5 über 50 Jahre 35 65 23,2 49

Gesamt 25 75 100,0 211

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 27 73 2,6 26

2 mittel 10/11 22 78 16,0 159

3 hoch 12+ 29 71 81,4 809

Gesamt 28 72 100,0 994

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 29 71 6,7 14

2 mittel 10/11 25 75 27,1 57

3 hoch 12+ 24 76 66,2 139

Gesamt 25 75 100,0 210

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 28 72 79,8 134

2 männlich 32 68 20,2 34

Gesamt 29 71 100,0 168
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P5E066

66. Einprägsamstes Erlebnis: Wahrnehmung als Übergriff

Prozente

Haben Sie das Erlebnis als Übergriff 

wahrgenommen? Gesamt

1

ja, sofort

2

ja, aber erst 

später

3

Nein

1 Total 52 45 3 100,0 1390

Geschlecht 1 weiblich 54 44 2 78,3 1088

2 männlich 43 49 8 16,1 224

3 divers bzw. sonstiges 49 50 1 5,6 78

Gesamt 52 45 3 100,0 1390

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 48 51 1 15,3 166

2 25-30 Jahre 49 51 0 27,4 298

3 31-40 Jahre 54 45 1 31,2 339

4 41-50 Jahre 63 34 3 12,5 136

5 über 50 Jahre 61 33 6 13,7 149

Gesamt 54 44 2 100,0 1088

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 42 58 8,5 19

2 25-30 Jahre 35 51 14 16,5 37

3 31-40 Jahre 41 53 7 26,3 59

4 41-50 Jahre 54 43 4 24,1 54

5 über 50 Jahre 40 45 15 24,6 55

Gesamt 43 49 8 100,0 224

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 50 40 10 2,8 30

2 mittel 10/11 55 42 3 15,9 172

3 hoch 12+ 54 45 1 81,4 882

Gesamt 54 44 2 100,0 1084

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 42 32 26 8,5 19

2 mittel 10/11 31 56 14 26,5 59

3 hoch 12+ 48 48 4 65,0 145

Gesamt 43 49 9 100,0 223

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 56 42 2 80,9 144

2 männlich 41 56 3 19,1 34

Gesamt 53 44 2 100,0 178
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67. Einprägsamstes Erlebnis: eigenes Alter

ZP5E067REIN

Zfg. Alter bei sex. Übergriff Gesamt

1 2 3 4 5 6

Prozente -13 Jahre 14/15 16/17 18-24 25-30 31 +

1 Total 24 10 13 34 12 7 100,0 1333

Geschlecht 1 weiblich 22 11 13 36 12 6 78,8 1050

2 männlich 32 8 12 25 13 11 15,8 211

3 divers 22 10 11 40 13 4 5,4 72

Gesamt 24 10 13 34 12 7 100,0 1333

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 13 15 22 51 15,7 165

weiblich 2 25-30 Jahre 17 8 13 44 18 28,0 294

3 31-40 Jahre 25 12 10 30 15 9 31,0 325

4 41-50 Jahre 36 11 6 28 8 12 11,7 123

5 über 50 Jahre 29 9 15 22 8 17 13,6 143

Gesamt 22 11 13 36 12 6 100,0 1050

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 47 5 47 9,0 19

männlich 2 25-30 Jahre 26 6 14 37 17 16,6 35

3 31-40 Jahre 33 11 13 18 15 11 26,1 55

4 41-50 Jahre 30 6 9 25 17 13 25,1 53

5 über 50 Jahre 31 10 16 14 8 20 23,2 49

Gesamt 32 8 12 25 13 11 100,0 211

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 37 7 26 22 7 2,6 27

weiblich 2 mittel 10/11 37 8 15 20 9 13 15,7 164

3 hoch 12+ 19 12 13 39 12 5 81,7 855

Gesamt 22 11 13 36 12 7 100,0 1046

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 28 28 22 6 11 6 8,5 18

männlich 2 mittel 10/11 38 6 12 27 12 6 24,6 52

3 hoch 12+ 30 6 11 26 13 13 66,8 141

Gesamt 32 8 12 25 13 11 100,0 211

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 19 10 15 41 10 6 81,0 136

2 männlich 34 9 19 22 6 9 19,0 32

Gesamt 22 10 15 38 9 7 100,0 168
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68. Einprägsamstes Erlebnis: Alter des/der Täter*in

ZP5E068REIN

Prozente

Zfg. Täteralter be sex. Übergriff Gesamt

1

6-13 Jahre

2

14-17

3

18-30

4

31 +

1 Total 3 10 42 44 100,0 1344

Geschlecht 1 weiblich 2 10 43 45 78,3 1053

2 männlich 9 13 34 44 16,1 216

3 divers bzw. sonstiges 5 12 47 36 5,6 75

Gesamt 3 10 42 44 100,0 1344

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 2 12 54 31 15,4 162

2 25-30 Jahre 2 10 48 40 27,8 293

3 31-40 Jahre 2 9 39 49 31,1 327

4 41-50 Jahre 1 8 39 52 12,3 130

5 über 50 Jahre 1 9 34 56 13,4 141

Gesamt 2 10 43 45 100,0 1053

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 32 5 47 16 8,8 19

2 25-30 Jahre 11 17 40 31 16,2 35

3 31-40 Jahre 9 16 39 37 26,4 57

4 41-50 Jahre 6 10 29 55 23,6 51

5 über 50 Jahre 4 13 26 57 25,0 54

Gesamt 9 13 34 44 100,0 216

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 3 31 66 2,8 29

2 mittel 10/11 2 7 37 55 15,5 163

3 hoch 12+ 2 11 45 42 81,7 857

Gesamt 2 10 43 45 100,0 1049

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 6 19 31 44 7,4 16

2 mittel 10/11 3 16 33 48 27,0 58

3 hoch 12+ 12 11 35 42 65,6 141

Gesamt 9 13 34 44 100,0 215

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 1 10 50 39 81,0 141

2 männlich 9 21 24 45 19,0 33

Gesamt 3 12 45 40 100,0 174
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69. Einprägsamstes Erlebnis: Geschlecht des/der Täter*in

P5E069

Prozente

Welches Geschlecht hatte der Täter/die Täterin? Gesamt

1

weiblich

2

männlich

3

divers

1 Total 6 93 1 100,0 1386

Geschlecht 1 weiblich 2 98 0 78,3 1085

2 männlich 27 71 2 16,2 224

3 divers bzw. sonstiges 5 90 5 5,6 77

Gesamt 6 93 1 100,0 1386

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 2 98 15,2 165

2 25-30 Jahre 2 98 0 27,3 296

3 31-40 Jahre 2 98 0 31,3 340

4 41-50 Jahre 1 99 12,4 135

5 über 50 Jahre 2 98 13,7 149

Gesamt 2 98 0 100,0 1085

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 32 68 8,5 19

2 25-30 Jahre 27 68 5 16,5 37

3 31-40 Jahre 20 78 2 26,3 59

4 41-50 Jahre 31 67 2 24,1 54

5 über 50 Jahre 27 71 2 24,6 55

Gesamt 27 71 2 100,0 224

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 100 2,8 30

2 mittel 10/11 3 97 15,8 171

3 hoch 12+ 2 98 0 81,4 880

Gesamt 2 98 0 100,0 1081

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 32 68 8,5 19

2 mittel 10/11 25 69 5 26,5 59

3 hoch 12+ 27 72 1 65,0 145

Gesamt 27 71 2 100,0 223

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 1 99 80,8 143

2 männlich 26 71 3 19,2 34

Gesamt 6 93 1 100,0 177
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70. Einprägsamstes Erlebnis: Bekanntheit des/der Täter*in

P5E070

Prozente

War Ihnen der Täter/die Täterin 

bekannt? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 63 37 100,0 1385

Geschlecht 1 weiblich 63 37 78,3 1084

2 männlich 59 41 16,2 224

3 divers bzw. sonstiges 75 25 5,6 77

Gesamt 63 37 100,0 1385

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 53 47 15,2 165

2 25-30 Jahre 65 35 27,3 296

3 31-40 Jahre 62 38 31,4 340

4 41-50 Jahre 68 32 12,4 134

5 über 50 Jahre 66 34 13,7 149

Gesamt 63 37 100,0 1084

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 63 37 8,5 19

2 25-30 Jahre 76 24 16,5 37

3 31-40 Jahre 58 42 26,3 59

4 41-50 Jahre 59 41 24,1 54

5 über 50 Jahre 49 51 24,6 55

Gesamt 59 41 100,0 224

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 90 10 2,8 30

2 mittel 10/11 68 32 15,7 170

3 hoch 12+ 61 39 81,5 880

Gesamt 63 37 100,0 1080

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 58 42 8,5 19

2 mittel 10/11 61 39 26,5 59

3 hoch 12+ 59 41 65,0 145

Gesamt 59 41 100,0 223

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 65 35 80,8 143

2 männlich 59 41 19,2 34

Gesamt 64 36 100,0 177
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71. Einprägsamstes Erlebnis: Jemandem anvertraut

P5E071

Prozente

Haben Sie sich nach dem Erlebnis 

jemandem anvertraut? Gesamt

1

Ja

2

nein

1 Total 58 42 100,0 1381

Geschlecht 1 weiblich 61 39 78,3 1081

2 männlich 43 57 16,1 223

3 divers bzw. sonstiges 57 43 5,6 77

Gesamt 58 42 100,0 1381

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 80 20 15,3 165

2 25-30 Jahre 67 33 27,2 294

3 31-40 Jahre 57 43 31,4 339

4 41-50 Jahre 52 48 12,4 134

5 über 50 Jahre 46 54 13,8 149

Gesamt 61 39 100,0 1081

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 42 58 8,5 19

2 25-30 Jahre 51 49 16,6 37

3 31-40 Jahre 54 46 26,5 59

4 41-50 Jahre 38 62 23,8 53

5 über 50 Jahre 29 71 24,7 55

Gesamt 43 57 100,0 223

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 40 60 2,8 30

2 mittel 10/11 49 51 15,8 170

3 hoch 12+ 64 36 81,4 877

Gesamt 61 39 100,0 1077

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 32 68 8,6 19

2 mittel 10/11 36 64 26,6 59

3 hoch 12+ 47 53 64,9 144

Gesamt 42 58 100,0 222

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 59 41 80,8 143

2 männlich 50 50 19,2 34

Gesamt 58 42 100,0 177
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72. Einprägsamstes Erlebnis: Polizeiliche Anzeige erstattet

P5E072

Prozente

Wurde polizeilich Anzeige 

erstattet? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 7 93 100,0 1384

Geschlecht 1 weiblich 8 92 78,3 1083

2 männlich 4 96 16,2 224

3 divers bzw. sonstiges 6 94 5,6 77

Gesamt 7 93 100,0 1384

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 10 90 15,2 165

2 25-30 Jahre 6 94 27,3 296

3 31-40 Jahre 6 94 31,3 339

4 41-50 Jahre 11 89 12,5 135

5 über 50 Jahre 9 91 13,7 148

Gesamt 8 92 100,0 1083

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 5 95 8,5 19

2 25-30 Jahre 3 97 16,5 37

3 31-40 Jahre 7 93 26,3 59

4 41-50 Jahre 4 96 24,1 54

5 über 50 Jahre 4 96 24,6 55

Gesamt 4 96 100,0 224

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 3 97 2,8 30

2 mittel 10/11 14 86 15,8 170

3 hoch 12+ 7 93 81,5 879

Gesamt 8 92 100,0 1079

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 100 8,5 19

2 mittel 10/11 10 90 26,5 59

3 hoch 12+ 3 97 65,0 145

Gesamt 4 96 100,0 223

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 8 92 80,8 143

2 männlich 9 91 19,2 34

Gesamt 8 92 100,0 177
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73: Einprägsamstes Erlebnis: Einschätzung der damaligen Entscheidung

P5E073

Prozente

War diese Entscheidung aus 

heutiger Sicht richtig? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 60 40 100,0 1361

Geschlecht 1 weiblich 58 42 78,3 1066

2 männlich 69 31 16,1 219

3 divers bzw. sonstiges 62 38 5,6 76

Gesamt 60 40 100,0 1361

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 66 34 15,2 162

2 25-30 Jahre 64 36 27,0 288

3 31-40 Jahre 55 45 31,4 335

4 41-50 Jahre 48 52 12,6 134

5 über 50 Jahre 52 48 13,8 147

Gesamt 58 42 100,0 1066

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 94 6 8,2 18

2 25-30 Jahre 71 29 16,0 35

3 31-40 Jahre 66 34 26,9 59

4 41-50 Jahre 64 36 24,2 53

5 über 50 Jahre 69 31 24,7 54

Gesamt 69 31 100,0 219

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 43 57 2,8 30

2 mittel 10/11 49 51 16,1 171

3 hoch 12+ 60 40 81,1 861

Gesamt 58 42 100,0 1062

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 67 33 8,3 18

2 mittel 10/11 59 41 27,1 59

3 hoch 12+ 74 26 64,7 141

Gesamt 69 31 100,0 218

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 57 43 81,0 141

2 männlich 73 27 19,0 33

Gesamt 60 40 100,0 174
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74. Einprägsamstes Erlebnis: Aktueller Leidensdruck

P5E074

Wie stark leiden Sie gegenwärtig unter diesem

Erlebnis? Gesamt

1 2 3 4

Prozente sehr stark stark kaum überh. nicht

1 Total 3 14 44 39 100,0 1383

Geschlecht 1 weiblich 4 14 47 36 78,3 1083

2 männlich 1 9 28 61 16,1 223

3 divers 5 22 53 19 5,6 77

Gesamt 3 14 44 39 100,0 1383

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 6 16 59 19 15,2 165

2 25-30 Jahre 3 17 49 31 27,3 296

3 31-40 Jahre 3 12 49 36 31,2 338

4 41-50 Jahre 4 10 40 46 12,5 135

5 über 50 Jahre 4 13 29 54 13,8 149

Gesamt 4 14 47 36 100,0 1083

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 5 11 26 58 8,5 19

männlich 2 25-30 Jahre 3 14 38 46 16,6 37

3 31-40 Jahre 3 27 69 26,5 59

4 41-50 Jahre 2 6 33 59 24,2 54

5 über 50 Jahre 15 19 67 24,2 54

Gesamt 1 9 28 61 100,0 223

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 3 33 20 43 2,8 30

2 mittel 10/11 8 19 40 34 15,8 171

3 hoch 12+ 3 12 49 36 81,4 878

Gesamt 4 14 47 36 100,0 1079

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 11 37 53 8,6 19

2 mittel 10/11 15 31 54 26,6 59

3 hoch 12+ 2 6 26 66 64,9 144

Gesamt 1 9 28 62 100,0 222

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 4 13 50 33 80,8 143

2 männlich 3 12 32 53 19,2 34

Gesamt 4 13 46 37 100,0 177
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75.a Einprägsamstes Erlebnis: Erfahrene Hilfe/ Unterstützung bei Bewältigung

P5E075 1

Prozente

Ich habe bereits Hilfe bekommen. Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 43 57 100,0 1367

Geschlecht 1 weiblich 45 55 78,5 1073

2 männlich 25 75 16,1 220

3 divers bzw. sonstiges 61 39 5,4 74

Gesamt 43 57 100,0 1367

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 49 51 15,2 163

2 25-30 Jahre 47 53 27,3 293

3 31-40 Jahre 42 58 31,3 336

4 41-50 Jahre 44 56 12,5 134

5 über 50 Jahre 44 56 13,7 147

Gesamt 45 55 100,0 1073

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 32 68 8,6 19

2 25-30 Jahre 33 67 16,4 36

3 31-40 Jahre 25 75 26,8 59

4 41-50 Jahre 17 83 24,1 53

5 über 50 Jahre 23 77 24,1 53

Gesamt 25 75 100,0 220

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 47 53 2,8 30

2 mittel 10/11 42 58 15,9 170

3 hoch 12+ 45 55 81,3 869

Gesamt 45 55 100,0 1069

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 6 94 8,2 18

2 mittel 10/11 28 72 26,5 58

3 hoch 12+ 25 75 65,3 143

Gesamt 24 76 100,0 219

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 36 64 80,7 142

2 männlich 24 76 19,3 34

Gesamt 34 66 100,0 176
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75.b Einprägsamstes Erlebnis: Wunsch nach weiterer Hilfe/ Unterstützung

P5E075 2

Prozente

Ich hätte gern (weitere) Hilfe. Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 18 82 100,0 1328

Geschlecht 1 weiblich 17 83 78,2 1038

2 männlich 13 87 16,3 216

3 divers bzw. sonstiges 45 55 5,6 74

Gesamt 18 82 100,0 1328

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 19 81 15,5 161

2 25-30 Jahre 21 79 27,8 289

3 31-40 Jahre 18 82 31,5 327

4 41-50 Jahre 11 89 12,4 129

5 über 50 Jahre 12 88 12,7 132

Gesamt 17 83 100,0 1038

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 11 89 8,3 18

2 25-30 Jahre 31 69 16,7 36

3 31-40 Jahre 14 86 27,3 59

4 41-50 Jahre 8 92 24,5 53

5 über 50 Jahre 8 92 23,1 50

Gesamt 13 87 100,0 216

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 20 80 2,9 30

2 mittel 10/11 19 81 15,6 161

3 hoch 12+ 17 83 81,5 843

Gesamt 17 83 100,0 1034

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 6 94 8,4 18

2 mittel 10/11 15 85 25,1 54

3 hoch 12+ 14 86 66,5 143

Gesamt 13 87 100,0 215

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 17 83 81,5 137

2 männlich 16 84 18,5 31

Gesamt 17 83 100,0 168
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76.a Unterstützende Personen/ Institutionen: Vater

P5E076 A

Prozente

Haben Sie durch den Vater Hilfe 

erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 10 90 100,0 936

Geschlecht 1 weiblich 10 90 81,9 767

2 männlich 10 90 12,1 113

3 divers bzw. sonstiges 9 91 6,0 56

Gesamt 10 90 100,0 936

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 19 81 18,1 139

2 25-30 Jahre 9 91 28,9 222

3 31-40 Jahre 9 91 29,2 224

4 41-50 Jahre 6 94 12,1 93

5 über 50 Jahre 8 92 11,6 89

Gesamt 10 90 100,0 767

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 10 90 8,8 10

2 25-30 Jahre 13 87 20,4 23

3 31-40 Jahre 14 86 32,7 37

4 41-50 Jahre 4 96 21,2 24

5 über 50 Jahre 5 95 16,8 19

Gesamt 10 90 100,0 113

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 15 85 2,6 20

2 mittel 10/11 9 91 14,0 107

3 hoch 12+ 10 90 83,4 637

Gesamt 10 90 100,0 764

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 100 5,4 6

2 mittel 10/11 7 93 24,1 27

3 hoch 12+ 10 90 70,5 79

Gesamt 9 91 100,0 112

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 11 89 84,7 94

2 männlich 18 82 15,3 17

Gesamt 12 88 100,0 111
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76.b Unterstützende Personen/ Institutionen: Mutter

P5E076 B

Prozente

Haben Sie durch die Mutter Hilfe 

erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 20 80 100,0 938

Geschlecht 1 weiblich 21 79 82,0 769

2 männlich 15 85 12,0 113

3 divers bzw. sonstiges 18 82 6,0 56

Gesamt 20 80 100,0 938

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 32 68 18,1 139

2 25-30 Jahre 17 83 29,0 223

3 31-40 Jahre 20 80 29,0 223

4 41-50 Jahre 16 84 12,1 93

5 über 50 Jahre 18 82 11,8 91

Gesamt 21 79 100,0 769

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 100 8,8 10

2 25-30 Jahre 17 83 20,4 23

3 31-40 Jahre 22 78 32,7 37

4 41-50 Jahre 13 88 21,2 24

5 über 50 Jahre 11 89 16,8 19

Gesamt 15 85 100,0 113

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 15 85 2,6 20

2 mittel 10/11 20 80 14,1 108

3 hoch 12+ 21 79 83,3 638

Gesamt 21 79 100,0 766

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 17 83 5,4 6

2 mittel 10/11 7 93 24,1 27

3 hoch 12+ 16 84 70,5 79

Gesamt 14 86 100,0 112

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 22 78 84,8 95

2 männlich 18 82 15,2 17

Gesamt 21 79 100,0 112
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76.c Unterstützende Personen/ Institutionen: Geschwister

P5E076 C

Prozente

Haben Sie durch Geschwister Hilfe 

erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 12 88 100,0 931

Geschlecht 1 weiblich 13 87 82,3 766

2 männlich 5 95 12,0 112

3 divers bzw. sonstiges 11 89 5,7 53

Gesamt 12 88 100,0 931

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 17 83 18,0 138

2 25-30 Jahre 14 86 29,0 222

3 31-40 Jahre 12 88 29,2 224

4 41-50 Jahre 9 91 12,1 93

5 über 50 Jahre 15 85 11,6 89

Gesamt 13 87 100,0 766

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 10 90 8,9 10

2 25-30 Jahre 9 91 19,6 22

3 31-40 Jahre 5 95 33,0 37

4 41-50 Jahre 4 96 21,4 24

5 über 50 Jahre 100 17,0 19

Gesamt 5 95 100,0 112

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 20 80 2,6 20

2 mittel 10/11 11 89 13,8 105

3 hoch 12+ 13 87 83,6 638

Gesamt 13 87 100,0 763

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 100 5,4 6

2 mittel 10/11 7 93 24,3 27

3 hoch 12+ 5 95 70,3 78

Gesamt 5 95 100,0 111

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 14 86 84,7 94

2 männlich 6 94 15,3 17

Gesamt 13 87 100,0 111
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76.d Unterstützende Personen/ Institutionen: andere Verwandte

P5E076 D

Prozente

Haben Sie durch andere 

Verwandte Hilfe erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 6 94 100,0 928

Geschlecht 1 weiblich 7 93 82,1 762

2 männlich 3 97 12,1 112

3 divers bzw. sonstiges 100 5,8 54

Gesamt 6 94 100,0 928

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 8 92 18,1 138

2 25-30 Jahre 6 94 28,6 218

3 31-40 Jahre 4 96 29,1 222

4 41-50 Jahre 5 95 12,2 93

5 über 50 Jahre 13 87 11,9 91

Gesamt 7 93 100,0 762

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 100 8,9 10

2 25-30 Jahre 5 95 19,6 22

3 31-40 Jahre 100 33,0 37

4 41-50 Jahre 4 96 21,4 24

5 über 50 Jahre 5 95 17,0 19

Gesamt 3 97 100,0 112

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 5 95 2,6 20

2 mittel 10/11 14 86 14,4 109

3 hoch 12+ 5 95 83,0 630

Gesamt 7 93 100,0 759

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 17 83 5,4 6

2 mittel 10/11 4 96 24,3 27

3 hoch 12+ 1 99 70,3 78

Gesamt 3 97 100,0 111

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 8 92 84,8 95

2 männlich 100 15,2 17

Gesamt 7 93 100,0 112

227



76.e Unterstützende Personen/ Institutionen: Freundinnen/Freunde

P5E076 E

Prozente

Haben Sie durch andere 

Freundinnen/Freunde Hilfe 

erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 70 30 100,0 951

Geschlecht 1 weiblich 72 28 82,3 783

2 männlich 49 51 11,8 112

3 divers bzw. sonstiges 86 14 5,9 56

Gesamt 70 30 100,0 951

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 84 16 17,9 140

2 25-30 Jahre 80 20 28,6 224

3 31-40 Jahre 73 27 29,2 229

4 41-50 Jahre 49 51 12,1 95

5 über 50 Jahre 55 45 12,1 95

Gesamt 72 28 100,0 783

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 70 30 8,9 10

2 25-30 Jahre 36 64 19,6 22

3 31-40 Jahre 57 43 33,0 37

4 41-50 Jahre 50 50 21,4 24

5 über 50 Jahre 37 63 17,0 19

Gesamt 49 51 100,0 112

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 60 40 2,6 20

2 mittel 10/11 62 38 14,0 109

3 hoch 12+ 74 26 83,5 651

Gesamt 72 28 100,0 780

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 33 67 5,4 6

2 mittel 10/11 41 59 24,3 27

3 hoch 12+ 54 46 70,3 78

Gesamt 50 50 100,0 111

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 73 27 85,0 96

2 männlich 24 76 15,0 17

Gesamt 65 35 100,0 113
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76.f Unterstützende Personen/ Institutionen: Partnerinnen/Partner

P5E076 F

Prozente

Haben Sie durch Partnerin/Partner 

Hilfe erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 44 56 100,0 934

Geschlecht 1 weiblich 42 58 82,2 768

2 männlich 50 50 12,0 112

3 divers bzw. sonstiges 57 43 5,8 54

Gesamt 44 56 100,0 934

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 48 52 18,1 139

2 25-30 Jahre 49 51 29,0 223

3 31-40 Jahre 40 60 29,3 225

4 41-50 Jahre 23 77 12,0 92

5 über 50 Jahre 35 65 11,6 89

Gesamt 42 58 100,0 768

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 50 50 8,9 10

2 25-30 Jahre 50 50 19,6 22

3 31-40 Jahre 54 46 33,0 37

4 41-50 Jahre 50 50 21,4 24

5 über 50 Jahre 42 58 17,0 19

Gesamt 50 50 100,0 112

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 44 56 2,4 18

2 mittel 10/11 35 65 14,1 108

3 hoch 12+ 43 57 83,5 639

Gesamt 42 58 100,0 765

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 100 5,4 6

2 mittel 10/11 48 52 24,3 27

3 hoch 12+ 55 45 70,3 78

Gesamt 50 50 100,0 111

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 46 54 85,1 97

2 männlich 47 53 14,9 17

Gesamt 46 54 100,0 114
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76.g Unterstützende Personen/ Institutionen: Lehrerinnen/Lehrer

P5E076 G

Prozente

Haben Sie durch

Lehrerinnen/Lehrer Hilfe erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 3 97 100,0 923

Geschlecht 1 weiblich 3 97 82,0 757

2 männlich 4 96 12,0 111

3 divers bzw. sonstiges 4 96 6,0 55

Gesamt 3 97 100,0 923

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 7 93 18,0 136

2 25-30 Jahre 2 98 29,3 222

3 31-40 Jahre 1 99 29,2 221

4 41-50 Jahre 4 96 12,3 93

5 über 50 Jahre 6 94 11,2 85

Gesamt 3 97 100,0 757

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 10 90 9,0 10

2 25-30 Jahre 100 19,8 22

3 31-40 Jahre 5 95 33,3 37

4 41-50 Jahre 100 21,6 24

5 über 50 Jahre 6 94 16,2 18

Gesamt 4 96 100,0 111

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 5 95 2,5 19

2 mittel 10/11 2 98 13,9 105

3 hoch 12+ 4 96 83,6 630

Gesamt 3 97 100,0 754

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 17 83 5,5 6

2 mittel 10/11 100 23,6 26

3 hoch 12+ 4 96 70,9 78

Gesamt 4 96 100,0 110

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 6 94 84,5 93

2 männlich 6 94 15,5 17

Gesamt 6 94 100,0 110
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76.h Unterstützende Personen/ Institutionen: Kolleginnen/Kollegen

P5E076 H

Prozente

Haben Sie durch 

Kolleginnen/Kollegen Hilfe 

erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 7 93 100,0 923

Geschlecht 1 weiblich 7 93 82,3 760

2 männlich 4 96 11,9 110

3 divers bzw. sonstiges 6 94 5,7 53

Gesamt 7 93 100,0 923

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 9 91 18,0 137

2 25-30 Jahre 7 93 29,2 222

3 31-40 Jahre 5 95 29,1 221

4 41-50 Jahre 8 92 12,2 93

5 über 50 Jahre 10 90 11,4 87

Gesamt 7 93 100,0 760

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 100 9,1 10

2 25-30 Jahre 100 20,0 22

3 31-40 Jahre 5 95 33,6 37

4 41-50 Jahre 4 96 21,8 24

5 über 50 Jahre 6 94 15,5 17

Gesamt 4 96 100,0 110

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 100 2,5 19

2 mittel 10/11 10 90 14,3 108

3 hoch 12+ 7 93 83,2 630

Gesamt 7 93 100,0 757

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 100 4,6 5

2 mittel 10/11 12 88 23,9 26

3 hoch 12+ 1 99 71,6 78

Gesamt 4 96 100,0 109

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 10 90 84,5 93

2 männlich 100 15,5 17

Gesamt 8 92 100,0 110
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76.i Unterstützende Personen/ Institutionen: Vorgesetzte

P5E076 I

Prozente

Haben Sie durch Vorgesetzte Hilfe 

erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 3 97 100,0 923

Geschlecht 1 weiblich 3 97 82,2 759

2 männlich 100 11,9 110

3 divers bzw. sonstiges 4 96 5,9 54

Gesamt 3 97 100,0 923

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 7 93 18,2 138

2 25-30 Jahre 1 99 29,2 222

3 31-40 Jahre 2 98 29,0 220

4 41-50 Jahre 3 97 12,3 93

5 über 50 Jahre 7 93 11,3 86

Gesamt 3 97 100,0 759

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 100 9,1 10

2 25-30 Jahre 100 20,0 22

3 31-40 Jahre 100 33,6 37

4 41-50 Jahre 100 21,8 24

5 über 50 Jahre 100 15,5 17

Gesamt 100 100,0 110

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 100 2,5 19

2 mittel 10/11 8 92 14,2 107

3 hoch 12+ 3 97 83,3 630

Gesamt 3 97 100,0 756

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 100 4,6 5

2 mittel 10/11 100 23,9 26

3 hoch 12+ 100 71,6 78

Gesamt 100 100,0 109

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 7 93 84,7 94

2 männlich 100 15,3 17

Gesamt 6 94 100,0 111
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76.j Unterstützende Personen/ Institutionen: Sexualpädagoginnen/Sexualpädagogen

P5E076 J

Haben Sie durch

Sexualpädagoinnen/Sexualpädago

gen Hilfe erhalten? Gesamt

1 2

Prozente ja nein

1 Total 5 95 100,0 921

Geschlecht 1 weiblich 4 96 82,3 758

2 männlich 7 93 11,9 110

3 divers bzw. sonstiges 6 94 5,8 53

Gesamt 5 95 100,0 921

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 4 96 18,1 137

2 25-30 Jahre 4 96 29,2 221

3 31-40 Jahre 4 96 29,2 221

4 41-50 Jahre 3 97 12,3 93

5 über 50 Jahre 7 93 11,3 86

Gesamt 4 96 100,0 758

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 20 80 9,1 10

2 25-30 Jahre 5 95 20,0 22

3 31-40 Jahre 5 95 33,6 37

4 41-50 Jahre 4 96 21,8 24

5 über 50 Jahre 12 88 15,5 17

Gesamt 7 93 100,0 110

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 5 95 2,5 19

2 mittel 10/11 7 93 13,9 105

3 hoch 12+ 4 96 83,6 631

Gesamt 4 96 100,0 755

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 100 4,6 5

2 mittel 10/11 23 77 23,9 26

3 hoch 12+ 3 97 71,6 78

Gesamt 7 93 100,0 109

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 98 84,7 94

2 männlich 12 88 15,3 17

Gesamt 4 96 100,0 111
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76.k Unterstützende Personen/ Institutionen: Fachberatungsstelle

P5E076 K

Prozente

Haben Sie durch 

Fachberatungsstelle Hilfe 

erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 15 85 100,0 920

Geschlecht 1 weiblich 15 85 82,3 757

2 männlich 10 90 12,0 110

3 divers bzw. sonstiges 23 77 5,8 53

Gesamt 15 85 100,0 920

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 11 89 18,1 137

2 25-30 Jahre 13 87 29,3 222

3 31-40 Jahre 19 81 29,3 222

4 41-50 Jahre 13 87 12,2 92

5 über 50 Jahre 15 85 11,1 84

Gesamt 15 85 100,0 757

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 10 90 9,1 10

2 25-30 Jahre 9 91 20,0 22

3 31-40 Jahre 5 95 33,6 37

4 41-50 Jahre 8 92 21,8 24

5 über 50 Jahre 24 76 15,5 17

Gesamt 10 90 100,0 110

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 35 65 2,7 20

2 mittel 10/11 19 81 13,7 103

3 hoch 12+ 13 87 83,7 631

Gesamt 15 85 100,0 754

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 100 4,6 5

2 mittel 10/11 23 77 23,9 26

3 hoch 12+ 6 94 71,6 78

Gesamt 10 90 100,0 109

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 16 84 84,7 94

2 männlich 6 94 15,3 17

Gesamt 14 86 100,0 111
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76.l Unterstützende Personen/ Institutionen: andere

P5E076 L

Prozente

Haben Sie durch andere Hilfe 

erhalten? Gesamt

1

ja

2

nein

1 Total 27 73 100,0 911

Geschlecht 1 weiblich 26 74 82,2 749

2 männlich 21 79 11,9 108

3 divers bzw. sonstiges 52 48 5,9 54

Gesamt 27 73 100,0 911

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 15 85 18,2 136

2 25-30 Jahre 25 75 29,2 219

3 31-40 Jahre 24 76 28,8 216

4 41-50 Jahre 42 58 12,7 95

5 über 50 Jahre 36 64 11,1 83

Gesamt 26 74 100,0 749

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 10 90 9,3 10

2 25-30 Jahre 23 77 20,4 22

3 31-40 Jahre 22 78 34,3 37

4 41-50 Jahre 25 75 22,2 24

5 über 50 Jahre 20 80 13,9 15

Gesamt 21 79 100,0 108

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 42 58 2,5 19

2 mittel 10/11 43 57 14,1 105

3 hoch 12+ 23 77 83,4 622

Gesamt 26 74 100,0 746

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 20 80 4,7 5

2 mittel 10/11 36 64 23,4 25

3 hoch 12+ 17 83 72,0 77

Gesamt 21 79 100,0 107

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 19 81 84,5 93

2 männlich 24 76 15,5 17

Gesamt 20 80 100,0 110
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77. Weitere Erlebnisse, die im Nachhinein als Übergriff erkannt wurden

P5E077

Prozente

Gibt es weitere Erlebnisse (abgesehen vom 

einprägsamsten), die Sie erst im Nachhinein als 

Übergriffe erkannt haben? Gesamt

0

Ich hatte keine 

weiteren 

Erlebnisse.

1

Ja

2

Nein

1 Total 12 62 26 100,0 1379

Geschlecht 1 weiblich 9 68 23 78,3 1080

2 männlich 26 28 46 16,1 222

3 divers bzw. sonstiges 6 77 17 5,6 77

Gesamt 12 62 26 100,0 1379

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 5 74 20 15,2 164

2 25-30 Jahre 8 72 20 27,4 296

3 31-40 Jahre 8 68 23 31,2 337

4 41-50 Jahre 12 58 30 12,4 134

5 über 50 Jahre 15 60 25 13,8 149

Gesamt 9 68 23 100,0 1080

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 26 32 42 8,6 19

2 25-30 Jahre 14 50 36 16,2 36

3 31-40 Jahre 29 22 49 26,6 59

4 41-50 Jahre 22 24 54 24,3 54

5 über 50 Jahre 33 22 44 24,3 54

Gesamt 26 28 46 100,0 222

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 10 55 34 2,7 29

2 mittel 10/11 17 54 29 15,9 171

3 hoch 12+ 7 71 21 81,4 876

Gesamt 9 68 23 100,0 1076

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 68 21 11 8,6 19

2 mittel 10/11 29 19 53 26,7 59

3 hoch 12+ 19 32 49 64,7 143

Gesamt 26 28 47 100,0 221

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 12 59 29 80,8 143

2 männlich 21 32 47 19,2 34

Gesamt 14 54 33 100,0 177
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78.a Verunsicherung des Sexualverhaltens: durch HIV/Aids

P5E078 A

Prozente

Wie stark durch HIV/Aids verunsichert? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

überhaupt

nicht

1 Total 7 11 38 44 100,0 2819

Geschlecht 1 weiblich 5 8 37 50 55,8 1573

2 männlich 9 16 39 35 40,5 1141

3 divers bzw. sonstiges 6 6 38 50 3,7 105

Gesamt 7 11 38 44 100,0 2819

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 1 6 36 56 15,2 239

2 25-30 Jahre 5 6 38 52 25,0 393

3 31-40 Jahre 6 7 38 49 30,8 484

4 41-50 Jahre 6 12 34 47 14,7 232

5 über 50 Jahre 8 12 33 47 14,3 225

Gesamt 5 8 37 50 100,0 1573

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 7 8 50 35 5,3 60

2 25-30 Jahre 6 15 37 41 12,7 145

3 31-40 Jahre 6 15 38 41 24,5 280

4 41-50 Jahre 8 17 42 34 25,7 293

5 über 50 Jahre 14 19 37 30 31,8 363

Gesamt 9 16 39 35 100,0 1141

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 13 9 40 38 3,0 47

2 mittel 10/11 8 13 34 45 18,6 291

3 hoch 12+ 4 7 37 52 78,4 1229

Gesamt 5 8 37 50 100,0 1567

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 21 16 27 36 12,4 140

2 mittel 10/11 9 18 42 30 31,2 354

3 hoch 12+ 6 15 40 38 56,4 639

Gesamt 9 16 39 36 100,0 1133

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 5 9 35 51 59,7 241

2 männlich 3 13 45 38 40,3 163

Gesamt 4 11 39 46 100,0 404
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P5E078 B

78.b Verunsicherung des Sexualverhaltens: durch andere sexuell übertrag. Krankh.

Prozente

Wie stark durch andere sexuell übertragbare Krankheiten 

verunsichert? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

überhaupt

nicht

1 Total 7 13 48 32 100,0 2815

Geschlecht 1 weiblich 6 12 47 35 55,8 1572

2 männlich 8 16 48 27 40,5 1140

3 divers 4 10 46 41 3,7 103

Gesamt 7 13 48 32 100,0 2815

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 9 54 34 15,2 239

weiblich 2 25-30 Jahre 5 11 52 32 25,0 393

3 31-40 Jahre 6 12 49 33 30,8 484

4 41-50 Jahre 8 13 40 39 14,8 232

5 über 50 Jahre 8 12 38 42 14,2 224

Gesamt 6 12 47 35 100,0 1572

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 7 58 25 5,3 60

männlich 2 25-30 Jahre 7 18 48 27 12,7 145

3 31-40 Jahre 4 12 50 33 24,6 280

4 41-50 Jahre 6 18 48 27 25,7 293

5 über 50 Jahre 12 19 45 23 31,8 362

Gesamt 8 16 48 27 100,0 1140

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 11 17 41 30 2,9 46

2 mittel 10/11 10 13 41 36 18,5 290

3 hoch 12+ 5 11 49 35 78,5 1230

Gesamt 6 11 47 35 100,0 1566

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 19 16 37 29 12,4 140

männlich 2 mittel 10/11 8 21 46 24 31,2 353

3 hoch 12+ 5 14 52 29 56,4 639

Gesamt 8 17 48 27 100,0 1132

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 5 13 44 38 59,6 240

2 männlich 5 12 52 32 40,4 163

Gesamt 5 12 47 36 100,0 403
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78.c Verunsicherung des Sexualverhaltens: durch mögliche Bloßstellung im Internet

P5E078 C

Prozente

Wie stark durch andere mögliche Bloßstellung im Internet 

im sozialen Umfeld verunsichert? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

überhaupt

nicht

1 Total 6 13 34 48 100,0 2814

Geschlecht 1 weiblich 4 12 32 51 55,8 1571

2 männlich 7 13 36 43 40,5 1139

3 divers 6 10 47 38 3,7 104

Gesamt 6 13 34 48 100,0 2814

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 17 31 49 15,2 239

weiblich 2 25-30 Jahre 3 12 34 51 25,0 393

3 31-40 Jahre 5 12 33 50 30,8 484

4 41-50 Jahre 6 12 33 50 14,6 230

5 über 50 Jahre 5 10 27 58 14,3 225

Gesamt 4 12 32 51 100,0 1571

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 13 32 45 5,3 60

männlich 2 25-30 Jahre 6 10 35 48 12,7 145

3 31-40 Jahre 3 9 39 49 24,5 279

4 41-50 Jahre 6 16 38 39 25,7 293

5 über 50 Jahre 12 16 33 40 31,8 362

Gesamt 7 13 36 43 100,0 1139

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 11 15 32 43 3,0 47

2 mittel 10/11 6 12 38 44 18,5 290

3 hoch 12+ 4 12 31 53 78,5 1228

Gesamt 4 12 32 51 100,0 1565

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 12 11 33 44 12,4 140

männlich 2 mittel 10/11 9 17 39 35 31,2 353

3 hoch 12+ 5 12 35 47 56,4 638

Gesamt 7 13 36 43 100,0 1131

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 5 21 24 51 59,8 241

2 männlich 7 7 35 51 40,2 162

Gesamt 6 15 28 51 100,0 403
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78.d Verunsicherung des Sexualverhaltens: durch sexuelle Gewalt

P5E078 D

Prozente

Wie stark durch sexuelle Gewalt verunsichert? Gesamt

1
sehr stark

2
stark

3

etwas

4

überhaupt

nicht

1 Total 7 11 28 53 100,0 2810

Geschlecht 1 weiblich 9 14 33 44 55,9 1570

2 männlich 4 6 21 69 40,5 1137

3 divers bzw. sonstiges 17 22 41 20 3,7 103

Gesamt 7 11 28 53 100,0 2810

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 11 21 33 34 15,2 238

2 25-30 Jahre 11 15 38 35 25,0 393

3 31-40 Jahre 8 13 33 45 30,8 484

4 41-50 Jahre 8 11 28 53 14,8 232

5 über 50 Jahre 4 11 25 60 14,2 223

Gesamt 9 14 33 44 100,0 1570

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 2 10 33 55 5,3 60

2 25-30 Jahre 2 8 25 65 12,8 145

3 31-40 Jahre 1 5 18 76 24,6 280

4 41-50 Jahre 3 2 22 73 25,8 293

5 über 50 Jahre 8 8 19 65 31,6 359

Gesamt 4 6 21 69 100,0 1137

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 9 15 28 49 3,0 47

2 mittel 10/11 15 12 25 48 18,5 289

3 hoch 12+ 8 15 34 43 78,5 1228

Gesamt 9 14 33 44 100,0 1564

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 7 4 24 65 12,2 138

2 mittel 10/11 5 9 20 67 31,3 353

3 hoch 12+ 3 5 21 71 56,5 638

Gesamt 4 6 21 69 100,0 1129

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 13 15 23 49 59,6 240

2 männlich 3 6 23 67 40,4 163

Gesamt 9 11 23 57 100,0 403
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P5E078 E

78.e Verunsicherung des Sexualverhaltens: durch Möglichkeit einer Schwangersch.

Prozente

Wie stark durch mögliche Schwangerschaft 

verunsichert? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

überhaupt

nicht

1 Total 7 13 30 50 100,0 2812

Geschlecht 1 weiblich 9 15 31 45 55,9 1572

2 männlich 4 10 31 56 40,4 1136

3 divers 9 12 23 57 3,7 104

Gesamt 7 13 30 50 100,0 2812

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 18 21 39 21 15,2 239

2 25-30 Jahre 10 21 40 28 24,9 392

3 31-40 Jahre 7 16 31 46 30,8 484

4 41-50 Jahre 6 8 27 59 14,8 232

5 über 50 Jahre 1 4 7 88 14,3 225

Gesamt 9 15 31 45 100,0 1572

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 7 27 37 30 5,3 60

männlich 2 25-30 Jahre 3 19 41 37 12,8 145

3 31-40 Jahre 3 12 32 53 24,6 280

4 41-50 Jahre 2 7 34 56 25,8 293

5 über 50 Jahre 4 4 22 70 31,5 358

Gesamt 4 10 31 56 100,0 1136

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 2 11 17 70 3,0 47

2 mittel 10/11 7 8 26 59 18,5 290

3 hoch 12+ 9 17 33 41 78,5 1229

Gesamt 9 15 31 45 100,0 1566

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 4 6 20 69 12,1 137

2 mittel 10/11 3 9 25 63 31,3 353

3 hoch 12+ 4 12 36 49 56,6 638

Gesamt 3 10 31 56 100,0 1128

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 11 15 32 41 59,8 241

2 männlich 4 9 35 52 40,2 162

Gesamt 8 12 33 46 100,0 403
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78.f Verunsicherung des Sexualverhaltens: durch Pornografie

P5E078 F

Prozente

Wie stark durch über Pornografie vermittelten Beispiele 

verunsichert? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

überhaupt

nicht

1 Total 4 8 28 60 100,0 2810

Geschlecht 1 weiblich 4 10 30 56 55,9 1570

2 männlich 2 6 26 65 40,4 1136

3 divers 5 11 27 58 3,7 104

Gesamt 4 8 28 60 100,0 2810

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 6 13 36 45 15,2 238

weiblich 2 25-30 Jahre 4 14 36 47 24,9 391

3 31-40 Jahre 5 9 33 53 30,8 484

4 41-50 Jahre 5 4 23 68 14,8 232

5 über 50 Jahre 2 6 16 77 14,3 225

Gesamt 4 10 30 56 100,0 1570

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 7 8 33 52 5,3 60

männlich 2 25-30 Jahre 5 11 34 50 12,8 145

3 31-40 Jahre 1 8 31 60 24,6 280

4 41-50 Jahre 2 5 23 70 25,8 293

5 über 50 Jahre 1 3 21 74 31,5 358

Gesamt 2 6 26 65 100,0 1136

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 4 9 23 64 3,0 47

2 mittel 10/11 6 9 26 59 18,5 290

3 hoch 12+ 4 10 32 55 78,5 1227

Gesamt 4 10 30 56 100,0 1564

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 2 4 25 69 12,2 138

männlich 2 mittel 10/11 1 6 27 66 31,3 353

3 hoch 12+ 3 7 26 64 56,5 637

Gesamt 2 6 26 65 100,0 1128

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 4 9 33 54 59,7 241

2 männlich 2 4 32 62 40,3 163

Gesamt 3 7 33 57 100,0 404
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78.g Verunsicherung des Sexualverhaltens: durch Unerfahrenheit

P5E078 G

Prozente

Wie stark durch Unerfahrenheit verunsichert? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

überhaupt

nicht

1 Total 3 6 21 70 100,0 2806

Geschlecht 1 weiblich 3 6 21 70 55,8 1566

2 männlich 3 6 20 71 40,5 1136

3 divers bzw. sonstiges 9 13 27 51 3,7 104

Gesamt 3 6 21 70 100,0 2806

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 7 7 35 51 15,1 237

2 25-30 Jahre 4 9 28 60 25,0 391

3 31-40 Jahre 2 6 18 74 30,9 484

4 41-50 Jahre 0 3 14 83 14,8 232

5 über 50 Jahre 0 5 10 85 14,2 222

Gesamt 3 6 21 70 100,0 1566

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 7 17 46 31 5,2 59

2 25-30 Jahre 7 10 31 52 12,8 145

3 31-40 Jahre 4 5 20 71 24,7 281

4 41-50 Jahre 3 5 16 75 25,8 293

5 über 50 Jahre 0 3 13 84 31,5 358

Gesamt 3 6 20 71 100,0 1136

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 2 9 15 74 3,0 47

2 mittel 10/11 2 5 14 80 18,5 288

3 hoch 12+ 3 6 23 67 78,5 1225

Gesamt 3 6 21 70 100,0 1560

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 2 5 15 77 12,1 137

2 mittel 10/11 3 5 19 74 31,2 352

3 hoch 12+ 3 6 21 69 56,6 639

Gesamt 3 6 20 71 100,0 1128

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 3 7 21 69 59,8 239

2 männlich 3 6 25 65 40,3 161

Gesamt 3 7 23 68 100,0 400
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78.h Verunsicherung des Sexualverhaltens: durch meine sexuelle Orientierung

P5E078 H

Prozente

Wie stark durch sexuelle Orientierung verunsichert? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

überhaupt

nicht

1 Total 3 7 21 69 100,0 2810

Geschlecht 1 weiblich 3 5 19 72 55,8 1569

2 männlich 3 7 23 67 40,5 1137

3 divers bzw. sonstiges 20 22 33 25 3,7 104

Gesamt 3 7 21 69 100,0 2810

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 5 7 23 65 15,2 239

2 25-30 Jahre 4 7 25 64 25,0 393

3 31-40 Jahre 2 5 20 73 30,8 484

4 41-50 Jahre 2 5 15 78 14,8 232

5 über 50 Jahre 0 3 10 86 14,1 221

Gesamt 3 5 19 72 100,0 1569

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 12 10 22 57 5,3 60

männlich 2 25-30 Jahre 4 10 23 62 12,8 145

3 31-40 Jahre 1 6 25 67 24,5 279

4 41-50 Jahre 3 7 23 67 25,7 292

5 über 50 Jahre 2 5 22 72 31,8 361

Gesamt 3 7 23 67 100,0 1137

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 2 6 17 74 3,0 47

2 mittel 10/11 2 4 13 81 18,4 288

3 hoch 12+ 3 6 21 70 78,6 1228

Gesamt 3 5 19 72 100,0 1563

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 5 5 23 67 12,2 138

2 mittel 10/11 1 8 25 66 31,3 353

3 hoch 12+ 3 7 22 68 56,5 638

Gesamt 3 7 23 67 100,0 1129

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 3 12 83 59,6 240

2 männlich 3 8 17 72 40,4 163

Gesamt 2 5 14 79 100,0 403
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78.i Verunsicherung des Sexualverhaltens: durch Probl. mit partnersch. Sexualität

P5E078 I

Prozente

Wie stark durch Probleme mit partnerschaftlicher 

Sexualität verunsichert? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

überhaupt

nicht

1 Total 4 11 27 58 100,0 2804

Geschlecht 1 weiblich 3 11 28 58 55,8 1566

2 männlich 3 11 25 60 40,4 1134

3 divers 13 10 32 46 3,7 104

Gesamt 4 11 27 58 100,0 2804

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 13 27 57 15,1 237

weiblich 2 25-30 Jahre 5 11 35 49 25,0 392

3 31-40 Jahre 4 11 29 56 30,9 484

4 41-50 Jahre 1 8 25 66 14,8 232

5 über 50 Jahre 3 10 16 71 14,1 221

Gesamt 3 11 28 58 100,0 1566

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 5 12 13 70 5,3 60

männlich 2 25-30 Jahre 5 19 22 54 12,7 144

3 31-40 Jahre 3 13 29 55 24,6 279

4 41-50 Jahre 4 10 26 60 25,7 292

5 über 50 Jahre 2 8 25 65 31,7 359

Gesamt 3 11 25 60 100,0 1134

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 6 9 26 60 3,0 47

2 mittel 10/11 4 8 17 71 18,5 289

3 hoch 12+ 3 11 31 55 78,5 1225

Gesamt 3 11 28 58 100,0 1561

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 3 3 24 70 12,1 136

männlich 2 mittel 10/11 3 12 27 58 31,3 353

3 hoch 12+ 3 13 24 59 56,6 637

Gesamt 3 11 25 60 100,0 1126

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 3 7 23 66 59,6 240

2 männlich 2 14 23 61 40,4 163

Gesamt 3 10 23 64 100,0 403
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78.j Verunsicherung des Sexualverhaltens: durch etwas anderes

P5E078 J

Prozente

Wie stark durch etwas anderes verunsichert? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

überhaupt

nicht

1 Total 3 3 9 85 100,0 2679

Geschlecht 1 weiblich 3 3 8 86 55,1 1476

2 männlich 2 3 9 86 41,4 1110

3 divers bzw. sonstiges 16 11 11 62 3,5 93

Gesamt 3 3 9 85 100,0 2679

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 2 4 7 88 15,3 226

2 25-30 Jahre 4 4 9 83 24,6 363

3 31-40 Jahre 3 4 9 85 30,9 456

4 41-50 Jahre 1 2 8 88 15,2 225

5 über 50 Jahre 3 3 3 91 14,0 206

Gesamt 3 3 8 86 100,0 1476

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 5 2 11 82 5,1 57

2 25-30 Jahre 3 6 13 78 12,8 142

3 31-40 Jahre 2 2 9 87 24,6 273

4 41-50 Jahre 2 2 8 87 25,9 287

5 über 50 Jahre 1 2 9 89 31,6 351

Gesamt 2 3 9 86 100,0 1110

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 2 5 93 3,0 44

2 mittel 10/11 2 2 4 92 19,0 279

3 hoch 12+ 3 4 9 84 78,0 1148

Gesamt 3 3 8 86 100,0 1471

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 2 2 8 89 12,0 132

2 mittel 10/11 1 3 10 86 31,8 350

3 hoch 12+ 2 3 9 86 56,3 620

Gesamt 2 3 9 86 100,0 1102

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 2 7 89 58,8 227

2 männlich 3 2 12 83 41,2 159

Gesamt 2 2 9 87 100,0 386
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79. Häufigkeit des Geschlechtsverkehrs im letzten Jahr

P5E079

Hatten Sie in den vergangenen zwölf Monaten

Geschlechtsverkehr/Sex? Gesamt

0 1 2 3

Ich hatte ja, ziemlich ja, aber Nein

noch keinen regelmäßig unregel-

Geschlechts mäßig

Prozente verkehr/Sex.

1 Total 0 53 38 8 100,0 2770

Geschlecht 1 weiblich 0 55 37 8 55,9 1548

2 männlich 0 51 41 8 40,5 1121

3 divers 46 39 16 3,6 101

Gesamt 0 53 38 8 100,0 2770

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 61 33 5 14,3 222

weiblich 2 25-30 Jahre 62 32 6 25,0 387

3 31-40 Jahre 54 41 5 31,1 482

4 41-50 Jahre 57 33 11 14,9 230

5 über 50 Jahre 0 38 43 18 14,7 227

Gesamt 0 55 37 8 100,0 1548

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 60 28 12 4,5 50

männlich 2 25-30 Jahre 55 37 7 12,4 139

3 31-40 Jahre 0 51 42 7 24,7 277

4 41-50 Jahre 49 42 9 26,0 292

5 über 50 Jahre 50 42 8 32,4 363

Gesamt 0 51 41 8 100,0 1121

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 45 47 9 3,0 47

2 mittel 10/11 49 42 9 18,9 291

3 hoch 12+ 0 57 35 8 78,1 1204

Gesamt 0 55 37 8 100,0 1542

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 41 51 8 12,5 139

männlich 2 mittel 10/11 0 52 40 8 31,4 349

3 hoch 12+ 53 40 8 56,2 625

Gesamt 0 51 41 8 100,0 1113

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 59 33 8 59,9 235

2 männlich 1 52 39 8 40,1 157

Gesamt 0 56 35 8 100,0 392
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80. Häufigkeit des Geschlechtsverkehrs in den letzten vier Wochen

ZP5E080REIN

Prozente

Zfg. GV/Sex in letzten 4 Wochen Gesamt

0

keinen

1

1-2 mal

2

3-5 mal

3

6-9 mal

4

10 mal+

1 Total 17 22 26 15 20 100,0 2524

Geschlecht 1 weiblich 17 22 28 15 19 56,0 1414

2 männlich 16 23 25 16 21 40,7 1027

3 divers 27 22 17 13 22 3,3 83

Gesamt 17 22 26 15 20 100,0 2524

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 16 17 24 18 25 14,8 209

2 25-30 Jahre 11 20 32 17 20 25,3 358

3 31-40 Jahre 18 26 27 12 16 32,2 456

4 41-50 Jahre 16 21 25 17 22 14,6 206

5 über 50 Jahre 25 21 28 14 12 13,1 185

Gesamt 17 22 28 15 19 100,0 1414

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 23 11 20 25 20 4,3 44

männlich 2 25-30 Jahre 17 20 23 20 20 12,5 128

3 31-40 Jahre 14 25 25 14 22 24,9 256

4 41-50 Jahre 17 25 23 14 22 25,9 266

5 über 50 Jahre 14 22 28 17 19 32,4 333

Gesamt 16 23 25 16 21 100,0 1027

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 26 21 24 10 19 3,0 42

2 mittel 10/11 17 20 33 12 18 18,7 264

3 hoch 12+ 16 22 27 16 19 78,3 1103

Gesamt 17 22 28 15 19 100,0 1409

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 19 25 24 12 21 12,3 126

2 mittel 10/11 14 22 27 17 20 31,5 322

3 hoch 12+ 15 23 24 16 22 56,2 575

Gesamt 16 23 25 16 21 100,0 1023

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 13 25 26 14 22 59,8 216

2 männlich 13 26 32 11 18 40,2 145

Gesamt 13 25 29 13 20 100,0 361
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P5E080REIN Wie oft in den letzten 4 Wochen GV/Sex

80. Häufigkeit des Geschlechtsverkehrs in den letzten vier Wochen - Mittelwerte

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 2524 5,51

Geschlecht 1 weiblich 1414 5,34

2 männlich 1027 5,74

3 divers bzw. sonstiges 83 5,46

Gesamt 2524 5,51

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 209 6,41

2 25-30 Jahre 358 5,62

3 31-40 Jahre 456 4,57

4 41-50 Jahre 206 6,09

5 über 50 Jahre 185 4,66

Gesamt 1414 5,34

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 44 5,61

2 25-30 Jahre 128 6,51

3 31-40 Jahre 256 5,50

4 41-50 Jahre 266 5,79

5 über 50 Jahre 333 5,61

Gesamt 1027 5,74

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 42 4,33

2 mittel 10/11 264 5,25

3 hoch 12+ 1103 5,41

Gesamt 1409 5,35

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 126 5,64

2 mittel 10/11 322 5,88

3 hoch 12+ 575 5,70

Gesamt 1023 5,75

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 216 5,82

2 männlich 145 4,97

Gesamt 361 5,48
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81. Orgasmushäufigkeit beim Geschlechtsverkehr

P5E081

Wie oft gelangten Sie dabei zum Orgasmus? Gesamt

1 2 3 4 5 6

(fast) jedes in etwa in etwa der in etwa seltener Nie

Mal Dreiviertel Hälfte der einem

der Fälle Fälle Viertel der

Prozente Fälle

1 Total 60 13 10 4 6 6 100,0 2110

Geschlecht 1 weiblich 45 16 14 6 9 9 55,9 1180

2 männlich 82 9 4 2 2 1 41,1 868

3 divers 50 15 11 2 16 6 2,9 62

Gesamt 60 13 10 4 6 6 100,0 2110

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 35 17 20 4 14 11 14,8 175

weiblich 2 25-30 Jahre 43 19 15 6 8 9 27,0 319

3 31-40 Jahre 47 15 13 9 8 9 31,6 373

4 41-50 Jahre 53 13 13 5 7 10 14,8 175

5 über 50 Jahre 49 16 12 7 9 7 11,7 138

Gesamt 45 16 14 6 9 9 100,0 1180

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 79 15 6 3,8 33

männlich 2 25-30 Jahre 77 11 6 2 3 1 12,2 106

3 31-40 Jahre 82 9 5 1 2 0 25,5 221

4 41-50 Jahre 84 7 3 3 2 2 25,5 221

5 über 50 Jahre 81 10 3 2 2 1 33,1 287

Gesamt 82 9 4 2 2 1 100,0 868

Schulbildung 1 geringer bis 9. 56 6 6 6 16 9 2,7 32

weiblich 2 mittel 10/11 47 12 16 7 9 11 18,6 219

3 hoch 12+ 44 18 15 6 8 9 78,7 926

Gesamt 45 16 15 6 9 9 100,0 1177

Schulbildung 1 geringer bis 9. 80 8 4 1 5 3 12,0 104

männlich 2 mittel 10/11 83 9 3 2 2 1 31,9 276

3 hoch 12+ 81 10 5 2 1 1 56,1 485

Gesamt 82 9 4 2 2 1 100,0 865

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 37 15 19 9 10 11 60,1 188

2 männlich 86 9 4 1 1 39,9 125

Gesamt 56 13 13 5 6 7 100,0 313
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82. Vorgetäuschter Orgasmus

P5E082

Prozente

Haben Sie s

voro

chon einmal einen Orgasmus 

etäuscht? Gesamt

1

ja, oft

2

ja, hin und 

wieder

3

Nie

1 Total 11 36 52 100,0 2767

Geschlecht 1 weiblich 19 45 36 56,0 1550

2 männlich 1 24 75 40,4 1117

3 divers bzw. sonstiges 13 34 53 3,6 100

Gesamt 11 36 52 100,0 2767

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 14 40 45 14,3 222

2 25-30 Jahre 22 41 37 25,0 387

3 31-40 Jahre 21 46 33 31,1 482

4 41-50 Jahre 16 49 35 15,0 232

5 über 50 Jahre 17 51 32 14,6 227

Gesamt 19 45 36 100,0 1550

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 4 22 73 4,4 49

2 25-30 Jahre 3 33 64 12,4 138

3 31-40 Jahre 0 21 79 24,6 275

4 41-50 Jahre 1 29 70 26,1 291

5 über 50 Jahre 1 20 79 32,6 364

Gesamt 1 24 75 100,0 1117

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 17 49 34 3,0 47

2 mittel 10/11 24 49 27 18,9 292

3 hoch 12+ 18 44 38 78,0 1205

Gesamt 19 45 36 100,0 1544

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 1 28 71 12,4 138

2 mittel 10/11 1 22 77 31,5 349

3 hoch 12+ 1 25 74 56,1 622

Gesamt 1 24 75 100,0 1109

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 18 46 35 59,9 235

2 männlich 2 21 77 40,1 157

Gesamt 12 36 52 100,0 392
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83.a Wichtigkeit des eigenen Orgasmus

P5E083 A

Wie wichtig beim Geschlechtsverkehr/Sex: Orgasmus 

bekomme? Gesamt

1

sehr wichtig

2

Wichtig

3

weniger

wichtig

4

völlig

unwichtig

16 47 32 5 100,0 2762

14 48 33 5 55,9 1545

21 45 31 3 40,4 1116

6 39 41 15 3,7 101

16 47 32 5 100,0 2762

9 44 40 6 14,4 222

12 52 32 5 25,0 386

14 50 32 3 31,1 480

17 47 29 6 15,0 231

17 45 32 7 14,6 226

14 48 33 5 100,0 1545

18 47 33 2 4,4 49

14 46 38 1 12,4 138

24 49 26 2 24,7 276

22 45 30 4 26,2 292

21 43 33 3 32,3 361

21 45 31 3 100,0 1116

30 30 30 11 3,1 47

19 43 31 7 18,8 290

12 50 34 4 78,1 1202

14 48 33 5 100,0 1539

21 38 34 7 12,4 138

25 44 28 3 31,4 348

19 48 32 2 56,2 623

21 45 31 3 100,0 1109

11 47 36 6 59,9 235

20 54 25 1 40,1 157

14 50 32 4 100,0 392

Prozente

1 Total 

Geschlecht

Gesamt

Altersgruppen

weiblich

Gesamt

Altersgruppen

männlich

Gesamt

Schulbildung weiblich

Gesamt

Schulbildung

männlich

Gesamt

Sachsen-Anhalt

Gesamt

1 weiblich

2 männlich

3 divers

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 weiblich

2 männlich
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83.b Wichtigkeit des Orgasmus bei Partnerin

P5E083 B

Prozente

Wie wichtig beim Geschlechtsverkehr/Sex: Partner/meine 

Partnerin einen Orgasmus bekommt? Gesamt

1

sehr wichtig

2

Wichtig

3

weniger

wichtig

4

völlig

unwichtig

1 Total 39 50 9 1 100,0 2764

Geschlecht 1 weiblich 31 56 12 1 55,9 1545

2 männlich 53 42 5 0 40,4 1118

3 divers 18 58 19 5 3,7 101

Gesamt 39 50 9 1 100,0 2764

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 36 55 9 0 14,4 222

weiblich 2 25-30 Jahre 28 59 12 1 25,0 386

3 31-40 Jahre 32 55 12 1 31,0 479

4 41-50 Jahre 30 56 13 1 15,0 231

5 über 50 Jahre 29 55 14 2 14,7 227

Gesamt 31 56 12 1 100,0 1545

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 57 37 6 4,4 49

männlich 2 25-30 Jahre 45 51 4 1 12,3 138

3 31-40 Jahre 53 41 6 24,7 276

4 41-50 Jahre 57 39 4 26,1 292

5 über 50 Jahre 52 43 4 1 32,5 363

Gesamt 53 42 5 0 100,0 1118

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 62 28 6 4 3,1 47

2 mittel 10/11 40 49 9 1 18,9 291

3 hoch 12+ 28 59 13 1 78,0 1201

Gesamt 31 56 12 1 100,0 1539

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 59 37 3 1 12,4 138

männlich 2 mittel 10/11 59 37 3 0 31,4 349

3 hoch 12+ 48 46 6 0 56,1 623

Gesamt 53 42 5 0 100,0 1110

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 37 57 5 1 59,9 235

2 männlich 43 51 6 40,1 157

Gesamt 40 54 5 1 100,0 392
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84. Anzahl bisheriger Koituspartner*innen

ZP5E084REIN

Zfg Insgesamt GV/ Sex PartnerInnen Gesamt

1 2 3 4 5

Prozente eine/einen 2-4 5-9 10-20 21 +

1 Total 7 18 24 29 23 100,0 2659

Geschlecht 1 weiblich 8 19 24 28 21 56,5 1502

2 männlich 5 16 24 30 25 39,9 1061

3 divers 11 16 20 28 25 3,6 96

Gesamt 7 18 24 29 23 100,0 2659

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 19 31 28 17 5 14,8 222

2 25-30 Jahre 10 17 25 29 18 25,4 381

3 31-40 Jahre 5 18 21 29 27 31,3 470

4 41-50 Jahre 7 15 20 32 26 14,6 219

5 über 50 Jahre 2 15 27 31 24 14,0 210

Gesamt 8 19 24 28 21 100,0 1502

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 27 31 21 10 10 4,5 48

männlich 2 25-30 Jahre 9 21 29 29 12 12,8 136

3 31-40 Jahre 4 18 25 30 23 25,0 265

4 41-50 Jahre 3 15 24 30 29 25,8 274

5 über 50 Jahre 2 12 21 33 31 31,9 338

Gesamt 5 16 24 30 25 100,0 1061

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 10 10 12 29 39 2,7 41

2 mittel 10/11 3 17 22 29 30 18,3 274

3 hoch 12+ 10 20 25 28 18 78,9 1181

Gesamt 8 19 24 28 21 100,0 1496

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Kl 1 11 32 30 25 12,7 134

2 mittel 10/11 3 13 23 34 27 31,2 329

3 hoch 12+ 7 19 23 28 24 56,1 591

Gesamt 5 16 24 30 25 100,0 1054

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 11 32 21 24 12 60,5 233

2 männlich 8 23 30 22 16 39,5 152

Gesamt 10 29 25 23 14 100,0 385
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84. Anzahl bisheriger Koituspartner*innen - Mittelwerte

P5E084REIN Insgesamt G V/ Sex Partnerinnen

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 2659 16,16

Geschlecht 1 weiblich 1502 15,04

2 männlich 1061 17,72

3 divers bzw. sonstiges 96 16,38

Gesamt 2659 16,16

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 222 7,41

2 25-30 Jahre 381 13,01

3 31-40 Jahre 470 17,22

4 41-50 Jahre 219 17,66

5 über 50 Jahre 210 19,18

Gesamt 1502 15,04

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 48 9,04

2 25-30 Jahre 136 10,96

3 31-40 Jahre 265 16,10

4 41-50 Jahre 274 19,26

5 über 50 Jahre 338 21,68

Gesamt 1061 17,72

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 41 24,66

2 mittel 10/11 274 20,03

3 hoch 12+ 1181 13,51

Gesamt 1496 15,01

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 134 18,89

2 mittel 10/11 329 17,98

3 hoch 12+ 591 17,29

Gesamt 1054 17,71

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 233 10,78

2 männlich 152 12,06

Gesamt 385 11,29
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85.a Sexuelle Probleme: Häufigkeit eigener Lustlosigkeit

P5E085 A#0

Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten erlebt: keine Lust 

auf GV/Sex?

Prozente

0

trifft auf 

meine Art, 

Sex zu 

haben nicht 

zu

1

(fast) immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 3 3 22 52 20 100,0 2716

Geschlecht 1 weiblich 3 4 28 52 13 56,0 1522

2 männlich 3 2 11 53 30 40,4 1096

3 divers 2 10 31 49 8 3,6 98

Gesamt 3 3 22 52 20 100,0 2716

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 2 27 59 11 14,1 215

weiblich 2 25-30 Jahre 1 3 32 53 10 25,0 380

3 31-40 Jahre 1 5 31 52 10 31,3 477

4 41-50 Jahre 8 3 22 49 18 15,1 230

5 über 50 Jahre 6 5 24 45 20 14,5 220

Gesamt 3 4 28 52 13 100,0 1522

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 16 59 22 4,5 49

männlich 2 25-30 Jahre 2 16 60 22 12,0 131

3 31-40 Jahre 2 2 13 55 29 24,9 273

4 41-50 Jahre 2 3 11 51 33 26,0 285

5 über 50 Jahre 7 2 8 51 32 32,7 358

Gesamt 3 2 11 53 30 100,0 1096

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 11 19 49 21 3,1 47

weiblich 2 mittel 10/11 6 5 19 52 17 19,0 288

3 hoch 12+ 2 4 31 52 11 77,9 1183

Gesamt 3 4 28 52 13 100,0 1518

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 4 6 49 36 12,3 134

männlich 2 mittel 10/11 5 2 11 46 36 31,4 342

3 hoch 12+ 2 1 13 58 26 56,3 613

Gesamt 3 2 11 53 30 100,0 1089

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 6 29 50 13 59,3 229

2 männlich 4 1 13 58 24 40,7 157

Gesamt 3 4 23 53 17 100,0 386

Gesamt
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85.a Grad der Beeinträchtigung: durch eigene Lustlosigkeit

P5E085 A#1

Prozente

Wie stark fühlen Sie sich durch keine Lust auf GV/Sex 

beeinträchtigt? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

gar nicht

1 Total 8 12 30 50 100,0 2619

Geschlecht 1 weiblich 9 14 32 45 56,3 1475

2 männlich 5 9 27 59 40,0 1048

3 divers 13 10 31 46 3,7 96

Gesamt 8 12 30 50 100,0 2619

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 11 32 46 14,4 213

weiblich 2 25-30 Jahre 7 16 37 40 25,3 373

3 31-40 Jahre 11 18 31 40 31,7 467

4 41-50 Jahre 8 10 26 57 15,1 222

5 über 50 Jahre 8 10 33 50 13,6 200

Gesamt 9 14 32 45 100,0 1475

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 12 29 55 4,7 49

männlich 2 25-30 Jahre 4 13 21 62 12,1 127

3 31-40 Jahre 5 9 30 57 25,4 266

4 41-50 Jahre 6 9 27 58 26,4 277

5 über 50 Jahre 5 8 27 60 31,4 329

Gesamt 5 9 27 59 100,0 1048

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 9 11 31 49 3,1 45

2 mittel 10/11 10 8 27 55 18,8 277

3 hoch 12+ 9 16 34 42 78,1 1150

Gesamt 9 14 32 45 100,0 1472

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 9 8 22 60 11,6 121

männlich 2 mittel 10/11 5 9 31 55 31,9 332

3 hoch 12+ 4 9 26 61 56,4 587

Gesamt 5 9 27 59 100,0 1040

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 12 14 32 43 59,7 225

2 männlich 3 11 30 57 40,3 152

Gesamt 8 12 31 48 100,0 377
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85.b Sexuelle Probleme: Häufigkeit Lustlosigkeit des/der Partnerin

P5E085 B#0

Prozente

Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten erlebt: Partner/ 

Partnerin hat keine Lust auf GV/Sex? Gesamt

0

trifft auf 

meine Art, 

Sex zu 

haben nicht 

zu

1

(fast)

immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 7 7 19 43 23 100,0 2661

Geschlecht 1 weiblich 8 5 15 44 28 55,8 1486

2 männlich 5 11 25 41 18 40,6 1080

3 divers 14 6 18 46 16 3,6 95

Gesamt 7 7 19 43 23 100,0 2661

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 5 2 9 48 36 14,4 214

weiblich 2 25-30 Jahre 6 3 17 48 27 25,4 377

3 31-40 Jahre 7 5 17 46 26 31,6 470

4 41-50 Jahre 12 8 10 43 27 15,0 223

5 über 50 Jahre 14 9 15 34 27 13,6 202

Gesamt 8 5 15 44 28 100,0 1486

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 4 19 48 19 4,4 48

männlich 2 25-30 Jahre 5 5 25 45 20 12,0 130

3 31-40 Jahre 3 11 26 44 15 24,6 266

4 41-50 Jahre 7 9 26 39 18 26,0 281

5 über 50 Jahre 5 15 24 37 19 32,9 355

Gesamt 5 11 25 41 18 100,0 1080

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 16 12 7 23 42 2,9 43

weiblich 2 mittel 10/11 13 7 13 39 29 18,8 279

3 hoch 12+ 7 4 15 47 27 78,3 1160

Gesamt 8 5 15 45 28 100,0 1482

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 3 12 22 43 20 12,3 132

männlich 2 mittel 10/11 5 13 24 37 21 31,8 342

3 hoch 12+ 6 9 26 42 16 55,9 601

Gesamt 5 11 25 41 18 100,0 1075

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 5 4 11 43 37 59,3 224

2 männlich 5 10 29 38 18 40,7 154

Gesamt 5 6 18 41 29 100,0 378
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85.b Grad der Beeinträchtigung: durch Lustlosigkeit des/der Partnerin

P5E085 B#1

Prozente

Wie stark fühlen Sie sich beeinträchtigt: Partner/ Partnerin 

hat keine Lust auf GV/Sex? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

gar nicht

1 Total 11 14 29 45 100,0 2558

Geschlecht 1 weiblich 9 12 29 50 56,1 1436

2 männlich 14 17 30 39 40,4 1033

3 divers 4 15 30 51 3,5 89

Gesamt 11 14 29 45 100,0 2558

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 6 11 28 55 14,8 212

weiblich 2 25-30 Jahre 5 12 34 49 25,3 364

3 31-40 Jahre 10 16 32 42 31,7 455

4 41-50 Jahre 12 9 24 55 15,1 217

5 über 50 Jahre 12 10 22 56 13,1 188

Gesamt 9 12 29 50 100,0 1436

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 15 39 41 4,5 46

männlich 2 25-30 Jahre 9 14 37 40 12,0 124

3 31-40 Jahre 17 19 33 31 25,2 260

4 41-50 Jahre 14 17 26 43 26,1 270

5 über 50 Jahre 15 17 26 41 32,2 333

Gesamt 14 17 30 39 100,0 1033

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 14 10 14 62 2,9 42

2 mittel 10/11 12 12 22 53 18,6 266

3 hoch 12+ 8 13 32 48 78,5 1125

Gesamt 9 12 29 50 100,0 1433

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 14 17 26 43 11,8 121

männlich 2 mittel 10/11 16 18 28 38 32,6 334

3 hoch 12+ 13 18 31 39 55,7 571

Gesamt 14 17 29 39 100,0 1026

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 7 11 32 50 59,7 219

2 männlich 13 13 33 41 40,3 148

Gesamt 10 12 32 46 100,0 367
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85.c Sexuelle Probleme: Häufigkeit Sex auf Drängen Partnerin

P5E085 C#0

Prozente

Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten erlebt: GV/Sex auf 

Drängen meines Partners/meiner Partnerin? Gesamt

0

trifft auf 

meine Art, 

Sex zu 

haben nicht 

zu

1

(fast)

immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 6 0 4 24 65 100,0 2677

Geschlecht 1 weiblich 6 1 6 24 64 56,0 1499

2 männlich 6 3 24 67 40,4 1082

3 divers 10 5 18 67 3,6 96

Gesamt 6 0 4 24 65 100,0 2677

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 0 7 25 63 14,3 214

weiblich 2 25-30 Jahre 5 0 5 28 61 25,2 378

3 31-40 Jahre 3 1 5 25 66 31,6 474

4 41-50 Jahre 10 2 4 20 65 14,9 224

5 über 50 Jahre 10 7 19 65 13,9 209

Gesamt 6 1 6 24 64 100,0 1499

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 4 19 67 4,4 48

männlich 2 25-30 Jahre 6 2 30 62 11,9 129

3 31-40 Jahre 5 2 24 69 24,8 268

4 41-50 Jahre 7 4 23 66 26,1 282

5 über 50 Jahre 6 2 23 68 32,8 355

Gesamt 6 3 24 67 100,0 1082

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 9 16 13 62 3,0 45

weiblich 2 mittel 10/11 7 2 6 23 63 18,9 283

3 hoch 12+ 5 0 5 25 65 78,1 1167

Gesamt 6 1 6 24 64 100,0 1495

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 5 5 21 70 12,3 133

männlich 2 mittel 10/11 6 3 23 68 31,6 340

3 hoch 12+ 7 2 25 66 56,1 604

Gesamt 6 3 24 67 100,0 1077

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 5 2 8 26 59 59,3 226

2 männlich 5 3 31 61 40,7 155

Gesamt 5 1 6 28 60 100,0 381
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85.c Grad der Beeinträchtigung: durch Sex auf Drängen Partnerin

P5E085 C#1

Prozente

Wie stark fühlen Sie sich beeinträchtigt: GV/Sex auf 

Drängen meines Partners/meiner Partnerin? Gesamt

1 2 3 4

sehr stark stark etwas gar nicht

3 6 16 75 100,0 2525

3 6 17 74 56,2 1418

3 6 15 77 40,4 1021

5 5 10 80 3,4 86

3 6 16 75 100,0 2525

3 7 19 71 14,9 211

2 6 20 72 25,2 357

3 6 18 73 31,6 448

4 7 9 80 15,2 216

2 5 17 76 13,1 186

3 6 17 74 100,0 1418

2 13 84 4,4 45

1 6 14 79 12,3 126

3 4 15 78 25,3 258

1 8 15 76 26,2 267

4 6 16 74 31,8 325

3 6 15 77 100,0 1021

2 7 20 71 3,2 45

5 6 14 75 18,8 266

2 6 18 74 78,0 1103

3 6 17 74 100,0 1414

3 7 21 70 11,7 119

3 6 17 74 32,7 332

2 5 13 79 55,6 564

3 6 15 76 100,0 1015

2 6 22 70 59,7 215

2 5 19 74 40,3 145

2 5 21 72 100,0 360

1 Total 

Geschlecht

Gesamt

Altersgruppen

weiblich

Gesamt

Altersgruppen

männlich

Gesamt

Schulbildung weiblich

Gesamt

Schulbildung

männlich

Gesamt

Sachsen-Anhalt

Gesamt

1 weiblich

2 männlich

3 divers

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 weiblich

2 männlich
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85.d Sexuelle Probleme: Häufigkeit Erektionsschwäche

P5E085 D#0

Prozente

Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten erlebt: beim GV/Sex 

wird das Glied nicht richtig steif? Gesamt

0

trifft auf 

meine Art, 

Sex zu 

haben nicht 

zu

1

(fast)

immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 12 2 8 32 45 100,0 2659

Geschlecht 1 weiblich 17 2 6 27 48 55,5 1476

2 männlich 3 3 12 41 42 41,0 1089

3 divers 49 2 5 16 28 3,5 94

Gesamt 12 2 8 32 45 100,0 2659

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 15 6 31 48 14,6 215

weiblich 2 25-30 Jahre 15 1 4 27 52 25,6 378

3 31-40 Jahre 17 2 3 27 51 31,5 465

4 41-50 Jahre 15 2 10 23 49 15,0 222

5 über 50 Jahre 21 5 11 28 34 13,3 196

Gesamt 17 2 6 27 48 100,0 1476

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 6 2 2 43 47 4,5 49

männlich 2 25-30 Jahre 5 1 8 35 51 11,9 130

3 31-40 Jahre 1 2 7 38 51 24,8 270

4 41-50 Jahre 2 4 11 36 46 25,9 282

5 über 50 Jahre 3 4 17 48 28 32,9 358

Gesamt 3 3 12 41 42 100,0 1089

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 18 16 23 43 3,0 44

weiblich 2 mittel 10/11 17 2 8 21 52 18,7 275

3 hoch 12+ 16 2 5 29 47 78,3 1154

Gesamt 17 2 6 27 48 100,0 1473

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 5 4 18 45 27 12,2 132

männlich 2 mittel 10/11 2 3 13 39 43 31,7 343

3 hoch 12+ 2 3 9 40 45 56,1 607

Gesamt 3 3 12 41 42 100,0 1082

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 9 2 9 28 52 58,9 222

2 männlich 1 2 8 39 49 41,1 155

Gesamt 6 2 8 33 51 100,0 377
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85.d Grad der Beeinträchtigung: durch Erektionsschwäche

P5E085 D#1

Prozente

Wie stark fühlen Sie sich beeinträchtigt: beim GV/Sex wird 

das Glied nicht richtig steif? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

gar nicht

1 Total 5 7 19 69 100,0 2490

Geschlecht 1 weiblich 4 4 15 77 55,3 1378

2 männlich 6 11 25 57 41,5 1033

3 divers 1 5 13 81 3,2 79

Gesamt 5 7 19 69 100,0 2490

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 3 16 79 15,0 207

weiblich 2 25-30 Jahre 2 4 14 80 25,1 346

3 31-40 Jahre 2 4 14 79 31,6 436

4 41-50 Jahre 7 5 14 74 15,7 216

5 über 50 Jahre 9 8 18 65 12,6 173

Gesamt 4 4 15 77 100,0 1378

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 4 23 69 4,6 48

männlich 2 25-30 Jahre 4 7 19 69 12,0 124

3 31-40 Jahre 5 11 20 65 25,5 263

4 41-50 Jahre 6 12 22 60 25,9 268

5 über 50 Jahre 10 12 35 43 31,9 330

Gesamt 6 11 25 57 100,0 1033

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 12 5 17 67 3,1 42

2 mittel 10/11 6 4 17 74 18,7 257

3 hoch 12+ 3 4 15 78 78,2 1075

Gesamt 4 4 15 77 100,0 1374

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 10 16 26 47 11,5 118

männlich 2 mittel 10/11 9 11 27 53 32,5 333

3 hoch 12+ 4 10 24 62 56,0 574

Gesamt 6 11 25 57 100,0 1025

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 3 4 19 74 59,3 213

2 männlich 5 10 26 59 40,7 146

Gesamt 4 7 22 68 100,0 359
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85.e Sexuelle Probleme: Häufigkeit trockene Scheide

P5E085 E#0

Prozente

Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten erlebt: beim GV/Sex 

wird Scheide nicht ausreichend feucht? Gesamt

0

trifft auf 

meine Art, 

Sex zu 

haben nicht 

zu

1

(fast)

immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 9 2 11 39 39 100,0 2654

Geschlecht 1 weiblich 3 3 14 42 39 56,6 1501

2 männlich 16 2 7 36 39 39,8 1056

3 divers 26 7 34 33 3,7 97

Gesamt 9 2 11 39 39 100,0 2654

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 6 20 40 32 14,3 215

weiblich 2 25-30 Jahre 2 1 16 48 33 25,2 378

3 31-40 Jahre 2 2 12 43 40 31,5 473

4 41-50 Jahre 4 2 6 33 55 14,9 224

5 über 50 Jahre 6 4 15 40 35 14,1 211

Gesamt 3 3 14 42 39 100,0 1501

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 15 8 25 52 4,5 48

männlich 2 25-30 Jahre 12 8 39 41 12,1 128

3 31-40 Jahre 13 1 6 41 39 25,2 266

4 41-50 Jahre 15 3 5 34 43 26,2 277

5 über 50 Jahre 20 3 10 34 34 31,9 337

Gesamt 16 2 7 36 39 100,0 1056

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 7 4 11 46 33 3,1 46

weiblich 2 mittel 10/11 5 2 12 37 45 19,0 284

3 hoch 12+ 2 3 14 43 37 78,0 1167

Gesamt 3 3 14 42 39 100,0 1497

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 11 1 6 42 41 11,9 125

männlich 2 mittel 10/11 17 2 8 34 39 31,9 335

3 hoch 12+ 16 2 7 36 39 56,2 590

Gesamt 16 2 7 36 39 100,0 1050

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 1 2 18 42 37 60,8 228

2 männlich 14 1 10 39 35 39,2 147

Gesamt 6 2 15 41 36 100,0 375
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85.e Grad der Beeinträchtigung: durch trockene Scheide

P5E085 E#1

Prozente

Wie stark fühlen Sie sich beeinträchtigt: beim GV/Sex wird 

Scheide nicht ausreichend feucht? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

gar nicht

1 Total 2 6 27 65 100,0 2508

Geschlecht 1 weiblich 2 8 29 61 57,4 1440

2 männlich 2 5 24 68 39,0 978

3 divers 1 21 78 3,6 90

Gesamt 2 6 27 65 100,0 2508

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 11 33 52 14,7 211

weiblich 2 25-30 Jahre 1 9 35 55 25,3 364

3 31-40 Jahre 2 7 26 66 31,5 453

4 41-50 Jahre 2 3 19 76 15,3 221

5 über 50 Jahre 6 7 32 55 13,3 191

Gesamt 2 8 29 61 100,0 1440

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 7 14 80 4,5 44

männlich 2 25-30 Jahre 1 3 25 71 12,5 122

3 31-40 Jahre 2 5 22 71 26,2 256

4 41-50 Jahre 1 4 24 71 26,4 258

5 über 50 Jahre 4 7 28 61 30,5 298

Gesamt 2 5 24 68 100,0 978

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 9 4 36 51 3,1 45

2 mittel 10/11 2 8 25 65 19,0 273

3 hoch 12+ 2 8 30 61 77,9 1119

Gesamt 2 7 29 61 100,0 1437

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 2 3 26 69 11,4 111

männlich 2 mittel 10/11 3 7 26 64 33,0 321

3 hoch 12+ 1 5 23 71 55,6 540

Gesamt 2 5 24 68 100,0 972

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 3 9 28 60 62,3 221

2 männlich 1 6 26 66 37,7 134

Gesamt 3 8 27 63 100,0 355
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85.f Sexuelle Probleme: Häufigkeit vorzeitiger Samenerguss

P5E085 F#0

Prozente

Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten erlebt: vorzeitiger 

Samenerguss? Gesamt

0

trifft auf 

meine Art, 

Sex zu 

haben nicht 

zu

1

(fast) immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 13 0 2 15 70 100,0 2654

Geschlecht 1 weiblich 16 0 2 13 68 55,7 1479

2 männlich 4 0 1 18 76 40,7 1080

3 divers 54 1 2 6 37 3,6 95

Gesamt 13 0 2 15 70 100,0 2654

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 17 1 12 69 14,4 213

weiblich 2 25-30 Jahre 15 1 11 73 25,5 377

3 31-40 Jahre 15 2 13 69 31,6 467

4 41-50 Jahre 15 0 1 16 68 15,1 223

5 über 50 Jahre 24 2 3 15 57 13,5 199

Gesamt 16 0 2 13 68 100,0 1479

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 2 10 84 4,5 49

männlich 2 25-30 Jahre 7 2 13 78 11,9 129

3 31-40 Jahre 4 2 2 14 79 24,6 266

4 41-50 Jahre 3 0 1 20 76 26,1 282

5 über 50 Jahre 4 2 21 73 32,8 354

Gesamt 4 0 1 18 76 100,0 1080

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 11 2 4 27 56 3,1 45

weiblich 2 mittel 10/11 17 0 1 17 64 18,7 276

3 hoch 12+ 17 0 2 12 70 78,2 1154

Gesamt 17 0 2 13 68 100,0 1475

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 3 1 2 27 66 12,2 131

männlich 2 mittel 10/11 3 1 2 21 74 31,7 340

3 hoch 12+ 5 0 1 14 80 56,1 602

Gesamt 4 0 1 18 76 100,0 1073

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 9 0 2 14 75 59,6 224

2 männlich 3 1 1 16 79 40,4 152

Gesamt 6 1 2 15 76 100,0 376
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85.f Grad der Beeinträchtigung: durch vorzeitigen Samenerguss

P5E085 F#1

Wie stark fühlen Sie sich beeinträchtigt: vorzeitiger 

Samenerguss? Gesamt

Prozente

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

gar nicht

1 Total 1 2 7 89 100,0 2457

Geschlecht 1 weiblich 1 2 6 91 55,5 1363

2 männlich 2 3 10 85 41,2 1013

3 divers bzw. 

sonstiges

1 1 2 95 3,3 81

Gesamt 1 2 7 89 100,0 2457

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 0 1 6 92 15,0 204

weiblich 2 25-30 Jahre 0 1 6 93 25,3 345

3 31-40 Jahre 1 2 4 93 31,6 431

4 41-50 Jahre 1 2 6 90 15,8 216

5 über 50 Jahre 4 2 10 84 12,3 167

Gesamt 1 2 6 91 100,0 1363

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 7 91 4,5 46

männlich 2 25-30 Jahre 3 10 87 11,8 120

3 31-40 Jahre 2 2 8 88 25,4 257

4 41-50 Jahre 2 3 12 83 26,4 267

5 über 50 Jahre 3 4 11 82 31,9 323

Gesamt 2 3 10 85 100,0 1013

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 7 5 88 3,1 42

2 mittel 10/11 2 2 10 87 18,7 254

3 hoch 12+ 1 2 5 92 78,2 1064

Gesamt 1 2 6 91 100,0 1360

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 3 3 16 78 11,5 116

männlich 2 mittel 10/11 3 6 9 82 33,1 333

3 hoch 12+ 1 1 9 88 55,4 558

Gesamt 2 3 10 85 100,0 1007

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 1 2 7 89 60,8 216

2 männlich 2 4 9 85 39,2 139

Gesamt 2 3 8 88 100,0 355
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85.g Sexuelle Probleme: Häufigkeit eigener frühzeitiger Orgasmus

P5E085 G#0

Prozente

Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten erlebt: eigener 

Orgasmus erfolgt zu schnell? Gesamt

0

trifft auf 

meine Art, 

Sex zu 

haben nicht 

zu

1

(fast) immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 5 2 11 34 49 100,0 2669

Geschlecht 1 weiblich 6 1 5 26 62 55,9 1493

2 männlich 2 4 18 46 30 40,4 1078

3 divers 17 3 10 21 48 3,7 98

Gesamt 5 2 11 34 49 100,0 2669

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 0 2 24 71 14,5 216

weiblich 2 25-30 Jahre 5 1 7 21 66 25,3 378

3 31-40 Jahre 5 4 29 63 31,5 470

4 41-50 Jahre 9 1 6 26 58 14,9 223

5 über 50 Jahre 11 0 5 32 52 13,8 206

Gesamt 6 1 5 26 62 100,0 1493

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 4 20 35 39 4,5 49

männlich 2 25-30 Jahre 1 2 28 43 27 11,8 127

3 31-40 Jahre 2 4 18 49 27 24,8 267

4 41-50 Jahre 2 5 17 44 32 26,0 280

5 über 50 Jahre 3 3 16 49 29 32,9 355

Gesamt 2 4 18 46 30 100,0 1078

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 13 9 29 49 3,0 45

weiblich 2 mittel 10/11 7 2 6 32 53 18,7 278

3 hoch 12+ 5 0 5 25 65 78,3 1166

Gesamt 6 1 5 26 62 100,0 1489

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 3 5 21 45 27 12,1 130

männlich 2 mittel 10/11 2 5 21 48 24 31,7 339

3 hoch 12+ 1 3 16 46 34 56,2 602

Gesamt 2 4 18 46 30 100,0 1071

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 0 5 31 61 60,2 227

2 männlich 1 4 19 47 29 39,8 150

Gesamt 2 2 11 37 48 100,0 377
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85.g Grad der Beeinträchtigung: durch eigenen frühzeitigen Orgasmus

P5E085 G#1

Prozente

Wie stark fühlen Sie sich beeinträchtigt: eigener Orgasmus 

erfolgt zu schnell? Gesamt

1 2 3 4

sehr stark stark etwas gar nicht

3 6 21 71 100,0 2524

1 3 14 82 55,7 1407

5 10 31 54 40,6 1025

1 7 14 78 3,6 92

3 6 21 71 100,0 2524

0 5 16 79 14,9 210

1 3 14 82 25,2 355

1 3 14 82 31,8 447

1 2 12 85 15,6 219

1 2 13 85 12,5 176

1 3 14 82 100,0 1407

8 6 29 56 4,7 48

6 10 36 48 12,2 125

4 10 36 51 25,4 260

7 9 24 59 26,1 268

4 10 30 56 31,6 324

5 10 31 54 100,0 1025

2 7 12 79 3,1 43

2 2 16 79 18,7 263

1 3 13 83 78,2 1098

1 3 14 82 100,0 1404

9 6 29 56 11,6 118

7 14 28 51 32,3 329

4 8 32 56 56,1 571

5 10 30 54 100,0 1018

2 20 79 60,4 220

6 11 32 51 39,6 144

2 5 24 68 100,0 364

1 Total

Geschlecht 1 weiblich

2 männlich

3 divers

Gesamt

Altersgruppen 1 18-24 Jahre

weiblich 2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

Gesamt

Altersgruppen 1 18-24 Jahre

männlich 2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

Gesamt

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

Gesamt

Schulbildung 1 geringer bis 9

männlich 2 mittel 10/11

3 hoch 12+

Gesamt

Sachsen-Anhalt 1 weiblich

2 männlich

Gesamt
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85.h Sexuelle Probleme: Häufigkeit frühzeitiger Orgasmus des/der Partnerin

P5E085 H#0

Prozente

Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten erlebt: Orgasmus 

Partner/ Partnerin erfolgt zu schnell? Gesamt

0

trifft auf 

meine Art, 

Sex zu 

haben nicht 

zu

1

(fast)

immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 6 2 9 39 43 100,0 2653

Geschlecht 1 weiblich 6 4 12 42 36 56,0 1486

2 männlich 4 1 6 37 53 40,3 1070

3 divers 19 2 8 23 48 3,7 97

Gesamt 6 2 9 39 43 100,0 2653

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 6 2 14 44 34 14,5 216

weiblich 2 25-30 Jahre 6 4 14 41 35 25,2 374

3 31-40 Jahre 4 5 11 45 36 31,6 470

4 41-50 Jahre 8 2 11 40 38 14,9 222

5 über 50 Jahre 11 3 9 39 37 13,7 204

Gesamt 6 4 12 42 36 100,0 1486

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 25 71 4,5 48

männlich 2 25-30 Jahre 2 1 8 37 52 11,9 127

3 31-40 Jahre 3 2 7 35 54 24,8 265

4 41-50 Jahre 6 0 6 36 52 26,1 279

5 über 50 Jahre 5 1 4 40 51 32,8 351

Gesamt 4 1 6 37 53 100,0 1070

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 13 4 24 26 33 3,1 46

weiblich 2 mittel 10/11 7 7 12 42 32 18,6 276

3 hoch 12+ 6 3 11 43 37 78,3 1160

Gesamt 6 4 12 42 36 100,0 1482

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 5 2 7 46 41 12,0 128

männlich 2 mittel 10/11 5 1 8 41 46 31,9 339

3 hoch 12+ 3 1 4 32 59 56,1 597

Gesamt 4 1 6 37 53 100,0 1064

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 4 12 47 35 60,2 227

2 männlich 3 3 44 51 39,8 150

Gesamt 2 2 8 46 41 100,0 377
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85.h Grad der Beeinträchtigung: durch frühzeitigen Orgasmus des/der Partnerin

P5E085 H#1

Prozente

Wie stark fühlen Sie sich beeinträchtigt: Orgasmus 

Partner/ Partnerin erfolgt zu schnell? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

gar nicht

1 Total 2 5 22 71 100,0 2526

Geschlecht 1 weiblich 3 7 25 66 56,0 1414

2 männlich 2 2 17 78 40,5 1022

3 divers 6 11 83 3,6 90

Gesamt 2 5 22 71 100,0 2526

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 9 35 54 14,9 211

weiblich 2 25-30 Jahre 2 6 25 66 25,2 356

3 31-40 Jahre 2 6 26 65 31,8 450

4 41-50 Jahre 2 5 21 72 15,5 219

5 über 50 Jahre 5 7 16 72 12,6 178

Gesamt 3 7 25 66 100,0 1414

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 11 87 4,5 46

männlich 2 25-30 Jahre 2 4 15 78 12,1 124

3 31-40 Jahre 3 3 17 77 25,4 260

4 41-50 Jahre 1 1 17 81 26,3 269

5 über 50 Jahre 3 2 20 76 31,6 323

Gesamt 2 2 17 78 100,0 1022

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 10 12 17 62 3,0 42

2 mittel 10/11 4 6 22 68 18,9 266

3 hoch 12+ 2 6 26 65 78,2 1103

Gesamt 3 7 25 66 100,0 1411

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 2 21 73 11,7 119

männlich 2 mittel 10/11 3 2 20 75 32,5 330

3 hoch 12+ 1 2 16 81 55,8 567

Gesamt 2 2 18 78 100,0 1016

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 7 27 63 60,9 221

2 männlich 1 1 21 76 39,1 142

Gesamt 2 5 25 68 100,0 363
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85.i Sexuelle Probleme: Häufigkeit eigene Schmerzen beim GV

P5E085 I#0

Prozente

Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten erlebt: Schmerzen 

beim GV/Sex? Gesamt

0
trifft auf 

meine Art, 

Sex zu 

haben nicht 

zu

1
(fast) immer

2
häufig

3

selten

4

nie

1 Total 4 1 6 31 58 100,0 2679

Geschlecht 1 weiblich 4 2 9 41 45 56,1 1503

2 männlich 4 0 1 16 79 40,3 1079

3 divers 12 1 7 44 35 3,6 97

Gesamt 4 1 6 31 58 100,0 2679

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 4 12 53 29 14,4 216

weiblich 2 25-30 Jahre 3 2 12 47 37 25,1 378

3 31-40 Jahre 3 0 8 44 45 31,5 474

4 41-50 Jahre 6 2 4 27 61 15,0 225

5 über 50 Jahre 6 2 8 24 60 14,0 210
Gesamt 4 2 9 41 45 100,0 1503

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 24 71 4,5 49

männlich 2 25-30 Jahre 4 1 2 23 71 12,0 130

3 31-40 Jahre 4 1 1 15 79 24,7 267

4 41-50 Jahre 3 0 18 78 26,1 282

5 über 50 Jahre 3 0 1 11 84 32,5 351

Gesamt 4 0 1 16 79 100,0 1079

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 7 26 63 3,1 46

weiblich 2 mittel 10/11 4 2 6 32 55 18,9 283

3 hoch 12+ 3 2 10 43 42 78,1 1170

Gesamt 4 2 9 41 45 100,0 1499

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 5 1 2 13 79 11,9 128

männlich 2 mittel 10/11 4 1 0 9 86 31,7 340

3 hoch 12+ 3 0 1 21 75 56,3 604

Gesamt 4 0 1 16 79 100,0 1072

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 3 4 8 44 41 59,8 228

2 männlich 2 18 80 40,2 153

Gesamt 2 2 5 34 57 100,0 381
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85.i Grad der Beeinträchtigung: durch eigene Schmerzen beim GV

P5E085 I#1

Prozente

Wie stark fühlen Sie sich beeinträchtigt: Schmerzen beim 

GV/Sex? Gesamt

1

sehr stark

2

stark

3

etwas

4

gar nicht

1 Total 2 6 20 72 100,0 2533

Geschlecht 1 weiblich 4 8 28 60 56,2 1424

2 männlich 1 2 10 88 40,2 1018

3 divers 3 4 26 66 3,6 91

Gesamt 2 6 20 72 100,0 2533

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 16 39 41 14,8 211

weiblich 2 25-30 Jahre 5 12 30 54 25,6 365

3 31-40 Jahre 2 6 30 61 31,4 447

4 41-50 Jahre 3 2 16 79 15,4 219

5 über 50 Jahre 4 6 19 71 12,8 182

Gesamt 4 8 28 60 100,0 1424

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 17 80 4,5 46

männlich 2 25-30 Jahre 1 2 15 82 12,1 123

3 31-40 Jahre 2 2 5 91 25,4 259

4 41-50 Jahre 2 13 85 26,3 268

5 über 50 Jahre 1 2 7 90 31,6 322

Gesamt 1 2 10 88 100,0 1018

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 2 5 11 82 3,1 44

2 mittel 10/11 4 4 21 70 18,8 267

3 hoch 12+ 3 10 30 57 78,1 1110

Gesamt 4 8 28 60 100,0 1421

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 1 11 88 11,5 116

männlich 2 mittel 10/11 1 1 5 92 32,6 330

3 hoch 12+ 1 3 12 85 55,9 565

Gesamt 1 2 10 88 100,0 1011

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 5 8 35 52 60,9 221

2 männlich 1 12 87 39,1 142

Gesamt 3 5 26 66 100,0 363
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85.j Sexuelle Probleme: Häufigkeit Schmerzen des/der Partnerin

P5E085 J#0

Prozente

Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten erlebt: Partner/ 

Partnerin hat Schmerzen beim GV/Sex? Gesamt

0

trifft auf 

meine Art, 

Sex zu 

haben nicht 

zu

1

(fast)

immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 6 0 2 21 71 100,0 2651

Geschlecht 1 weiblich 6 0 1 11 82 55,9 1482

2 männlich 4 1 4 34 57 40,4 1072

3 divers 15 1 3 24 57 3,7 97

Gesamt 6 0 2 21 71 100,0 2651

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 5 1 13 81 14,4 213

weiblich 2 25-30 Jahre 5 1 12 82 25,3 375

3 31-40 Jahre 5 0 12 83 31,4 466

4 41-50 Jahre 8 8 84 15,0 223

5 über 50 Jahre 13 1 0 7 78 13,8 205

Gesamt 6 0 1 11 82 100,0 1482

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 6 4 6 37 47 4,6 49

männlich 2 25-30 Jahre 3 1 6 49 42 11,8 127

3 31-40 Jahre 3 1 4 38 54 24,9 267

4 41-50 Jahre 5 0 2 31 62 26,2 281

5 über 50 Jahre 5 1 3 28 63 32,5 348

Gesamt 4 1 4 34 57 100,0 1072

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 5 2 12 81 2,9 43

weiblich 2 mittel 10/11 10 1 6 83 18,7 277

3 hoch 12+ 6 0 1 12 82 78,3 1158

Gesamt 6 0 1 11 82 100,0 1478

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 5 1 4 34 56 12,0 128

männlich 2 mittel 10/11 5 1 3 32 59 31,7 338

3 hoch 12+ 4 1 4 35 56 56,2 599

Gesamt 4 1 4 34 57 100,0 1065

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 4 1 7 88 59,9 226

2 männlich 1 1 3 40 56 40,1 151

Gesamt 3 1 1 20 75 100,0 377
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85.j Grad der Beeinträchtigung: durch Schmerzen des/der Partnerin

P5E085 J#1

Wie stark fühlen Sie sich beeinträchtigt: Partner/ Partnerin

hat Schmerzen beim GV/Sex? Gesamt

1 2 3 4

Prozente sehr stark stark etwas gar nicht

1 Total 1 3 14 82 100,0 2504

Geschlecht 1 weiblich 1 1 8 91 55,8 1398

2 männlich 2 6 22 69 40,7 1018

3 divers bzw. 8 15 77 3,5 88

sonstiges

Gesamt 1 3 14 82 100,0 2504

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 0 3 9 88 15,0 210

weiblich 2 25-30 Jahre 1 7 92 25,4 355

3 31-40 Jahre 0 1 7 92 31,5 440

4 41-50 Jahre 1 0 6 92 15,5 217

5 über 50 Jahre 1 1 9 90 12,6 176

Gesamt 1 1 8 91 100,0 1398

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 4 36 56 4,4 45

männlich 2 25-30 Jahre 1 9 32 58 12,2 124

3 31-40 Jahre 3 7 23 67 25,4 259

4 41-50 Jahre 1 4 21 75 26,2 267

5 über 50 Jahre 2 7 18 73 31,7 323

Gesamt 2 6 22 69 100,0 1018

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 2 12 86 3,0 42

2 mittel 10/11 0 1 6 93 18,6 260

3 hoch 12+ 0 1 8 90 78,4 1093

Gesamt 1 1 8 91 100,0 1395

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 3 6 18 73 11,4 115

männlich 2 mittel 10/11 2 6 19 72 32,9 333

3 hoch 12+ 2 6 25 67 55,7 563

Gesamt 2 6 22 69 100,0 1011

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 0 6 94 60,4 218

2 männlich 3 5 27 65 39,6 143

Gesamt 1 2 14 82 100,0 361
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86. Häufigkeit der Selbstbefriedigung in den letzten vier Wochen

ZP5E086REIN

Prozente

Zfg. Selbstbefriedigung: Tage in den vergangenen 4 

Wochen Gesamt

0

nie

1

1-3 mal

2

4-9 mal

3

10-19 mal

4

20-31 mal

1 Total 8 22 30 22 19 100,0 2746

Geschlecht 1 weiblich 11 29 32 19 10 55,6 1528

2 männlich 3 12 27 25 33 40,5 1113

3 divers 10 19 28 25 18 3,8 105

Gesamt 8 22 30 22 19 100,0 2746

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 10 26 34 21 9 15,0 229

weiblich 2 25-30 Jahre 8 23 38 22 10 25,3 386

3 31-40 Jahre 10 31 30 19 10 31,0 474

4 41-50 Jahre 13 29 31 18 10 14,9 227

5 über 50 Jahre 17 36 23 13 11 13,9 212

Gesamt 11 29 32 19 10 100,0 1528

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 7 26 21 47 5,2 58

männlich 2 25-30 Jahre 1 6 20 33 40 12,3 137

3 31-40 Jahre 2 11 19 31 37 24,7 275

4 41-50 Jahre 3 9 27 25 35 25,9 288

5 über 50 Jahre 5 18 34 19 23 31,9 355

Gesamt 3 12 27 25 33 100,0 1113

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 12 29 26 21 12 2,8 42

2 mittel 10/11 8 26 27 21 18 18,6 283

3 hoch 12+ 12 29 33 18 8 78,7 1199

Gesamt 11 29 32 19 10 100,0 1524

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 3 10 31 27 29 12,3 136

männlich 2 mittel 10/11 3 14 28 23 32 31,3 347

3 hoch 12+ 3 12 25 27 34 56,4 624

Gesamt 3 12 27 26 33 100,0 1107

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 15 32 28 16 8 58,9 229

2 männlich 5 16 24 28 28 41,1 160

Gesamt 11 25 26 21 16 100,0 389
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86. Häufigkeit der Selbstbefriedigung in den letzten vier Wochen -  Mittelwerte

P5E086 An wie vielen Tagen haben Sie sich in den vergangenen vier 

__________________Wochen selbst befriedigt?

Häufigkeiten

Gesamt

N XQ

1 Total 2746 9,61

Geschlecht 1 weiblich 1528 6,99

2 männlich 1113 13,19

3 divers bzw. sonstiges 105 9,73

Gesamt 2746 9,61

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 229 7,23

2 25-30 Jahre 386 7,54

3 31-40 Jahre 474 6,87

4 41-50 Jahre 227 6,77

5 über 50 Jahre 212 6,26

Gesamt 1528 6,99

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 58 16,59

2 25-30 Jahre 137 15,72

3 31-40 Jahre 275 14,48

4 41-50 Jahre 288 13,75

5 über 50 Jahre 355 10,21

Gesamt 1113 13,19

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 42 8,21

2 mittel 10/11 283 9,29

3 hoch 12+ 1199 6,41

Gesamt 1524 6,99

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 136 12,80

2 mittel 10/11 347 12,93

3 hoch 12+ 624 13,37

Gesamt 1107 13,16

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 229 6,03

2 männlich 160 12,56

Gesamt 389 8,71
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87.a Selbstbefriedigung: Nutzung von Sex-Videos im Internet

P5E087 A

Prozente

Wie oft nutzen Sie das Folgende zur 

Selbstbefriedigung: Sex-Videos im Internet? Gesamt

1

(fast) immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 20 29 28 22 100,0 2739

Geschlecht 1 weiblich 10 21 34 35 55,5 1520

2 männlich 34 42 19 6 40,7 1114

3 divers 17 27 39 17 3,8 105

Gesamt 20 29 28 22 100,0 2739

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 15 24 30 31 14,9 227

weiblich 2 25-30 Jahre 10 24 38 28 25,3 385

3 31-40 Jahre 12 20 37 31 30,9 470

4 41-50 Jahre 9 20 31 39 14,9 227

5 über 50 Jahre 4 12 29 54 13,9 211

Gesamt 10 21 34 35 100,0 1520

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 43 38 14 5 5,2 58

männlich 2 25-30 Jahre 40 45 13 2 12,4 138

3 31-40 Jahre 43 39 14 4 24,9 277

4 41-50 Jahre 28 46 21 6 25,7 286

5 über 50 Jahre 27 39 24 10 31,9 355

Gesamt 34 42 19 6 100,0 1114

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 11 30 25 34 2,9 44

2 mittel 10/11 13 25 34 27 18,5 281

3 hoch 12+ 10 19 35 36 78,6 1191

Gesamt 10 21 34 35 100,0 1516

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 33 39 22 5 12,2 135

männlich 2 mittel 10/11 33 44 16 7 31,3 346

3 hoch 12+ 34 41 19 6 56,5 625

Gesamt 33 42 19 6 100,0 1106

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 14 18 29 40 58,6 228

2 männlich 34 40 15 12 41,4 161

Gesamt 22 27 23 29 100,0 389
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87.b Selbstbefriedigung: Nutzung von kommerziellen Webcam-Angeboten

P5E087 B

Prozente

Wie oft nutzen Sie das Folgende zur Selbstbefriedigung: 

kommerzielle Webcam-Angebote? Gesamt

1

(fast) immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 0 1 5 93 100,0 2714

Geschlecht 1 weiblich 0 0 1 98 55,7 1512

2 männlich 1 3 9 87 40,5 1098

3 divers 6 94 3,8 104

Gesamt 0 1 5 93 100,0 2714

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 1 98 15,0 227

weiblich 2 25-30 Jahre 0 1 98 25,4 384

3 31-40 Jahre 1 99 31,0 469

4 41-50 Jahre 0 2 97 14,8 224

5 über 50 Jahre 0 0 2 97 13,8 208

Gesamt 0 0 1 98 100,0 1512

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 3 2 7 88 5,3 58

männlich 2 25-30 Jahre 1 4 8 87 12,5 137

3 31-40 Jahre 1 8 91 24,9 273

4 41-50 Jahre 1 4 10 85 25,8 283

5 über 50 Jahre 1 3 12 85 31,6 347

Gesamt 1 3 9 87 100,0 1098

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 100 2,9 44

2 mittel 10/11 0 1 3 96 18,4 278

3 hoch 12+ 0 1 99 78,6 1186

Gesamt 0 0 1 98 100,0 1508

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 2 5 17 75 12,2 133

männlich 2 mittel 10/11 1 4 11 84 31,3 341

3 hoch 12+ 0 2 7 91 56,6 617

Gesamt 1 3 9 87 100,0 1091

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 0 100 58,9 226

2 männlich 1 1 8 91 41,1 158

Gesamt 1 1 3 96 100,0 384
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P5E087 C

87.c Selbstbefriedigung: Nutzung von erotischen Bildern/Videos/Geschichten

Prozente

Wie oft nutzen Sie das Folgende zur Selbstbefriedigung: 

erotische Bilder/Filme/Geschichten? Gesamt

1 2 3 4

(fast) immer häufig selten nie

5 22 36 37 100,0 2725

3 15 35 46 55,6 1516

7 30 38 26 40,6 1105

7 26 38 30 3,8 104

5 22 36 37 100,0 2725

4 20 35 41 15,0 227

4 18 39 39 25,4 385

2 15 35 48 30,9 468

2 13 33 52 14,8 224

5 11 32 52 14,0 212

3 15 35 46 100,0 1516

12 28 43 17 5,2 58

6 30 39 26 12,4 137

3 24 38 35 24,9 275

6 33 39 22 25,7 284

9 31 36 25 31,8 351

7 30 38 26 100,0 1105

9 5 27 59 2,9 44

3 15 34 47 18,5 280

3 16 36 45 78,6 1188

3 15 35 46 100,0 1512

11 30 38 21 12,1 133

7 34 36 23 31,5 346

6 27 38 29 56,3 618

7 30 38 26 100,0 1097

6 13 26 55 58,5 226

6 24 46 24 41,5 160

6 18 34 42 100,0 386

1 Total 

Geschlecht

Gesamt

Altersgruppen

weiblich

Gesamt

Altersgruppen

männlich

Gesamt

Schulbildung weiblich

Gesamt

Schulbildung

männlich

Gesamt

Sachsen-Anhalt

Gesamt

1 weiblich

2 männlich

3 divers

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 weiblich

2 männlich
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87.d Selbstbefriedigung: Nutzung von Sex Toys

P5E087 D

Prozente

Wie oft nutzen Sie das Folgende zur Selbstbefriedigung: 

Sextoys? Gesamt

1 2 3 4

(fast) immer häufig selten nie

15 17 33 35 100,0 2723

24 21 28 28 55,7 1518

2 11 40 47 40,4 1100

22 28 29 22 3,9 105

15 17 33 35 100,0 2723

21 18 26 35 15,0 227

26 23 26 25 25,3 384

26 21 29 24 30,8 468

18 21 34 27 14,9 226

22 19 26 33 14,0 213

24 21 28 28 100,0 1518

5 7 34 53 5,3 58

1 9 44 45 12,5 138

0 9 41 49 24,9 274

3 8 43 46 25,7 283

2 18 35 46 31,5 347

2 11 40 47 100,0 1100

34 18 30 18 2,9 44

31 27 24 19 18,8 284

22 19 29 30 78,3 1186

24 21 28 28 100,0 1514

4 14 44 38 12,3 134

1 17 43 39 31,2 341

2 8 37 53 56,5 617

2 12 40 47 100,0 1092

21 17 30 32 58,9 228

1 12 29 58 41,1 159

13 15 29 43 100,0 387

1 Total 

Geschlecht

Gesamt

Altersgruppen

weiblich

Gesamt

Altersgruppen

männlich

Gesamt

Schulbildung weiblich

Gesamt

Schulbildung

männlich

Gesamt

Sachsen-Anhalt

Gesamt

1 weiblich

2 männlich

3 divers

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 18-24 Jahre

2 25-30 Jahre

3 31-40 Jahre

4 41-50 Jahre

5 über 50 Jahre

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 geringer bis 9. Kl

2 mittel 10/11

3 hoch 12+

1 weiblich

2 männlich

281



87.e Selbstbefriedigung: Nutzung von eigener Phantasie

P5E087 E

Prozente

Wie oft nutzen Sie das Folgende zur Selbstbefriedigung: 

meine eigene Phantasie? Gesamt

1

(fast) immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 37 37 20 6 100,0 2742

Geschlecht 1 weiblich 46 33 16 6 55,5 1523

2 männlich 25 43 26 5 40,7 1115

3 divers 44 34 17 5 3,8 104

Gesamt 37 37 20 6 100,0 2742

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 38 32 22 8 14,9 227

weiblich 2 25-30 Jahre 43 35 18 4 25,2 384

3 31-40 Jahre 50 33 14 3 31,0 472

4 41-50 Jahre 48 31 14 6 14,9 227

5 über 50 Jahre 46 30 12 12 14,0 213

Gesamt 46 33 16 6 100,0 1523

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 14 43 40 3 5,2 58

männlich 2 25-30 Jahre 12 41 35 12 12,4 138

3 31-40 Jahre 21 39 34 5 24,8 276

4 41-50 Jahre 30 45 20 6 25,7 287

5 über 50 Jahre 31 46 19 3 31,9 356

Gesamt 25 43 26 5 100,0 1115

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 41 27 18 14 2,9 44

2 mittel 10/11 38 41 12 8 18,6 283

3 hoch 12+ 48 31 16 5 78,5 1192

Gesamt 46 33 16 6 100,0 1519

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 27 46 19 8 12,2 135

männlich 2 mittel 10/11 27 45 23 6 31,3 346

3 hoch 12+ 24 42 29 4 56,5 626

Gesamt 25 44 26 5 100,0 1107

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 41 33 16 10 58,7 227

2 männlich 22 39 31 8 41,3 160

Gesamt 33 35 22 9 100,0 387
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87.f Selbstbefriedigung: Nutzung von etwas anderem

P5E087 F

Prozente

Wie oft nutzen Sie das Folgende zur Selbstbefriedigung: 

etwas anderes? Gesamt

1

(fast) immer

2

häufig

3

selten

4

nie

1 Total 3 5 13 79 100,0 2483

Geschlecht 1 weiblich 3 5 9 82 54,2 1345

2 männlich 2 6 18 74 42,3 1050

3 divers 3 3 16 77 3,5 88

Gesamt 3 5 13 79 100,0 2483

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 3 6 89 15,5 208

weiblich 2 25-30 Jahre 4 4 6 87 25,4 342

3 31-40 Jahre 3 6 9 82 30,6 412

4 41-50 Jahre 4 7 14 75 15,2 204

5 über 50 Jahre 4 4 15 77 13,3 179

Gesamt 3 5 9 82 100,0 1345

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 4 11 85 5,2 55

männlich 2 25-30 Jahre 2 3 14 81 12,4 130

3 31-40 Jahre 1 5 14 80 25,1 264

4 41-50 Jahre 3 7 21 69 25,4 267

5 über 50 Jahre 2 7 22 69 31,8 334

Gesamt 2 6 18 74 100,0 1050

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Kl 5 8 15 73 3,0 40

2 mittel 10/11 3 8 13 76 18,5 248

3 hoch 12+ 3 4 8 84 78,5 1053

Gesamt 3 5 9 82 100,0 1341

Schulbildung 1 geringer bis 9. Kl 4 7 24 66 11,8 123

männlich 2 mittel 10/11 3 8 22 67 31,7 330

3 hoch 12+ 1 4 15 80 56,5 589

Gesamt 2 6 18 74 100,0 1042

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 3 3 8 86 58,9 215

2 männlich 3 13 85 41,1 150

Gesamt 2 3 10 85 100,0 365
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P5E088 A

88.a Änderungen durch Corona: partnerschaftliche Situation

Coronavirus hat meine partnerschaftliche Situation verändert. Gesamt

0 1 2 3 4 5

trifft auf sehr ver- Unver Verbes- sehr

mich nicht ver- schlech- ändert sert verbessert

zu schlech- tert

Prozente tert

1 Total 15 4 10 53 14 4 100,0 2777

Geschlecht 1 weiblich 15 4 10 49 18 5 55,8 1550

2 männlich 13 4 10 61 10 3 40,4 1121

3 divers 25 6 12 34 16 7 3,8 106

Gesamt 15 4 10 53 14 4 100,0 2777

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 18 4 9 42 21 6 15,0 233

weiblich 2 25-30 Jahre 13 3 11 41 23 8 25,1 389

3 31-40 Jahre 12 4 11 51 17 5 30,7 476

4 41-50 Jahre 18 3 8 58 12 1 15,0 233

5 über 50 Jahre 20 5 9 52 12 2 14,1 219

Gesamt 15 4 10 49 18 5 100,0 1550

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 31 3 10 38 16 2 5,2 58

männlich 2 25-30 Jahre 12 4 13 50 17 4 12,4 139

3 31-40 Jahre 13 4 13 58 9 4 24,7 277

4 41-50 Jahre 14 3 8 64 8 3 25,6 287

5 über 50 Jahre 10 3 9 68 8 3 32,1 360

Gesamt 13 4 10 61 10 3 100,0 1121

Schulbildung 1 geringer bis 9. 24 7 9 57 2 2 3,0 46

weiblich 2 mittel 10/11 18 5 8 56 10 3 18,8 291

3 hoch 12+ 14 3 10 47 20 6 78,2 1209

Gesamt 15 4 10 49 18 5 100,0 1546

Schulbildung 1 geringer bis 9. 18 7 9 60 4 2 12,2 136

männlich 2 mittel 10/11 11 4 11 66 5 3 31,4 350

3 hoch 12+ 13 2 10 58 13 4 56,3 627

Gesamt 13 3 10 61 10 3 100,0 1113

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 13 5 8 51 18 6 59,9 239

2 männlich 14 3 9 61 9 3 40,1 160

Gesamt 14 4 8 55 14 5 100,0 399
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P5E088 B

88.b Änderungen durch Corona: seelische Verfassung

Coronavirus hat meine seelische Verfassung verändert. Gesamt

0 1 2 3 4 5

trifft auf sehr ver- Unver Verbes- sehr

mich nicht ver- schlech- ändert sert verbessert

zu schlech- tert

Prozente tert

1 Total 3 5 34 47 9 2 100,0 2775

Geschlecht 1 weiblich 2 5 37 42 11 2 55,7 1547

2 männlich 4 4 28 57 5 2 40,4 1122

3 divers 3 10 44 26 13 3 3,8 106

Gesamt 3 5 34 47 9 2 100,0 2775

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 8 44 33 12 3 14,8 229

weiblich 2 25-30 Jahre 1 6 34 42 14 3 25,1 389

3 31-40 Jahre 2 4 40 40 12 3 30,7 475

4 41-50 Jahre 5 4 35 48 8 0 15,1 233

5 über 50 Jahre 5 5 31 48 8 2 14,3 221

Gesamt 2 5 37 42 11 2 100,0 1547

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 2 9 41 36 10 2 5,2 58

männlich 2 25-30 Jahre 2 6 28 50 12 1 12,4 139

3 31-40 Jahre 5 3 31 53 8 0 24,8 278

4 41-50 Jahre 5 4 31 55 2 3 25,6 287

5 über 50 Jahre 5 2 21 69 3 1 32,1 360

Gesamt 4 4 28 57 5 2 100,0 1122

Schulbildung 1 geringer bis 9. 13 13 36 32 6 3,0 47

weiblich 2 mittel 10/11 7 8 31 47 7 1 18,9 292

3 hoch 12+ 1 4 38 41 12 3 78,0 1204

Gesamt 2 5 37 42 11 2 100,0 1543

Schulbildung 1 geringer bis 9. 8 3 22 63 1 2 12,2 136

männlich 2 mittel 10/11 6 3 27 59 3 2 31,4 350

3 hoch 12+ 2 4 29 55 8 1 56,4 628

Gesamt 4 4 28 58 5 2 100,0 1114

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 6 30 49 10 3 59,8 239

2 männlich 3 5 22 61 7 1 40,3 161

Gesamt 3 6 27 54 9 2 100,0 400

285



P5E088 C

88.c Änderungen durch Corona: Beziehung zu den Kindern

Coronavirus hat meine Beziehungen zu den Kindern verändert. Gesamt

0 1 2 3 4 5

trifft auf sehr ver- Unver Verbes- sehr

mich nicht ver- schlech- ändert sert verbessert

zu schlech- tert

Prozente tert

1 Total 53 0 3 33 9 1 100,0 2759

Geschlecht 1 weiblich 59 0 3 26 10 1 55,9 1542

2 männlich 41 0 3 45 8 2 40,3 1113

3 divers 82 2 4 12 1 3,8 104

Gesamt 53 0 3 33 9 1 100,0 2759

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 90 1 8 1 15,0 232

weiblich 2 25-30 Jahre 82 0 1 12 4 0 25,1 387

3 31-40 Jahre 53 0 4 26 16 1 30,7 473

4 41-50 Jahre 32 4 45 18 1 15,1 233

5 über 50 Jahre 29 0 6 53 10 2 14,1 217

Gesamt 59 0 3 26 10 1 100,0 1542

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 83 2 12 3 5,2 58

männlich 2 25-30 Jahre 72 1 21 4 1 12,4 138

3 31-40 Jahre 45 0 1 39 11 4 24,7 275

4 41-50 Jahre 33 0 4 49 12 2 25,6 285

5 über 50 Jahre 24 5 63 7 1 32,1 357

Gesamt 41 0 3 45 8 2 100,0 1113

Schulbildung 1 geringer bis 9. 44 2 2 36 13 2 2,9 45

weiblich 2 mittel 10/11 40 0 4 44 10 2 18,9 291

3 hoch 12+ 65 0 3 22 10 0 78,2 1202

Gesamt 59 0 3 26 10 1 100,0 1538

Schulbildung 1 geringer bis 9. 34 7 53 6 12,1 134

männlich 2 mittel 10/11 31 1 4 53 8 3 31,3 346

3 hoch 12+ 47 0 2 40 9 2 56,6 626

Gesamt 40 0 3 45 8 2 100,0 1106

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 48 3 34 13 2 60,2 239

2 männlich 40 1 4 43 8 4 39,8 158

Gesamt 45 0 4 38 11 3 100,0 397
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P5E088 D

88.d Änderungen durch Corona: Beziehung zu den Freunden

Coronavirus hat meine Beziehungen zu Freunden verändert. Gesamt

0 1 2 3 4 5

trifft auf sehr ver- Unver Verbes- sehr

mich nicht ver- schlech- ändert sert verbessert

zu schlech- tert

Prozente tert

1 Total 3 2 28 56 10 1 100,0 2773

Geschlecht 1 weiblich 3 2 25 55 13 1 55,9 1551

2 männlich 4 2 31 57 6 1 40,3 1117

3 divers 3 3 32 50 10 2 3,8 105

Gesamt 3 2 28 56 10 1 100,0 2773

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 1 3 24 46 21 4 15,0 233

weiblich 2 25-30 Jahre 2 2 26 52 17 1 25,0 387

3 31-40 Jahre 2 2 25 59 12 0 30,8 477

4 41-50 Jahre 6 3 24 59 9 0 15,0 233

5 über 50 Jahre 5 2 28 60 4 1 14,2 221

Gesamt 3 2 25 55 13 1 100,0 1551

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 5 26 53 10 5 5,2 58

männlich 2 25-30 Jahre 1 4 27 54 14 1 12,4 139

3 31-40 Jahre 4 2 33 52 9 24,8 277

4 41-50 Jahre 5 1 33 58 3 1 25,6 286

5 über 50 Jahre 4 2 29 62 3 32,0 357

Gesamt 4 2 31 57 6 1 100,0 1117

Schulbildung 1 geringer bis 9. 19 2 32 45 2 3,0 47

weiblich 2 mittel 10/11 5 5 25 58 7 1 18,9 292

3 hoch 12+ 2 1 25 55 15 1 78,1 1208

Gesamt 3 2 25 55 13 1 100,0 1547

Schulbildung 1 geringer bis 9. 11 1 28 56 4 12,2 135

männlich 2 mittel 10/11 5 2 31 57 3 1 31,5 349

3 hoch 12+ 1 2 31 58 8 0 56,4 625

Gesamt 4 2 31 57 6 0 100,0 1109

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 3 3 21 57 13 3 59,9 239

2 männlich 3 3 23 64 6 2 40,1 160

Gesamt 3 3 22 60 10 3 100,0 399
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P5E088 E

88.e Änderungen durch Corona: Freizeitgestaltung

Coronavirus hat[meine Freizeitgestaltung verändert. Gesamt

0 1 2 3 4 5

trifft auf sehr ver- Unver Verbes- sehr

mich nicht ver- schlech- ändert sert verbessert

zu schlech- tert

Prozente tert

1 Total 2 12 53 22 9 2 100,0 2779

Geschlecht 1 weiblich 2 12 53 20 11 2 55,9 1553

2 männlich 3 11 52 26 6 2 40,3 1121

3 divers 2 9 56 23 9 2 3,8 105

Gesamt 2 12 53 22 9 2 100,0 2779

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 0 9 56 16 17 2 15,0 233

weiblich 2 25-30 Jahre 1 11 59 15 12 2 25,0 389

3 31-40 Jahre 1 12 53 20 12 1 30,7 477

4 41-50 Jahre 5 12 49 27 7 15,0 233

5 über 50 Jahre 4 17 45 25 7 2 14,2 221

Gesamt 2 12 53 20 11 2 100,0 1553

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 16 57 16 5 7 5,2 58

männlich 2 25-30 Jahre 1 10 53 24 9 3 12,4 139

3 31-40 Jahre 3 12 55 21 7 1 24,8 278

4 41-50 Jahre 3 9 54 29 5 1 25,6 287

5 über 50 Jahre 3 13 48 31 5 1 32,0 359

Gesamt 3 11 52 26 6 2 100,0 1121

Schulbildung 1 geringer bis 9. 15 17 40 21 6 3,0 47

weiblich 2 mittel 10/11 4 18 42 28 6 1 18,9 292

3 hoch 12+ 1 10 56 18 13 2 78,1 1210

Gesamt 2 12 53 20 11 2 100,0 1549

Schulbildung 1 geringer bis 9. 9 16 41 30 2 1 12,1 135

männlich 2 mittel 10/11 4 13 49 28 5 1 31,4 350

3 hoch 12+ 0 10 57 25 7 2 56,4 628

Gesamt 3 11 52 26 6 2 100,0 1113

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 2 8 50 23 15 3 59,8 239

2 männlich 2 10 46 34 4 3 40,3 161

Gesamt 2 9 48 28 11 3 100,0 400
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P5E088 F

88.f Änderungen durch Corona: berufliche Situation

Coronavirus hat meine berufliche Sicherheit verändert. Gesamt

0 1 2 3 4 5

trifft auf sehr ver- Unver Verbes- sehr

mich nicht ver- schlech- ändert sert verbessert

zu schlech- tert

Prozente tert

1 Total 8 7 18 60 6 2 100,0 2775

Geschlecht 1 weiblich 8 7 19 59 6 1 55,9 1552

2 männlich 8 6 16 63 5 3 40,3 1118

3 divers 11 13 24 44 5 3 3,8 105

Gesamt 8 7 18 60 6 2 100,0 2775

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 19 6 20 47 7 1 14,9 232

weiblich 2 25-30 Jahre 6 6 23 54 8 2 25,1 389

3 31-40 Jahre 3 6 17 66 6 1 30,7 477

4 41-50 Jahre 7 9 19 61 3 1 15,0 233

5 über 50 Jahre 10 6 13 66 4 2 14,2 221

Gesamt 8 7 19 59 6 1 100,0 1552

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 22 9 17 43 2 7 5,2 58

männlich 2 25-30 Jahre 6 8 17 58 8 4 12,4 139

3 31-40 Jahre 5 6 16 66 4 4 24,8 277

4 41-50 Jahre 6 6 17 62 8 2 25,6 286

5 über 50 Jahre 10 5 13 67 4 1 32,0 358

Gesamt 8 6 16 63 5 3 100,0 1118

Schulbildung 1 geringer bis 9. 26 15 17 40 2 3,0 47

weiblich 2 mittel 10/11 9 7 15 61 4 3 18,9 292

3 hoch 12+ 7 6 20 60 7 1 78,1 1209

Gesamt 8 7 19 59 6 1 100,0 1548

Schulbildung 1 geringer bis 9. 12 3 16 60 6 3 12,1 134

männlich 2 mittel 10/11 7 7 14 64 5 3 31,5 350

3 hoch 12+ 7 6 16 63 5 3 56,4 626

Gesamt 8 6 15 63 5 3 100,0 1110

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 10 3 12 67 7 1 59,9 239

2 männlich 10 4 11 69 3 3 40,1 160

Gesamt 10 4 12 68 5 2 100,0 399
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P5E088 G

88.g Änderungen durch Corona: finanzielle Situation

Coronavirus hat meine finanzielle Situation verändert. Gesamt

0 1 2 3 4 5

trifft auf sehr ver- Unver Verbes- sehr

mich nicht ver- schlech- ändert sert verbessert

zu schlech- tert

Prozente tert

1 Total 4 5 18 65 7 1 100,0 2776

Geschlecht 1 weiblich 4 5 18 64 7 1 55,9 1552

2 männlich 4 4 17 67 6 2 40,3 1118

3 divers 3 11 25 53 6 3 3,8 106

Gesamt 4 5 18 65 7 1 100,0 2776

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 8 5 20 59 8 0 14,9 232

weiblich 2 25-30 Jahre 2 6 20 61 10 1 25,1 389

3 31-40 Jahre 2 5 16 68 8 1 30,7 477

4 41-50 Jahre 5 4 21 65 4 1 15,0 233

5 über 50 Jahre 6 4 17 68 5 0 14,2 221

Gesamt 4 5 18 64 7 1 100,0 1552

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 5 5 22 53 10 3 5,2 58

männlich 2 25-30 Jahre 1 5 16 63 12 2 12,4 139

3 31-40 Jahre 4 4 18 66 6 3 24,8 277

4 41-50 Jahre 4 7 16 65 6 2 25,6 286

5 über 50 Jahre 6 3 16 71 4 32,0 358

Gesamt 4 4 17 67 6 2 100,0 1118

Schulbildung 1 geringer bis 9. 17 11 19 49 2 2 3,0 47

weiblich 2 mittel 10/11 6 7 18 63 5 2 18,9 292

3 hoch 12+ 3 4 19 65 8 1 78,1 1209

Gesamt 4 5 18 64 7 1 100,0 1548

Schulbildung 1 geringer bis 9. 9 4 16 64 5 1 12,1 134

männlich 2 mittel 10/11 4 6 18 65 5 2 31,4 349

3 hoch 12+ 3 4 16 68 7 2 56,5 627

Gesamt 4 4 17 67 6 2 100,0 1110

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 4 4 13 72 7 0 59,9 239

2 männlich 3 4 14 73 5 2 40,1 160

Gesamt 3 4 13 72 6 1 100,0 399
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89. Fragen, die nicht beantwortet werden konnten/wollten

P5E089

Prozente

Gab es in dieser Befragung Fragen, die Sie nicht 

beantworten konnten oder wollten? Gesamt

1

ja, mehrere

2

ja, eine

3

nein

1 Total 16 12 72 100,0 2778

Geschlecht 1 weiblich 19 12 69 55,8 1550

2 männlich 12 11 78 40,4 1121

3 divers bzw. sonstiges 26 16 58 3,9 107

Gesamt 16 12 72 100,0 2778

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 18 11 70 15,0 233

2 25-30 Jahre 21 11 68 25,0 388

3 31-40 Jahre 15 14 71 30,7 476

4 41-50 Jahre 19 15 65 15,0 233

5 über 50 Jahre 22 10 68 14,2 220

Gesamt 19 12 69 100,0 1550

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 19 19 62 5,2 58

2 25-30 Jahre 18 9 73 12,4 139

3 31-40 Jahre 11 8 82 24,6 276

4 41-50 Jahre 9 15 76 25,6 287

5 über 50 Jahre 10 9 80 32,2 361

Gesamt 12 11 78 100,0 1121

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 21 11 68 3,0 47

2 mittel 10/11 17 15 68 18,8 291

3 hoch 12+ 19 12 70 78,1 1208

Gesamt 18 12 69 100,0 1546

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 9 11 80 12,2 136

2 mittel 10/11 11 10 79 31,4 349

3 hoch 12+ 12 11 77 56,4 628

Gesamt 11 11 78 100,0 1113

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 13 11 76 60,1 239

2 männlich 18 8 74 39,9 159

Gesamt 15 10 75 100,0 398
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90. Gewissenhafte Ausfüllung des Fragebogens

P5E090

Prozente

Haben Sie den Fragebogen gewissenhaft 

ausgefüllt? Gesamt

1

ja, vollkommen

2

ja, mit 

Abstrichen

3

Nein

1 Total 91 9 0 100,0 2755

Geschlecht 1 weiblich 89 11 0 55,9 1541

2 männlich 93 6 1 40,2 1108

3 divers bzw. sonstiges 92 8 3,8 106

Gesamt 91 9 0 100,0 2755

Altersgruppen weiblich 1 18-24 Jahre 87 12 0 14,9 230

2 25-30 Jahre 86 14 25,1 387

3 31-40 Jahre 90 10 0 30,8 474

4 41-50 Jahre 88 11 1 15,1 233

5 über 50 Jahre 91 8 0 14,1 217

Gesamt 89 11 0 100,0 1541

Altersgruppen männlich 1 18-24 Jahre 97 2 2 5,2 58

2 25-30 Jahre 92 7 1 12,5 139

3 31-40 Jahre 92 8 1 24,9 276

4 41-50 Jahre 92 7 1 25,1 278

5 über 50 Jahre 96 4 32,2 357

Gesamt 93 6 1 100,0 1108

Schulbildung weiblich 1 geringer bis 9. Klasse 84 16 2,9 45

2 mittel 10/11 90 9 1 18,7 287

3 hoch 12+ 88 11 0 78,4 1205

Gesamt 89 11 0 100,0 1537

Schulbildung männlich 1 geringer bis 9. Klasse 92 8 1 12,1 133

2 mittel 10/11 93 6 1 31,5 346

3 hoch 12+ 94 6 0 56,5 621

Gesamt 93 6 1 100,0 1100

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 89 10 1 59,7 236

2 männlich 91 8 1 40,3 159

Gesamt 90 9 1 100,0 395
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92. Zugang zur Studie

P5E092

Wodurch sind Sie auf die Studie PARTNER 5 aufmerksam ceworden? Gesamt

1 2 3 4 5 6

durch du rch du rch  e ine du rch  ein du rch  ein du rch  das

S oc ia l S oc ia l D ating - Forum  zu Forum  zu Forum  e in e r

M ed ia  über M edia  e in e r P la ttfo rm / L iebe und p sych o lo - F raue n-/

F reunde Ins titu tion / P artne r- S exua litä t g ische n M änner-

und E in rich tung börse T h e m e n / Ze itsch rift

B ekan n te R atgeber-

Prozente fo rum

1 Total 31 18 35 14 1 1 100,0 1886

Geschlecht 1 weiblich 40 25 21 12 1 1 51,8 977

2 männlich 18 10 52 18 1 1 44,9 846

3 divers 56 27 11 6 3,3 63

Gesamt 31 18 35 14 1 1 100,0 1886

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 53 34 5 7 1 1 13,6 133

weiblich 2 25-30 Jahre 53 30 7 9 1 1 19,8 193

3 31-40 Jahre 45 23 16 14 1 1 32,1 314

4 41-50 Jahre 26 19 39 13 2 1 17,9 175

5 über 50 Jahre 20 22 41 15 2 1 16,6 162

Gesamt 40 25 21 12 1 1 100,0 977

Altersgruppen 1 18-24 Jahre 53 40 7 3,5 30

männlich 2 25-30 Jahre 30 21 40 9 10,3 87

3 31-40 Jahre 32 9 44 13 1 1 23,8 201
4 41-50 Jahre 14 8 52 24 1 1 28,6 242

5 über 50 Jahre 6 7 66 19 1 1 33,8 286

Gesamt 18 10 52 18 1 1 100,0 846

Schulbildung 1 geringer bis 9. 5 8 49 38 4,0 39

weiblich 2 mittel 10/11 23 11 44 20 1 1 23,0 224

3 hoch 12+ 47 30 13 8 1 1 73,0 711

Gesamt 40 25 21 12 1 1 100,0 974

Schulbildung 1 geringer bis 9. 6 3 64 26 1 14,6 123

männlich 2 mittel 10/11 8 5 65 20 0 1 33,6 283

3 hoch 12+ 28 16 40 14 1 1 51,8 436

Gesamt 18 10 52 18 1 1 100,0 842

Sachsen-Anhalt 1 weiblich 43 46 6 5 1 55,4 103

2 männlich 29 34 29 6 2 44,6 83

Gesamt 37 40 16 5 2 100,0 186
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Anlage 1: Inhaltliche Gliederung der Indikatoren PARTNER 5 Erwachsene

Kategorie Einzelfrage
Partnerschaftserfahrung
Partnerschaftscharakteristik
Partnerschaftswünsche

27

(1) Hatten Sie bereits eine Paarbeziehung?
(2) Wie alt waren Sie, als Ihre erste feste Beziehung begann?
(3) Wie viele solcher festen Beziehungen hatten Sie bisher 

insgesamt?
(4) Kam es vor, dass Sie gleichzeitig zwei oder mehrere feste 

Beziehungen hatten?
(5) Haben Sie gegenwärtig eine feste Paarbeziehung?
(6) Wie sehr lieben Sie Ihre Partnerin/Ihren Partner?
(7) Wie lange besteht die Partnerschaft schon?
(8) Leben Sie mit Ihrem Partner/Ihrer Partnerin in einem 

gemeinsamen Haushalt?
(9) Wie oft sehen Sie Ihren Partner/Ihre Partnerin?
(10) Haben Sie mit Ihrem Partner/Ihrer Partnerin schon 

Geschlechtsverkehr/Sex gehabt?
(11) Hatten Sie während der jetzigen Paarbeziehung 

Geschlechtsverkehr/Sex mit anderen Personen?
(12) Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer Paarbeziehung?
(13) Wünschen Sie sich eine (neue) Paarbeziehung?
(14a) Würden Sie es tolerieren, wenn Ihre Partnerin/Ihr Partner 

außerhalb Ihrer Beziehung Intimkontakte hätte?
(14b) Würden Sie sich die Freiheit nehmen, außerhalb Ihrer 

Beziehung Intimkontakte einzugehen?
(15a) Partnerbild: berufliches Engagement
(15b) Partnerbild: Haushalt
(15c) Partnerbild: Kindererziehung
(15d) Partnerbild: Freizeitgestaltung
(15e) Partnerbild: Geld verdienen
(15f) Partnerbild: berufl. Qualifikationsniveau
(15g) Partnerbild: Intelligenz
(20) Mit welcher Klassenstufe hat Ihr Partner/Ihre Partnerin die 

Schule abgeschlossen bzw. wird die Schule abschließen?
(22) Was ist die derzeitige Tätigkeit Ihres Partners/Ihrer Partnerin? 
(25) Was ist die bisher höchste berufliche Qualifikation Ihres 

Partners/Ihrer Partnerin?
(27) Unabhängig von Ihrem aktuellen Familienstand: Wie würden 

Sie am liebsten Ihre persönliche Zukunft gestalten?
(32b) Wie viele Kinder würden Sie am liebsten haben bzw. hätten 

Sie am liebsten gehabt?

Angaben zur Person (16) In welchem Bundesland wohnen Sie?
(17) Wie alt sind Sie?
(18) Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an!
(19) Mit welcher Klassenstufe haben Sie die Schule abgeschlossen 

bzw. werden Sie die Schule abschließen?
(21) Was ist Ihre derzeitige Tätigkeit?
(23) Wie bewerten Sie Ihre finanzielle Situation?
(24) Was ist Ihre bisher höchste berufliche Qualifikation?



Familiäre
Herkunftsbedingungen

Initiale sexuelle 
Erfahrungen - 
erste Male

(26) Wie ist Ihr aktueller Familienstand?
(28) Wo wohnen Sie zurzeit an den meisten Tagen der Woche?
(29a) Wie viele Personen leben insgesamt in Ihrem Haushalt?
(29b) Wie viele davon sind Kinder?
(29c) Wie viele Quadratmeter Wohnfläche stehen Ihnen insgesamt 

zur Verfügung?
(30) Wie groß ist der Ort, in dem Sie überwiegend leben?
(31) Wie oft sind Sie in ihrem Leben bisher umgezogen (Wechsel des 

Hauptwohnsitzes)?
(32a) Wie viele eigene Kinder haben Sie?
(37) Wie würden Sie Ihre heutige Weltanschauung bezeichnen?
(38) Wenn am nächsten Sonntag Bundestagswahl wäre und Sie 

wären wahlberechtigt: Welche Partei würden Sie wählen?
17________________________________________________________________

(33) Bei wem sind Sie überwiegend aufgewachsen?
(34) Wo sind Sie überwiegend auzfgewachsen?
(35) Mit wie vielen Geschwistern sind Sie gemeinsam 

aufgewachsen?
(36) Sind Sie religiös erzogen worden?
(39a) Meine Eltern waren liebevoll und zärtlich zueinander.
(39b) Mein Vater war liebevoll und zärtlich zu mir.
(39c) Meine Mutter war liebevoll und zärtlich zu mir.
(39d) Meine Mutter vermied es, sich vor mir nackt zu zeigen.
(39e) Mein Vater vermied es, sich vor mir nackt zu zeigen.
(39f) Mit meinem Vater konnte ich über alles sprechen, was Liebe 

und Sexualität betraf.
(39g) Mit meiner Mutter konnte ich über alles sprechen, was Liebe 

und Sexualität betraf.
(40a) Meine Eltern beschimpften sich.
(40b) Zwischen meinen Eltern kam es zu handgreiflichen 

Auseinandersetzungen.
(40c) Ich wurde von den Eltern/einem Elternteil geschlagen.

14________________________________________________________________
(41) In welchem Alter haben Sie das Folgende zum ersten Mal 

erlebt?
(41a) Selbstbefriedigung 
(41b) den ersten „richtigen" Kuss 
(41c) intime körperliche Kontakte mit einem/einer 

andersgeschlechtlichen Partner/Partnerin 
(41d) intime körperliche Kontakte mit einem/einer 

gleichgeschlechtlichen Partner/Partnerin 
(41e) den ersten Geschlechtsverkehr/Sex
(42) Wie alt war Ihr Partner/Ihre Partnerin bei Ihrem ersten

Geschlechtsverkehr/Sex?
(43) In welcher Beziehung standen Sie zu der Person, mit der Sie 

Ihren ersten Geschlechtsverkehr/Sex hatten?
(44) War Ihr erster Geschlechtsverkehr/Sex auch für Ihren 

Partner/Ihre Partnerin der erste?
(45) Von wem ging bei Ihrem ersten Geschlechtsverkehr/Sex die 

Initiative aus?
(46) Erfolgte der erste Geschlechtsverkehr/Sex gegen Ihren Willen?
(47) War der erste Geschlechtsverkehr/Sex für Sie ein Erlebnis, das 

Sie stark beeindruckt hat?



(48) Haben Sie beim ersten Geschlechtsverkehr/Sex für Verhütung 
gesorgt?

12
Erfahrungen mit/ 
Einstellungen zu Sexualität

Haben Sie das Folgende schon ausprobiert?
(49a) öffentlich nackt gebadet (FKK)
(49b) eine gemischte Sauna besucht
(49c) allein Porno-Videos angesehen
(49d) mit Freundinnen/Freunden Porno-Videos angesehen
(49e) mit Partner/Partnerin Porno-Videos angesehen
(49f) anonymen Sex (intime Kontakte mit unbekannter Person)
(49g) One-Night-Stand (einmaliger spontaner Sex)
(49h) Sex gegen Bezahlung 
(49i) Oralverkehr 
(49j) Analverkehr
(49k) erotische Kommunikation über Social Media 
(49l) ein Dating-Portal genutzt
(49m) Sex mit zwei oder mehreren Personen gleichzeitig
(49n) Sexualpartner/-partnerin über das Internet kennen gelernt
(49o) Sex via Cam mit bekannter Person
(49p) Sex via Cam mit unbekannter Person
(49q) erotische/sexuelle Fotos oder Videos selbst hergestellt
(49r) eigene erotische/sexuelle Fotos oder Videos weitergegeben
(49s) BDSM-Praktiken

(50a) Ich kann meinen Partner/meine Partnerin sehr lieben und 
zugleich eine andere Person gernhaben (einschließlich 
Geschlechtsverkehr/Sex)

(50b) Es wäre mir zuwider, mit jemanden sexuell zu verkehren, den/ 
die ich nicht liebe.

(50c) Wenn mein Partner/meine Partnerin zur Befriedigung 
Pornografie nutzt, ist das wie Fremdgehen.

(50d) Pornografie kann unrealistische Vorstellungen von Sexualität 
vermitteln.

(50e) Wenn sich zwei Männer auf der Straße küssen, finde ich das 
abstoßend.

(50f) Wenn sich zwei Frauen auf der Straße küssen, finde ich das 
abstoßend.

(50g) Niemand sollte wegen seiner homosexuellen Neigung 
diskriminiert werden.
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(52) Frauen können in Deutschland einen Schwangerschaftsabbruch 
vornehmen lassen. Haben Sie bzw. ihre jetzige oder frühere 
Partnerin davon schon Gebrauch gemacht?

(53) Angenommen Sie/Ihre Partnerin wäre/n ungewollt schwanger 
geworden: Würden Sie die Möglichkeit eines 
Schwangerschaftsabbruchs in Anspruch nehmen?

(54) Wie stehen Sie zum Schwangerschaftsabbruch?

Sexuelle Orientierung (51a) Meine sexuellen Phantasien/Träume beziehen sich... 
(51b) Meine gelebte sexuelle Orientierung bezieht s ic h .

2



Erfahrung mit sexueller 
Belästigung

Haben Sie sich schon einmal sexuell belästigt gefühlt?
(54a) durch Worte (z. B. anzügliche Bemerkungen, Witze, 

Kommentare)
(54b) durch unerwünschte, unnötige körperliche Berührungen 
(54c) durch sexistische/pornografische Schmierereien (z. B. Schule, 

Arbeitsplatz, Öffentlichkeit)
(54d) durch ungewollte Konfrontation mit Bildern/ Videos sexuellen 

Inhaltes (z. B. Pornoclips)
(54e) durch Exhibitionisten (zur Schau stellen der eigenen

Geschlechtsteile gegenüber anderen, die dem unfreiwillig 
ausgesetzt sind)

(54f) durch Voyeuristen („beglotzt" werden, z. B. in der Sauna)
(54g) durch Nachrichten über Messenger-Dienste (z. B. WhatsApp, 

Telegram, Facebook, Messenger)
(54h) durch Musik (z. B. sexistischen Rap)
(54i) durch sexualisierte Online-Spiele 
(54j) durch Gemälde im Museum 
(54k) durch sexualisierte Werbung 
(54l) durch Stalking (Belästigung durch unerwünschte 

Liebesbezeugungen, Geschenke u. a.)
(54m) durch etwas anderes

(56) Bitte schätzen Sie ungefähr ab, wie oft Sie selbst im schulischen 
Umfeld sexuelle Belästigung/sexuelle Gewalt schon erlebt 
haben.

(56a) Wie oft wurde dabei körperliche Gewalt (z. B. Festhalten, 
Schlagen) angewandt

(56b) Wie oft wurde dabei verbale Gewalt (z. B. Beschimpfen, 
Drohen) angewandt?

(56c) Wie oft wurden Sie dabei durch MitschülerInnen belästigt? 
(56d) Wie oft wurden Sie dabei durch LehrerInnen belästigt?

(57) Bitte schätzen Sie ungefähr ab, wie oft Sie selbst im beruflichen 
Umfeld (bzw. in Hochschule oder Berufsschule o.ä.) sexuelle 
Belästigung/sexuelle Gewalt schon erlebt haben.

(57a) Wie oft wurde dabei körperliche Gewalt (z. B. Festhalten, 
Schlagen) angewandt

(57b) Wie oft wurde dabei verbale Gewalt (z. B. Beschimpfen, 
Drohen) angewandt?

(57c) Wie oft wurden Sie dabei durch KollegInnen,
KommilitonInnen, MitschülerInnen belästigt?

(57d) Wie oft wurden Sie dabei durch Vorgesetzte/Lehrende 
belästigt?

(58) Bitte schätzen Sie ungefähr ab, wie oft Sie selbst im 
Freizeitbereich (Sport-verein, Disco, in der Öffentlichkeit o. ä.) 
sexuelle Belästigung/sexuelle Gewalt schon erlebt haben.

(58a) Wie oft wurde dabei körperliche Gewalt (z.B. Festhalten, 
Schlagen) angewandt?

(58b) Wie oft wurde dabei verbale Gewalt (z.B. Beschimpfen, 
Drohen) angewandt?

(58c) Wie oft wurden Sie dabei durch Autoritätspersonen belästigt? 
(58d) Wie oft wurden Sie dabei durch fremde Erwachsene belästigt?
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(58e) Wie oft wurden Sie dabei durch bekannte Erwachsene 
belästigt?

(58f) Wie oft wurden Sie dabei durch andere Kinder/Jugendliche 
belästigt?

(59) Bitte schätzen Sie ungefähr ab, wie oft Sie selbst im familiären 
Umfeld (Kernfamilie) sexuelle Belästigung/sexuelle Gewalt 
schon erlebt haben.

(59a) Wie oft wurde dabei körperliche Gewalt (z. B. Festhalten, 
Schlagen) angewandt?

(59b) Wie oft wurde dabei verbale Gewalt (z. B. Beschimpfen, 
Drohen) angewandt?

(59c) Wie oft wurden Sie dabei durch Erwachsene belästigt?
(59d) Wie oft wurden Sie dabei durch Geschwister belästigt?

(60) Bitte schätzen Sie ungefähr ab, wie oft Sie selbst über das 
Internet sexuelle Belästigung/sexuelle Gewalt schon erlebt 
haben.

(60a) Wie oft wurde dabei Erpressung durch Bilder und Videos 
angewandt?

(60b) Wie oft wurde dabei versucht, Sie persönlich fertig zu machen 
oder bloß zu stellen?

(60c) Wie oft wurden dabei gegen Ihren Willen intime Fotos oder 
Videos präsentiert?

(60d) Wie oft gab es dabei Versuche, ein sexuelles Verhältnis 
anzubahnen?

(61) Wenn Sie sich erinnern: War Ihnen vorher bewusst, dass sie 
Grenzverletzungen durch die Nutzung der jeweiligen Online­
Angebote erleben könnten?

(62) Haben Sie ihr Nutzungsverhalten nach der erlebten 
Grenzverletzung verändert?

(62offen) Was haben Sie geändert?

Gewalt in Paarbeziehung 63 aktuell
(63akt a) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem 

Partner verbal bedroht worden ?
(63akt b) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem 

Partner geschlagen worden
(63akt c) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem 

Partner zu sexuellen Handlungen gezwungen worden?
(63akt d) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren 

Partner verbal bedroht?
(63akt e) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner 

geschlagen?
(63akt f) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner 

zu sexuellen Handlungen gezwungen?

63 vergangen
(63vgh a) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem 

Partner verbal bedroht worden?
(63vgh b) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem 

Partner geschlagen worden



Erfahrung mit sexueller 
Gewalt

Einprägsames Erlebnis

(63vgh c) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem 
Partner zu sexuellen Handlungen gezwungen worden? 

(63vgh d) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren 
Partner verbal bedroht?

(63vgh e) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren 
Partner geschlagen?

(63vgh f) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner 
zu sexuellen Handlungen gezwungen?

12________________________________________________________________
(64a) Mir sind Mädchen/Frauen bekannt, die durch Gewalt oder 

Drohung zum Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen 
Handlugen gezwungen wurden.

(64b) Mir sind Jungen/Männer bekannt, die durch Gewalt oder
Drohung zum Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen 
Handlungen gezwungen wurden.

(64c) Jemand versuchte, mich zum Geschlechtsverkehr oder 
anderen sexuellen Handlungen zu zwingen.

(64d) Ich wurde zum Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen 
Handlung gezwungen.

(64e) Ich habe selbst versucht, jemanden zum Geschlechtsverkehr 
oder anderen sexuellen Handlungen zu zwingen.

(64f) Ich habe jemanden zum Geschlechtsverkehr oder anderen 
sexuellen Handlungen gezwungen.

(64g) Mir sind Jungen/Männer bekannt, die jemanden zum
Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen Handlungen 
gezwungen haben.

(64h) Mir sind Mädchen/Frauen bekannt, die jemanden zum
Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen Handlungen 
gezwungen haben.

_8________________________________________________________________
(65) Gibt es ein einprägsamstes Erlebnis (sexuelle Belästigung/ 

sexueller Übergriff) an das Sie sich besonders erinnern?
(65a) online (im Internet)
(65b) offline (in direktem Kontakt)
(65c) verbal (z.B. durch sexualisierte Sprache oder Bedrohung)
(65d) durch ungewolltes Zeigen von Nacktbildern/Pornografie 
(65e) durch ungewolltes Zeigen von Geschlechtsteilen 
(65f) durch erzwungene Küsse oder Begrabschen 
(65g) durch andere erzwungene sexuelle Handlungen (z. B.

Oralverkehr, Geschlechtsverkehr)
(65h) durch etwas anderes 
(65h offen)

(66) Haben Sie das Erlebnis als Übergriff wahrgenommen?
(67) Wie alt waren Sie?
(68) Wie alt war schätzungsweise der Täter/die Täterin
(69) Welches Geschlecht hatte der Täter/die Täterin?
(70) War Ihnen der Täter/die Täterin bekannt?
(71) Haben Sie sich nach dem Erlebnis jemandem anvertraut?
(72) Wurde polizeilich Anzeige erstattet?
(73offen) Was hat Ihre Entscheidung beeinflusst?
(74) Wie stark leiden Sie gegenwärtig unter diesem Erlebnis?



Inwieweit haben Sie Hilfe und Unterstützung bei der Bewältigung 
dieses Erlebnisses erhalten?
(75a) Ich habe bereits Hilfe bekommen.
(75b) Ich hätte gern (weitere) Hilfe.

Haben Sie durch die nachfolgenden Personen bzw. Institutionen 
Hilfe und Unterstützung erhalten?
(76a) Vater 
(76b) Mutter 
(76c) Geschwister 
(76d) andere Verwandte 
(76e) Freundinnen/Freunde 
(76f) Partnerinnen/Partner 
(76g) Lehrerinnen /Lehrer 
(76h) Kolleginnen/Kollegen 
(76i) Vorgesetze
(76j) Sexualpädagoginnen/Sexualpädagogen 
(76k) Fachberatungsstelle 
(76l) andere 
(76 offen)

(77) Gibt es weitere Erlebnisse (abgesehen vom einprägsamsten), 
die Sie erst im Nachhinein als Übergriffe erkannt haben?

35_____________________________________________________________
Wie stark fühlen Sie sich in Ihrem Sexualverhalten durch die 

folgenden Aspekte verunsichert?
(78a) durch HIV/Aids
(78b) durch andere sexuell übertragbare Krankheiten 
(78c) durch mögliche Bloßstellung im Internet/per Handy/im 

sozialen Umfeld 
(78d) durch sexuelle Gewalt
(78e) durch die Möglichkeit einer Schwangerschaft 
(78f) durch die über Pornografie vermittelten Beispiele 
(78g) durch meine Unerfahrenheit
(78h) durch meine sexuelle Orientierung bzw. gesellschaftliche 

Normen hierzu
(78i) durch Probleme mit partnerschaftlicher Sexualität 
(78j) durch etwas anderes 
(78 offen)

11_____________________________________________________________
(79) Hatten Sie in den vergangenen zwölf Monaten 

Geschlechtsverkehr/Sex?
(80) Wie oft hatten Sie in den letzten vier Wochen 

Geschlechtsverkehr/Sex?
(81) Wie oft gelangten Sie dabei zum Orgasmus?
(82) Haben Sie schon einmal einen Orgasmus vorgetäuscht?

Wie wichtig ist Ihnen beim Geschlechtsverkehr/Sex das 
Folgende?

(83a) dass ich einen Orgasmus bekomme.
(83b) dass mein/e Partner/in einen Orgasmus bekommt.
84. Mit wie vielen Partnern/ Partnerinnen hatten Sie insgesamt 

schon Geschlechtsverkehr/Sex?

GV-Aktivität 
Orgasmuserleben 
Anzahl Sexpartner 
Sexuelle Störungen

Verunsicherungen des 
Sexualverhaltens



Wie oft haben Sie in den letzten 12 Monaten das Folgende erlebt
(häu) und wie stark fühlen Sie sich jeweils dadurch in Ihrem
Sexualleben beeinträchtigt (btr)?
(85häu a) Ich habe keine Lust auf Geschlechtsverkehr/Sex.
(85häu b) Mein Partner/ meine Partnerin hat keine Lust auf 

Geschlechtsverkehr/Sex.
(85häu c) Ich habe Geschlechtsverkehr/Sex auf Drängen meines 

Partners/meiner Partnerin.
(85häu d) Beim Geschlechtsverkehr/Sex wird das Glied zum 

notwendigen Zeitpunkt nicht richtig steif.
(85häu e) Beim Geschlechtsverkehr/Sex wird die Scheide nicht 

ausreichend feucht.
(85häu f) Der Samenerguss erfolgt schon vor dem Einführen des 

Gliedes.
(85häu g) Der Orgasmus erfolgt bei mir zu schnell.
(85häu h) Der Orgasmus erfolgt bei meinem Partner/meiner 

Partnerin zu schnell.
(85häu i) Ich habe Schmerzen beim Geschlechtsverkehr/Sex
(85häu j) Mein Partner/meine Partnerin hat Schmerzen beim 

Geschlechtsverkehr/Sex.

Habituelle
Selbstbefriedigung

Corona-Veränderungen

(85btr a) Ich habe keine Lust auf Geschlechtsverkehr/Sex.
(85btr b) Mein Partner/ meine Partnerin hat keine Lust auf 

Geschlechtsverkehr/Sex.
(85btr c) Ich habe Geschlechtsverkehr/Sex auf Drängen meines 

Partners/meiner Partnerin.
(85btr d) Beim Geschlechtsverkehr/Sex wird das Glied zum 

notwendigen Zeitpunkt nicht richtig steif.
(85btr e) Beim Geschlechtsverkehr/Sex wird die Scheide nicht 

ausreichend feucht.
(85btr f) Der Samenerguss erfolgt schon vor dem Einführen des 

Gliedes.
(85btr g) Der Orgasmus erfolgt bei mir zu schnell.
(85btr h) Der Orgasmus erfolgt bei meinem Partner/meiner 

Partnerin zu schnell.
(85btr i) Ich habe Schmerzen beim Geschlechtsverkehr/Sex
(85btr j) Mein Partner/meine Partnerin hat Schmerzen beim 

27 Geschlechtsverkehr/Sex.

(86) An wie viel Tagen haben Sie sich in den vergangenen vier 
Wochen selbst befriedigt?

Wie oft nutzen Sie das Folgende zur Selbstbefriedigung?
(87a) Sex-Videos im Internet 
(87b) kommerzielle Webcam-Angebote 
(87c) erotische Bilder/ Videos/Geschichten 
(87d) Sex Toys
(87e) meine eigene Phantasie 
(87f) etwas anderes 
(87 offen)

8____________________________________________________________
Wie hat sich seit Beginn der Corona-Maßnahmen in ihrem Leben 
das Folgende verändert?
(88a) meine seelische Verfassung
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(88b) meine partnerschaftliche Situation 
(88c) meine Beziehung zu den Kindern 
(88d) meine Beziehungen zu Freunden 
(88e) meine Freizeitgestaltung 
(88f) meine berufliche Situation 
(88g) meine finanzielle Situation

Methodische Fragen (89) Gab es in diesem Befragung Fragen, die Sie nicht beantworten 
konnten oder wollten?

(90) Haben Sie den Fragebogen gewissenhaft ausgefüllt?
(91 offen) Gab es Fragen, zu denen Sie etwas kommentieren, etwas 

loswerden möchten?
(92) Wodurch sind Sie auf die Studie PARTNER 5 aufmerksam 

geworden?
4

246

Wer weder sexuelle noch partnerschaftliche noch Belästigungs-/ Gewalterfahrungen besitzt 
beantwortet minimal 121 Fragen.



Anlage 2: Offline-Version des Fragebogens PARTNER 5 Erwachsene

L E H R -  U N D  F O R S C H U N G S B E R E IC H  F Ü R  
A N G E W A N D T E  S E X U A L W IS S E N S C H A F T  

A N  D E R  H O C H S C H U L E  M E R S E B U R G
G e fö rd e rt d u rch  d a s  M in isteriu m  fü r  In n e re s  und S p o rt  d e s  L a n d e s  S a c h s e n -A n h a lt

Liebe Teilnehmer/innen!
Danke, dass Sie an der wissenschaftlichen Untersuchung PARTNER 5 teilnehmen!
Die Studie richtet sich an Erwachsene ab 18 J a h r e n . Sie erforscht verschiedene Bereiche des 
Lebens, vor allem aber P a rtn e rsc h a ft  und S e x u a litä t. Hierbei geht es sowohl um die 
s c h ö n e n  E r le b n is s e , als auch um G re n zv e rle tzu n g e n  und Gewalterfahrungen.
Zu diesem Thema liegen schon einige Ergebnisse vor -  bereits seit 50 Jahren werden ähnliche 
Studien durchgeführt. Nun soll herausgefunden werden, was sich in den letzten Jahren 
verändert hat. Die Ergebnisse fließen in die Verbesserung von Beratung und Aufklärung zu 
Sexualität und in den Schutz vor sexuellen Grenzverletzungen und sexualisierter Gewalt ein. 
Bitte u n te rstü tze n  Sie deshalb unsere Forschungsarbeit, indem Sie den Fragebogen 
gewissenhaft ausfüllen.

Zuvor einige Hinweise:
Das Ausfüllen dauert ca . 25 M inuten .
Ihre Mitarbeit ist fre iw illig . Wir bitten Sie, die Fragen offen und e h rlic h  zu beantworten. Ihren 
Namen brauchen Sie nicht zu nennen; das bedeutet, die Befragung ist a n o n y m . Es kann also 
kein Rückschluss auf Ihre Person erfolgen und Sie können durch Ihre Angaben weder sich 
selbst, noch eine andere Person belasten. Alle Angaben dienen ausschließlich der 
wissenschaftlichen Verwendung.
Falls Sie Erfahrungen mit sexualisierter Gewalt und Partnerschaftsgewalt gemacht haben, 
schätzen Sie bitte ein, ob Sie sich in der Lage fühlen, an der Befragung teilzunehmen. Es ist 
auch möglich, einzelne Fragen auszulassen -  und letztendlich können Sie jederzeit das 
Ausfüllen des Fragebogens a b b re c h e n . Bitte suchen Sie Rat und Unterstützung, wenn Sie 
sich unwohl fühlen sollten. Hier und am Ende des Fragebogens finden Sie hierfür 
U n te rstü tzu n g s- und  H ilfs a n g e b o te .

Das Ausfüllen des Fragebogens ist einfach:
Sie klicken die betreffenden Antworten an und nach dem Antworten jeweils auf „weiter" (rechts 
unten auf dem Bildschirm). Manchmal werden Sie auch aufgefordert, eine Zahl einzutragen. 
Sollten Sie sich zu einer Frage nicht äußern können oder wollen, dann lassen Sie das 
K ä s tc h e n  e in fa ch  fre i. Einige wenige Fragen dienen als F ilte r , das heißt, sie müssen 
beantwortet werden, damit Sie zur nächsten Frage geleitet werden können.

Vielen D a n k  für Ihre Teilnahme.

Das Team des Forschungsbereichs 
Angewandte Sexualwissenschaft 
Verantwortliche Leitung:
Prof. Dr. Heinz-Jürgen Voß
Professur Sexualwissenschaft und Sexuelle Bildung 
Hochschule Merseburg

Unsere Kontaktadresse: p a rtn e r5 @ h s-m e rse b u rg .d e

mailto:partner5@hs-merseburg.de


Eingangs ein paar Fragen zu Partnerschaft und Beziehung.

1. H atten S ie  b e re its  e in e  P a a rb e z ie h u n g ?
1 = ja
2 = nein

^  2 zu F ra g e  13

2. W ie alt w are n  S ie , a ls  Ihre e rste  fe ste  B e z ie h u n g  b e g a n n ?
Bitte direkt eintragen: z. B. 15 Jahre = 15

3. W ie v ie le  s o lc h e r  fe ste n  B e z ie h u n g e n  hatten S ie  b is h e r  in s g e s a m t?
Bitte direkt eintragen: z. B. 2 = 2

4. K a m  e s  vo r, d a s s  S ie  g le ic h z e it ig  zw ei o d e r m ehrere  fe ste  B e z ie h u n g e n  h atten ?
1 = ja, mehrmals
2 = ja, einmal
3 = nein, bin auch prinzipiell dagegen
4 = nein, bin aber nicht prinzipiell dagegen

5. H ab en  S ie  g e g e n w ä rtig  e in e  fe ste  P a a rb e z ie h u n g ?
1 = ja, zu einem Partner/einer Partnerin
2 = ja, zu mehreren Partnern/Partnerinnen
3 = nein

^  3 zu F ra g e  13

6. W ie s e h r  lieb en  S ie  Ihre Partn erin /Ih ren  P a rtn e r?
Falls Sie mehrere Partner bzw. Partnerinnen haben, denken Sie bei den folgenden Fragen 
an die Person, der Sie sich zurzeit am meisten verbunden fühlen.

1 = über alle Maßen
2 = sehr 
3= etwas
4 = überhaupt nicht

7. W ie la n g e  b e steh t d ie  P a rtn e rsc h a ft  s c h o n ?

Bitte versuchen Sie sich zu erinnern. Sie können die Jahre direkt eintragen.

Wenn Sie kürzer als ein Jahr in Beziehung sind, tragen Sie 0 ein.

Falls Sie mehrere Partner bzw. Partnerinnen haben, denken Sie an die Person, der Sie sich 
zurzeit am meisten verbunden fühlen.

8. Le b e n  S ie  m it Ihrem  Partn er/Ih rer Pa rtn erin  in e inem  g e m e in sa m e n  H a u s h a lt?

Falls Sie mehrere Partner bzw. Partnerinnen haben, denken Sie an die Person, der Sie sich 
zurzeit am meisten verbunden fühlen.

1 = ja
2 = nein

9. W ie oft se h e n  S ie  Ihren  Partner/Ihre  P a rtn e rin ?



Falls S ie  mehrere Partner bzw. Partnerinnen haben, denken Sie  an die Person, der S ie  sich 
zurzeit am meisten verbunden fühlen.
1 = täglich oder fast täglich
2 = nur am Wochenende
3 = seltener

10. H ab en  S ie  mit Ihrem  Partn er/Ih rer P a rtn erin  s c h o n  G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x  
g e h a b t?
Falls S ie  mehrere Partner bzw. Partnerinnen haben, denken Sie  an die Person, der S ie  sich 
zurzeit am meisten verbunden fühlen.
1 = ja
2 = nein

11. H atten S ie  w ä h re n d  d e r je tz ig e n  P a a rb e z ie h u n g  G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x  mit 
an d ere n  P e rs o n e n ?
1 = ja
2 = nein

12. W ie zu fr ie d e n  s in d  S ie  m it Ih re r P a a rb e z ie h u n g ?
Falls S ie  mehrere Partner bzw. Partnerinnen haben, denken Sie  an die Person, der S ie  sich 
zurzeit am meisten verbunden fühlen.
Ich bin zufrieden...
1 = vollkommen
2 = mit gewissen Einschränkungen
3 = kaum
4 = überhaupt nicht

13. W ü n sc h e n  S ie  s ic h  e in e  (neue) P a a rb e z ie h u n g
1 = ja, möglichst bald
2 = ja, aber es eilt nicht
3 = nein

14. W ie ist  Ihre  E in s te llu n g  zu  In tim ko n takte n  a u ß e rh a lb  Ih re r P a a rb e z ie h u n g ?

1 = ja, bestimmt
2 = ja, wahrscheinlich
3 = kaum
4 = nein, keinesfalls

a, W ü rd en  S ie  e s  to lerieren , w en n  Ihre P artn erin /Ih r P a rtn e r a u ß e rh a lb  Ih re r B e z ie h u n g  
In tim ko n takte  hätte?

b, W ü rd en  S ie  s ic h  d ie  F re ih e it  n ehm en, a u ß e rh a lb  Ih re r B e z ie h u n g  In tim ko n takte  
e in z u g e h e n ?

15. ^  F ilter: w e r ke in e  B e z ie h u n g  hat, bekom m t F ra g e  n ich t (F ra g e  5 = nein)
B itte  s c h ä tz e n  S ie  e in  in B e z u g  a u f Ihren Partner/Ihre  P artn erin :

Sie/ er ist

1 = stärker engagiert bzw. mir überlegen
2 = etwa so wie ich
3 = geringer engagiert bzw. mir unterlegen



0 = trifft nicht zu

a) Im Beruf
b) Im Haushalt
c) In der Kindererziehung
d) In der gemeinsamen Freizeitgestaltung
e) Im Geld verdienen
f) Im beruflichen Qualifikationsniveau
g) In der Intelligenz

Nun einige Angaben zu Ihrer Person.
16. In w e lch e m  B u n d e s la n d  w o h n e n  S ie ?
1 = Baden-Württemberg
2 = Bayern
3 = Berlin
4 = Brandenburg
5 = Bremen
6 = Hamburg
7 = Hessen
8 = Mecklenburg-Vorpommern
9 = Niedersachsen
10 = Nordrhein-Westfalen
11 = Rheinland-Pfalz
12 = Saarland
13 = Sachsen
14 = Sachsen-Anhalt
15 = Schleswig-Holstein
16 = Thüringen

17. W ie alt s in d  S ie ?
Bitte direkt eintragen: z. B. 31 = 31

18. B itte  g e b e n  S ie  Ih r G e s c h le c h t  an!
1 = weiblich
2 = männlich
3 = divers bzw. sonstiges

19. Mit w e lc h e r  K la s s e n s tu fe  h ab en  S ie  d ie  S c h u le  a b g e s c h lo s s e n  bzw . w erd e n  S ie  
d ie  S c h u le  a b sc h lie ß e n ?
Bitte direkt eintragen: z. B. 9. Klasse = 9

20. F ilter, w en n  5 (aktu e lle  P a rtn e rsc h a ft) = ja, a n a lo g  a u ch  fo lg e n d e  P a rtn e rfra g e n

Mit w e lc h e r  K la s s e n s tu fe  hat Ih r Partner/Ihre  P artn erin  d ie  S c h u le  a b g e s c h lo s s e n  bzw . 
w ird  d ie  S c h u le  a b s c h lie ß e n ?

Bitte direkt eintragen: z. B. 9. Klasse = 9
0 = Das weiß ich nicht.

21. W a s  ist  Ihre  d e rze it ig e  T ä t ig k e it?
1 = erwerbstätig in Vollzeit
2 = erwerbstätig in Teilzeit
3 = Schule/Berufsschule
4 = Studium

http://www.deutschlandkom.de/bl/bw/bra/start.html
http://www.deutschlandkom.de/bl/b/bra/start.html
http://www.deutschlandkom.de/bl/brb/bra/start.html
http://www.deutschlandkom.de/bl/sn/bra/start.html


5= erwerbslos 
6 = sonstiges

22. W a s  ist  d ie  d e rze it ig e  T ä tig k e it  Ih re s  P a rtn e rs/ Ih re r P a rtn e rin ?
1 = erwerbstätig in Vollzeit
2 = erwerbstätig in Teilzeit
3 = Schule/Berufsschule
4 = Studium
5 = erwerbslos
6 = sonstiges
0 = das weiß ich nicht

23. W ie bew erten S ie  Ihre  f in a n z ie lle  S itu a t io n ?
1 = sehr gut
2 = gut
3 = befriedigend
4 = ausreichend
5 = mangelhaft
6 = ungenügend

24. W a s  ist  Ihre  b is h e r  h ö ch ste  b e ru flich e  Q u a lif ik a tio n ?
1 = ohne erlernten Beruf
2 = abgeschlossene berufliche Ausbildung (z. B. Lehre, Facharbeiterabschluss)
3 = Meisterabschluss
4 = Fachschulabschluss
5 = Hochschulabschluss

25. W a s  ist  d ie  b is h e r  h ö c h ste  b e ru flich e  Q u a lif ik a tio n  Ih re s  P a rtn ers/Ih rer 
P a rtn e r in ?
1 = ohne erlernten Beruf
2 = abgeschlossene berufliche Ausbildung (z. B. Lehre, Facharbeiterabschluss)
3 = Meisterabschluss
4 = Fachschulabschluss
5 = Hochschulabschluss
0 = das weiß ich nicht

26. W ie ist  Ih r a k tu e lle r  F a m ilie n s ta n d ?  Ich  bin
1 = ja
2 = nein

a) ledig
b) verheiratet (wiederverheiratet/eingetragene Lebenspartnerschaft), zusammen lebend
c) verheiratet (wiederverheiratet/eingetragene Lebenspartnerschaft), getrennt lebend
d) geschieden
e) verwitwet

27. U n a b h ä n g ig  vo n  Ihrem  a ktu e lle n  F a m ilie n sta n d : W ie w ü rd en  S ie  am  lie b ste n  
Ihre  p e rs ö n lic h e  Z u k u n ft  g e sta lte n ?

Ich  w ü rd e  am  lie b ste n ...
1 = heiraten/verheiratet sein.
2 = unverheiratet in Lebensgemeinschaft zusammenleben.



3 = in fester Partnerschaft aber ohne gemeinsamen Haushalt leben.
4 = ohne Partner/Partnerin leben.

28. W o w o h n en  S ie  zu rze it  an den  m e iste n  T a g e n  d e r W o c h e ?
1 = in eigener Wohnung/Haus/WG (Eigentum)
2 = in Wohnung/ Haus/WG zur Miete
3 = im elterlichen Haushalt mit eigenem Zimmer
4 = im elterlichen Haushalt ohne eigenes Zimmer
5 = bei den Eltern meiner Partnerin/meines Partners
6 = in einer Einrichtung mit Betreuung, im Wohnheim
7 = woanders

29. N un zu  Ihrem  H au sh a lt.
Bitte tragen S ie  die erfragte Zahl jeweils direkt ein.

a) Wie viele Personen leben insgesamt in Ihrem Haushalt?
b) Wie viele davon sind Kinder?
c) Wie viele Quadratmeter Wohnfläche stehen Ihnen insgesamt zur Verfügung?

30. W ie g ro ß  is t  d e r Ort, in dem  S ie  ü b e rw ie g e n d  le b e n ?
1= in einem Dorf
2= in einer Kleinstadt (ca. 2 .000-20.000  EW)
3= in einer Mittelstadt (über 2 0 .00 0 -100.000  EW)
4= in einer Großstadt (über 100.00 EW)

31. W ie oft s in d  S ie  in ihrem  Le b e n  b is h e r  u m g e zo g e n  (W e ch se l d e s  
H a u p tw o h n s itze s )?
Bitte direkt eintragen:

32. N un zu  K in d e rn  und K in d e rw u n s c h .
Bitte direkt eintragen. Keine Kinder = 0, 1 Kind = 1.
Falls Sie (noch) keine klaren Vorstellungen haben, tragen Sie 99 ein.

a) W ie v ie le  e ig e n e  K in d e r  h ab en  S ie ?
b) W ie v ie le  K in d e r  w ü rd en  S ie  am  lie b ste n  h ab en  bzw . hätten S ie  am  lie b ste n  g e h a b t?

Nun einige Fragen zu Ihrer Kindheit und Jugend.

33. B e i w em  s in d  S ie  ü b e rw ie g e n d  a u fg e w a c h s e n ?
1 = bei den Eltern
2 = bei der Mutter und deren Partner/Partnerin
3 = bei dem Vater und dessen Partner/Partnerin
4 = nur bei der Mutter
5 = nur beim Vater
6 = bei den Großeltern
7 = außerhalb der Familie (z.B. Kinderheim, WG)
8 = woanders

34. W o s in d  S ie  ü b e rw ie g e n d  a u fg e w a c h s e n ?
1 = in Deutschland
2 = im Ausland



34 offen: F ilte r  34 = 2 B itte  g e b e n  S ie  d a s  L a n d  an.

35. Mit w ie  v ie le n  G e s c h w is te rn  s in d  S ie  g e m e in sa m  a u fg e w a c h s e n ?
Bitte direkt eintragen: z. B. 3 = 3

36. S in d  S ie  re lig iö s  e rzo g e n  w o rd e n ?
1 = nein
2 = ja, evangelisch
3 = ja, katholisch
4 = ja, muslimisch
5 = ja, jüdisch
6 = ja, in einer anderen Glaubensrichtung

37. W ie w ü rd en  S ie  Ihre h e u tig e  W e lta n sc h a u u n g  b e ze ic h n e n ?
Ich bin ...
1 = atheistisch (Ich glaube nicht an Gott.)
2 = religiös
3 = anderer Auffassung
4 = in dieser Frage noch unentschieden

38. W en n am  n ä ch ste n  S o n n ta g  B u n d e s ta g s w a h l w äre  und S ie  w ären  
w a h lb e re ch tig t: W e lch e  Parte i w ü rd en  S ie  w ä h le n ?

1 = CDU
2 = SPD
3 = Bündnis 90/Die Grünen
4 = Die Linke
5 = FDP
6 = AfD
7 = eine andere Partei
8 = Ich würde nicht wählen.

Alle folgenden Fragen zu Ihren Eltern beziehen sich auf die Erwachsenen, mit denen 
Sie überwiegend in ihrer Familie aufgewachsen sind. Erinnern Sie sich bitte an Ihre 
Situation im Elternhaus, als Sie Kind waren (jünger als 15 Jahre).

39. Inw iew eit tra f d a s  F o lg e n d e  in Ih re r F a m ilie  z u ?

Antworten Sie jeweils mit: Das traf zu...
1 = völlig
2 = mit gewissen Einschränkungen
3 = kaum
4 = überhaupt nicht
0 = Vater/Mutter war damals nicht da

a) Meine Eltern waren liebevoll und zärtlich zueinander.
b) Mein Vater war liebevoll und zärtlich zu mir.
c) Meine Mutter war liebevoll und zärtlich zu mir.
d) Meine Mutter vermied es, sich vor mir nackt zu zeigen.
e) Mein Vater vermied es, sich vor mir nackt zu zeigen.
f) Mit meinem Vater konnte ich über alles 

sprechen, was Liebe und Sexualität betraf.



g) Mit meiner Mutter konnte ich über alles
sprechen, was Liebe und Sexualität betraf.

40. W ie oft tra f d a s  F o lg e n d e  in Ih re r F a m ilie  z u ?
Antworten Sie jeweils mit: Das traf zu...
1 = oft
2 = hin und wieder
3 = selten
4 = nie
0 = Vater/Mutter war damals nicht da.

a) Meine Eltern beschimpften sich.
b) Zwischen meinen Eltern kam es zu handgreiflichen Auseinandersetzungen.
c) Ich wurde von den Eltern/einem Elternteil geschlagen.

Die folgenden Fragen beschäftigen sich mit Ihrer sexuellen Entwicklung.

41. V e rs u c h e n  S ie  s ic h  zu  e rin n e rn : In w e lch e m  A lte r  h ab en  S ie  d a s  F o lg e n d e  zum  
e rste n  Mal e rle b t?

Bitte das Alter direkt eintragen:
66 = Das habe ich noch nicht gemacht bzw. erlebt.
99 = An das Alter kann ich mich nicht mehr erinnern.

a) Selbstbefriedigung
b) den ersten „richtigen" Kuss
c) intime körperliche Kontakte mit einem/einer andersgeschlechtlichen Partner/Partnerin
d) intime körperliche Kontakte mit einem/einer gleichgeschlechtlichen Partner/Partnerin
e) den ersten Geschlechtsverkehr/Sex
F ilte r  41e = 66 fü r  F ra g e n  42 -  48, a ls  a u ch  fü r  sp ä te re  „ S e x fra g e n “

42. Wie alt war Ihr Partner/Ihre Partnerin bei Ihrem ersten Geschlechtsverkehr/Sex?
Tragen Sie  das Alter wieder direkt ein. Wenn Sie  sich nicht erinnern können, tragen S ie  99 ein.

43. In w e lc h e r  B e z ie h u n g  sta n d e n  S ie  zu  d e r P e rso n , mit d e r S ie  Ihren e rste n  
G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x  h atten ?

E s  w a r...
1 = meine erste feste Partnerschaft
2 = eine feste Partnerschaft, jedoch nicht die erste
3 = eine andere befreundete Person
4 = eine andere, mir bekannte Person
5 = eine mir bis dahin unbekannte Person

44. W a r Ih r e rs te r  G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x  a u ch  fü r  Ihren Partner/Ihre  Pa rtn erin  d er 
e rs te ?

1 = ja
2 = nein
0 = Das weiß ich nicht.

45. V o n  w em  g in g  bei Ihrem  e rste n  G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x  d ie  In itia tive  a u s ?
1 = mehr von meinem Partner/meiner Partnerin



2 = mehr von mir
3 = von uns beiden

46. E rfo lg te  d e r e rste  G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x  g e g e n  Ihren W ille n ?
1 = ja
2 = nein

47. W a r d e r e rste  G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x  fü r  S ie  e in  E r le b n is , d a s  S ie  s ta rk  
b e e in d ru ck t h at?

1 = ja, (eher) angenehm
2 = ja, (eher) unangenehm
3 = nein, eigentlich nicht

48. H ab en  S ie  beim  e rste n  G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x  fü r  V e rh ü tu n g  g e s o rg t?
1 = ja, ich
2 = ja, mein Partner/meine Partnerin
3 = ja, wir beide
4 = nein
0 = Das weiß ich nicht mehr.

Die folgenden Fragen beziehen auf Ihre Erfahrungen und Einstellungen zu Sexualität.
49. H ab en  S ie  d a s  F o lg e n d e  s c h o n  a u sp ro b ie rt?
Antworten Sie jeweils mit...
1 = ja, mehrmals
2 = ja, einmal
3 = nein, möchte aber
4 = nein, könnte ich mir aber vorstellen
5 = nein, möchte nicht

a) öffentlich nackt gebadet (FKK)
b) eine gemischte Sauna besucht
c) allein Porno-Videos angesehen
d) mit Freundinnen/Freunden Porno-Videos angesehen
e) mit Partner/Partnerin Porno-Videos angesehen
f) anonymen Sex (intime Kontakte mit unbekannter Person)
g) One-Night-Stand (einmaliger spontaner Sex)
h) Sex gegen Bezahlung
i) Oralverkehr
j) Analverkehr
k) erotische Kommunikation über Social Media
l) ein Dating-Portal genutzt
m) Sex mit zwei oder mehreren Personen gleichzeitig
n) Sexualpartner/-partnerin über das Internet kennen gelernt
o) Sex via Cam mit bekannter Person
p) Sex via Cam mit unbekannter Person
q) erotische/sexuelle Fotos oder Videos selbst hergestellt
r) eigene erotische/sexuelle Fotos oder Videos weitergegeben
s) BDSM-Praktiken

50. Inw iew eit stim m e n  S ie  den fo lg e n d e n  A u s s a g e n  z u ?
Dem stimme ich zu .
1 = vollkommen



2 = mit gewissen Einschränkungen
3 = kaum
4 = überhaupt nicht

a) Ich kann meinen Partner/meine Partnerin sehr lieben und zugleich eine andere 
Person gernhaben (einschließlich Geschlechtsverkehr/Sex)

b) Es wäre mir zuwider, mit jemanden sexuell zu verkehren, den/ die ich nicht liebe.
c) Wenn mein Partner/meine Partnerin zur Befriedigung Pornografie nutzt, ist das wie 

Fremdgehen.
d) Pornografie kann unrealistische Vorstellungen von Sexualität vermitteln.
e) Wenn sich zwei Männer auf der Straße küssen, finde ich das abstoßend.
f) Wenn sich zwei Frauen auf der Straße küssen, finde ich das abstoßend.
g) Niemand sollte wegen seiner homosexuellen Neigung diskriminiert werden.

51. In se in e n  s e x u e lle n  P h a n ta s ie n /T rä u m e n  o d e r in d e r g e leb te n  se x u e lle n  
O rie n tie ru n g  kan n  m an s ic h  zu m  e ig e n e n  G e s c h le c h t , zu m  an d ere n  o d e r a u ch  
zu  m ehreren  G e sc h le c h te rn  h in g e zo g e n  fü h le n .

W ie  ist  d a s  bei Ih n e n ?
a) M eine s e x u e lle n  P h a n ta s ie n /T rä u m e  b e zie h e n  s ic h .. .
b) M eine g e le b te  s e x u e lle  O rie n tie ru n g  b e zie h t s i c h .
1 = ausschließlich auf das andere Geschlecht.
2 = mehr auf das andere als auf das eigene.
3 = gleichermaßen auf das andere wie auf das eigene.
4 = mehr auf das eigene.
5 = ausschließlich auf das eigene Geschlecht.
6 = auf andere Geschlechtsidentitäten

52. F ra u e n  kö n n e n  in D e u tsch la n d  e in en  S c h w a n g e rs c h a fts a b b ru c h  vo rn eh m en  
la s s e n . H ab en  S ie  bzw . ihre  je tz ig e  o d e r frü h ere  P a rtn e rin  d a vo n  s c h o n  
G e b ra u c h  g e m a c h t?

1 = ja, mehrmals
2 = ja, einmal
3 = nein

53. A n g e n o m m e n  S ie/Ih re  P a rtn e rin  w äre/n u n g e w o llt s c h w a n g e r  ge w o rd en : 
W ü rd en  S ie  d ie  M ö g lich ke it e in e s  S c h w a n g e r s c h a fts a b b ru c h s  in A n s p ru c h  
n e h m e n ?

1 = ja, wahrscheinlich
2 = ja, aber nur im äußersten Notfall
3 = nein, das lehne ich für mich ab
4 = nein, ich bin überhaupt dagegen

54. W ie ste h e n  S ie  zu m  S c h w a n g e rs c h a fts a b b ru c h ?
1 = sollte generell verboten sein
2 = sollte in Ausnahmesituationen möglich sein
3 = sollte in den ersten drei Monaten möglich sein, aber nur nach Beratung
4 = sollte in den ersten drei Monaten generell möglich sein
5 = sollte ohne Frist generell möglich sein
6 = Darüber habe ich mir noch keine Meinung gebildet.

Im Folgenden einige Fragen zu sexueller Belästigung und Gewalt.
55. H ab en  S ie  s ic h  s c h o n  e in m al s e x u e ll b e lä st ig t  g e fü h lt?



Antworten Sie jeweils mit...
1 = ja, mehrmals
2 = ja, einmal
3 = nein
a) durch Worte (z. B. anzügliche Bemerkungen, Witze, Kommentare)
b) durch unerwünschte, unnötige körperliche Berührungen
c) durch sexistische/pornografische Schmierereien (z. B. Schule, Arbeitsplatz, 

Öffentlichkeit)
d) durch ungewollte Konfrontation mit Bildern/ Videos sexuellen Inhaltes (z. B. 

Pornoclips)
e) durch Exhibitionisten (zur Schau stellen der eigenen Geschlechtsteile gegenüber 

anderen, die dem unfreiwillig ausgesetzt sind)
f) durch Voyeuristen („beglotzt" werden, z. B. in der Sauna)
g) durch Nachrichten über Messenger-Dienste (z. B. WhatsApp, Telegram, Facebook,

Messenger)
h) durch Musik (z. B. sexistischen Rap)
i) durch sexualisierte Online-Spiele
j) durch Gemälde im Museum
k) durch sexualisierte Werbung
l) durch Stalking (Belästigung durch unerwünschte Liebesbezeugungen, Geschenke u.

a.)
m) durch etwas anderes

55 offen. F ilter: 55 =m
S ie  fü h lte n  s ic h  d u rch  e tw a s a n d e re s  b e lä stig t. In S t ich w o rte n : D u rch  w a s ?

56. D ie  fo lg e n d e n  F ra g e n  b e sc h ä ft ig e n  s ic h  mit den B e re ich e n , in d e n en  s e x u e lle  
B e lä s t ig u n g / s e x u e lle  G e w alt e rlebt w erd e n  kann.

B itte  s c h ä tz e n  S ie  u n g e fä h r ab, w ie  oft S ie  s e lb s t  im  s c h u lis c h e n  U m fe ld  
s e x u e lle  B e lä s t ig u n g / s e x u e lle  G e w alt s c h o n  e rleb t haben .

Tragen Sie die Anzahl der Erlebnisse bitte direkt ein.
Wenn Sie in diesem Bereich nichts erlebt haben, tragen Sie 0 ein.
F ilter: w en n  >0 gean tw o rtet w u rd e, e rs c h e in t  D e ta ilfra g e  zu  je w e ilig e m  B e re ic h

5 6 S c h u le . Bitte sch ä tze n  S ie  jew e ils  u ngefähr ab, wie oft S ie  dabei d a s  Fo lgen d e  erlebt 
haben.
Tragen Sie die Anzahl der Erlebnisse jeweils bitte direkt ein.
a) Wie oft wurde dabei körperliche Gewalt (z. B. Festhalten, Schlagen) angewandt
b) Wie oft wurde dabei verbale Gewalt (z. B. Beschimpfen, Drohen) angewandt?
c) Wie oft wurden Sie dabei durch MitschülerInnen belästigt?
d) Wie oft wurden Sie dabei durch LehrerInnen belästigt?

57. B itte  s c h ä tz e n  S ie  u n g e fä h r ab, w ie  oft S ie  s e lb s t  im  b e ru flic h e n  U m fe ld  (bzw . in 
H o c h s c h u le  o d e r B e r u fs s c h u le  o .ä .) s e x u e lle  B e lä s t ig u n g / s e x u e lle  G e w alt s c h o n  
e rleb t haben .
Tragen Sie die Anzahl der Erlebnisse bitte direkt ein.
Wenn Sie in diesem Bereich nichts erlebt haben, tragen Sie 0 ein.



57 B eru f. Bitte sch ä tzen  S ie  je w e ils  u n gefähr ab, wie oft S ie  dabei d a s Fo lgen d e  erlebt 
haben.
Tragen Sie die Anzahl der Erlebnisse jeweils bitte direkt ein.

a) Wie oft wurde dabei körperliche Gewalt (z. B. Festhalten, Schlagen) angewandt
b) Wie oft wurde dabei verbale Gewalt (z. B. Beschimpfen, Drohen) angewandt?
c) Wie oft wurden Sie dabei durch KollegInnen, KommilitonInnen, MitschülerInnen 

belästigt?
d) Wie oft wurden Sie dabei durch Vorgesetzte/Lehrende belästigt?

58 B itte  s c h ä tz e n  S ie  u n g e fä h r ab, w ie  oft S ie  s e lb s t  im  F re iz e itb e re ic h  (S p o rt­
ve re in , D is c o , in d e r Ö ffe n tlich ke it o. ä.) s e x u e lle  B e lä s t ig u n g / s e x u e lle  G e w alt s c h o n  
e rleb t haben .
Tragen Sie die Anzahl der Erlebnisse bitte direkt ein.
Wenn Sie in diesem Bereich nichts erlebt haben, tragen Sie 0 ein.

58 F re ize it . Bitte sch ätzen  S ie  jew e ils  u n gefähr ab, w ie oft S ie  dabei d a s Fo lge n d e  erlebt 
haben.
Tragen Sie die Anzahl der Erlebnisse jeweils bitte direkt ein.
a) Wie oft wurde dabei körperliche Gewalt (z.B. Festhalten, Schlagen) angewandt?
b) Wie oft wurde dabei verbale Gewalt (z.B. Beschimpfen, Drohen) angewandt?
c) Wie oft wurden Sie dabei durch Autoritätspersonen belästigt?
d) Wie oft wurden Sie dabei durch fremde Erwachsene belästigt?
e) Wie oft wurden Sie dabei durch bekannte Erwachsene belästigt?
f) Wie oft wurden Sie dabei durch andere Kinder/Jugendliche belästigt?

59. B itte  s c h ä tz e n  S ie  u n g e fä h r ab, w ie  oft S ie  s e lb s t  im  fa m iliä re n  U m fe ld  
(K e rn fa m ilie ) s e x u e lle  B e lä s t ig u n g / s e x u e lle  G e w alt s c h o n  erlebt haben .
Tragen Sie die Anzahl der Erlebnisse bitte direkt ein.
Wenn Sie in diesem Bereich nichts erlebt haben, tragen Sie 0 ein.

59 F a m ilie . Bitte sch ä tze n  S ie  jew e ils  u n gefähr ab, wie oft S ie  dabei d a s Fo lgen d e  erlebt 
haben.
Tragen Sie die Anzahl der Erlebnisse jeweils bitte direkt ein.
a) Wie oft wurde dabei körperliche Gewalt (z. B. Festhalten, Schlagen) angewandt?
b) Wie oft wurde dabei verbale Gewalt (z. B. Beschimpfen, Drohen) angewandt?
c) Wie oft wurden Sie dabei durch Erwachsene belästigt?
d) Wie oft wurden Sie dabei durch Geschwister belästigt?

60. B itte  s c h ä tz e n  S ie  u n g e fä h r ab, w ie  oft S ie  s e lb s t  ü b e r  d a s  In te rn e t  s e x u e lle  
B e lä s t ig u n g / s e x u e lle  G e w alt s c h o n  erlebt haben .
Tragen Sie die Anzahl der Erlebnisse bitte direkt ein.
Wenn Sie in diesem Bereich nichts erlebt haben, tragen Sie 0 ein.

60 Internet. Bitte sch ä tze n  S ie  jew e ils  u n gefäh r ab, wie oft S ie  dabei d a s Fo lge n d e  erlebt 
haben.



Tragen Sie die Anzahl der Erlebnisse jeweils bitte direkt ein.
a) Wie oft wurde dabei Erpressung durch Bilder und Videos angewandt?
b) Wie oft wurde dabei versucht, Sie persönlich fertig zu machen oder bloß zu stellen?
c) Wie oft wurden dabei gegen Ihren Willen intime Fotos oder Videos präsentiert?
d) Wie oft gab es dabei Versuche, ein sexuelles Verhältnis anzubahnen?

*  F ilte r  fü r  61/62

61. W en n S ie  s ic h  e rin n e rn : W ar Ihn en  v o rh e r  b e w u sst, d a s s  s ie  G re n zv e r le tzu n g e n  
d u rch  d ie  N u tzu n g  d e r je w e ilig e n  O n lin e -A n g e b o te  e rle b e n  k ö n n te n ?

1 = ja
2 = nein

62. H ab en  S ie  ih r  N u tzu n g sv e rh a lte n  n a ch  d e r erleb ten  G re n zv e r le tzu n g  ve rä n d e rt?
1 = Nein, ich habe nichts geändert.
2 = Ja, ich nutze das Angebot/die Angebote gar nicht mehr.
3 = Ja, ich habe andere Vorsichtsmaßnahmen getroffen (z.B. kein öffentliches Profil mehr).
4 = Ja, ich habe etwas anderes geändert

62offen. F ilte r  62 = 4
S ie  h ab en  e tw a s a n d e re s  ge än d ert. In S t ich w o rte n : W a s  h ab en  S ie  g e ä n d e rt?

E s  folgen Fragen zu Gewalt in Paarbeziehungen.
E s  kom m t vor, d a s s  M änner und Frau e n  in intim en B e z ie h u n g e n  ihren  Partner/ihre  

P a rtn e rin  ve rb a l b e d ro h en , s c h la g e n  o d e r zu  s e x u e lle n  H a n d lu n g e n  zw in g e n .

wer aktuell in Beziehung ist (Frage 1 = ja, Frage 5 = ja), bekommt doppelte Matrix 
bezogen auf vergangene und aktuelle Beziehung (es könnte aber auch die erste 
Beziehung sein -  deswegen auch Antwortoption 0 = trifft nicht zu)

63.
vergangene Beziehung aktuelle Beziehung

Items a - f 1 = ja, schon öfter
2 = ja, aber es blieb die 
Ausnahme
3 = nein
0 = trifft nicht zu

1 = ja, schon öfter
2 = ja, aber es blieb die 
Ausnahme
3 = nein

a) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem Partner verbal bedroht worden ?
b) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem Partner geschlagen worden
c) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem Partner zu sexuellen Handlungen 
gezwungen worden?
d) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner verbal bedroht?
e) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner geschlagen?
f) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner zu sexuellen Handlungen 
gezwungen?

63 G e w a ltV e rg a n g .
E s  folgen Fragen zu Gewalt in Paarbeziehungen.
E s  kom m t vor, d a s s  M änner und Frau e n  in intim en B e z ie h u n g e n  ihren  Partner/ihre  
P a rtn e rin  ve rb a l b e d ro h en , s c h la g e n  o d e r zu  s e x u e lle n  H a n d lu n g e n  zw in g e n .



Filter: wer Beziehungserfahrung hat, aber keine aktuelle Beziehung (Frage 1 =ja, 
Frage 5 = nein), bekommt einfache Matrix bezogen auf vergangene Beziehung

1 = ja, schon öfter
2 = ja, aber es blieb die Ausnahme
3 = nein
a) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem Partner verbal bedroht worden?
b) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem Partner geschlagen worden
c) Sind Sie selbst schon einmal von Ihrer Partnerin/Ihrem Partner zu sexuellen Handlungen 
gezwungen worden?
d) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner verbal bedroht?
e) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner geschlagen?
f) Haben Sie selbst schon einmal Ihre Partnerin/Ihren Partner zu sexuellen Handlungen 
gezwungen?

64. H ab en  S ie  d a s  F o lg e n d e  e rle b t?
Antworten Sie jeweils mit...
1 = ja, mehrmals
2 = ja, einmal
3 = nein

a) Mir sind Mädchen/Frauen bekannt, die durch Gewalt oder Drohung zum 
Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen Handlungen gezwungen wurden.

b) Mir sind Jungen/Männer bekannt, die durch Gewalt oder Drohung zum 
Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen Handlungen gezwungen wurden.

c) Jemand versuchte, mich zum Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen 
Handlungen zu zwingen.

d) Ich wurde zum Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen Handlung gezwungen.
e) Ich habe selbst versucht, jemanden zum Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen 

Handlungen zu zwingen.
f) Ich habe jemanden zum Geschlechtsverkehr oder anderen sexuellen Handlungen 

gezwungen.
g) Mir sind Jungen/Männer bekannt, die jemanden zum Geschlechtsverkehr oder 

anderen sexuellen Handlungen gezwungen haben.
h) Mir sind Mädchen/Frauen bekannt, die jemanden zum Geschlechtsverkehr oder 

anderen sexuellen Handlungen gezwungen haben.

Die folgenden Fragen betreffen weiterhin Erfahrungen mit sexueller Belästigung und
Gewalt.

65 Filte r. G ib t e s  e in  e in p rä g s a m s te s  E r le b n is  (s e x u e lle  B e lä s t ig u n g / s e x u e lle r
Ü b e rgriff) an d a s  S ie  s ic h  b e s o n d e rs  e rin n e rn ?
1 = ja
2 = nein
0 = Ich hatte kein solches Erlebnis.

65. B itte  e rin n e rn  S ie  s ic h  an d ie s e s  e in p rä g s a m s te  E rle b n is .
^  F ilter: 6 5 F ilte r  = ja
W a s is t  p a s s ie rt?
Antworten Sie jeweils mit
1 = ja
2 = nein



Das Erlebnis erfolgte...
a) online (im Internet)
b) offline (in direktem Kontakt)
c) verbal (z.B. durch sexualisierte Sprache oder Bedrohung)
d) durch ungewolltes Zeigen von Nacktbildern/Pornografie
e) durch ungewolltes Zeigen von Geschlechtsteilen
f) durch erzwungene Küsse oder Begrabschen
g) durch andere erzwungene sexuelle Handlungen (z. B. Oralverkehr, Geschlechtsverkehr)
h) durch etwas anderes

65offen, F ilte r  65 = h
D a s  e in p rä g s a m s te  E r le b n is  e rfo lg te  d u rch  e tw as a n d e re s. In S t ich w o rte n : D u rch  
w a s ?

66. H ab en  S ie  d a s  E r le b n is  a ls  Ü b e rg riff  w a h rg e n o m m e n ?
1 = ja, sofort
2 = ja, aber erst später
3 = nein

67. W ie alt w are n  S ie ?
Alter bitte direkt eintragen: z. B. 21 = 21 
Wenn Sie sich nicht erinnern, tragen Sie 99 ein.

68. W ie alt w a r s c h ä tz u n g s w e is e  d e r Täter/d ie  Täte rin
Alter bitte direkt eintragen: z. B. 21 = 21 
Wenn Sie sich nicht erinnern, tragen Sie 99 ein.

69. W e lc h e s  G e s c h le c h t  hatte d e r Täter/d ie  T ä te rin ?
1 = weiblich
2 = männlich
70. W a r Ih n en  d er Täter/d ie  T ä te rin  b e k a n n t?
1 = ja
2 = nein
71. H ab en  S ie  s ic h  n a ch  dem  E r le b n is  je m a n d e m  a n ve rtra u t?
1 = ja
2 = nein
72. W u rd e  p o liz e ilic h  A n z e ig e  e rstatte t?
1 = ja
2 = nein
73. W a r d ie s e  E n ts c h e id u n g  a u s  h e u tig e r S ic h t  r ic h t ig ?
1 = ja
2 = nein
73offen. W a s  hat Ihre  E n ts c h e id u n g  b e e in flu s s t?

74. W ie s ta rk  le id e n  S ie  g e g e n w ä rtig  u n ter d ie se m  E r le b n is ?
1 = sehr stark
2 = stark
3 = kaum
4 = überhaupt nicht

75. Inw iew eit h ab en  S ie  H ilfe  und U n te rstü tzu n g  bei d e r B e w ä lt ig u n g  d ie s e s  
E r le b n is s e s  e rh a lte n ?



Antworten Sie jeweils mit...
1 = ja
2 = nein
a) Ich habe bereits Hilfe bekommen.
b) Ich hätte gern (weitere) Hilfe.

76. H ab en  S ie  d u rch  d ie  n a ch fo lg e n d e n  P e rso n e n  bzw . In stitu tio n e n  H ilfe  und 
U n te rstü tzu n g  e rh a lte n ?
^  F ilter: n u r w en n  bei 71 o d e r 75 ja
1 = ja
2 = nein
a) Vater
b) Mutter
c) Geschwister
d) andere Verwandte
e) Freundinnen/Freunde
f) Partnerinnen/Partner
g) Lehrerinnen /Lehrer
h) Kolleginnen/Kollegen
i) Vorgesetze
j) Sexualpädagoginnen/Sexualpädagogen
k) Fachberatungsstelle
l) andere

76 offen. S ie  h ab en  a n d e rw e itig e  U n te rstü tzu n g  erfah ren . In S tich w o rte n : W e lch e  
a n d e rw e itig e  U n te rstü tzu n g  h ab en  S ie  e rfa h re n ?

^  F ilter: w en n  76 = l

77. G ib t e s  w eitere  E r le b n is s e  (a b g e se h e n  vo m  e in p rä g sa m ste n ), d ie  S ie  e rst  im 
N a ch h in e in  a ls  Ü b e rg riffe  e rka n n t h a b e n ?

1 = ja
2 = nein
0 = Ich hatte keine weiteren Erlebnisse

78. W ie  s ta rk  fü h le n  S ie  s ic h  in Ihrem  S e x u a lv e rh a lte n  d u rch  d ie  fo lg e n d e n  A s p e k te  
v e ru n s ic h e rt  ?
Antworten Sie jeweils mit:

1 = sehr stark
2 = stark
3 = etwas
4 = überhaupt nicht
a) durch HIV/Aids
b) durch andere sexuell übertragbare Krankheiten
c) durch mögliche Bloßstellung im Internet/per Handy/im sozialen Umfeld
d) durch sexuelle Gewalt
e) durch die Möglichkeit einer Schwangerschaft
f) durch die über Pornografie vermittelten Beispiele
g) durch meine Unerfahrenheit
h) durch meine sexuelle Orientierung bzw. gesellschaftliche Normen hierzu
i) durch Probleme mit partnerschaftlicher Sexualität
j) durch etwas anderes



78 offen. S ie  fü h le n  s ic h  d u rch  e tw as a n d e re s  v e ru n s ich e rt. In S tich w o rte n : D u rch  w a s  
fü h le n  S ie  s ic h  n o ch  v e ru n s ic h e rt?

^  F ilter: w en n  78 = j

Die nächsten Fragen beschäftigen sich nochmals mit sexuellem Verhalten und 
Erleben.

F ilter: w e r bei 41e =66 (e rste r G e s c h le c h ts v e rk e h r  n o ch  n ich t erlebt, bekom m t F ra g e n
79 - 85 n ich t)
79. H atten S ie  in den  v e rg a n g e n e n  zw ö lf M onaten G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x ?
1 = ja, ziemlich regelmäßig
2 = ja, aber unregelmäßig
3 = nein
0 = Ich hatte noch keinen Geschlechtsverkehr/Sex.

^  3 zu F ra g e  82

80. W ie oft hatten S ie  in den letzten v ie r  W o ch e n  G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x ?
Bitte direkt eintragen: z. B. 3 = 3 (Mehrere Akte bei einem Zusammensein gelten als 
einmal!)

81. W ie oft g e la n g te n  S ie  d abei zu m  O rg a s m u s ?
1 = (fast) jedes Mal
2 = in etwa Dreiviertel der Fälle
3 = in etwa der Hälfte der Fälle
4 = in etwa einem Viertel der Fälle
5 = seltener
6 = nie
82. H ab en  S ie  s c h o n  e in m al e in en  O rg a s m u s  v o rg e tä u s c h t?
1 = ja, oft
2 = hin und wieder
3 = nie
83. W ie w ich t ig  is t  Ihn en  beim  G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x  d a s  F o lg e n d e ?
Es wäre mir...
1 = sehr wichtig
2 = wichtig
3 = weniger wichtig
4 = völlig unwichtig
a) dass ich einen Orgasmus bekomme.
b) dass mein/e Partner/in einen Orgasmus bekommt.

84. Mit w ie  v ie le n  Partnern/ P a rtn e rin n e n  hatten S ie  in s g e s a m t s c h o n  
G e s c h le c h ts v e rk e h r/ S e x ?

Bitte Anzahl direkt eintragen: z. B. 1 Partner/Partnerin = 1

85. W ie oft h ab en  S ie  in den letzten 12 M onaten d a s  F o lg e n d e  e rleb t und w ie  s ta rk  
fü h le n  S ie  s ic h  je w e ils  d a d u rch  in Ihrem  S e x u a lle b e n  b e e in trä ch tig t?

in den letzten 12 Monaten 
erlebt

beeinträchtigt mein 
Sexualleben

Items a - j 1 = (fast) immer
2 = häufig
3 = selten
4 = nie

1 = sehr stark
2 = stark
3 = etwas
4 = gar nicht



0 = trifft auf meine Art, Sex zu 
haben nicht zu

a) Ich habe keine Lust auf Geschlechtsverkehr/Sex.
b) Mein Partner/ meine Partnerin hat keine Lust auf Geschlechtsverkehr/Sex.
c) Ich habe Geschlechtsverkehr/Sex auf Drängen meines Partners/meiner Partnerin.
d) Beim Geschlechtsverkehr/Sex wird das Glied zum notwendigen Zeitpunkt nicht richtig 

steif.
e) Beim Geschlechtsverkehr/Sex wird die Scheide nicht ausreichend feucht.
f) Der Samenerguss erfolgt schon vor dem Einführen des Gliedes.
g) Der Orgasmus erfolgt bei mir zu schnell.
h) Der Orgasmus erfolgt bei meinem Partner/meiner Partnerin zu schnell.
i) Ich habe Schmerzen beim Geschlechtsverkehr/Sex.
j) Mein Partner/meine Partnerin hat Schmerzen beim Geschlechtsverkehr/Sex.

86. E in e  an d ere  M ö g lich ke it, zu m  s e x u e lle n  H ö h e p u n kt zu  kom m en , ist  d ie 
S e lb s tb e fr ie d ig u n g .

A n  w ie  v ie l T a g e n  h aben S ie  s ic h  in den v e rg a n g e n e n  v ie r  W o ch e n  s e lb s t  b e frie d ig t?
Anzahl der Tage bitte direkt eintragen.
Wenn Sie sich noch nie selbst befriedigt haben, tragen Sie 66 ein.

87. W ie oft n u tzen  S ie  d a s  F o lg e n d e  z u r  S e lb s tb e fr ie d ig u n g ?
^  F ilter: w en n  86 u n g le ic h  66
Antworten sie jeweils mit:
1 = (fast) immer
2 = häufig
3 = selten
4 = nie

a) Sex-Videos im Internet
b) kommerzielle Webcam-Angebote
c) erotische Bilder/ Videos/Geschichten
d) Sex Toys
e) meine eigene Phantasie
f) etwas anderes

87 offen: S ie  n u tzen  e tw a s a n d e re s  z u r  S e lb s tb e fr ie d ig u n g . In S tich w o rte n : W a s 
n u tzen  S ie  n o ch  a n d e re s  z u r  S e lb s tb e fr ie d ig u n g ?

^  F ilter: w en n  87=f

Durch die Verbreitung des Coronavirus hat sich der Alltag für viele Menschen verändert. Uns 
interessiert in diesem Zusammenhang wie sich diese Krise auf verschiedene Bereiche Ihrer 
Lebenssituation, z. B. Ihre Beziehungen, ihre psychische Situation ausgewirkt hat.

88. W ie hat s ic h  se it  B e g in n  d e r C o ro n a -M a ß n a h m e n  in ihrem  Le b e n  d a s  F o lg e n d e  
v e rä n d e rt?

Antworten Sie jeweils mit...
1 = sehr verschlechtert



2 = verschlechtert
3 = unverändert
4 = verbessert
5 = sehr verbessert
0 = trifft auf mich nicht zu

a. meine partnerschaftliche Situation
b. meine seelische Verfassung
c. meine Beziehung zu den Kindern
d. meine Beziehungen zu Freunden
e. meine Freizeitgestaltung
f. meine berufliche Situation
g. meine finanzielle Situation

89. G a b  e s  in d ie se m  B e fra g u n g  F ra g e n , d ie  S ie  n ich t beantw orten  ko n n ten  o d e r 
w o llte n ?

1 = ja, mehrere 
2= ja, eine 
3 = nein

90. H ab en  S ie  den  F ra g e b o g e n  g e w is s e n h a ft  a u s g e fü llt?
1 = ja, vollkommen
2 = ja, mit Abstrichen
3 = nein

91. G a b  e s  F ra g e n , zu  d en en  S ie  e tw as kom m en tieren , e tw as lo sw e rd e n  m ö ch te n ?

92. W o d u rch  s in d  S ie  a u f d ie  S tu d ie  P A R T N E R  5 a u fm e rk sa m  g e w o rd e n ?

1 = durch Social Media über Freunde und Bekannte
2 = durch Social Media einer Institution/Einrichtung
3 = durch eine Datingplattform/Partnerbörse
4 = durch ein Forum zu Liebe und Sexualität
5 = durch ein Forum zu psychologischen Themen /Ratgeberforum
6 = durch das Forum einer Frauen-/Männerzeitschrift

durch etwas anderes -  bitte hier eintragen (mit Kommentarfeld)

Wir danken Ihnen vielmals für Ihre Mitarbeit!

In unserer Befragung konnten wir nur einige Themen zu Partnerbeziehungen und Sexualität 
anschneiden. Möglicherweise gehen Ihnen jetzt noch Fragen und Probleme durch den Kopf, 
über die Sie gern sprechen möchten.

Falls Sie Ihre S itu a tio n  als b e la ste n d  empfinden, können Sie sich telefonisch an folgende 
Organisationen wenden:
- Telefonseelsorge: 0800 1110111
- Nummer gegen Kummer für Kinder und Jugendliche: 116 111
- Hilfetelefon sexueller Missbrauch: 0800 22 55 530
- Elterntelefon: 0800 111 0550



- Pflegetelefon: 030 2017 9131
- Hilfetelefon "Schwangere in Not": 0800 404 0020
- Hilfetelefon "Gewalt gegen Frauen": 0800 011 6016

Weiterhin finden Betroffene von sexualisierter Gewalt oder Partnerschaftsgewalt hier H ilfe  und 
U n te rstü tzu n g . Es nicht möglich durch die Angaben sich selbst oder andere Personen zu 
belasten.

Wir Mitarbeiterinnen dieser Studie würden uns freuen, wenn Sie sich per E-Mail mit uns in 
Verbindung setzen würden. Selbstverständlich wird auch dabei Ihre Anonymität 
gewährleistet.

Unsere Kontaktadresse: p a rtn e r5 @ h s-m e rse b u rg .d e

mailto:partner5@hs-merseburg.de

